ORDEM DO DIA

30ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2012
21 DE AGOSTO DE 2012
Pauta da Ordem do Dia da 30ª (trigésima) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste do exercício 2012, na 38ª (trigésima oitava) Legislatura, a ser realizada no dia 21 (vinte um) de agosto de 2012, com início às 14h (quatorze horas).

I - PROJETO

1) PROJETO DE LEI Nº 41/2012

Ementa: “Proíbe a Administração Pública de exigir cheque caução dos dirigentes de times, quando os torneios forem organizados pela Secretaria de Esportes, para participação de campeonato municipal”.

Autoria: Poder Legislativo (Ver. Anízio Tavares)
Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Educação, Cultura, Esporte e Turismo; de Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis, com acatamento da emenda.

Adiamento: em 29/05/2012, a pedido do Ver. “Joi” Fornasari

Quorum: Maioria Simples

Votação: Nominal

Discussão: Única

II - MOÇÕES
Quorum Maioria Simples / Votação Simbólica / Discussão Única

1) N° 214/2012

Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, para que seja realizada a ligação da Rua Aristides Bueno de Oliveira, no bairro Jardim dos Cedros, com o bairro Distrito Industrial II”. 
Autoria: Vereador Ademir da Silva.

2) N° 215/2012
Ementa: “Manifesta aplauso ao Conselho Regional de Imóveis do Estado de São Paulo pela data nacional comemorativa (dia 27 de agosto), da profissão de Corretor de Imóveis”. 
Autoria: Vereador Anízio Tavares.
3) N° 216/2012
Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, quanto à compra de materiais e à construção de um laboratório visando fornecer próteses dentárias à população carente”. 
Autoria: Vereador “Joi” Fornasari.

4) N° 219/2012
Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, para que efetue a manutenção preventiva e periódica em todos os parques infantis instalados nas Unidades de Ensino ou abertos à população neste município”. 
Autoria: Vereador Gustavo Bagnoli.

5) N° 220/2012
Ementa: “Manifesta apelo à Secretaria Municipal de Educação para que viabilize a ampliação do quadro de funcionários dos Centros de Educação Integrada ‘CAIC Irmã Dulce’ e ‘CIEP Leonel Brizola’, ambos localizados no bairro Jardim Santa Rita de Cássia”. 
Autoria: Vereador “Kadu Garçom”.

Santa Bárbara d'Oeste, em 17 de agosto de 2012.
ERB OLIVEIRA MARTINS

“URUGUAIO”

- Presidente -

