E M E N T Á R I O

31ª Reunião Ordinária, de 27 de agosto de 2013

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nº 825 a 827, 830 a 834, 841 a 845 e 847 a 853/2013.

OFÍCIOS:

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, resposta das Moções nº 454, 470 e 473/2013.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando o recebimento das Indicações da 28ª e 29ª Reunião Ordinária.

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Sr. Denis Eduardo Andia, encaminhando Relatórios Contábeis do DAE referentes ao mês de julho de 2013.

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Sr. Denis Eduardo Andia, encaminhando sanção da seguinte Lei:					

Lei Municipal nº 3495, de 20 de agosto de 2013, que “Dispõe sobre a alteração na Lei Municipal nº 3.004 de 07 de maio de 2007, dando outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 59/2013, de autoria do Poder Executivo.

Lei Municipal nº 3497, de 20 de agosto de 2013, que “Dispõe sobre a notificação obrigatória de acidentes do trabalho através do Relatório de Atendimento aos Acidentados do Trabalho – RAAT, dando outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 76/2013, de autoria do Poder Executivo.

Lei Municipal nº 3498, de 23 de agosto de 2013, que “Dá nova redação ao Art. 1º da Lei Municipal nº 3.034/2008, dando outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 98/2013, de autoria do Poder Executivo.

Lei Municipal nº 3499, de 23 de agosto de 2013, que “Dá nova redação ao Art. 1º da Lei Municipal nº 2.539/2000, dando outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 105/2013, de autoria do Poder Executivo.

Lei Municipal nº 3500, de 23 de agosto de 2013, que “Autoriza o Poder Executivo conceder e repassar subvenção social à Associação de Monitoramento dos Autistas Incluídos em Santa Bárbara d'Oeste – AMAI-SBO, na forma que especifica, dando outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 116/2013, de autoria do Poder Executivo.

Lei Complementar Municipal nº 160, de 13 de agosto de 2013, que “Dispõe sobre a alteração do Artigo 6º, §1º e do Anexo II da Lei Complementar n° 126/2011, dando outras providências”, oriunda do Projeto de Lei Complementar nº 20/2013, de autoria do Poder Executivo.

PROJETO DE LEI

Nº 131 - Dispõe sobre a organização administrativa da Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d'Oeste, dando outras providências.

PROJETOS DE LEI COMPLEMENTAR

Nº 21 - Dispõe sobre o quadro da estrutura administrativa superior do Poder Executivo Municipal , bem como do regramento para ocupação dos empregos em comissão da Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d'Oeste, dando outras providências.

Nº 22 - Dispõe sobre o quadro de funções de confiança da Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d'Oeste, dando outras providências.

Nº 23 – Altera os artigos 7º e 11 da Lei Complementar Municipal nº 66/2009, bem como os Anexos I, II, IV do mesmo diploma legal, cria os anexos VIII e IX, dando outras providências.

PORTARIA

Nº 548 – Nomeia Interinamente o Sr. Hamilton Cavichiolli como Diretor Superintendente do DAE – Departamento de Água e Esgoto.

DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Telegramas recebidos do Ministério da Saúde - Secretaria Executiva do Fundo Nacional de Saúde informando sobre liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997.

Recebido da Câmara Municipal de Jaguariúna, encaminhando Moção de Repúdio contra o programa de assistência à Saúde para os Senadores e seus dependentes, de autoria do Ver. Luiz Carlos de Campos.

Recebido do Senado Federal, convite para Oficina Interlegis ‘Revisão dos Marcos Jurídicos Municipais’ e Comunicação Legislativa/Webjornalismo’ entre os dias 02 e 06 de setembro, e ‘Portal Modelo e SAPL’, entre os dias 09 e 13 de setembro a serem realizadas na Câmara Municipal de Limeira.

Recebido da Promotoria de Justiça de Santa Bárbara d’Oeste, requerendo informações referente ao P. A. nº 6.455/2013.

Recebido dos Srs. Juliano Caetano Pinto, José Messias de Souza e Luiz Carlos Félix, requerendo providências da Comissão Permanente de Ética e Decoro Parlamentar e cópia integral do processo nº 6.455/2013.

Recebido do Sr. Jorge da Silva, Presidente do Comitê Municipal do PC do B, requerendo uso do Plenário para o dia 14 de setembro das 14 às 18 horas para Conferência Municipal do Pc do B.

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:

ATOS DA MESA:

Nº 64 – Nomeia o Sr. Francisco Eduardo Pessini Bedran, no cargo de Assessor Parlamentar.

Nº 65 – Abre crédito adicional suplementar.

Nº 66 – Concede licença não remunerada a servidor efetivo.

PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA:

Autoria: Ver. Giovanni Bonfim e outros

Nº 02 – Dá nova redação ao Inciso IX, do Artigo 63, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste. 

PROJETOS DE LEI:

Autoria: Ver. Celso Ávila

Nº 128 - Dispõe sobre a obrigatoriedade de a Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste publicar, semestralmente, a lista de espera e classificação de vagas nas creches municipais.

Nº 129 - Dá nova redação ao Art. 3º da Lei Municipal nº 2138, de 3 de abril de 1995.

Autoria: Ver. Felipe Sanches

Nº 130 - Dispõe sobre a criação do Programa “Faixa Viva”, que visa informar, conscientizar e promover a mudança de hábito dos motoristas e pedestres no que concerne ao uso da Faixa de Pedestres no âmbito do município de Santa Bárbara d’Oeste. 

REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:

Recebido do Ver. Ademir da Silva, justificativa de ausência da 30ª Reunião Ordinária, devido a reunião em Brasília, acompanhado do Prefeito Municipal Denis Andia, com o Dep. Federal Carlos Zarattini e o Secretário da Agência Nacional de Transportes, para tratar da antiga linha férrea existente no município.

MOÇÕES: Nº 486 a 498/2013.
MOÇÃO 00486/2013 - CELSO ÁVILA
Manifesta Apelo ao senhor Alfredo de Almeida Neto, proprietário de área localizada atrás da escola Benedita Aranha de Oliveira Lino no bairro 31 de Março em Santa Bárbara d´Oeste. 
MOÇÃO 00487/2013 - BEBETO DO ROMANO
Manifesta apelo a CDHU – Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano, Regional de Campinas, para realizar providências referentes ao esgoto do Conjunto Habitacional Roberto Romano, conforme se específica.         
MOÇÃO 00488/2013 - GIOVANNI BONFIM
Manifesta aplauso ao Festival “Onde Pulsa a Nova Música”.
MOÇÃO 00489/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto à reforma URGENTE do passeio público, na Rua Salvador, na Cidade Nova, em toda a área que compreende a UBS.
MOÇÃO 00490/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto à construção de uma guarita da Guarda Municipal, na praça localizada em frente à Biblioteca “Leo Sallum”.
MOÇÃO 00491/2013 - CARECA DO ESPORTE
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Denis Eduardo Andia, para que não transfira a Regional Cidade Nova de local.
MOÇÃO 00492/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal pela construção de mais rampas de acessibilidade em todas as regiões da cidade permitindo a livre circulação de cadeirantes e pessoas com mobilidade reduzida.
MOÇÃO 00493/2013 - JOI FORNASARI
Manifesta aplauso ao Zé Proença e Sueli pela conquista do 2º lugar da final de 30ª edição Violeira Rose Abrão, da cidade de Barretos.
MOÇÃO 00494/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto ao recapeamento da Avenida Augusto Scomparim, no Parque Zabani.
MOÇÃO 00495/2013 - CARLOS FONTES
Manifesta aplauso à UNICA (União da Indústria da Cana de Açúcar), a Usina Açucareira Furlan S/A, e a Escola SENAI Álvares Romi, pelo projeto “RenovAção” no município de Santa Bárbara d’Oeste.
MOÇÃO 00496/2013 - CARLOS FONTES
Manifesta aplauso aos ciclistas Sidnei Fernandes e Sérgio Gibin pela vitória do 2º Desafio Tour do Rio 2013.
MOÇÃO 00497/2013 - CARLOS FONTES
Manifesta aplauso à artista plástica Claudia Mantovani, pela exposição de artesanato “Arte Reciclada”, do projeto “Reciclando e Decorando”, realizada no Shopping Vic Center, em Santa Bárbara d’Oeste.
MOÇÃO 00498/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal e a Secretária de Educação a Senhora Tânia Mara, quanto à reforma, ampliação e revitalização da EMEI Olímpia Gelli Romi, localizada á Rua Portugal, número 442 no bairro Jardim Europa.
REQUERIMENTOS:
Nº 908 a 926/2013
REQUERIMENTO 00908/2013 – CELSO ÁVILA
Requer informações sobre construção de Creche Municipal no bairro São Joaquim, neste município.
REQUERIMENTO 00909/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sobre a possibilidade de fazer estacionamento 45º, em frente às escolas do Município. 
REQUERIMENTO 00910/2013 - ADEMIR DA SILVA
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município. 
REQUERIMENTO 00911/2013 - DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sra. Clarice de Carvalho Barriviera, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00912/2013 - GIOVANNI BONFIM
Requer informações quanto à máquina de sinalização viária.
REQUERIMENTO 00913/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Requer informações acerca da possibilidade de construção de uma creche no Vale das Caneleiras, junto ao “Parque José Bignotto Sobrinho”.  
REQUERIMENTO 00914/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município. (Retirado pelo autor). 
REQUERIMENTO 00915/2013 - ADEMIR DA SILVA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Josefa dos Santos, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00916/2013 - PEREIRA
Requer informações acerca das obras de drenagem executadas na Rua Limeira, no bairro Cidade Nova. 
REQUERIMENTO 00917/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Requer informações quanto, a paralisação das obras de contenção de enchentes (piscinão), do Jardim São Fernando. 
REQUERIMENTO 00918/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Srª. Edne Yvete Mauro de Godoy, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00919/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Oliveira Ramalho Pego, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00920/2013 - JOI FORNASARI
Informações referentes às pistas de skates no município.
REQUERIMENTO 00921/2013 - DR. JOSÉ
Requer informações da Administração Municipal sobre a aplicação dos recursos de R$ 300 mil, obtidos junto aos governos estadual e federal, para a área de atendimento à saúde da mulher.
REQUERIMENTO 00922/2013 - FELIPE SANCHES
Requer informações apropinqua de rescisão de contrato de trabalhos dos funcionários da VIBA. 
REQUERIMENTO 00923/2013 - FELIPE SANCHES
Requer informações apropinqua sobre instalações da Rodoviária Municipal no município de Santa Bárbara d’Oeste. 
REQUERIMENTO 00924/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Natal de Jesus Rossi, ocorrido recentemente.
REQUERIMENTO 00925/2013 - JOI FORNASARI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Wanderley Gomes da Silva, ocorrido recentemente.
REQUERIMENTO 00926/2013 – GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Srtª. Maria Aparecida Bello Vieira, ocorrido recentemente.
INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO 04684/2013 – CELSO ÁVILA
Limpeza e roçagem em toda a extensão de área localizada entre as avenidas Rafard e Porto Ferreira no bairro São Joaquim”.

INDICAÇÃO 04685/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de melhorias visando a construção de calçada na estrada da cachoeira no lado da escola Benedita Aranha de Oliveira Linho do bairro 31 de março.

INDICAÇÃO 04686/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de melhorias em campo de futebol na Rua Águas da Prata com a Avenida Porto Ferreiro no bairro São Joaquim.

INDICAÇÃO 04687/2013 - CELSO ÁVILA 
Substituição de Ponte de madeira por ponte metálica sobre o Ribeirão dos Toledos na Rua Águas da Prata travessa da Avenida Porto Ferreira no bairro São Joaquim.

INDICAÇÃO 04688/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à possibilidade de extração de árvore na Rua Virgínia Betin de Favari, esquina com a Rua Euclides da Cunha, próximo ao nº 1455, Bairro Santa Rita de Cássia.
INDICAÇÃO 04689/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja realizada a substituição da boca-de-lobo da Rua Tupi próximo à esquina com a Rua Guaicurus, no bairro São Francisco.
INDICAÇÃO 04690/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à possibilidade de extração de árvore na Rua Romário Franchi, defronte ao nº 170, Bairro Vila Linópolis I.
INDICAÇÃO 04691/2013 - CELSO ÁVILA
Operação tapa-buracos na Rua Brasília esquina com a Rua Alagoas no residencial Colina Santa Bárbara
INDICAÇÃO 04692/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de limpeza de lixo e entulho em área pública em frente ao número 22 da Avenida Sabato Ronsini, na Vila Bética.
INDICAÇÃO 04693/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a pintura de faixa de acessibilidade a cadeirantes, na Rua Profeta Esdras, n° 495, Jardim Laudissi.
INDICAÇÃO 04694/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a instalação de uma placa referente a “carga e descarga” em frente a estabelecimento comercial. 
INDICAÇÃO 04695/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal a Construção de lombada – redutor de velocidade, na Rua Profeta Esdras, n° 495, Jardim Laudissi.
INDICAÇÃO 04696/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de roçagem e limpeza do mato na calçada e meio fio na Rua do Estanho, em frente ao futuro Parque dos Jacarandás, no bairro Mollon.
INDICAÇÃO 04697/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a construção de abrigo em ponto de ônibus na Avenida Santa Bárbara, sentido Americana, no Jardim São Francisco.
INDICAÇÃO 04698/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal limpeza de área verde em toda a extensão da Rua Euclides da Cunha, Bairro Santa Rita de Cássia”.
INDICAÇÃO 04699/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal o término do novo acesso da Rodovia SP-304 aos Bairros da Zona Sul, ligando o acesso a Rua Parintins.
INDICAÇÃO 04700/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando a possibilidade de construção de um palco em área defronte a Paróquia Santo Antônio, localizada na Rua Cariris, nº 395, Bairro Jd. São Francisco.
INDICAÇÃO 04701/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando a possibilidade de pintura de sinalizações de solo e faixa de pedestres na Rua Cariris, defronte a Paróquia Santo Antônio, nº 395, Bairro Jd. São Francisco.
INDICAÇÃO 04702/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando a possibilidade de pintura de vagas de estacionamento defronte a Paróquia Santo Antônio, localizada na Rua Cariris, nº 395, Bairro Jd. São Francisco.
INDICAÇÃO 04703/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja realizada a pavimentação na Rua Arthur Bernardes, no bairro Itamaraty.
INDICAÇÃO 04704/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição da árvore existente no passeio público da Rua Campo Grande, em frente ao nº 952, no bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 04705/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a sinalização de guia rebaixada na Rua Curitiba, em frente ao nº 307, no bairro Cidade Nova. 
INDICAÇÃO 04706/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição da árvore existente no passeio público da Rua Rio de Janeiro, em frente ao nº 128, no bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 04707/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza de área pública na bifurcação entre a Rua Alfredo Groppo e Avenida Augusto Scomparim, no bairro Jardim Europa IV.
INDICAÇÃO 04708/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a colocação de corrimão em escada da quadra de esportes da Vila Linópolis.
INDICAÇÃO 04709/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal para que estudos sejam desenvolvidos visando a construção de uma estação de bicicletas para aluguel, junto ao portal de entrada do Parque dos Ipês.
INDICAÇÃO 04710/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal manutenção em ruas do Bairro Acampamento Presbiteriano”.  
INDICAÇÃO 04711/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal manutenção visando corrigir defeitos no asfalto da Avenida Tiradentes.
INDICAÇÃO 04712/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto ao reforço de pintura de solo em todo o trajeto da Avenida João Ometto.
INDICAÇÃO 04713/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a reposição de lençóis, fronhas, travesseiros e cobertores para o Pronto Socorro Dr. Édison Daniel dos Santos Mano. 
INDICAÇÃO 04714/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a reposição de lençóis, fronhas, travesseiros e cobertores para o Pronto Socorro Dr. Afonso Ramos. 
INDICAÇÃO 04715/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a instalação de lixeiras e lavagem do passeio público no Terminal Rodoviário.
INDICAÇÃO 04716/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a reforma da ADI Euvaldo de Queiroz Dias, no bairro Jardim Esmeralda.
INDICAÇÃO 04717/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal notificar proprietário de imóvel a executar reparos em calçada na esquina das ruas Goiás e Floriano Peixoto, na Vila Brasil.
INDICAÇÃO 04718/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo que realize melhorias em área pública localizada entre as Ruas João Domingues de Campos e Maestro José de Matos no Bairro Jardim Augusto Cavalheiro Reiterando “requerimento 107/09”.
INDICAÇÃO 04719/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo reparo na viela localizada entre as Ruas João Domingues de Campos e Rua Maestro José de Matos, no Bairro Jardim Cavalheiro. Reiterando “requerimento 35/2009”
INDICAÇÃO 04720/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo a colocação de placas de identificação de ruas em todo o Bairro Jardim Laudissi.
INDICAÇÃO 04721/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo aumentar a segurança dos funcionários e também realizar melhorias nas instalações do Posto Médico do Bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 04722/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo manutenção nos brinquedos do Parque dos Ypês.
INDICAÇÃO 04723/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo que proceda à roçagem do mato alto na Praça Rafael Cervone na Rua Calil Baruque com a Rua Sabato Ronsini no Bairro Vila Linópolis.
INDICAÇÃO 04724/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a intensificação de rondas policiais no Residencial Furlan, reiterando indicação 2486/2013.
INDICAÇÃO 04725/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências visando reforçar a segurança em áreas de  estabelecimentos comerciais do Jardim Europa.  
INDICAÇÃO 04726/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a interligação da Rua Aristides Pollezi com Avenida Antônio Pedroso, no bairro Conjunto dos Trabalhadores.
INDICAÇÃO 04727/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza, roçagem e fixação de placa de proibido jogar lixo, na Rua Profeta Ezequiel, nas proximidades da Rua Profeta Josué, n° 16, Laudissi I.
INDICAÇÃO 04728/2013 - ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Av. São Paulo próximo ao nº1438 no Bairro Cd. Nova.
INDICAÇÃO 04729/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a manutenção da iluminação pública e troca de lâmpadas, na SP 306 (Rodovia Comendador Américo Emilio Romi) nas proximidades da entrada do Conjunto Habitacional Roberto Romano.
INDICAÇÃO 04730/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue limpeza em área pública, localizada no Bairro 31 de Março.
INDICAÇÃO 04731/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue serviços de dedetização de formigas saúvas, levantamento das copas das árvores e manutenção na iluminação publica de área verde, localizada na Vila Greggo.
INDICAÇÃO 04732/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue limpeza em área próxima a obra pública, localizada no Jardim Boa Vista.
INDICAÇÃO 04733/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue intimação do proprietário, para que o mesmo realize a limpeza do passeio publico, em frente sua residência, que devido ao mato alto encontra-se intransitável.
INDICAÇÃO 04734/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue limpeza em área localizada no Parque do Lago.
INDICAÇÃO 04735/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue a revitalização da camada asfáltica, manutenção na iluminação e revitalização da pista de caminhada da Avenida “João Ometto”.
INDICAÇÃO 04736/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue limpeza em área localizada na Vila Greggo.
INDICAÇÃO 04737/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue a conclusão dos serviços de pavimentação em Rua do Jardim Paraiso.
INDICAÇÃO 04738/2013 - KADU GARÇOM
“Sugere ao Poder Executivo Municipal limpeza de área verde em toda a extensão da Rua Artur Nogueira, Bairro São Joaquim”.
INDICAÇÃO 04739/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a sinalização de parada rápida na Rua 13 de maio, defronte ao nº 90, no centro.
INDICAÇÃO 04740/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos quanto à possibilidade de instalação de iluminação pública na Avenida Domingos Tedesco, Bairro Jd. Mariana.
INDICAÇÃO 04741/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a remoção e limpeza na pinguela nas proximidades da Rua Elmer Vaughn, nº 20, no bairro Santa Alice.
INDICAÇÃO 04742/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a limpeza e remoção de galhos secos localizados nas margens do Ribeirão dos Toledos, na Rua Francisco Braga, defronte ao nº 90, no bairro Jardim Batagin.
INDICAÇÃO 04743/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a limpeza e roçagem de mato em guia localizada na Rua José da Silva, nº 22 esquina com a Rua Profeta Jeremias, no bairro Parque Olaria.
INDICAÇÃO 04744/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto a possibilidade de construir um parque infantil em área pública localizada nas margens do Ribeirão dos Toledos, na Rua Francisco Braga, nas proximidades do nº 90, no bairro Jardim Batagin.
INDICAÇÃO 04745/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à possibilidade de exterminar as formigas localizadas na mata ciliar da Represa São Luiz.
INDICAÇÃO 04746/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que providencie varredores de rua na Rua Tamoios próximo ao numero 903, no bairro Jardim São Francisco e os demais bairros da cidade. 
INDICAÇÃO 04747/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute revitalização de pintura de solo, ‘vaga rápida’ de fronte farmácia na Avenida de Cillos, 725 no Bairro Vila Godoy.
INDICAÇÃO 04748/2013 - ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal roçagem do mato na extensão da Av. Rafard no bairro Residencial São Joaquim.          
INDICAÇÃO 04749/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal limpeza e roçagem de mato em área pública, na Rua Noruega, próximo ao número 1978, no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 04750/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a retirada de veículos sucateados em uma área entre a Avenida da Amizade e a Rua Portugal, no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 04751/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a retirada de lixão na esquina das Ruas do Papel e Fluorita, no bairro São Fenando.
INDICAÇÃO 04752/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a continuação das obras contra inundações e cercamento da área do mini campo, no bairro São Fernando.
INDICAÇÃO 04753/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza e roçagem de mato em toda a área e ao redor do mini campo do bairro São Fernando.
INDICAÇÃO 04754/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza em todos os bueiros do bairro São Fernando.
INDICAÇÃO 04755/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal limpeza e roçagem de mato em área pública, na esquina das Ruas Limeira e Cristal, no bairro São Fernando.
INDICAÇÃO 04756/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal intimar proprietário para que proceda a limpeza e roçagem de mato, na Rua Limeira, próximo a esquina com a Rua Cristal, no bairro São Fernando.
INDICAÇÃO 04757/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza e roçagem de mato em praça pública, na esquina das Ruas Fluorita e Luis Monaro, no bairro São Fernando.
INDICAÇÃO 04758/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a roçagem de mato em área pública, na esquina das Ruas do Papel e Fluorita, no bairro São Fernando.
INDICAÇÃO 04759/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue a limpeza de viela entre a Rua Inglaterra e Rua Croácia, no bairro Jardim Europa IV.
INDICAÇÃO 04760/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja realizado o cascalhamento na Rua Benedito Bueno de Camargo no Bairro Cruzeiro do Sul
INDICAÇÃO 04761/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar a construção de calçada situada em área pública que se encontra na Rua Marechal Odílio Denys no Bairro 31 de Março.
INDICAÇÃO 04762/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à limpeza e retirada de lixo e entulhos em toda extensão da Rua Marechal Odílio Denys no Bairro 31 de Março. 
INDICAÇÃO 04763/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à limpeza e retirada de lixo e entulhos em toda extensão da Rua General Juarez Pávora no bairro 31 de Março.
INDICAÇÃO 04764/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder roçagem e limpeza em área pública na Rua Marechal Odílio Denys, no bairro 31 de Março. 
INDICAÇÃO 04765/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder roçagem e limpeza em área pública na Rua General Juarez Pávora, no bairro 31 de Março. 
INDICAÇÃO 04766/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder roçagem e limpeza no cruzamento da Rua Letônia com Rua Geórgia no Bairro Jardim Europa. 
INDICAÇÃO 04767/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar a retirada de lixo e entulho acumulado na Rua Itararé de fronte ao nº110, no bairro Icaraí.
INDICAÇÃO 04768/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue a instalação de cobertura em ponto de ônibus na Avenida Brigadeiro Eduardo Gomes de fronte ao nº 166, no bairro 31 de Março.
INDICAÇÃO 04769/2013 - CELSO ÁVILA
Instalação de uma lombada ou redutor de velocidade na Rua João Benedito de Oliveira acima da Academia ao ar Livre entre as Ruas Alberto Novaes e Virgílio Matarazzo no bairro residencial Furlan.
INDICAÇÃO 04770/2013 - CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de conserto na grade do bueiro da Rua Ângelo Sâns., próximo ao nº 1235, no bairro Parque Zabani.
INDICAÇÃO 04771/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Mogi Guaçu, em frente aos números 991, 833 e 817, no bairro Jardim das Laranjeiras. 
INDICAÇÃO 04772/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudo visando o escoamento de água na Rua Mogi Guaçu, entre os números 939 e 991, no bairro Jardim das Laranjeiras.
INDICAÇÃO 04773/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando a instalação de faixas de pedestres na Rua Mogi Guaçu, em frente ao nº 991, no bairro Jardim das Laranjeiras.
INDICAÇÃO 04774/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a recuperação do canteiro central na Avenida Augusto Scomparim, em frente ao nº 95, no bairro Parque Zabani.
INDICAÇÃO 04775/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição de placas de denominação de ruas no bairro Jardim Esmeralda. 
INDICAÇÃO 04776/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal o conserto da boca-de-lobo localizada na Rua Tupis, esquina com a Rua Guaicurus, no bairro São Francisco, nesta município.
INDICAÇÃO 04777/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a limpeza de lixo e entulho acumulados atrás da Escola Estadual Dirceu Dias Carneiro, entre as Ruas Eduardo Camargo, Benjamin Wiezel e Antonio E.V. de Paula, no bairro Jardim Santa Rita de Cássia, e fixação de placa de Proibido Jogar Lixo.
INDICAÇÃO 04778/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal limpeza de área pública, na esquina das Ruas do Magnésio e Ouro, no bairro Mollon.
INDICAÇÃO 04779/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a limpeza de lixo e entulho acumulados na Rua Ipanema, ao lado do nº 477, no bairro Jardim Batagin, e melhor fiscalização do local.
INDICAÇÃO 04780/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Ernesto Naidelice, próximo ao nº 1629, no bairro Jardim Santa Rita de Cássia, neste município. 
INDICAÇÃO 04781/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a roçagem de mato em áreas próximas à Rua Nilo Peçanha e Rua Arthur Bernardes, no bairro Itamaraty. 
INDICAÇÃO 04782/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a limpeza de lixo e entulho localizado na Rua Barão de Mauá, em frente ao nº 264, no bairro Jardim Batagin, neste município. 
INDICAÇÃO 04783/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal o asfaltamento da Rua Arthur Bernardes e Rua Nilo Peçanha, no bairro Itamaraty, em Santa Bárbara d’Oeste. 
INDICAÇÃO 04784/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza, roçagem e fixação de placa de proibido jogar lixo, na Rua do Feijão, esquina com Rua do Carvão, frente ao número 335, no bairro Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 04785/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal poda de árvores e limpeza de área pública localizada na Rua do Cacau, nas proximidades dos números 69 ao 175, no bairro Jardim Esmeralda. 
INDICAÇÃO 04786/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal poda de árvores no calçamento da Escola Emefei Purificacion Sanches Fonseca – Dona Pura, Rua Luiz Furlan, ao lado do número 215, no bairro Jardim dos Cedros. 
INDICAÇÃO 04787/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal instalação e manutenção de bancos na Praça localizada na Rua Natal, frente ao nº 767, no bairro Planalto do Sol.
INDICAÇÃO 04788/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçagem em Praça Pública denominada Rui Barbosa Rua Guaratinguetá esquina com Rua do Rayon – Jd. Esmeralda.
[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO 04789/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçagem no canteiro central da Avenida Antônio Moraes de Barros, no bairro Jd. Vista Alegre.
INDICAÇÃO 04790/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, extração de um toco de árvore localizada no passeio público da Rua Ana Nery, número 138 no bairro Parque Residencial Frezarin.
INDICAÇÃO 04791/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, recolocação dos equipamentos da academia ao ar livre localizada na Praça Rossi Armênio no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 04792/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, instalação de semáforo para pedestres na Rua Tenente Coronel José Gabriel de Oliveira, no cruzamento com as Ruas do Algodão e Augusto Scomparim no bairro Parque Residencial Zabani.
INDICAÇÃO 04793/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, instalação de placas denominativas nas ruas do bairro Jardim Europa e adjacências.
INDICAÇÃO 04794/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com a poda de árvore localizada no passeio público da Avenida Alfredo Contato, ao lado do número 2583 no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 04795/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e ao DAE (Departamento de Água e Esgoto), quanto a canalização de cerca de 15 metros de rede de água e esgoto no bairro Jardim Europa IV.
INDICAÇÃO 04796/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e a CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz), quanto à troca de lâmpadas queimadas em poste de energia elétrica localizado na Rua Rússia, defronte ao número 2612 no bairro Jardim Europa.
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