RESUMO DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE,

REALIZADA EM 10 DE MAIO DE 2011
MATÉRIAS PROTOCOLADAS
PROJETOS DE LEI:

Nº 52/2011 - Ver. Danilo Godoy - “Cria o Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos Animais e dá outras providências”;
Nº 53/2011 - Ver. Erb Oliveira Martins - “Uruguaio” - “Institui o fundo Especial da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste - FEC”.

MATÉRIAS APROVADAS
PROJETO DE LEI Nº 10/2011 - Ver. “Juca” Bortolucci - “Dispõe sobre a obrigatoriedade de as agências bancárias, no âmbito municipal, colocar caixa preferencial aos trabalhadores que estão em horário de refeição e dá outras providências”;

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 12/2011 – Poder Executivo -  “Dispõe sobre a concessão de reajuste salarial aos servidores públicos da Administração Direta e Indireta do Município de Santa Bárbara d’Oeste, dando outras providências”;

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 13/2011 – Mesa Diretora -  “Dispõe sobre a concessão de reajuste salarial aos servidores públicos da Câmara Municipal”;

MOÇÕES:
N° 80/2011 - Vereador Fabiano “Pinguim” - “Manifesta apelo ao Governador do Estado de São Paulo, ao Secretário de Estado dos Transportes e ao Superintendente do DER - Departamento de Estradas de Rodagem, para que viabilizem alternativas de acesso da Rodovia Luiz de Queiroz (SP-304) aos municípios de Americana e Santa Bárbara d’Oeste”.
N° 81/2011 - Vereador “Joi” Fornasari - “Manifesta apelo ao DER - Departamento de Estradas de Rodagem no sentido de proceder a pintura das lombadas existentes na SP-306, próximo ao Campus da UNIMEP, em Santa Bárbara d’Oeste” (Reitera Moção de Apelo nº 131/2010). 

REQUERIMENTOS:
Autoria - Ver. Anízio Tavares:
Nº 321 - “Informações referentes à construção da quadra poliesportiva da EMEFEI ‘Vereador José Luiz Gomes da Silva - Zelo’, localizada na Rua Benedito dos Santos, nº 420, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”;

Nº 322 - “Informações com relação à convênio com a Companhia de Desenvolvimento Habitacional Urbano - CDHU - ‘Programa Cidade Legal’, para o nosso município, etapa atual”;
Nº 323 - “Informações quanto à melhorias na captação de águas pluviais da Rua Dom Pedro I com a Rua Independência, no bairro Parque Olaria”;

Nº 324 - “Informações quanto à melhorias nos postes de iluminação da Avenida da Indústria, no bairro Jardim Pérola”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

 Nº 325 - “Informações referente à construção de Posto Medico e Creche na região dos bairros Vila Brasil, Vila Grego e Vila Pacheco”;

Nº 326 - “Informações quanto à necessidade de profissionais fazer uma análise a respeito da segurança no trânsito da Avenida Ruth Garrido, no bairro Parque Residencial do Lago”;

 Nº 327 - “Informações referente ao cumprimento do artigo 237 da Lei Orgânica do Município”.

Autoria - Ver. Ademir da Silva:

Nº 328 - “Informações sobre a agilidade em resultados de exames laboratoriais”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:
Nº 329 - “Informações quanto à reforma do ‘Campo de Malha’ localizado no bairro Jardim Paulista, conforme especifica”.
Nº 330 - “Informações com relação à qualidade das refeições servidas aos funcionários da Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, conforme especifica”.
Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:
Nº 331 - “Informações acerca da falta da CND - Certidão Negativa de Débitos da Prefeitura Municipal”.
Autoria - Ver. Anízio Tavares:

Nº 332 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”. 
A Câmara Municipal aproveita a oportunidade para convidar a população a participar das Reuniões Ordinárias realizadas às terças-feiras, no Plenário Dr. Tancredo Neves, a partir das 14 horas. A sede do Legislativo barbarense fica localizada na Rodovia SP-306, nº. 1001.
