ORDEM DO DIA

42ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2011

16 DE NOVEMBRO DE 2011

Pauta da Ordem do Dia da 42ª (quadragésima segunda) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste do exercício 2011, na 38ª (trigésima oitava) Legislatura, a ser realizada no dia 16 (dezesseis) de novembro de 2011, com início às 14h (quatorze horas).

I - PROJETO

1) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 23/2011

Ementa: “Dispõe sobre nova redação ao art. 1º da Lei Complementar Municipal nº. 102 de 16 de dezembro de 2010, bem como da substituição dos anexos I a VII constantes do art. 3º da mesma Lei Complementar, e nova redação ao caput do art. 16 da Lei Complementar Municipal nº. 28 de 08 de novembro de 2006, e do § 2º do art. 39 da mesma Lei Complementar, e dá outras providências”.

Autoria do Projeto: Poder Executivo.

Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Política Urbana e de Meio Ambiente, de Finanças, Orçamento e Economia - Favoráveis.

Quorum: Maioria Absoluta
Votação: Nominal

Discussão: Única

II - MOÇÕES
Quorum Maioria Simples / Votação Simbólica / Discussão Única

1) N° 261/2011
Ementa: “ Manifesta apelo ao Poder Executivo para que estude a possibilidade de disponibilizar listas com a relação de crianças inscritas e que estão na espera por vagas, nas creches municipais e via internet”. 
Autoria: Vereador Ademir da Silva.

2) N° 262/2011
Ementa: “ Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, quanto a providências de implantação de conjunto de semáforos na Avenida São Paulo, esquina com a Rua do Couro, no bairro Cidade Nova”. 
Autoria: Vereador Laerte Silva.

3) N° 263/2011
Ementa: “ Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal Mário Celso Heins, quanto à limpeza de manilhas no local conhecido como Ponte da Cabreúva, sobre o Ribeirão dos Toledos na SP-306, Rodovia Luis Ometto”. 
Autoria: Vereador Danilo Godoy.

4) N° 264/2011
Ementa: “ Manifesta apelo à Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), quanto a proceder revisões e troca dos postes da estrada de acesso ao Bairro Santo Antonio do Sapezeiro”. 
Autoria: Vereador Danilo Godoy.

5) N° 265/2011
Ementa: “ Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal Mário Celso Heins, quanto a proceder a aquisição de equipamentos e instrução aos membros da Defesa Civil para tornar ainda mais eficaz a atuação na zona rural”. 
Autoria: Vereador Danilo Godoy.

Santa Bárbara d'Oeste, em 11 de novembro de 2011.

ERB OLIVEIRA MARTINS
“URUGUAIO”

- Presidente -
