ORDEM DO DIA

30ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2010

24 DE AGOSTO DE 2010
Pauta da Ordem do Dia da 30ª (trigésima) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste do exercício 2010, na 38ª (trigésima oitava) Legislatura, a ser realizada no dia 24 (vinte e quatro) de agosto de 2010, com início às 14h (quatorze horas).

I - PROJETOS
1) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 20/2010

Ementa: “Dispõe sobre nova redação do art. 1º da Lei Complementar Municipal nº. 76 de 21 de janeiro de 2010 que acrescentou o parágrafo único ao art. 5º da Lei Complementar Municipal nº. 71 de 23 de dezembro de 2009, e dá outras providências”.

Autoria: Poder Executivo

Emenda: apresentada pelo Ver. Anízio Tavares

Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Administração Pública; de Relações do Trabalho; de Finanças, Orçamento e Economia - Favoráveis, com o acatamento da Emenda 
Quorum: Maioria Absoluta

Votação: Nominal

Discussão: Única

2) PROJETO DE LEI Nº 22/2010

Ementa: “Acrescenta-se dispositivos na Lei nº. 1.735/87, que “dispõe sobre o Código de Posturas do Município de Santa Bárbara d’ Oeste”, estabelecendo a proibição de manutenção de bens móveis inservíveis, em especial de veículos, nas ruas, praças, calçadas, terrenos e demais logradouros públicos”.

Autoria: Poder Legislativo (Ver. Ademir da Silva).

Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Política Urbana e de Meio Ambiente; de Finanças, Orçamento e Economia; Favoráveis.

Adiamentos: em 06/04/2010, pelo vereador Erb Oliveira Martins;

                    em 13/04/2010,  pelo vereador Erb Oliveira Martins.

Quorum: Maioria Simples

Votação: Nominal

Discussão: Única

3) PROJETO DE LEI Nº 84/2010

Ementa: “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a instituir o Programa de Recuperação Fiscal - REFIS, para pessoas físicas e jurídicas, e dá outras providências”.

Autoria: Poder Executivo
Emendas: apresentadas pelos Vers. Danilo Godoy; Carlos Fontes; Antonio Carlos Ribeiro; “Juca” Bortolucci; Laerte Silva; “Zeca” Gonçalves; Anízio Tavares; Ademir da Silva e Ducimar Cardoso.

Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis, com o acatamento das Emendas
Quorum: Maioria Simples

Votação: Nominal

Discussão: Única

Santa Bárbara d'Oeste, em 20 de agosto de 2010.

ANÍZIO TAVARES DA SILVA
- Presidente –
