ORDEM DO DIA

31ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DE 1º DE SETEMBRO DE 2009

Pauta da Ordem do Dia da 31ª (trigésima primeira) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, na 38ª (trigésima oitava) Legislatura, a ser realizada no dia 1º (primeiro) de setembro de 2009, com início às 14:00h (quatorze horas).

I - VETO

VETO TOTAL AO AUTÓGRAFO Nº 39/2009

Projeto de Lei nº 18/2009: Ver. Ademir da Silva.

Ementa: “Dispõe sobre a instituição do Programa de Inspeção Ambiental Veicular no Município de Santa Bárbara d’ Oeste e dá outras providências”.

Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Política Urbana e de Meio Ambiente; de Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis ao trâmite.

Quorum: Maioria Absoluta

Votação: Nominal

Discussão: Única

II - PROJETOS
1) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 19/2009

Ementa: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder desconto no Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU), para o contribuinte que proceder à transferência de registro de veículo automotor para a Circunscrição Regional de Trânsito – CIRETRAN de Santa Bárbara d’Oeste e recolhimento do Imposto Sobre a Propriedade de Veículos Automotores – IPVA, do mesmo veículo, no Município de Santa Bárbara d’Oeste”.

Autoria: Poder Executivo.

Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis.

Quorum: Maioria Absoluta
Votação: Nominal

Discussão: Única

(Fls. 2 – Ordem do Dia – 31ª Reunião Ordinária – 01/09/2009).

2) PROJETO DE LEI Nº 78/2009

Ementa: “Dispõe sobre a alteração na composição do Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Criança e do Adolescente, alterando a redação do artigo 4º da Lei Municipal nº 1938/1991, dando outras providências”.

Autoria: Poder Executivo.

Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Direitos Humanos, Cidadania e Defesa dos Direitos da Criança, do Adolescente e da Juventude – Favoráveis.

Quorum: Maioria Simples
Votação: Nominal

Discussão: Única

III - MOÇÃO
Quorum Maioria Simples / Votação Simbólica / Discussão Única

Nº 137/2009
Ementa: “Manifesta Aplauso ao Rotary Club de Santa Bárbara d’Oeste, pelo grandioso Desfile de Cavaleiros, realizado no dia 16 de agosto de 2009, em prol da campanha de erradicação mundial contra a poliomielite e divulgação da 1ª Expo Rodeio de nosso Município”.

Autoria: Ver. “Joi” Fornasari.

                   Santa Bárbara d'Oeste, em 28 de agosto de 2009.

ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Presidente -

