ORDEM DO DIA

27ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2011
02 DE AGOSTO DE 2011
Pauta da Ordem do Dia da 27ª (vigésima sétima) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste do exercício 2011, na 38ª (trigésima oitava) Legislatura, a ser realizada no dia 02 (dois) de agosto de 2011, com início às 14h (quatorze horas).

I – PROJETOS
1) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04/2011

Ementa: “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Barbarense ao Pastor Antonio Alves, dando outras providências”.

Autoria: Poder Legislativo (Ver. Anízio Tavares).

Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Educação, Cultura, Esporte e Turismo; de Finanças, Orçamento e Economia: Favoráveis.

Quorum: Maioria Simples 
Votação: Nominal

Discussão: Única

2) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 05/2011

Ementa: “Dispõe sobre a adesão da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste ao protocolo Estatutário do Parlamento da Região Metropolitana de Campinas PARLAMENTO METROPOLITANO”.

Autoria: Poder Legislativo (Mesa Diretora).

Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Assuntos da Região Metropolitana de Campinas; de Finanças, Orçamento e Economia: Favoráveis.

Quorum: Maioria Simples 

Votação: Nominal

Discussão: Única

II - MOÇÕES
Quorum Maioria Simples / Votação Simbólica / Discussão Única

1) N° 133/2011

Ementa: “ Manifesta aplauso à Paróquia Imaculada Conceição pelos vinte e cinco anos de fundação em Santa Bárbara d’Oeste)”. 

Autoria: Vereador “Carlão Motorista”.
2) N° 134/2011
Ementa: “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, no sentido de implantar o Sistema DPS 2000 - Sistema de Sonorização, nos ônibus da próxima frota municipal de Santa Bárbara d´Oeste”. 
Autoria: Vereador “Joi” Fornasari.
3) N° 135/2011

Ementa: “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Mario Celso Heins, no sentido de providenciar iluminação da área pública localizada no Santa Rita de Cássia”. 

Autoria: Vereador Danilo Godoy.
4) N° 136/2011

Ementa: “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Mario Celso Heins, no sentido de providenciar iluminação da área pública localizada no Jardim Pântano II”. 

Autoria: Vereador Danilo Godoy.

5) N° 137/2011

Ementa: “Manifesta apelo ao Prefeito e setores competentes em relação a melhorias no Policiamento e limpeza no Bairro Jardim Dulce”. 

Autoria: Vereador Laerte Silva.

6) N° 138/2011

Ementa: “Manifesta aplauso ao SINDITEC - Sindicato das Indústrias de Tecelagens de Americana, Nova Odessa, Santa Bárbara d’Oeste e Sumaré e à ABIT- Associação Brasileira da Indústria Têxtil, pela participação em Audiências Públicas em Brasília”. 

Autoria: Vereador “Uruguaio”.

Santa Bárbara d'Oeste, em 29 de julho de 2011.

ERB OLIVEIRA MARTINS
“URUGUAIO”

- Presidente -
