E M E N T Á R I O

09ª Reunião Ordinária, de 12 de março de 2013

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS AOS REQUERIMENTOS:

Nº 101; do Nº 146 ao 162/2013

OFÍCIOS:

Recebido do Sr. Rômulo Gobbi, Secretário Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil, encaminhando indicação para o título de “Policial Padrão 2013”;

Recebido do Exmo. Sr.  Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, acusando o recebimento da Moção de Aplauso nº 85/2013, de autoria do Ver. Alex Fernando Braga;

Recebido do Exmo. Sr.  Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, encaminhando sanção das seguintes Leis:

· Lei Municipal nº 3446, de 1º de março de 2013, que “Autoriza o Poder Executivo conceder e repassar subvenção à PROAM – Projeto Amigos da Música, na forma que especifica, dando outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 21/2013, de autoria do Poder Executivo;

· Lei Municipal nº 3447, de 1º de março de 2013, que “Autoriza o Poder Executivo firmar convênios com instituições de ensino comunitárias, confessionais e filantrópicas sem fins lucrativos, que ofereçam ensino na modalidade educação infantil para transferência de valores do FUNDEB, dando outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 22/2013, de autoria do Poder Executivo;

· Lei Municipal nº 3448, de 1º de março de 2013, que “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste firmar convênio com entidade Filantrópica denominada Serviço De Obras Sociais De Santa Bárbara D’Oeste - SOS, Entidade Assistencial inscrita no MF sob o CNPJ nº 56.726.490/0001-62, objetivando o aumento de oferta de vagas no segmento creche da unidade Educação Infantil (2 a 3 anos e 11 meses), com a concessão de subvenção social, dando outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 23/2013, de autoria do Poder Executivo;

· Lei Municipal nº 3449, de 1º de março de 2013, que “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste firmar convênio com entidade Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Santa Bárbara d’Oeste - APAE, inscrita no MF sob o CNPJ nº 56,729,502/0001-02, objetivando o atendimento de alunos no segmento Educação Especial Infantil (0 a 5 anos e 11 meses), com a concessão de subvenção social, dando outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 24/2013, de autoria do Poder Executivo;

· Lei Municipal nº 3450, de 1º de março de 2013, que “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste firmar convênio com entidade Filantrópica denominada Associação de Beneficência e de Educação - ABE de Santa Bárbara d’Oeste, inscrita no CNPJ sob nº 56.728.793/0001-14, objetivando o aumento de oferta de vagas no segmento creche da unidade Educação Infantil (1 a 3 anos), com a concessão de subvenção social, dando outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 25/2013, de autoria do Poder Executivo;

PROJETO DE LEI:

Nº 33 – Autoriza o município de Santa Bárbara d’Oeste firmar convênio com entidade filantrópica denominada “Serviço Paroquial de Assitência Social de Santa Bárbara d’Oeste”, objetivando o aumento da oferta de vagas no segmento creche da unidade Educação Infantil (2 a 3 anos e 11 meses) , com a concessão de subvenção social, dando outras providências.

Nº 34 – Autoriza o município de Santa Bárbara d’Oeste firmar convênio com a Associação Comercial e Industrial de Santa Bárbara d’Oeste - ACISB, inscrita no MF sob nº 47.719.141/0001-22, objetivando, em caráter totalmente excepcional e temporário, a cooperação mútua no sentido de operacionalização do sistema de estacionamento rotativo “Zona Azul”, dando outras providências.

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR:

Nº 04 – Altera o Anexo I da Lei Complementar Municipal nº 66 de 23 de dezembro de 2009, conforme especifica;

Nº 05 – Altera o Anexo I da Lei Complementar Municipal nº 69 de 23 de dezembro de 2009, conforme especifica;

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI:

Nº 29 – Autoriza o Poder Executivo municipal a celebrar convênio de assistência à saúde que entre si celebram o município de Santa Bárbara d’Oeste e a Santa Casa de Misericórdia de Santa Bárbara d’Oeste, norteados pelo princípio do Sistema Único de Saúde – SUS, dando outras providências.

DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido do Sr. Ozeias Oliveira dos Santos, 1º Tenente-CMT do Posto de Bombeiros de Santa Bárbara d’Oeste, encaminhando indicação para o título “Policial Padrão 2013”;

Recebido do Sr. Fernando Cesar Mesquita, Diretor da Secretaria de Comunicação Social do Senado Federal, dando conhecimento da campanha “Senado Transparente”;

Recebido do Sr. Everaldo Gomes Ferreira, Gerente Regional da Agência Nacional de Telecomunicações – ANATEL, resposta da Moção nº 44/2013 de autoria do Ver. “Joi” Fornasari;

Recebido do Sr. Danilo Godoy, Presidente do Partido Progressista – PP no município de Santa Bárbara d’Oeste, solicitando autorização para o uso da Tribuna Livre durante a 9ª Reunião Ordinária de 2013;

Recebido do Sr. Walmir Alfredo Silva, Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Municipais de Santa Bárbara d’Oeste, requerendo o recolhimento do imposto sindical 2013 dos servidores da Câmara Municipal;

Recebido do Sr. Fernão Borba Franco, Juiz Assessor do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, encaminhando cópia do Acórdão prolatado nos autos da Ação Direta de Inconstitucionalidade nº 0137042-77.2012.8.26.0000;

Recebido do Sr. Antonio Carlos Malheiros, Desembargador Relator do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, solicitando informações para instruir a Ação Direta de Inconstitucionalidade nº 0017744-57.2013.8.26.0000;

Recebido do Sr. Antonio Carlos Silveira, Comandante da 2ª CIA da Polícia Militar do Estado de São Paulo, encaminhando indicação para o título “Policial Padrão 2013”;

Recebidos do Ministério da Saúde, Fundo Nacional de Saúde, informando a liberação de recursos à conta do Fundo Municipal de Saúde de Santa Bárbara d’Oeste, programas:

· Pagamento de Teto Municipal “Rede Cegonha”;
· Farmácia Popular do Brasil;
· Pagamento do Teto Municipal da Média e Alta Complexidade Ambulatorial e Hospitalar;
· Pagamento de Teto Municipal “Rede Brasil Sem Miséria”;
· Pagamento de Teto Municipal “Rede de Urgência”.

Recebido do Ministério da Educação, Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, informando a liberação de recursos à conta da Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste.

Recebido da Câmara Municipal de Pedreira, convite para a 2ª Sessão Solene no dia 15 de março a partir das 19 horas, em homenagem oas senhores Valentin Steula e Dr. Euclides Nery Junior;

Recebido da Sinitec, Sindicato das Industrias de Tecelagens de Americana, Nova Odessa, Santa Bárbara d’Oeste e Sumaré, pabenizando a eleição do Presidente da Câmara Municipal;

Recebido do CDRMC, Conselho de Desenvolvimento da Região Metropolitana de Campinas, informando a eleição do Sr. Milton Serafim como presidente do referido conselho;

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:

ATO DA MESA:

Nº 19 – Nomeação de Servidor em Cargo em Comissão (Sra. Beatriz Aparecida Costa);

PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES:

- de Justiça e Redação; de Política Urbana e Meio Ambiente; de Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis  ao Projeto de Lei nº 07/2013.

 REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:

Recebido do Sr. Paulo Cesar Aoyagui, Chefe do Setor de Suprimentos e Patrimônio da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, encaminhando a relação de bens inservíveis para este Poder Legislativo;

Recebido do Ver. José Antonio Ferreira, o Dr. José, solicitando autorização para o uso da Tribuna Livre durante a 14ª Reunião Ordinária, no dia 16 de abril de 2013, pelo Sr. Vagner Pedron, Comandante do 1º Pelotão de Policiamento Rodoviário de Limeira;

Recebido do Sr. Edson José Aparecido Redigolo, Servidor desta Casa de Leis, solicitando a concessão de auxílio periculosidade;

Recebido do Ver. Ademir da Silva, solicitando a autorização para o uso da Tribuna Livre, durante a 11ª Reunião Ordinária, pela Reverenda Ione da Silva;

Recebido do Ver. Carlos Fontes, solicitando a suspensão do trâmite do Projeto de Lei nº 06/2013 (Dispõe sobre o tempo mínimo de permanência sem cobrança nos estacionamentos dos shoppings, supermercados e demais estabelecimentos congêneres, e dá outras providências);

Recebido do Ver. Giovanni Bonfim, solicitando a retirada do Projeto de Lei nº 30/2013 (Dispõe sobre o plantio de árvores por empresas revendedoras de automóveis do município de Santa Bárbara d’Oeste, e dá outras providências);

Recebido do Ver. Ademir da Silva, solicitando o uso da Sala de Reuniões no dia 13 de março, a partir das 15 horas;

PROJETO DE LEI:

Autoria: Ver. Carlos Fontes:

Nº 31 – Declara de Utilidade Pública Municipal a Assistência Social “O Bom Samaritano”, e dá outras providências.

Autoria: Ver. Celso Ávila:

Nº 32 – Institui, no âmbito do município de Santa Bárbara d’Oeste, a obrigatoriedade do exame oftalmológico de “Acuidade Visual” em todas as crianças das unidades escolares e creches, e dá outras providências.

[bookmark: _GoBack]PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR

Autoria: Mesa Diretora:

Nº 03 – Altera requisitos para percepção de função de confiança de membro de equipe de apoio e de comissão de licitação constantes no Anexo II, da Lei Complementar nº 58/2009, modificado pela Lei Complementar nº 146/2012.

MOÇÕES:

Do Nº 142 ao Nº 156/2013

· MOÇÃO 00142/2013 - CELSO ÁVILA
Manifesta apelo à CPFL para troca de 2 (duas) lâmpadas com problema na Rua Juscelino Kubitschek de Oliveira, nº 1450 em frente à Faculdade Anhanguera - Distrito Industrial II - Santa Bárbara D´Oeste. 
· MOÇÃO 00143/2013 - CELSO ÁVILA
Manifesta apelo à CPFL para troca de 5 (cinco) lâmpadas com problema na Rua Tupis - Distrito Industrial II - Santa Bárbara D´Oeste. 
· MOÇÃO 00144/2013 - ADEMIR DA SILVA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal quanto à possibilidade de apresentar um projeto de anistia para a regularização de construção civil em nosso Município.
· MOÇÃO 00145/2013 - CELSO ÁVILA
Manifesta aplauso à ASEEV Karate pela participação e conquistas na “Copa Biolab” em Pouso Alegre, Minas Gerais, e pela convocação para participar do Campeonato Mundial em Pernambuco.
· MOÇÃO 00146/2013 - JOI FORNASARI
Manifesta apelo ao DER (Departamento de Estrada e Rodagem) para revitalizar a sinalização da SP- 306, entre Câmara Municipal até a Ponte do Funil.
· MOÇÃO 00147/2013 - KADU GARÇOM
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Denis Eduardo Andia, Prefeito de Santa Bárbara d´Oeste, providências quanto a Recuperação de Campo de Futebol de Areia no final da Rua Lúcia Iatarola Crespa, no Bairro Nova Conquista.
· MOÇÃO 00148/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Denis Eduardo Andia, quanto a necessidade de uma dedetização em massa, de forma simultânea, em todo território municipal, a fim de eliminar baratas,  principal alimento do escorpião, extinguindo assim, o aracnídeo que vem aterrorizando a população barbarense.
· MOÇÃO 00149/2013 - FELIPE SANCHES
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, bem como ao Ilustríssimo Senhor Secretario Hamilton Cavichiolli, Sinalização de Solo para Vaga Reservada para Deficiente Físicos na Rua Graça Martins, defronte à Igreja Presbiteriana, Centro.
· MOÇÃO 00150/2013 - FELIPE SANCHES
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, bem como ao Ilustríssimo Senhor Secretario Hamilton Cavichiolli, manutenção dos assentos de concreto na Praça localizada na Rua Teresina com a Rua Ilhéus, no bairro Jd. Planalto do Sol.
· MOÇÃO 00151/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto ao aumento de quantidade de boca de lobo e galerias de águas pluviais na Rua Limeira, no Bairro Cidade Nova.

· MOÇÃO 00152/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto às diversas melhorias necessárias na UBS (Unidade Básica de Saúde) do bairro Jardim Europa.
· MOÇÃO 00153/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto ao aumento de quantidade de boca de lobo e galerias na Rua Almirante Barroso, cuja falta de escoamento das águas pluviais esta causando inundações nas residências da Rua Assis Brasil, ambas no Parque Residencial Frezzarin.
· MOÇÃO 00154/2013 - CARLOS FONTES
Ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Denis Andia, para que seja construída a cobertura da quadra de esportes da escola ‘EMFEI Terezinha de Jesus Soares Quinálha’, localizada no bairro Jardim Vista Alegre.
· MOÇÃO 00155/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto a obras de melhorias e urbanização no Vale das Flores, área compreendida entre a Avenida da Saudade e Rua Amazonas, na Vila Grego.
· MOÇÃO 00156/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto a obras de melhorias e urbanização às margens do Córrego Mollon, na Rua Tenente João Benedito Caetano, próximo à Rua João Pessoa, no Bairro Planalto do Sol.
REQUERIMENTOS:
De Informações: do Nº 242 ao Nº 246/2013; do Nº 249 ao Nº 264/2013; Nº 267 e Nº 268/2013. 
De Viagem: Nº 247; Nº 248; Nº 265 e Nº 266/2013. 
De Pesar: do Nº 269 ao Nº 271/2013. 
· REQUERIMENTO 00242/2013 - DR. JOSÉ
Requer informações acerca de imóvel interditado na Rua da Benignidade, nº 463, no Jardim Vista Alegre, município de Santa Bárbara d’Oeste.
· REQUERIMENTO 00243/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Requer informações acerca do Programa “Bolsa Família” em nosso município.  
· REQUERIMENTO 00244/2013 - Alex Backer
Requer informações referentes ao itinerário dos ônibus que levam alunos à APAE
· REQUERIMENTO 00245/2013 - GIOVANNI BONFIM
Requer informações com relação à possível pavimentação na interligação da Estrada Cillos com a Avenida de Cillos no município de Americana.
· REQUERIMENTO 00246/2013 - FABIANO PINGUIM
Requer informações acerca da emenda parlamentar para a pavimentação da Rua Sebastião Furlan – Cruzeiro do Sul
· REQUERIMENTO 00247/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município. 
· REQUERIMENTO 00248/2013 - KADU GARÇOM
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município. 
· REQUERIMENTO 00249/2013 - PEREIRA
Requer informações acerca do prolongamento da Rua Ubirajara Alves, antiga Rua 2, até a Rua Mogi Guaçu, no Jardim das Orquídeas.
· REQUERIMENTO 00250/2013 - FELIPE SANCHES
Requer informações acerca da fonte luminosa da Praça Central do município de Santa Bárbara d’Oeste.
· REQUERIMENTO 00251/2013 - FELIPE SANCHES
Requer informações acerca da frota de veículos da Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste. 
· REQUERIMENTO 00252/2013 - JOI FORNASARI
Requer informações sobre as licitações e pagamentos referentes a esses contratos do DAE (Departamento de Agua e Esgoto).
· REQUERIMENTO 00253/2013 - PEREIRA
Requer informações acerca da aplicação da Portaria nº 260, de 21 de fevereiro de 2013, do Ministério da Saúde, que fixa o valor do incentivo de custeio referente à implantação de agentes comunitários de saúde.
· REQUERIMENTO 00254/2013 - KADU GARÇOM
Requer informações acerca da construção de calçada e iluminação no quadrilátero das ruas Cariris, Artur Gonçalves da Silva, Camaiuras e Benjamin Wiezel, no Bairro Santa Rita de Cássia.
· REQUERIMENTO 00255/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Requer informações acerca de treinamento específico para uso de arma de fogo pela Guarda Civil Municipal de nosso município.  
· REQUERIMENTO 00256/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Requer informações acerca de sistema de concessão de vagas em creches em nosso município.  
· REQUERIMENTO 00257/2013 - Alex Backer
Requer informações referente à possibilidade de ser feito uma força-tarefa nos bairros Vila Rica e no Barão. 
· REQUERIMENTO 00258/2013 - PEREIRA
Requer informações acerca da adesão ao Programa Habitacional “Minha Casa, Minha Vida” para moradias destinadas às famílias com renda entre 0 a 3 salários mínimos.
· REQUERIMENTO 00259/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Requer informações referentes às obras de construção e reformas de pontes, que interligam os bairros municipais.
· REQUERIMENTO 00260/2013 - ADEMIR DA SILVA
Quanto ao depósito de grama seca e galhos de árvores no ecoponto do bairro Jardim Gerivá.
· REQUERIMENTO 00261/2013 - ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório para locação de 3000 horas de 01 caminhão polinguindaste duplo para coleta de caçambas.
· REQUERIMENTO 00262/2013 - ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório para locação de 500 horas de 1 caminhão para conservação e limpeza de galerias de águas pluviais.
· REQUERIMENTO 00263/2013 - ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório para aquisição de móveis de escritório.
· REQUERIMENTO 00264/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Requer informações acerca das obras de construção de área de lazer localizada entre as Ruas Espanha, Romênia e Luxemburgo, no Jardim Europa, que se encontram paralisadas. 
· REQUERIMENTO 00265/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município.
· REQUERIMENTO 00266/2013 - BEBETO DO ROMANO
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município.
· REQUERIMENTO 00267/2013 - FABIANO PINGUIM
Requer informações acerca da reforma do Parque Infantil Tom Leite, localizado na Rua Curitiba – Jardim Esmeralda.
· REQUERIMENTO 00268/2013 - FABIANO PINGUIM
Requer informações a respeito do cumprimento da Lei nº 3254, de 21 de dezembro de 2010.
· REQUERIMENTO 00269/2013 - ADEMIR DA SILVA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sra. Antônia Z. de Oliveira, ocorrido recentemente. 
· REQUERIMENTO 00270/2013 - JOI FORNASARI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Solange dos Santos Nogueira, ocorrido recentemente. 
· REQUERIMENTO 00271/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Srª. Solange dos Santos Nogueira, ocorrido recentemente. 
INDICAÇÕES:

Do Nº 1335 ao Nº 1534/2013

· INDICAÇÃO 01335/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que revogue o Decreto Municipal nº 6192, de 28 de Dezembro de 2012, em seu inteiro teor.
· INDICAÇÃO 01336/2013 – FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a poda da árvore existente no passeio público da Rua Esileno dos Santos Rosa, nº 1629, no bairro Jardim das Orquídeas.
· INDICAÇÃO 01337/2013 – FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a poda da árvore existente no passeio público da Rua Esileno dos Santos Rosa, nº 1621, no bairro Jardim das Orquídeas. 
· INDICAÇÃO 01338/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à operação tapa-buraco na Rua Claúdio Manoel da Costa, defronte ao n° 656 – Parque Olaria.
· INDICAÇÃO 01339/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a manutenção Academia ao Ar Livre na Praça Central do Conjunto Habitacional do Roberto Romano.
· INDICAÇÃO 01340/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a operação tapa-buraco na Rua Victorino Fregulha, defronte ao Bloco n° 570 – Parque Olaria.
· INDICAÇÃO 01341/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação semáforo na Rua Ângelo Giubina, esquina com a Rua Limeira – Parque Zabani.
· INDICAÇÃO 01342/2013 - CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua João Sartori, em frente aos nº 632 e 748, no bairro Mollon IV. 
· INDICAÇÃO 01343/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação limpeza, roçagem e dedetização no fundo da residência da Rua Luxemburgo de nº 117, no Bairro Jardim Europa. 
· INDICAÇÃO 01344/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” no cruzamento da Rua Polônia com a Rua Espanha, no bairro Jardim Europa. 
· INDICAÇÃO 01345/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo realizar extração de árvore para substituição na Rua Petrônio Portela nº 188, no Bairro 31 de Março. (protocolo nº 027107/2012)
· INDICAÇÃO 01346/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo Realizar extração de árvore para substituição na Rua Santos, nº 720, no Bairro Jardim Esmeralda. (protocolo nº do 035364/2012)
· INDICAÇÃO 01347/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo realizar extração de árvore para substituição na Rua Umberto de Alencar Castelo Branco, nº 76, no Bairro Conjunto Residencial Ângelo Giubbina. (protocolo nº 015643/2012)
· INDICAÇÃO 01348/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo  realizar extração de árvore para substituição na Rua Mal. Deodoro da Fonseca, nº 123, no Bairro Itamaraty. (protocolo nº 034808/2011)
· INDICAÇÃO 01349/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal melhorias na Rua Wilcon Pereira, altura do nº 452, no bairro Jardim Paraíso. 
· INDICAÇÃO 01350/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à construção de tubulação de concreto para escoamento de água, entre as Ruas Nozor Antônio Pífer e Lázaro Braz de Melo, no Vale das Cigarras. 
· INDICAÇÃO 01351/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal o Reparo, Manutenção e Limpeza de local com esgoto a Céu aberto na Rua Euclides da Cunha, n° 1557, no Bairro Santa Rita de Cássia. 
· INDICAÇÃO 01352/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal um estudo visando à possibilidade de implantação de Fisioterapia na UBS do Bairro Santa Rita. 
· INDICAÇÃO 01353/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal o reparo em camada asfáltica, manutenção e limpeza de vielas entre as Ruas Jurunas, Guaianazes e Tupis, no Bairro Santa Rita de Cássia. 
· INDICAÇÃO 01354/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal reparo, limpeza e manutenção da Rua José Nicolau Lux, no Parque Industrial de Cillo. 
· INDICAÇÃO 01355/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua Vitório Padoveze, nas proximidades do nº 114, no bairro Parque do Lago. 
· INDICAÇÃO 01356/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal o Reparo e Manutenção em Campo de Areia e Quadra Poliesportiva, na Rua Antônio Evaristo de Paula, esquina com a Rua Tupi, no Bairro Inocoop. 
· INDICAÇÃO 01357/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Fagundes Varela, nº 90, Vila Diva. 
· INDICAÇÃO 01358/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Profeta Miqueias, nº 96, Bairro Rochele. 
· INDICAÇÃO 01359/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Casa Branca, entre os números nº 266 e 325, no bairro São Joaquim.
· INDICAÇÃO 01360/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal roçagem, limpeza e colocação de areia em campo de futebol na Rua Anderson Renato Alcalde com Gentil Pavan na Vila Rica.
· INDICAÇÃO 01361/2013 - DR. JOSÉ
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buraco” na Rua da Prata, altura do número 1.292, no bairro Mollon. 
· INDICAÇÃO 01362/2013 - DR. JOSÉ
Sugere ao Poder Executivo Municipal executar a operação ‘tapa-buraco” na Rua do Irídio, em frente ao número 374, no bairro Mollon. 
· INDICAÇÃO 01363/2013 - DR. JOSÉ
Sugere ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de limpeza e fiscalização em área pública entre as ruas Espanha, Luxemburgo e Romênia, no Jardim Europa. 
· INDICAÇÃO 01364/2013 - DR. JOSÉ
Sugere ao Poder Executivo Municipal a iluminação da praça localizada entre as ruas Cícero Jones, Sebastião Benedito do Amaral e Alonso Keese, na Vila Linópolis.
· INDICAÇÃO 01365/2013 - DR. JOSÉ
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buraco” na Rua Ferdinando Mollon, altura do nº 150, no bairro Mollon IV. 
· INDICAÇÃO 01366/2013 - DR. JOSÉ
Sugere ao Poder Executivo Municipal promover a volta das aulas de hidroginástica aos participantes do programa “Coluna Ativa”, da Secretaria Municipal de Saúde, bem como a manutenção das atividades na cidade.
· INDICAÇÃO 01367/2013 - DR. JOSÉ
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua do Amor, altura do número 171, no Jardim Vista Alegre. 
· INDICAÇÃO 01368/2013 - DR. JOSÉ
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Luiz Furlan, imediações da EMEFEI Dona Pura, no Jardim Monte Líbano. 
· INDICAÇÃO 01369/2013 - DR. JOSÉ
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Profeta Isaías, próximo ao ponto final de ônibus da AVA, no Jardim Laudissi II. 
· INDICAÇÃO 01370/2013 - DR. JOSÉ
Sugere ao Poder Executivo Municipal notificar proprietário para proceder a limpeza de mato alto em imóvel localizado na rua das Begônias, ao lado do nº 82, no Jardim Dulce. 
· INDICAÇÃO 01371/2013 - ADEMIR DA SILVA
Operação Tapa buraco na Rua Acre, esquina com a Rua Pará, bairro Vila Grego
· INDICAÇÃO 01372/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências urgentes visando melhorar a luminosidade em toda extensão de rua do Bairro Santa Terezinha. 
· INDICAÇÃO 01373/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a troca da placa de sinalização que estabelece o horário para vagas de vans escolares no SESI, passando a ser das 15h30 às 17h00 e das 18h30 às 19h00.
· INDICAÇÃO 01374/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de sinalização de solo para vagas de estacionamento para vans escolares na ADI Angélica Sega Tremocoldi – Jardim das Orquídeas.
· INDICAÇÃO 01375/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação "tapa-buracos" na Rua Joaquim Azanha Galvão, esquina com a Rua Manoel de Abreu (ao lado da Escola "Magui" e ao Vale das Caneleiras), na Vila Linópolis.
· INDICAÇÃO 01376/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a roçagem na praça existente no passeio público entre as ruas Clóvis Bevilacquera, Florêncio de Abreu e José Paiosin, bairro Jardim Europa.
· INDICAÇÃO 01377/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando a possiblidade de alteração de ponto de ônibus da Rua Duque de Caxias. 
· INDICAÇÃO 01378/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal construção de canaleta e operação “tapa-buraco” na esquina das Ruas Décio Betini e São Cristóvão, no bairro São Camilo
· INDICAÇÃO 01379/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal limpeza e roçagem de mato em área pública, na Rua Romeu Fornazari, próximo à esquina com a Rua Antônio Luiz Fornazin, no bairro Dona Regina.
· INDICAÇÃO 01380/2013 - ADEMIR DA SILVA
Recuperação da pavimentação na Rua São Jerônimo, próximo aos números 147 e 135, no bairro São Camilo.
· INDICAÇÃO 01381/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação tapa buraco na Rua Santos, defronte aos números 1054, 1046, 1043 e 1051, no Jardim Esmeralda.
· INDICAÇÃO 01382/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal roçagem de mato em área pública, na Rua Antônio Luiz Fornazin, próximo ao número 93, no bairro Dona Regina.
· INDICAÇÃO 01383/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal pavimentação em trecho, entre as Ruas Romeu Fornazari e Imaculada Conceição, no bairro São Camilo.
· INDICAÇÃO 01384/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal Operação tapa buraco na Rua Francisco Galdino Serio, defronte ao número 107, no bairro Dona Regina.
· INDICAÇÃO 01385/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal Operação tapa buraco na Rua Iracemápolis, defronte ao número 220, no bairro Jardim Adélia.
· INDICAÇÃO 01386/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação tapa buraco na Rua Iracemápolis, defronte ao número 262, no bairro Jardim Adélia.
· INDICAÇÃO 01387/2013 - ADEMIR DA SILVA
Reconstrução da canaleta na Rua Alagoas, esquina com a Rua Maranhão, no bairro Vila Grego.
· INDICAÇÃO 01388/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar a instalação de redutor de velocidade na Rua Suíça. no Bairro Jardim Europa.
· INDICAÇÃO 01389/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar a instalação de redutor de velocidade na Rua Inglaterra, defronte ao nº284 no Bairro Jardim Europa.
· INDICAÇÃO 01390/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar a instalação de redutor de velocidade na Avenida da Amizade, defronte ao nº 2963, no Bairro Jardim Europa. 
· INDICAÇÃO 01391/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Milton Salomão, no bairro Parque Residencial Lago. 
· INDICAÇÃO 01392/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua da Beleza, no bairro Vista Alegre.
· INDICAÇÃO 01393/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Euclides da Cunha, no bairro Santa Rita.
· INDICAÇÃO 01394/2013 - ADEMIR DA SILVA
Operação Tapa buraco na Rua Acre, esquina com a Rua Pará, bairro Vila Grego.
· INDICAÇÃO 01395/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Vitório Buzinari, no bairro Parque Residencial Lago.
· INDICAÇÃO 01396/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar iluminação em área de parquinho infantil e academia ao ar livre da Rua Euclides da Cunha, no bairro Santa Rita. 
· INDICAÇÃO 01397/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar uma solução para conter poças de água em épocas de chuva na academia ao ar livre da Rua Euclides da Cunha, no bairro Santa Rita. 
· INDICAÇÃO 01398/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder roçagem e limpeza em área verde da Rua Euclides da Cunha, no bairro Santa Rita. 
· INDICAÇÃO 01399/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder roçagem e limpeza em área verde de toda a extensão da Avenida Ruth Garrido Roque, no bairro Parque Residencial Lago. 
· INDICAÇÃO 01400/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Narciso Brazarotto, no bairro Parque Residencial Lago. 
· INDICAÇÃO 01401/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Avenida Lázaro Gonçalves de Oliveira, no bairro Parque Residencial Lago. 
· INDICAÇÃO 01402/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder roçagem e limpeza em toda extensão de área verde da Avenida Lázaro Gonçalves de Oliveira, no bairro Santa Rita. 
· INDICAÇÃO 01403/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal desobstruir entulhos e lixos de bueiro e reforma-lo na Avenida Lázaro Gonçalves de Oliveira, no bairro Parque Residencial Lago. 
· INDICAÇÃO 01404/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal colocar uma faixa amarela contínua de “Proibido Estacionar” na Rua Monsenhor Nicopelli, no bairro Vila Bética. 
· INDICAÇÃO 01405/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal notificar proprietário para que realize a limpeza e roçagem de mato em um terreno na esquina das Ruas Colina e Joanópolis, no bairro Jardim Adélia.
· INDICAÇÃO 01406/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal construção de canaleta e operação ‘tapa-buracos” na esquina das ruas São Jorge e Décio Betine, no bairro São Camilo.
· INDICAÇÃO 01407/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a poda de árvores em toda a extensão da Rua Iracemápolis, no bairro Jardim Adélia
· INDICAÇÃO 01408/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal concluir a pavimentação na Rua Iracemápolis, na altura dos nºs 480 e 494, no bairro Jardim Adélia.
· INDICAÇÃO 01409/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal limpeza e roçagem de mato em todas as áreas públicas do bairro Jardim Adélia.
· INDICAÇÃO 01410/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal limpeza e roçagem de mato em todas as áreas públicas do bairro São Fernando.
· INDICAÇÃO 01411/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal limpeza e roçagem de mato em todas as áreas públicas do bairro Santa Rosa I.
· INDICAÇÃO 01412/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal roçagem ao redor do campo de futebol na Rua Profeta Esdras, próximo ao número 96, no Bairro Laudissi II.
· INDICAÇÃO 01413/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a pintura ligante e impermeabilizante no solo da Rua Sebastião Furlan – Cruzeiro do Sul.
· INDICAÇÃO 01414/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências urgentes quanto a instalação de ventiladores em salas de escola no Jardim Vista Alegre.
· INDICAÇÃO 01415/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza do entorno do ginásio do Centro Esportivo Municipal Denis Vianna, no Jardim Europa, assim como a adequação da cobertura.
· INDICAÇÃO 01416/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição da árvore existente no passeio público da Rua Holanda, no bairro Jardim Europa, defronte à residência de nº 259.
· INDICAÇÃO 01417/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a roçagem do espaço público existente na bifurcação das Ruas Clóvis Bevilacqua e a Rua Aldemar Semmeler, bairro Jardim Europa, entre outras.
· INDICAÇÃO 01418/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal para tampar buracos do DAE na Rua Narciso Bizeto, Nº 135, no bairro Jardim San Marino. 
· INDICAÇÃO 01419/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Dr. José Claudio, em frente aos números 134, 138 e 13, no Jardim das Orquídeas.
· INDICAÇÃO 01420/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Pedro Martins Sobrinho, em frente aos números 1.455, no Jardim das Orquídeas.
· INDICAÇÃO 01421/2013 - DR. JOSÉ
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudo técnico para melhoria do fluxo de trânsito no cruzamento da Avenida Santa Bárbara com a Rua Tupis, no Jardim São Francisco. 
· INDICAÇÃO 01422/2013 - DR. JOSÉ
Sugere ao Poder Executivo Municipal a instalação de semáforo no cruzamento da Avenida São Paulo com a Rua Gabriel Pereira de Brito, no Jardim Dona Regina. 
· INDICAÇÃO 01423/2013 - DR. JOSÉ
Sugere ao Poder Executivo Municipal efetuar a troca de lâmpadas queimadas no Terminal Urbano de Passageiros, na Praça João XXIII, na área central. 
· INDICAÇÃO 01424/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique a possibilidade de deixar mão única para subir a Rua Argentina entre a Rua Paraguai até a Rua Cristóvão Colombo – Vila Sartori.
· INDICAÇÃO 01425/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal roçagem e limpeza em Praça na Rua do Cacau, esquina com a Rua do Nylon, no bairro Jardim Perola.
· INDICAÇÃO 01426/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique a possibilidade de fazer um projeto de lei que inclua na rede municipal de ensino treinamento de prevenção e combate a incêndio.
· INDICAÇÃO 01427/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que intensifique a ronda policial no bairro Santa Terezinha principalmente na Rua Princesa Isabel.
· INDICAÇÃO 01428/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que realize a pintura no solo para cadeirantes na Rua João Lino, defronte ao nº 799, no Centro.
· INDICAÇÃO 01429/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que a Secretaria de Saúde faça convênio com Secretaria de Educação para que os alunos tenham atendimento com maior agilidade dos profissionais psicólogas, oftalmologistas e neuropediatras.
· INDICAÇÃO 01430/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que realize remoção e limpeza de lixos e entulhos na Avenida Tenente João Benedito Caetano, esquina com a Avenida São Paulo, no bairro Planalto do Sol.
· INDICAÇÃO 01431/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja realizado avaliação física nos alunos que forem frequentar aulas de educação física.
· INDICAÇÃO 01432/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja realizado a poda de duas árvores na praça localizada na Rua Ezequiel B. Pyles, esquina com a Rua Carlos Steagall, na Vila Mac-knight em área municipal.
· INDICAÇÃO 01433/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a conclusão e revitalização de área pública no quadrilátero das ruas Camaiuras, Euclides da Cunha, Tucanos e Av. Lazaro Gonçalves de Oliveira, no Bairro Santa Rita.
· INDICAÇÃO 01434/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando a possibilidade de implantação de iluminação nas laterais da UBS, entre as Ruas Bem Aventuranças e Rua da Bondade no bairro Vista Alegre.  
· INDICAÇÃO 01435/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal o Reparo, Manutenção e Limpeza de local com esgoto a Céu aberto na Rua Alceu Campos Machado, n° 37, no Vale das Cigarras.
· INDICAÇÃO 01436/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando a possiblidade de alteração de ponto de ônibus da Rua Profeta Isaias, no Bairro Laudisse
· INDICAÇÃO 01437/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a Manutenção e Limpeza de local na Rua Anderson Renato Alcalde (final da rua), no Bairro Vila Rica.
· INDICAÇÃO 01438/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a Manutenção e Limpeza de local na Rua da Benignidade s/n° próximo à escola EMEFEI Terezinha Jesus Soares Quinalha, no bairro Vista Alegre. 
· INDICAÇÃO 01439/2013 - ADEMIR DA SILVA
Instalação de lâmpadas em toda extensão da pista de caminhada, no bairro Pântano II.
· INDICAÇÃO 01440/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação de limpeza e manutenção das faixas de sinalização de trânsito, na Avenida Antônio Moraes de Barros, no bairro Jardim Vista Alegre. 
· INDICAÇÃO 01441/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a roçagem de mato no espaço público existente no Cemitério Parque dos Lírios, no Parque Residencial Santa Rosa.
· INDICAÇÃO 01442/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua Maceió, próximo ao nº 1.585, no Bairro Cidade Nova.
· INDICAÇÃO 01443/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal concerto de canaletas na Rua do Chá, nº 302, no bairro Jardim Pérola. 
· INDICAÇÃO 01444/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja realizado estudos para instalação de alguns aparelhos de academia ao ar livre na praça localizada na Rua Ezequiel B. Pyles, esquina com a Rua Carlos Steagall, na Vila Mac-Knight em área municipal.
· INDICAÇÃO 01445/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que a Secretaria de Educação instale ventiladores nas cinco salas de aula, na sala dos professores e na sala da diretoria da EMEI Profª Telma Laudissi D’Ávila, no Jardim Laudissi.
· INDICAÇÃO 01446/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que realize estudos para construção de acesso para veículos ligando a Rua Tupis à Estrada de Cillo, próximo ao número 1.116 da Rua Tupis no bairro São Francisco I.
· INDICAÇÃO 01447/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique a possibilidade de fazer um projeto de lei para auxilio transportes à pessoas que estejam desempregadas.
· INDICAÇÃO 01448/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja extraída para substituição uma árvore na Rua Xavantes, defronte ao número 116, no bairro São Francisco (protocolo nº 009825/2013-01-00).
· INDICAÇÃO 01449/2013 - Alex Backer
Limpeza do terreno situado na Rua País de Gales, próximo a Av. Alfredo Contatto, no bairro Jd. Cândido Bertini.
· INDICAÇÃO 01450/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo avaliação e dedetização urgente no Conjunto Habitacional Roberto Romano no bloco 230, devido à infestação de escorpiões.
· INDICAÇÃO 01451/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo a criação da “Orquestra Sinfônica Municipal de Santa Barbara d’Oeste”.
· INDICAÇÃO 01452/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja extraída para substituição uma árvore na Rua Antônio Theodoro de Oliveira e Souza, defronte ao número 29, no bairro Jardim Mariana (protocolo nº 009847/2013-01-00).
· INDICAÇÃO 01453/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a roçagem e limpeza em um terreno que pertence a Prefeitura na Rua Haiti ao lado do nº 184, na Vila Sartori.
· INDICAÇÃO 01454/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, limpeza de área pública, localizada no bairro 31 de Março.
· INDICAÇÃO 01455/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, estudos quanto a área localizada no Jardim Inoccop. 
· INDICAÇÃO 01456/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, instalação de placas indicativas de bairros, em toda extensão da Avenida São Paulo. 
· INDICAÇÃO 01457/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, intensificação dos serviços de coleta de recicláveis no Parque Eldorado.
· INDICAÇÃO 01458/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, intensificação de rondas policiais no Jardim Panambi. 
· INDICAÇÃO 01459/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal serviços de dedetização no Jardim Esmeralda. 
· INDICAÇÃO 01460/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja consertado um vazamento de água na calçada na Rua do Amor, defronte ao número 655, no bairro Vista Alegre.
· INDICAÇÃO 01461/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue estudos quanto ao trânsito da Rua Benjamim Fornazin, Santa Rosa.
· INDICAÇÃO 01462/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal instalação de semáforo, no cruzamento das Ruas Itália com Avenida Alfredo Contato.
· INDICAÇÃO 01463/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja encaixada corretamente a tampa de concreto localizada na Rua Osorio Canede, esquina com Rua Pedro Orlando, no bairro Chácaras Recanto Paraiso.
· INDICAÇÃO 01464/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a Construção de uma área de lazer na Praça Pública localizada na Rua Teresina, esquina com a Rua Ilhéus, no bairro Planalto do Sol.
· INDICAÇÃO 01465/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal Desobstrução da Galeria de Águas Pluviais, localizada na Rua Marechal Hermes da Fonseca, esquina com a Rua 21 de Abril, no bairro Jd. Itamaraty
· INDICAÇÃO 01466/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal Providências urgente na troca de lâmpadas e reparos na iluminação da Praça do Bairro 31 de Março.
· INDICAÇÃO 01467/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” Rua Rodrigues Alves, no bairro Jd. Itamaraty. 
· INDICAÇÃO 01468/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” Rua Argentina, esquina com Uruguai, no bairro Vila Sartori.
· INDICAÇÃO 01469/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Argentina, esquina com Uruguai, no bairro Vila Sartori.
· INDICAÇÃO 01470/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudar a possibilidade de melhorar a segurança, através de rondas feitas pela Guarda Municipal, nas proximidades de uma área pública na Praça do Bairro 31 de Março.
· INDICAÇÃO 01471/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição da árvore existente em praça pública da Rua Teresina, esquina com a Rua Ilhéus, no bairro Planalto do Sol.
· INDICAÇÃO 01472/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” em buraco aberto pelo DAE na Rua Padre Anchieta, em frente ao nº444, no bairro Siqueira Campos.
· INDICAÇÃO 01473/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de Roçagem de mato alto em toda extensão da Avenida Porto Ferreira e da Avenida Rafard, no bairro São Joaquim. 
· INDICAÇÃO 01474/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de Roçagem de mato alto na área pública entre a Rua Ametista e Rua Fluorita, no bairro São Joaquim. 
· INDICAÇÃO 01475/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Indaiá, nºs 494 e 564, no bairro Jardim Batagim. 
· INDICAÇÃO 01476/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na canaleta de escoamento de água pluvial na Rua Iporanga, nº 84, no bairro Jardim Batagim. 
· INDICAÇÃO 01477/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Caconde, nº 86, no bairro Jardim Batagim. 
· INDICAÇÃO 01478/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal realizar o nivelamento em canaleta de água pluvial na esquina da Rua Caconde e Atibaia, no bairro Jardim São Joaquim. 
· INDICAÇÃO 01479/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Analândia, nº 126 e 154, no bairro São Joaquim. 
· INDICAÇÃO 01480/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Araras, nº 67 e 337, no bairro São Joaquim. 
· INDICAÇÃO 01481/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que realize pulverização em bueiros no bairro São Joaquim.
· INDICAÇÃO 01482/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Caconde, nº 86, no bairro São Joaquim. 
· INDICAÇÃO 01483/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue notificação do proprietário para que efetue limpeza de terreno localizado próximo ao Velório Municipal. 
· INDICAÇÃO 01484/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Indaiá, nºs 494 e 564, no bairro Jardim Batagim. 
· INDICAÇÃO 01485/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçagem em área pública na Rua Primo Scarazatti, esquina com Rua Benedito da Costa Machado, no bairro Jardim Conceição.
· INDICAÇÃO 01486/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a Construção de uma canaleta na Rua Primo Scarazatti, esquina com Rua Benedito da Costa Machado, no bairro Jardim Conceição.
· INDICAÇÃO 01487/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a Construção de uma canaleta na Rua Benedito da Costa Machado, no acesso à Av. Conceição Martins Machado, no bairro Jardim Conceição.
· INDICAÇÃO 01488/2013 - ADEMIR DA SILVA
Operação Tapa buraco, na Rua Ezequiel Belton Pyles, próximo a Rua Duque de Caxias, no Centro.
· INDICAÇÃO 01489/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências acerca do estado de abandono do campo de bocha do bairro Parque Olaria.
· INDICAÇÃO 01490/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação tapa buraco em toda a extensão da Rua Juscelino Kubtischek de Oliveira, no bairro Jardim Gerivá.
· INDICAÇÃO 01491/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação tapa buraco em toda a extensão da Rua Januário Deleo, no bairro Jardim Gerivá.
· INDICAÇÃO 01492/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação tapa buraco em toda a extensão da Rua Vitorino Uetuki, no bairro Jardim Gerivá.
· INDICAÇÃO 01493/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação tapa buraco em toda a extensão da Rua Padre Correia de Toledo, no bairro Parque Olaria
· INDICAÇÃO 01494/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação tapa buraco em toda a extensão da Rua Dom Pedro II, no bairro Parque Olaria.
· INDICAÇÃO 01495/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação tapa buraco em toda a extensão da Rua Dom Pedro I, no bairro Parque Olaria.
· INDICAÇÃO 01496/2013 - DR. JOSÉ
Sugere ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de limpeza na Rua Conchal – continuação da Rua Divinolândia, no bairro São Joaquim. 
· INDICAÇÃO 01497/2013 - DR. JOSÉ
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buraco” na Rua Cordeirópolis, altura do número 312, no bairro São Joaquim. 
· INDICAÇÃO 01498/2013 - DR. JOSÉ
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buraco” na Rua Alexandre Furlan, no Jardim dos Cedros. 
· INDICAÇÃO 01499/2013 - DR. JOSÉ
Sugere ao Poder Executivo Municipal maior fiscalização do trânsito na Avenida Tiradentes, em frente à farmácia da Unimed.
· INDICAÇÃO 01500/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição da árvore existente no passeio público da Rua Rússia, número 2449 no bairro Jardim Europa.
· INDICAÇÃO 01501/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição da árvore existente no passeio público da Rua Iracemápolis, número 320 no bairro Jardim Adélia.
· INDICAÇÃO 01502/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição da árvore existente no passeio público da Rua Bélgica, número 1777 no bairro Jardim das Palmeiras.
· INDICAÇÃO 01503/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de roçagem de mato em terrenos da prefeitura nas Ruas José Paiosin e Rua Júlio Pires no bairro Parque Planalto.
· INDICAÇÃO 01504/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização reparos na camada asfáltica na Rua da Cachoeira, próximo ao cruzamento com a Avenida Brigadeiro Eduardo Gomes no bairro Trinta e Um de Março.
· INDICAÇÃO 01505/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de reparo na camada asfáltica na Rua Professora Clarice B. Dodson, na altura do número 793, no bairro Planalto do Sol II.
· INDICAÇÃO 01506/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de roçagem de mato nos pontos de ônibus localizados na Avenida Santa Bárbara.
· INDICAÇÃO 01507/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de limpeza e construção de calçamento na Rua Albânia, no bairro Jardim Europa.
· INDICAÇÃO 01508/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à readequação de guia na Rua Professora Clarice B. Dodson, no bairro Planalto do Sol II.
· INDICAÇÃO 01509/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de poda de árvores em terrenos da prefeitura na extensão da Rua Suíça no bairro Jardim Europa.
· INDICAÇÃO 01510/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Suíça, na altura dos números 60 e 64, no bairro Jardim Europa. 
· INDICAÇÃO 01511/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Espanha, número 581, no bairro Jardim Europa. 
· INDICAÇÃO 01512/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Albânia, na altura do número 479, no bairro Jardim Europa. 
· INDICAÇÃO 01513/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de limpeza em terreno da Prefeitura na Rua Rio Grande do Sul, próximo ao número 207, no bairro Vila Grego
· INDICAÇÃO 01514/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de limpeza em praça pública localizada à Rua Guaratinguetá no bairro Jardim Esmeralda.
· INDICAÇÃO 01515/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de limpeza e roçagem de mato em toda a extensão das Ruas Luiz Antônio Fornazin e Rua César Sega no bairro São Camilo.
· INDICAÇÃO 01516/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua Profeta Jeremias, próximo ao número 391 no bairro Jardim Laudissi II.
· INDICAÇÃO 01517/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua Professora Clarice B. Dodson, na altura do número 783, no bairro Planalto do Sol II. 
· INDICAÇÃO 01518/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua Almirante Barroso, esquina com a Rua Assis Brasil no bairro Frezzarin. 
· INDICAÇÃO 01519/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando construção de uma área de lazer em terreno da prefeitura localizado na Rua Jorge Júlio no bairro Jardim dos Cedros.
· INDICAÇÃO 01520/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando construção de calçamento nos terrenos da prefeitura em toda a extensão da Rua Suíça no bairro Jardim Europa.
· INDICAÇÃO 01521/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando construção de calçamento em terrenos da prefeitura localizados na Rua Croácia e na Rua Suíça no bairro Jardim Europa.
· INDICAÇÃO 01522/2013 - ADEMIR DA SILVA
Extrair tronco de árvore da Rua Vinte e Um de Abril, na calçada que margeia o Ribeirão dos Toledos, no bairro Parque Olaria.
· INDICAÇÃO 01523/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à construção de “boca de lobo” e galeria de águas pluviais na Rua Ermelindo Batista no bairro Parque Planalto.
· INDICAÇÃO 01524/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de colocação de 2 (dois) caminhões de areia em campo de bola localizado entre as Ruas José Paiosin e Rua Júlio Pires, no bairro Parque Planalto.
· INDICAÇÃO 01525/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de um bueiro em frente ao número 665 da Rua do Linho, no bairro Jardim Esmeralda.
· INDICAÇÃO 01526/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação proceder à roçagem e limpeza na Praça Dona Regina localizada na Avenida Alfredo Contatto no Bairro Dona Regina.
· INDICAÇÃO 01527/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a poda de árvores localizada em toda Rua Jorge Julho, no Bairro Monte Líbano. 
· INDICAÇÃO 01528/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal limpeza de área pública (terreno baldio), localizada na esquina das Ruas Duque de Caxias e Cícero Jones, na Vila Linópolis.
· INDICAÇÃO 01529/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação de roçagem e limpeza em  área verde entre a Rua do Papel com Rua Brilhante, no Bairro São Fernando.
· INDICAÇÃO 01530/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar um estudo referente à passagem de ônibus na Avenida Alfredo Contatto, no Bairro Dona Regina. 
· INDICAÇÃO 01531/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à manutenção de academia ao ar livre na Praça Dona Regina situada na Avenida Alfredo Contatto no Bairro Dona Regina. 
· INDICAÇÃO 01532/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a colocação de uma grade de proteção de bueiro na esquina das ruas Serra Negra e Orlando Cerchiare, no Bairro Jardim Vila Rica.
· INDICAÇÃO 01533/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação tapa-buracos na Rua Antônio Gomes Cardoso, nº 59, no bairro Jardim Dona Regina. 
· INDICAÇÃO 01534/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a manutenção da Praça situada na Rua José João Sans, no bairro Jardim Augusto Cavalheiro.
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