E M E N T Á R I O
13ª Reunião Ordinária, de 12 de abril de 2011
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nºs 206 a 217/2011.

OFÍCIOS:
Recebidos do Sr. Prefeito Municipal encaminhando sanção das seguintes Leis:

· Lei Municipal nº 3271, de 6 de abril de 2011, que “Denomina o Centro de Memórias, como 
‘Centro de Memórias Historiador Antonio Carlos Angolini’”, oriunda do Projeto de Lei nº 27/2011, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Danilo Godoy);
· Lei Municipal nº 3272 de 6 de abril de 2011, que “Dispõe sobre a inclusão de código de Natureza de Despesas no quadro de detalhamento do Orçamento do Município para o exercício financeiro de 2011 e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 35/2011, de autoria do Poder Executivo;
· Lei Municipal nº 3273 de 6 de abril de 2011, que “Acrescenta-se dispositivos na Lei nº. 1.735/87, que “dispõe sobre o Código de Posturas do Município de Santa Bárbara d’Oeste”, estabelecendo a obrigatoriedade de oferecimento de instalações sanitárias adequadas, pelos organizadores, em atividades realizadas ao ar livre ou em ambientes fechados”, oriunda do Projeto de Lei nº 19/2011, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Antonio Carlos Ribeiro).
Recebido do Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, encaminhando esclarecimentos acerca de pedido de abertura de comissão processante contra sua pessoa, por parte do advogado Sr. Edvaldo Volponi;
Recebido do Diretor Superintendente do DAE - Departamento de  Água e Esgoto de Santa Bárbara d’Oeste, solicitando utilização do Plenário desta Casa de Leis, no dia 28 de abril do corrente ano, às 19h, para apresentação do capítulo referente ao Abastecimento de Água e Esgotamento Sanitário, que faz parte do Plano Municipal de Saneamento Básico;

Recebido dos Membros da Comissão Sindicante Especial, presidida pelo Sr. Dr. Edmilson Salvador, retificando, em parte, o ofício 12/11 (04/04/2011).  

DOCUMENTOS DE TERCEIROS:

Recebido do Presidente da Câmara Municipal de Sumará, Sr. Benedito Ferreira Lustosa, encaminhando cópia de Moção de Apoio nº 139/11, de autoria do Vereador Antonio dos Reis Zamarchi;
Recebido da Caixa Economica Federal, encaminhando minuta de contrato de Convênio de Empréstimo Consignado em Folha de Pagamento.
DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
ATO DA MESA:

Nº 39/2011 - “Prorrogação de licença para tratamento de saúde à servidora estatutária Selma Regina Daniel”.

DOCUMENTO:

Recebido do Sr. Renato Quintela Pirotto - Diretor Financeiro, encaminhando cópia de Balancete de Receita e de Despesa do período de 01/03/2011 à 31/03/2011;

PROJETO DE LEI:

Nº 38/2011 - Ver. “Carlos Fontes” -  “Autoriza o DAE - Departamento de Água e Esgoto de Santa Bárbara d’Oeste a conceder isenção, remissão ou devolução de eventuais valores pagos, relativos à(s) conta(s) de consumo de água e utilização do esgoto, para os imóveis edificados residenciais ou comerciais, comprovadamente atingidos pelas enchentes e alagamentos causados pela chuvas e dá outras providências”.
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR:

Nº 08/2011 - Ver. “Carlos Fontes” -  “Extingue a Contribuição de Iluminação Pública - C.I.P., e dá outras providências”.
PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES:

· Justiça e Redação;
· Política Urbana e de Meio Ambiente.
Favoráveis, ao Projeto de Lei Complemtar nº 06/2011, de autoria do Vereador Anízio Tavares que: “Acrescente-se o artigo 328-A na Lei nº 2.402/99, que “dispõe sobre o Código de Obras e Urbanismo do Município de Santa Bárbara D’Oeste”, estabelecendo critérios de iluminação e ventilação, como condição para fechamento das áreas de recuo dos imóveis com fins não residenciais”.
REQUERIMENTOS:

Recebido dos Vers. “Juca” Bortolucci e Laerte Silva solicitando a retificação dos seus votos ao Projeto de Lei nº 33/2011, que: “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a instituir o Programa de Recuperação Fiscal - REFIS, para pessoas físicas e jurídicas, e dá outras providências”; 
Recebido do Ver. Fabiano “Pinguim”, solicitando autorização para que o Sr. Mário César Miletta, Assessor Parlamentar do Deputado Estadual Chico Sardelli, possa viajar em companhia do Vereador, sob sua responsabilidade por eventuais acontecimentos;
Recebido do Ver. Carlos Fontes, solicitando a retirada do Projeto de Lei Complementar nº 25/2009, que: “Autoriza o Poder Executivo a revogar a Lei Complementar nº 07/2004, que instituiu a cobrança da Contribuição de Iluminação Pública - C.I.P., e dá outras providências”.
MOÇÕES:

Autoria - Ver. “Zeca” Gonçalves:

· Nº 62 - “Manifesta aplauso à AMAI - Associação de Monitoramento dos Autistas Incluídos, à Fundação Romi e à Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, pela ação de conscientização sobre o Autismo”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 63 - “Manifesta aplauso ao Padre Inácio Cusmano, pela comemoração dos 9 (nove) anos na Paróquia São Sebastião, localizada no Jardim Europa, em nossa cidade”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 64 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Mário Celso Heins, no sentido de proceder a construção de uma pista de caminhada no Parque do Lago”;
· Nº 65 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Mário Celso Heins, no sentido intensificar a presença da Guarda Municipal, efetuando inclusive abordagem na área central da cidade”.

Autoria - Ver. Laerte Silva:

· Nº 66 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal - Exmo. Sr. Mário Celso Heins e aos órgãos competentes, quanto à construção de uma Base Policial entre os Bairros São Camilo, Vila Rica e Barão”.
Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 67 - “Manifesta aplauso ao Fórum da Comarca de Santa Bárbara d’Oeste, na pessoa do DR. LUIZ ANTONIO CUNHA, Juiz de Direito Diretor do Fórum, pela comemoração do aniversário de 49 anos, ocorrido no dia 08 de abril do corrente ano”.

REQUERIMENTOS:
Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 268 - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. José Joaquim de Souza, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 269 - “Voto de Pesar pelo passamento do Senhor João Monaro, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:
· Nº 270 - “Informações com relação à necessidade de abertura de rua que liga o bairro Nova Conquista aos bairros Jardim Barão, Vila Rica, Jardim das Orquídeas e Jardim das Laranjeiras”;
· Nº 271 - “Infomações referentes à água que está fluindo da calçada localizada na Avenida Bandeirantes, entre a Avenida Mário Dedine, no bairro Vila Diva e a Rua General Juarez Távora, no bairro 31 de Março”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:
· Nº 272 - “Infomações quanto à ampliação de 120 (cento e vinte) para 180 (cento e oitenta) dias da Licença Maternidade, concedida às Funcionarias Públicas Municipais”;
· Nº 273 - “Infomações com relação à quantidade de ambulâncias existentes na Secretaria Municipal de Saúde”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 274 - “Informações acerca da pavimentação asfáltica da Estrada Vicinal Estrada do Barreirinho/ Confederados, conforme Lei Municipal Nº 3.066/2009”;
· Nº 275 - “Informações quanto à construção de uma via de acesso na Rua Armindo Bento, interligando a Avenida Prefeito Isaias Hermínio Romano (Romaninho)”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva:

· Nº 276 - “Informações sobre a dispensa dos alunos do CIEP ‘Irmã Dulce’ às 12h nas sextas-feiras”.
Autoria - Ver. Laerte Silva:

· Nº 277 - “Informações referentes a melhorias na Praça Sebastião Paes da Silva, na Rua Belém, no bairro Planalto do Sol”.

Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 278 - “Informações referente a imóvel particular (notificar proprietário) localizado entre as Ruas Presidente Getúlio Vargas e Calil Baruque, no bairro Vila Linópolis”.
Autoria - Ver. “Joi’ Fornasari:
· Nº 279 - “Voto de Pesar pelo passamento do Senhor Adão Pauletti, ocorrido recentemente”.

INDICAÇÕES:

Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

· Nº 1273 - “Substituição de duas árvores na Rua Vicente Carvalho, nº. 42, no bairro Vila Diva”;
· Nº 1274 - “Reparos em afundamento da camada asfáltica da Rua Dante Tortelli, em frente ao nº 145, no Centro”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva:

· Nº 1275 - “Tapa buraco na Rua Belo Horizonte, defronte ao n° 235, no bairro Cidade Nova”;
· Nº 1276 - “Proceder à substituição de árvore de grande porte na Rua Polônia, defronte ao n° 1396, no bairro Cândido Bertine”;
· Nº 1277 - “Tapa buraco na Rua João Gomes Moreira, próximo aos n°s 328, 278 e 186, no bairro Santa Rosa II”;
· Nº 1278 - “Notificar proprietário para limpeza de área entre as Ruas do Cloro, Césio, Ferdinando Mollon e Juscelino Kubitschek de Oliveira, no Jardim Gerivá”;
· Nº 1279 - “Poda de árvore na Rua do Ouro, defronte ao n° 900, no bairro Mollon”;
· Nº 1280 - “Proceder à substituição de árvore, do tipo 'Ficcus', na Rua José Jorge Patrício, defronte ao n° 855, no bairro Mollon IV”;
· Nº 1281 - “Roçamento de mato em área pública entre as Ruas Antônio E. V. de Paula e Eduardo Camargo, no bairro Santa Rita de Cássia”;
· Nº 1282 - “Solucionar voçoroca entre a Rodovia Luiz de Queiroz (SP-304) e o bairro Gerivá”.
Autoria - Ver. “Uruguaio”:

· Nº 1283 - “Operação tapa-buracos na Rua do Chá, número 239, no Bairro Jardim Pérola’”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 1284 - “ Providenciar sinalização de proibido estacionar do lado direito da Rua Inácio Antonio, entre a Rua Floriano Peixoto e a Av. de Cillos, no Centro”;
· Nº 1285 - “Providenciar colocação de obstáculos na viela existente na Rua Tamoios, ao lado do número 903, no Jardim São Francisco I”;
· Nº 1286 - “Providenciar a troca da faixa denominativa da Avenida Monte Castelo com a Rua José de Alencar, no Centro”;
· Nº 1287 - “Verificar a possibilidade de  colocação de relógio digital com marcador de temperatura na Praça Cel. Luis Alves, no Centro”;
· Nº 1288 - “Roçagem e limpeza em terreno localizado na Rua Dionísio Silva, na Vila Rica”.
· Nº 1289 - “Providenciar conserto em guia localizada na Rua Timbiras, esquina com a Rua Caiapós, no Jardim São Francisco I”;
· Nº 1290 - “Proceder à pulverização da Rua Guaianazes, principalmente no número 1873, no Bairro Santa Rita”;
· Nº 1291 - “Providenciar operação tapa-buraco na Rua 13 de Maio, defronte ao número 900, no Centro”;
· Nº 1292 - “Providenciar conserto em vazamento de água na Rua Coelho Neto, defronte ao número 134, no Jardim Paraíso”;
· Nº 1293 - “Providenciar conserto em vazamento de água na Estrada do Barreirinho, próximo a Rua Luis Carlos Braulino, no Bairro Santa Alice”;
· Nº 1294 - “Providenciar pulverização na Rua Major João Frederico Rehder, entre as Ruas Calil Baruque e Peregrino de Oliveira Lino, na Vila Linópolis”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 1295 - “Escoramento e Drenagem ao longo da Rua José Petrini, no bairro Vale das Cigarras”;
· Nº 1296 - “Nivelamento ao longo da Rua Lazaro Brás de Mello, no bairro Vale das Cigarras”.
· Nº 1297 - “Colocação de cascalho ao lado da Avenida da Amizade, na altura do número 3395, no bairro Parque Planalto”;
· Nº 1298 - “Limpeza em área, poda  de árvores e melhorias na Praça localizada na Rua Marilia de Dirceu, na altura do número 564, no bairro Parque Olaria”;
· Nº 1299 - “Limpeza em terreno da municipalidade localizado na Rua Mococa, na altura do número 333, no bairro Planalto do Sol II”;
· Nº 1300 - “Limpeza em campo de areia localizado na Rua Alexandre Bell, esquina com a Rua Bartolomeu de Gusmão, no bairro Parque Residencial Frezarin”;
· Nº 1301 - “Limpeza em campo de areia localizado nas Ruas Lazaro Pereira Rezende e Benedito Fernandes Pereira, no bairro Nova Conquista”;
· Nº 1302 - “Limpeza em campo de areia localizado entre as Ruas Júlio Pires Barbosa e José Paiosim, no bairro Parque Planalto”;
· Nº 1303 - “Reparo em uma boca de lobo na Rua Suécia, na altura do número 1405, no bairro Candido Bertine”;
· Nº 1304 - “Reparo na camada asfáltica na Rua Lituânia, na altura dos números 360, 393 e 395, no Jardim Europa”;
· Nº 1305- “Reparo na camada asfáltica na Rua Tchecoslováquia, na altura dos números 335, 360 e 370, no bairro Jardim Europa”;

· Nº 1306 - “Reparo na camada asfáltica (tapa buraco) na Rua Albânia, na altura dos números 459 e 469, no bairro Jardim Europa”;

· Nº 1307 - “Reparo em vazamento na Rua Américo Vespucio, na altura do número 691, no Parque residencial Frezarin”;

· Nº 1308 - “Análise a respeito de sinalização de solo na esquina das Ruas Vereador Toninho Furlan, esquina com a Ouro Preto, no bairro Rochelle II”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 1309 - “Providências em buraco aberto pelo DAE na Cidade Nova”;
· Nº 1310 - “Designação de agentes de trânsito nos principais cruzamentos da área central do Município, aos sábados”;
· Nº 1311 - “Limpeza em bueiro entupido em cruzamento de ruas, no centro”;
· Nº 1312 - “Providências quanto a buraco aberto pelo DAE na Cidade Nova”;
· Nº 1313 - “Reparos em canaleta localizada no cruzamento da Rua Manaus com a Avenida Antonio Pedroso, no Planalto do Sol”.
· Nº 1314 - “Rerparos em canaleta localizada no cruzamento das Ruas Teresina com Manaus, no Planalto do Sol”;
· Nº 1315 - “Instalação de lombada na Rua Floriano Peixoto, próximo ao ‘Supermercado Balan’ ”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva:

· Nº 1316 - “Roçamento de grama e mato defronte à capela São Francisco de Assis, na Rua Sebastião Ignácio de Campos, no bairro Mollon IV”;
· Nº 1317 - “Roçamento de grama e mato na praça ao redor do campo de futebol e no parque infantil,localizados na Rua da Prata, esquina com a Rua do Mercúrio, no bairro Mollon”;
· Nº 1318 - “Roçamento de grama e mato em área pública - Praça Fioravante Furlan e Parque Infantil, localizados no bairro Mollon”;

· Nº 1319 - “Tapa buraco na Rua Caiapós, na esquina com a Rua Timbiras, no bairro São Francisco”;

· Nº 1320 - “Tapa buraco na Rua Amizade, defronte ao n° 119, no bairro Vista Alegre”;
· Nº 1321 - “Tapa buraco na Rua Vitório Padovese, próximo à esquina com a Avenida Ruth Garrido Roque, no Parque do Lago”;

· Nº 1322 - “Prolongar a extensão da Rua Dinamarca até a rotatória da Avenida São Paulo, no bairro Cândido Bertine”;
· Nº 1323 - “Roçamento de grama e mato na Rua do Cromo, na esquina com a Rua Ferdinando Mollon, no bairro Pântano II”.
Autoria - Ver. Laerte Silva:

· Nº 1324 - “Reconstrução de canaleta na Rua do Linho com a Rua Belo Horizonte, no bairro Cidade Nova”.
Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 1325 - “Operação tapa-buracos na Rua Carlos Murbach, defronte ao nº 125, no bairro Jardim São Luiz”;
· Nº 1326 - “Operação tapa buracos em valeta localizada na Rua 23 de Maio, defronte ao nº 205, no bairro 31 de Março”;

· Nº 1327 - “Operação tapa-buracos na Avenida da Indústria, defronte ao nº 1190, no bairro Dona Regina”;

· Nº 1328 - “Reparo da camada asfáltica na Avenida da Indústria, defronte aos nº 1211 e nº 1232, no bairro Dona Regina”;
· Nº 1329 - “Reparo da guia (sarjeta) na Rua da Agricultura, esquina com a Rua do Petróleo, no bairro Jardim Pérola”;
· Nº 1330 - “Limpeza e roçagem do mato no cruzamento da Rua da Agricultura com a Rua do Petróleo e a Rua do Algodão, no bairro Jardim Pérola”;

· Nº 1331 - “Limpeza no bueiro localizado na Avenida Santa Bárbara, defronte a loja ‘Dicico’, no bairro Jardim Pérola”;

· Nº 1332 - “Melhorias na sinalização do solo (pintura de PARE) na Rua Maceió, esquina com a Rua Limeira, no bairro Cidade Nova”;

· Nº 1333 - “Melhorias na sinalização do solo (pintura de PARE) na Rua Rússia, esquina com a Rua País de Gales, no bairro Cândido Bertini”;

· Nº 1334 - “Limpeza na praça pública localizada no encontro da Rua País de Gales com a Avenida Alfredo Contatto, no bairro Cândido Bertine”;

· Nº 1335 - “Operação tapa-buracos na Rua Maceió, defronte ao nº 23, no bairro Cidade Nova;
· Nº 1336 - “Colocação de placa de denominação na Rua Antonio Benedito Theodoro, no bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”;

· Nº 1337 - “Colocação de placa de denominação no cruzamento da Avenida Indústria com a Rua Limeira e a Rua Antonio Luis Fornazin, no bairro Dona Regina”;

· Nº 1338 - “Operação tapa buracos na Avenida São Paulo I, nas proximidades do nº 2235, no bairro Jardim Esmeralda”;

· Nº 1339 - “Melhorias na sinalização do solo (pintura de PARE) na Avenida São Paulo II com a Rua Limeira, no bairro Cidade Nova”;

· Nº 1340 - “Remoção de galhos de árvores localizados na calçada da Rua Jaú, ao lado do nº 581, no bairro Jardim Esmeralda”;
· Nº 1341 - “Extração e substituição da árvore localizada na Rua Campo Grande, defronte ao nº 705, no bairro Cidade Nova”;
· Nº 1342 - “Operação tapa buracos na Rua Itororó, próximo aos nºs 150 e  190, no bairro 31 de Março”.
Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:

· Nº 1343 - “Operação tapa-buracos na Rua Assis, na altura do número 673, no Jardim Esmeralda”;
· Nº 1344 - “Intensificar o policiamento e a segurança ao entorno da Praça da Cidade Nova, localizada entre as Ruas Maceió e Salvador”;
· Nº 1345 - “Reforma da quadra poli esportiva localizada atrás da Escola Estadual ‘Attílio Dextro’, no Bairro Jardim Brasília”;
· Nº 1346 - “Instalação de semáforo ou uma melhor sinalização de trânsito no cruzamento da Avenida da Indústria com a Rua do Centeio, no Bairro Jardim Pérola”;
· Nº 1347 - “Construção de muro ou cercamento com alambrado em toda a extensão do posto médico localizado no Jardim Esmeralda”;
· Nº 1348 - “Construção de uma rotatória na Avenida Santa Bárbara, na altura das ruas da Ervilha e da Agricultura, dando acesso aos Bairros Jardim Pérola, Jardim Esmeralda e Planalto do Sol”;
· Nº 1349 - “Melhorias na sinalização da Rua do Açúcar, esquina com a Rua do Vidro, no Bairro Jardim Pérola”.
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