ORDEM DO DIA

29ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2011
16 DE AGOSTO DE 2011
Pauta da Ordem do Dia da 28ª (vigésima nona) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste do exercício 2011, na 38ª (trigésima oitava) Legislatura, a ser realizada no dia 16 (dezesseis) de agosto de 2011, com início às 14h (quatorze horas).

I - VETO

1) VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 72/2011

Ementa: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a instituir o Projeto “Expo Choco Milho” no calendário municipal e dá outras providências”.

Autoria do Projeto: Anízio Tavares.

Parecer da Comissão Permanente de Justiça e Redação - Favorável.

Quorum: Maioria Absoluta

Votação: Nominal

Discussão: Única

II - PROJETOS
1) PROJETO DE LEI Nº 85/2011

Ementa: “Denomina a ponte que liga a Avenida Anhanguera a Avenida Cillos no Jardim Conceição, como ‘Ponte José Eduardo Rosamilia’”.

Autoria: Poder Legislativo (Ver. Danilo Godoy).

Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Educação, Cultura, Esporte e Turismo; de Finanças, Orçamento e Economia: Favoráveis.

Quorum: Maioria Simples 
Votação: Nominal

Discussão: Única

II - MOÇÕES
Quorum Maioria Simples / Votação Simbólica / Discussão Única

1) N° 147/2011

Ementa: “Manifesta apelo ao Presidente da FDE - Fundação para o Desenvolvimento da Educação, Sr. José Bernardo Ortiz, para realização de ampla reforma da Escola Estadual ‘José Gabriel de Oliveira’, em Santa Bárbara d’Oeste”. 

Autoria: Vereador “Juca” Bortolucci.
2) N° 148/2011
Ementa: “Manifesta aplauso aos organizadores e a todos os participantes do 11º Fórum Carismático, realizado de 25 a 29 de julho de 2011, no Ginásio da APAE (Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais), localizada na Avenida Tiradentes, nº 1580, na Vila Santa Terezinha”. 
Autoria: Vereador Ademir da Silva.
3) N° 149/2011
Ementa: “Manifesta aplauso ao Grupo de Jovens Apóstolos pela realização do 7º Acampamento de Oração para Jovens, realizado nos dias 22, 23 e 24 de julho de 2011, na Comunidade Davi, em Limeira”. 
Autoria: Vereador Ademir da Silva.

4) N° 150/2011
Ementa: “Manifesta apelo ao Poder Executivo para instalar quatro UBS - Unidades Básicas de Saúde em bairros próximos à região central”. 
Autoria: Vereador Ademir da Silva.

5) N° 151/2011

Ementa: “Manifesta apelo ao Exmo. Sr.  Prefeito Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, para criação do Conselho de Habitação, para que a Lei de nº 3221/10 entre em vigor”. 

Autoria: Vereador Anízio Tavares.
6) N° 152/2011

Ementa: “ Manifesta apelo ao Prefeito Municipal para que apresente Projeto de Lei que cria o Fundo Municipal de Segurança Pública em Santa Bárbara d’Oeste”. 

Autoria: Vereador “Juca” Bortolucci.

7) N° 153/2011
Ementa: “ Manifesta apelo Sr. Governador do Estado, Geraldo Alckmin, quanto à colocação de barreiras de separação de pista, tipo ‘New Jersey’, no trecho correspondente ao perímetro urbano da Rodovia SP 304, em Santa Bárbara d’Oeste”. 
Autoria: Vereador Danilo Godoy

8) N° 154/2011

Ementa: “Manifesta Apelo ao Prefeito Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, quanto à conclusão das obras entre os bairros Parque Residencial do Lago e Santa Rita de Cássia”. 

Autoria: Vereador Carlos Fontes.

Santa Bárbara d'Oeste, em 12 de agosto de 2011.

ERB OLIVEIRA MARTINS
“URUGUAIO”

- Presidente -
