E M E N T Á R I O
35ª Reunião Ordinária, de 29 de setembro de 2009
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nºs 1.259 a 1.266; 1272 a 1.275; 1.277, 1.278 e 1.280/2009.

BALANCETE:

Recebido do sr. Prefeito Municipal encaminhando Balancete de Receitas e Despesas do Departamento de Água e Esgoto, referente ao mês de agosto de 2009.

DECRETOS:

Nº 4.010 – “Dispõe sobre o procedimento eleitoral para indicação dos membros do Conselho Municipal da Saúde de Santa Bárbara d’Oeste, conforme dispõe o Artigo 20 da Lei Municipal nº 3.108 de 11 de agosto de 2009, e dá outras providências”.

Nº 4.012 – “Regulamenta o art. 15, incisos II e XX, o art. 37, art. 38 e art. 39, inciso I e § 1º, da Lei Complementar nº 50 de 07 de julho de 2009, e dá outras providências”.

PORTARIAS:

Nº 356 – Designa a servidora Nádia Aparecida de Oliveira, para compor a equipe de Serviço Técnico de Vigilância Sanitária;
Nº 357 – Designa o servidor Luiz Fernando Cândido Rodrigues, para compor a equipe de Serviço Técnico de Vigilância Sanitária;

Nº 358 – Designa a servidora Isabel Cristina Faria Área, para compor a equipe de Serviço Técnico de Vigilância Sanitária;

Nº 360 – Nomeia Arthur Vaz de Lima Neto, como Chefe de Seção I.

OFÍCIO:

Recebido do Secretário Municipal de Governo, sr. Gilmar Margato, informando sobre a realização no próximo dia 30 de setembro de 2009, quarta-feira, a partir das 09h00, neste Plenário, Audiência Pública referente a apresentação da LOA – Lei Orçamentária Anual, onde a Secretaria Municipal de Fazenda, através de seus representantes, fará a explanação dos valores apurados.

DOCUMENTO RECEBIDO DE TERCEIRO:
OFÍCIO:
Recebido da Secretaria Nacional de Renda de Cidadania, do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome, em resposta ao Requerimento nº 965/2009, de autoria do Ver. Ademir da Silva.
DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
ATO DA MESA:

Nº 63 – “Outorga a Medalha ‘Dona Margarida da Graça Martins – a Fundadora’ e o Diploma de Gratidão, instituídos pelo Poder Legislativo, ao Sr. JOSÉ APARECIDO BUIN, pelos excelentes trabalhos realizados na área religiosa de nossa cidade, bem como auxílio às pessoas que necessitam orientação para aposentadoria junto ao INSS e prestação de serviços na área de direito previdenciário”.

BALANCETE:

Recebido do Departamento Financeiro da Câmara, encaminhando Balancete de despesa/receita, referente ao mês de agosto de 2009.
PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES:

· Justiça e Redação;

· Política Urbana e de Meio Ambiente;

· Finanças, Orçamento e Economia:

Favoráveis ao trâmite do Veto Total ao Autógrafo nº 62, que aprovou o Projeto de Lei nº 75/2009, de autoria do Ver. “Joi” Fornasari, que “Denomina ruas do loteamento ‘Chácaras Beira Rio’, conforme detalha”;
· Justiça e Redação;

· Política Urbana e de Meio Ambiente;

· Planejamento e Desenvolvimento Econômico;

· Finanças, Orçamento e Economia:

Favoráveis ao Projeto de Lei nº 77/2009, de autoria do Ver. Carlos Fontes, que “Dispõe sobre instalação, por instituições bancárias e financeiras com agências e postos de atendimento no Município de Santa Bárbara d’Oeste-SP, de sistema de segurança e monitoramento por câmeras de vídeo, e dá outras providências”;

· Justiça e Redação;

· Política Urbana e de Meio Ambiente;

· Finanças, Orçamento e Economia:

Favoráveis ao Projeto de Lei nº 79/2009, de autoria do Ver. Carlos Fontes, que “Institui o ‘Disque-Denúncias de Maus-Tratos aos Animais’ no Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”;
· Justiça e Redação;

· Educação, Cultura, Esporte e Turismo;

· Finanças, Orçamento e Economia:

Favoráveis ao Projeto de Lei nº 80/2009, de autoria do Ver. Carlos Fontes, que “Institui Semanas Educativas ‘Pipas com Cerol, Corte esta Onda’, a serem realizadas anualmente nas escolas municipais de ensino infantil e fundamental, em Santa Bárbara d’Oeste – SP”;

· Justiça e Redação;

· Educação, Cultura, Esporte e Turismo:

Favoráveis ao Projeto de Lei nº 81/2009, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a alteração na composição do Conselho Municipal de Educação, alterando a redação do artigo 3º da Lei Municipal nº 2.269/1997, dando outras providências”;

· Justiça e Redação;

· Educação, Cultura, Esporte e Turismo;

· Finanças, Orçamento e Economia:

Favoráveis ao Projeto de Decreto-Legislativo nº 06/2009, de autoria do ex-Ver. Cláudio Peressim, que “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Sr. Osmar Lucianeti Quevedo, dando outras providências”.
PROJETO DE LEI:

Nº 103 – Ver. Danilo Godoy – “Altera a Lei nº 2.223 de 20 de novembro de 1996, complementando a denominação do Parque dos Ipês e dá outras providências”.

REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:

Recebido do Ver. Erb Oliveira Martins - “Uruguaio” solicitando o uso da Tribuna Livre, pelo Dr. Fábio Luiz Alves, Secretário Municipal de Saúde, na Reunião Ordinária do dia 6 de outubro do corrente, para falar aos senhores vereadores sobre a questão da saúde de nossa cidade;

Recebido do Ver. Danilo Godoy solicitando a retirada de tramitação do Projeto de Lei nº 83/2009, que “Completa a denominação do Parque dos Ipês localizado ao lado do Centro Social Urbano, no Jardim Belo Horizonte, acrescentando o nome do Prefeito Walter Landucci, conforme detalha e dá outras providências”, nos termos do Art. 83, do Regimento Interno.
MOÇÕES:
Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:
· Nº 152 - “Manifesta apelo ao Ministério das Cidades para liberação de verbas para construção de casas populares do programa minha casa, minha vida”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 153 - “Manifesta aplauso à Equipe Organizadora do ‘1º Torneio de Futebol Beneficente Zona Norte’, realizado no C.E.M. – Centro Esportivo Municipal ‘Geraldo Silva’, no bairro 31 de Março”.


REQUERIMENTOS:

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 1310 – “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Olicio Rodrigues da Silva, ocorrido recentemente”;

· Nº 1311 – “Informações alusivas a possíveis débitos da Santa Casa de Misericórdia com o DAE – Departamento de Água e Esgoto de Santa Bárbara d’Oeste”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 1312 – “Informações com relação ao Ginásio de Esportes ‘Denis Aparecido Vianna’, localizado no Bairro Jardim Europa”;

· Nº 1313 – “Informações com relação ao ‘espelho d’água’  existente na Praça Central de nossa cidade”;

· Nº 1314 – “Informações com relação à manutenção dos refletores da quadra de esportes do CIEP ‘Profº José Renato Pedroso’, localizado no Parque Residencial do Lago”.

Autoria - Ver. Danilo Godoy:
Nº 1315 – “Informações quanto à possibilidade de implantação de mão única na Rua Orlando Fornazari, sentido Avenida Monte Castelo”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva:
· Nº 1316 – “Informações sobre cargos comissionados da ex-presidente do Fundo Social de Solidariedade, entre os anos 2005 a 2008”;

· Nº 1317 – “Informações sobre projeto de iluminação nas passarelas da Rodovia SP-304 (Luiz de Queiroz)”.



Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 1318 – “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Malvino Mosna, ocorrido recentemente”.
INDICAÇÕES:

Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:
· Nº 1143 – “Realização de estudos pela Coordenadoria de Transportes quanto à alteração na mudança do ponto de ônibus do Jardim Esmeralda”;

· Nº 1144– “Iluminação em toda a extensão da área de lazer localizada na Avenida do Comércio, esquina com a Rua da Borracha, no Bairro Jardim Pérola”;

· Nº 1145 – “Instalação de uma lombada ou redutor de velocidade na Rua da Beleza, na altura do número 660, no Bairro Vista Alegre”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:
· Nº 1146 - “Compra de uma área de terra, fazendo toda a infra-estrutura e vender a preço de custo para micros, pequenas e médias empresas em nosso município, para servir de incentivo aos empresários já existentes que pagam aluguel e para os demais que possam vir a existir”;
· Nº 1147 – “Recolhimento de lixo localizado na Rua Carijós, na parte de trás do Ginásio de Esportes Claudemir Martin Daniel (Mirzinho Daniel)”;
· Nº 1148 – “Poda das plantas localizadas na Rua Cristóvão Colombo, entre a Avenida Cillo e a Rua José Alex de Barros, no Bairro Jardim Paulista”;
· Nº 1149 – “Cobertura de campo de malha localizado nas caneleiras do Bairro Linópolis, na Rua João Batista Rodrigues, próximo ao campo de areia”;
· Nº 1150 - “Refazer a pavimentação nas Ruas Padre Correia de Toledo e Dom Pedro I, no Bairro Parque Olaria, nos lugares em que o asfalto está se deteriorando, no Bairro Rochelle I”;

· Nº 1151 – “Colocação de areia em campinho de futebol localizado entre a Avenida João Ometto e a Rua dos Antúrios, no Bairro Jardim Dulce”;

· Nº 1152 – “Mudar o poste de energia elétrica localizado na Rua João Mateus Sobrinho, em frente ao numeral 117, no Bairro Jardim Conceição”;

· Nº 1153 – “Retirada de entulho na calçada da Rua da Benignidade, entre a Igreja Congregação Cristã no Brasil e a Escola EMEFEI ‘Profª Terezinha de Jesus Soares Quinalha’”;

· Nº 1154 – “Retirar o entulho da calçada na Avenida da Amizade, defronte ao numeral 1817, esquina com a Rua Holanda, no Bairro Jardim Europa”;

· Nº 1155 – “Solução para que as enxurradas das chuvas não entrem mais na residência localizada na Rua Antonio Teodoro Leite, nº 198, no Bairro São Luiz”;

· Nº 1156 – “Limpeza nos fundos da ‘Garagem Municipal’, localizada atrás das casas da Rua João Teodoro Leite, no Bairro São Luiz”;

· Nº 1157 – “Retirada de galhos de árvore na calçada da Escola Técnica Prof. Dr. José Dagnoni, na Rua São Luiz”;

· Nº 1158 – “Conserto de sarjeta para água melhor fluir na Rua Carijós, próximo ao numeral 171, no Bairro São Francisco I”;

· Nº 1159 – “Transferência do ponto de ônibus da Rua Pedro de Oliveira, próximo ao número 990, para a mesma rua, na lateral da casa nº 233, da Rua Francisco Egidio de Godoy, no Bairro Inocoop, como também a colocação do ponto com cobertura”;

· Nº 1160 – “Colocação de placa na Rodovia Margarida da Graça Martins (SP 135) indicando o Bairro Cruzeiro do Sul, nas proximidades da entrada principal do Bairro”;

· Nº 1161 – “Melhorias no trajeto para a pinguela que liga o Bairro Santa Alice com o Bairro Recreio Alvorada, no final da Rua Welmer Vagner”;

· Nº 1162 – “Eliminação de esgoto despejado no córrego Araçariguama, nas galerias pluviais próximo à rotatória da Avenida Sábato Ronsini”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:
· Nº 1163 – “Instalação de semáforo na Avenida São Paulo, esquina com a Rua do Algodão, no bairro Cidade Nova”;

· Nº 1164 – “Extração de um tronco de árvore na Rua Topázio, número 73, no bairro São Fernando”;

· Nº 1165 – “Colocação de lixeira na Rua Ana Nery, na altura do número 33, no Parque Residencial Frezarin”;

· Nº 1166 – “Colocação de braço de luz na Rua Letônia, na altura dos números 281 a 293, no bairro Jardim Europa IV”;
· Nº 1167 – “Construção de laboratório de informática nas EMEFEI’s – ‘Escolas Municipais de Ensino Fundamental e Educação Infantil’ do nosso município”;

· Nº 1168 – “Construção de ponto de ônibus e alteração na ‘referência’ de parada, na Rua Teresina, na altura do número 680, no bairro Planalto do Sol”;
· Nº 1169 – “Abertura de vias entre as Ruas Santa Bárbara e Dona Margarida, no cruzamento da ‘Praça Rio Branco’, Centro”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 1170 – “Retirada do entulho depositado pela Prefeitura em cima da calçada, em frente à Igreja Congregação Cristã no Brasil, localizada no bairro Jardim Vista Alegre”;

· Nº 1171 – “Construção de ‘lombada’ na Rua Monsenhor Nicopelli, entre os números 59 e 79, no bairro Vila Aparecida”;

· Nº 1172 – “Limpeza e desentupimento de bocas-de-lobo localizadas na Rua João Araújo, em frente ao número 261, no bairro Planalto do Sol II”;

· Nº 1173 – “Manutenção do ‘Parquinho Infantil’ e reforma do cômodo onde o zelador guarda as ferramentas de trabalho, localizado entre as Ruas Pará e Paraná, na Vila Brasil”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:
· Nº 1174 - “Instalação de redutor de velocidade na Rua General Olimpio M. Filho, altura do Nº 99, no Bairro 31 de Março”;
· Nº 1175 – “Instalação de redutor de velocidade na Rua Araras, na altura do nº 79, no Bairro São Joaquim”;
· Nº 1176– “Limpeza em terreno público localizado na Rua Soldado Juvenal Alves Correa, próximo ao Acampamento Presbiteriano”;
· Nº 1177 – “Pintura de faixa amarela em guia rebaixada na Rua Santa Bárbara, altura do nº 800, no Centro”;
· Nº 1178 – “Autorização para retirada de árvore localizada na Rua Aristides Polezzi, nº 270, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”.
Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:
· Nº 1179 – “Construção de lombada na Avenida Lázaro G. de Oliveira, em frente ao número 240, no bairro Parque do Lago”;
· Nº 1180 – “Extração de árvore na altura do número 1800, na Rua Argemiro Camargo, no bairro Santa Rita de Cássia”;
· Nº 1181 – “Limpeza, retirada de entulho e colocação de placa com dizeres: ‘Proibido jogar lixo e entulhos’, em área pertencente à municipalidade, localizada na Rua Jorge Juventino de Aguiar, em frente ao Bloco 280, no bairro Conjunto Habitacional Roberto Romano”.

Autoria - Ver. Erb Oliveira Martins – “Uruguaio”:
· Nº 1182 – “Instalação de redutor de velocidade na Rua Quinze de Novembro, após a Rua Peregrino de Oliveira Lino, sentido Conjunto Habitacional Roberto Romano, no Bairro Vila Linópolis”. 

Autoria - Ver. Ademir da Silva:
· Nº 1183 – “Fazer uma ‘Pista de Bicicross’ na região dos bairros Mollon e Mollon IV”;

· Nº 1184 – “Fazer calçada na Rua do Cromo, bairro Mollon IV e Jardim Pântano II”.
