E M E N T Á R I O
42ª Reunião Ordinária, de 13 de novembro de 2012
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nº 519 a 527/2012.

OFÍCIOS:

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Mário Celso Heins, encaminhando Balancete de Receita e Despesa do Departamento de Água e Esgoto referente ao mês de setembro de 2012;
Recebido da Sra. Maria Cândida Vieira Miguel, Presidente do COMUSA, solicitando reunião com os Vereadores para tratar de assuntos referentes aos Pronto Socorros Municipais.
DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:
Telegramas recebidos do Ministério da Saúde - Secretaria Executiva Fundo Nacional de Saúde informando sobre liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997;
Recebido do Sr. Edvaldo Volponi, requerendo instauração de expediente ético-disciplinar contra o Vereador “Juca” Bortolucci;
Recebido do Exmo. Sr. Promotor de Justiça, Amauri Chaves Arfelli, solicitando informações para instauração dos autos do processo nº 142.340/12;
Recebido do Sr. Luís Alves Caris, Presidente da Associação de diabéticos de Santa Bárbara d’Oeste, encaminhando convite aos Vereadores para a “Caminhada da Saúde” a se realizar no dia 14 de novembro às 08h00 com saída da Secretaria Municipal de Esportes com destino a Praça Central;

Recebido do Sr. Carlos Roberto Silva, solicitando providências quanto ao fato ocorrido entre o Ver. “Juca” Bortolucci e o Ver. Eleito “Careca do Esporte”;

Recebido do Exmo. Sr. Diretor Técnico de Divisão Respondendo, do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo – Unidade Regional de Campinas. Sr. Oscar Maximiliano da Silva, encaminhando processo referente ao TC-2.557/026/10 relativos às contas do exercício de 2010, apresentadas pela Prefeitura Municipal;
Recebido do Ilmo. Sr. Rubens E. Cury, Subsecretário da Casa Civil do Governo do Estado de São Paulo, encaminhando resposta de Moção de Apelo nº 195/2012 de autoria do Ver. “Carlão Motorista”. 
DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
ATO DA MESA:

Nº 115 – Abre crédito adicional suplementar;
Nº 116 – Retira e concede função de confiança de Procurador Chefe;
Nº 117 – Exonera do cargo em comissão de Assessor Parlamentar C, o Sr. Claudecir Andrade;
Nº 11 – Concede Adicional de Escolaridade – AE, ao servidor efetivo Sr. Fernando de Faria Souza Campos;
PROJETO DE LEI:  

Nº 91 - “Zeca” Gonçalves - “Institui, e inclui no calendário oficial de eventos do Município, o Dia do Vereador Mirim de Santa Bárbara d’Oeste, e dá outras providências”;
Nº 92 - “Zeca” Gonçalves - “Institui a Semana do Trânsito Cidadão, semana sem multas no trânsito no Município de Santa Bárbara d’Oeste, e dá outras providências”;
Nº 93 - “Zeca” Gonçalves - “Determina o monitoramento semestral da qualidade das caixas de areia destinadas ao lazer de crianças em locais públicos e privados no âmbito do município de Santa Bárbara d’Oeste”;
Nº 94 – Gustavo Bagnoli - “Dispõe sobre entrega domiciliar de medicamentos a pacientes devidamente cadastrados nos programas de Hipertensão e Diabetes, desenvolvidos na rede básica da Secretaria Municipal de Saúde e dá outras providências”;

Nº 95 - “Zeca” Gonçalves - “Institui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Santa Bárbara d’Oeste a Semana Constitucionalista de 1932”.
PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES: 

- de Justiça e Redação; de Política Social; de Administração Pública; de Relações do Trabalho; de Finanças, Orçamento e Economia, favoráveis ao Projeto de Lei Complementar nº 29/2012.
REQUERIMENTO Á PRESIDÊNCIA:

Recebido do Ver. Fabiano “Pinguim”, requerendo o encaminhamento dos Projetos de Lei nºs 71, 75, 76, 83, 84, e 88/2012, à Procuradoria Jurídica para análise e respectivo parecer.

MOÇÕES:


Autoria - Ver. Ademir da Silva:

· Nº 275 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, para a construção de uma pista de patins e bicicross na cidade de Santa Bárbara d’Oeste”.
· Nº 276 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, para a instalação de mais aparelhos na academia ao ar livre do bairro Jardim dos Cedros”.
· Nº 277 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, para melhoria da academia ao ar livre, fazendo o calçamento e cimentando o local onde são realizados os exercícios, no bairro Jardim dos Cedros”.
· Nº 278 – “Manifesta apelo ao Dirigente Regional de Ensino, Claudemir Brazilino Picolo, para a construção de acesso para cadeirantes na Escola Elizabeth, no bairro Mollon”.
· Nº 279 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para a construção de uma pista de caminhada na área desocupada na Rua Salvador Iatarola, com marcação de distância do solo, no bairro Mollon”.
· Nº 280 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para a construção do acesso para portadores de necessidades especiais junto à calçada na Rua do Ferro, esquina com a Rua do Ouro, no bairro Mollon”.
· Nº 281 – “Quanto à construção de calçadas ao redor de um terreno da Prefeitura entre as ruas Dante Martignago, Atílio Bagarolo, Estanho e Manganês, no bairro Mollon IV”.
· Nº 282 – “Construção da canaleta na Rua da Prata, esquina com a Rua do Magnésio, no bairro Mollon”.

Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:

· Nº 283 – “Manifesta apelo à Secretaria de Saúde do município de Santa Bárbara d’Oeste”.

Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:

· Nº 284 – “Manifesta apelo à Administração Municipal para tomar providências quanto à instalação de semáforo no cruzamento da Avenida da Indústria, esquina com a Avenida São Paulo, no bairro Jardim Pérola”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 285 – “Manifesta apelo à gerência da CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz para que estude a possibilidade da substituição de um poste de energia elétrica em nosso município”.

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 286 – “Manifesta apelo ao Gerente da Unidade Banco do Brasil local verificar a possibilidade de instalar uma agência na região da zona sul do município”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 287 – “Manifesta aplauso aos alunos, à professora Graziele Bettio, à dirigente da unidade, à Professora Alcídia de Araújo Santana Carnielo, da Escola ADI ‘Dr. Euvaldo de Queiróz Dias’, da Secretaria Municipal de Educação pela participação na 16ª edição do ‘Verso Vivo’, do concurso de Declaração de Poesias, realizada no dia 1º de novembro de 2012 pela Secretaria Municipal de Cultura de Santa Bárbara d’Oeste”.
  REQUERIMENTOS DE INFORMAÇÕES:
  Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 550 – “Com relação aos constantes rompimentos da adutora que deixou mais de setenta mil pessoas sem água, segundo informações dadas pela imprensa local e regional”. 
· Nº 551 – “Com relação aos constantes rompimentos da adutora que deixou mais de setenta mil pessoas sem água, segundo informações dadas pela imprensa local e regional”. (RETIRADO PELO AUTOR) 
· Nº 552 – “Com relação ao asfaltamento das Ruas do Bairro Jardim Santa Alice”. 
· Nº 553 – “Com relação ao recapeamento feito na Rua do Estanho, em frente ao nº 909, no bairro Mollon”. 
· Nº 554 – “Com relação às obras de construção da ponte de concreto que liga os bairros Jardim Vista Alegre e Parque Residencial Rochelle”. 
  Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:
· Nº 555 – “Referentes ao prazo para a instalação de semáforo entre a Avenida da Indústria e a Avenida São Paulo, no bairro Jardim Pérola”. 
  Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:
· Nº 556 – “Com relação à manutenção dos aparelhos das academias do ar livre da cidade”. 
· Nº 557 – “Com relação ao rompimento da adutora”. 
  Autoria - Ver. “Zeca” Gonçalves:
· Nº 558 – “Quanto ao serviço de manutenção dos brinquedos no parque infantil de madeira e instalação de bancos e mesas no Conjunto dos Tabalhadores, em nossa cidade”. 
   REQUERIMENTOS DE VIAGEM:
   Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 559 – “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”.
REQUERIMENTOS DE PESAR:

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:
· Nº 560 – “Voto de Pesar pelo passamento da Srª. Valdete Rocha Fuzetto Pimentel de Camargo, ocorrido recentemente”.
· Nº 561 – “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Antonio Braga Pereira, ocorrido recentemente”.
  INDICAÇÕES:
  Autoria - Ver. Ademir da Silva: 

· Nº 1.873 – “Operação tapa-buracos (são dois) na Rua do Níquel, próximo aos nos 987 e 988, no bairro Pântano”.
· Nº 1.874 – “Substituição de árvores na Rua do Níquel, defronte ao no 802, no bairro Mollon”.
· Nº 1.875 – “Operação tapa-buracos na Rua do Manganês, próximo ao nº 155, no bairro Mollon”.
· Nº 1.876 – “Substituição de árvores na Rua do Ouro, defronte ao nº 1.474, no bairro Mollon”.
· Nº 1.877 – “Fazer o conserto do aparelho odontológico da Escola Elizabeth S. Pirtoucheg, que está com o problema e precisa ser consertado”.
· Nº 1.878 – “Colocar linha de ônibus ligando o bairro São Joaquim e Distrito Industrial, no horário das seis horas da manhã”.
· Nº 1.879 – “Limpeza de terreno em área particular, localizada na Rua do Césio, esquina com a Rua do Mercúrio, no bairro Mollon”.
  Autoria - Ver. Carlos Fontes: 

· Nº 1.880 – “Poda das árvores que estão localizadas em toda a extensão da Avenida João Ometto, partindo da Avenida Monte Castelo até a Rua Monte Gólgota”.
· Nº 1.881 – “Poda de árvores que estão localizadas em toda a extensão da Avenida João Ometto, partindo da Avenida Monte Castelo até a Rua Monte Gólgota”. (RETIRADA PELO AUTOR)
  Autoria - Ver. “Kadu Garçom”: 

· Nº 1.882 – “Construção de lombadas na Rua da Cachoeira, no bairro São Joaquim”.
· Nº 1.883 – “Construção de lombadas na Avenida Ruth Garrido Roque, no bairro Parque do Lago”.
· Nº 1.884 – “Construção de lombada na Avenida Interdistrital no Distrito Industrial em Santa Bárbara d’Oeste”.
· Nº 1.885 – “Instalação de bebedouros e iluminação nas academias ao ar livre dos bairros Santa Rita de Cássia e INOCOOP”.
· Nº 1.886 – “Construção de lombadas na Rua Wilcom Pereira, no bairro Jardim Paraíso”.
· Nº 1.887 – “Limpeza e manutenção das vielas dos bairros Parque do Lago, Santa Rita, Parque Eldorado, Jardim São Francisco e Vista Alegre”.
· Nº 1.888 – “Reforma de ampliação e modernização do Velório Municipal ‘Berto Lira’ de Santa Bárbara d’Oeste”.
· Nº 1.889 – “Conserto de buraco em frente à loja ‘Moto Snob’, na Rua Graça Martins, nº 4, Centro”.
· Nº 1.890 – “Abertua de acesso na Avenida São Paulo para a Rua Agnísio Silvestre da Silva, no bairro Dona Regina”.
  Autoria - Ver. Anízio Tavares: 

· Nº 1.891 – “Operação tapa-buracos na Rua Maria Ferreira Oliveira, defronte ao nº 189, no bairro Jardim dos Cedros”.
· Nº 1.892 – “Referente à reforma da canaleta na Rua do Cobre, esquina om a Rua Platina, no bairro Mollon”.
· Nº 1.893 – “Operação tapa-buracos na Rua Jorge Júlio, nº 184, no bairro Jardim dos Cedros”.
· Nº 1.894 – “Operação tapa-buracos na Rua Jorge Júlio, esquina com a Rua Maria Ferreira de Oliveira, no bairro Jardim dos Cedros”.
· Nº 1.895 – “Operação limpeza de terreno baldio no final da Rua Jorge Júlio, no bairro Jardim dos Cedros”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”: 

· Nº 1.896 – “Construção de uma passagem para pedestres na academia ao ar livre da praça ‘Paulo Bachin’, localizada na Avenida Alfredo Contatto, no Dona Regina”.
· Nº 1.897 – “Construção de uma academia ao ar livre na praça ‘31 de março’, localizada na Rua Marechal Bittencourt, no bairro 31 de março”.
· Nº 1.898 – “Extração e substituição de árvore na Rua do Centeio, nº 890, no Jardim Pérola”.
· Nº 1.899 – “Fechar a via localizada na Rua Suécia, na altura do nº 1.253, no Cândido Bertini”.
· Nº 1.900 – “Intensificar o policiamento na Avenida Vereador Fause Jorge Maluf, na altura do nº 75, no bairro San Marino”.
· Nº 1.901 – “Reparo em grade de bueiro localizado na Rua João Eduardo Mac-knight, na altura do nº 415, no Nova Conquista”.
· Nº 1.902 – “Reparo na camada asfáltica da Rua Iracemápolis, na altura do nº 320, no Jardim Adélia”.
· Nº 1.903 – “Reparo em canaleta na Rua Espanha, na altura do nº 458, esquina com a Rua Polônia, no Jardim Europa”.
· Nº 1.904 – “Limpeza em área verde localizada na Rua da Agricultura, na altura do nº 4.000, no Sousa Queiroz”.
Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci: 

· Nº 1.905 – “Urgente operação tapa-buracos em serviço executado pelo DAE, no Residencial Furlan”.
· Nº 1.906 – “Urgente operação tapa-buracos em rua do Jardim dos Cedros”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari: 

· Nº 1.907 – “Providenciar melhorias na Estrada Candido Zanata que liga os bairros Cabreúva e Beira Rio”.
· Nº 1.908 – “Implantação de faixa de ‘carga e descarga’ na Avenida Sebastião de Paula Coelho, defronte ao nº 258 – Jardim Laudisse II”.
· Nº 1.909 – “Proceder à revitalização da pintura de faixa amarela na Rua Paraguai, do nº 135 ao nº 145 – Jardim Belo Horizonte”.
· Nº 1.910 – “Proceder à pintura de faixa amarela em guia rebaixada, proibindo estacionar, na Rua Santa Bárbara, defronte ao nº 338 - Centro”.
· Nº 1.911 – “Proceder a roçagem e limpeza na Rua José Luis Gomes da Silva Zelo, próximo ao nº 340 – Cruzeiro do Sul”.
· Nº 1.912 – “Operação tapa-buracos, buraco aberto pelo DAE, na Rua Bahia, defronte ao nº 786 – Vila Grego”.
· Nº 1.913 – “Proceder à manutenção da Rua José Luiz Gomes da Silva Zelo, próximo ao nº 340 – Cruzeiro do Sul”.
· Nº 1.914 – “Providenciar limpeza de bueiro localizado na Avenida São Paulo, próximo ao nº 2.523 – Jardim Esmeralda”.
· Nº 1.915 – “Providenciar limpeza de bueiro localizado na Rua Mario Benite, próximo ao nº 154, perto da famácia – Planalto do Sol II”.
· Nº 1.916 – “Proceder à instalação de uma lixeira na academia ao ar livre no bairro Santa Rita”.
· Nº 1.917 – “Proceder à roçagem e limpeza em toda extensão da Rua Joaquim Benedito do Amaral, principalmente defronte ao nº 104 – Santa Inês”.
Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”: 

· Nº 1.918 – “Construção de uma canaleta na Rua Santo Expedito, esquina com a Rua São Benedito – São Camilo”.
· Nº 1.919 – “Construção de uma canaleta na Rua Pastor Antônio Munhuz, esquina com a Rua São Benedito – São Camilo”.
· Nº 1.920 – “Operação tapa-buracos na Rua Aparecido Gonçalves de Faria, esquina com a Rua Gabriel Pereira de Brito – Dona Regina”.
· Nº 1.921 – “Instalação de uma lombada ou redutor de velocidade na Rua Ruth Garrido Roque, na altura do nº 333 – Parque do Lago”.
· Nº 1.922 – “Instalação de uma lombada ou redutor de velocidade na Rua Milton Salomão, na altura do nº 41 – Parque do Lago”.
Autoria - Ver. Gustavo Bagnoli: 

· Nº 1.923 – “Instalação de ponto de ônibus no coberto do Jardim Icaraí”.
· Nº 1.924 – “Extração e substituição de árvore na Rua do Alumínio, Mollon”.
· Nº 1.925 – “Construção de calçamento na Avenida Isaías Hermínio Romano”.
· Nº 1.926 – “Limpeza e manutenção em terreno localizado no Jardim Alfa”.
· Nº 1.927 – “Instalação de redutores de velocidade na Avenida da Saudade”.
· Nº 1.928 – “Instalação de redutor de velocidade na Rua João Lino, próximo ao cruzamento da Rua Riachuelo, Centro”.
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