E M E N T Á R I O
33ª Reunião Ordinária, de 13 de setembro de 2011
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

PROJETO DE LEI:
Nº 108/2011 - “Acrescentam-se parágrafos no artigo 4º da Lei Municipal nº. 3215 de 06 de julho de 2010, e dá outras providências”.

OFÍCIOS:
Recebido do Secretario Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil, Sr. Eliel Miranda, solicitando cessão do uso da Tribuna Livre na Reunião Ordinária do dia 13 de setembro do corrente ano, a fim de explanar sobre a Zona Azul.;
Recebido do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando sanção da seguinte Lei:

· Lei Municipal nº 3309, de 25 de agosto de 2011, que “Dispõe sobre as Políticas Públicas de Juventude, cria o Conselho Municipal de Juventude, o Plano Municipal de Juventude e a Conferência Municipal de Juventude e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 96/2011, de autoria do Poder Executivo;
DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido da Sra. Tânia Mara da Silva, Presidente do Partido Comunista do Brasil - PCdoB, solicitando cessão de uma sala no prédio desta Edilidade, a fim de realizar uma reunião partidária, no dia 10 de semtembro do corrente ano;

 Recebido do Sr. Paulo Sérgio Bomfim, Diretor do Departamento de Gestão Interna, informando transferência de recursos financeiros na importância de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), objetivando recuperação de estradas vicinais.
DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
ATO DA MESA:

Nº 151 - Altera o cargo da Sra. Daniela Aparecida Donato Cassimiro, de Assessor Parlamentar A para o cargo de Assessor Parlamentar B;
Nº 152 - Concede a servidora Denise Adriana Cruz, o adicional de escolaridade - AE.
PROJETO DE LEI:
Nº 107/2011 -  “Zeca” Gonçalves - “Dispõe sobre alteração da Lei Municipal nº 2195/96, atinente a utilização das cores oficiais que representam o município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”.
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO:
Nº 07/2011 - Erb O. Martins “Uruguaio” - “Dispõe sobre a concessão de honraria à ex-vereadores que passaram por esta Casa de Leis”.
REQUERIMENTO À PRESIDÊNCIA:
Recebido do Ver. Fabiano “Pinguim”, solicitando cópia de processo que envolve o Advogado Edvaldo Volponi, que denuncia o evento “Marcha para Jesus”.
DOCUMENTOS:
Recebido do Diretor Administrativo Financeiro, Sr. Renato Quintela Pirotto, encaminhando Balancete de Despesa do período de 01/08/2011 à 31/08/2011;
Recebido do Diretor Administrativo Financeiro, Sr. Renato Quintela Pirotto, encaminhando Balancete de Receita do período de 01/08/2011 à 31/08/2011.
PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES:

· Justiça e Redação.
Contrário, ao Projeto de Lei Complementar nº 17/2011, de autoria do Ver. Carlos Fontes que: “Altera o artigo 4º da Lei Complementar nº 12/2005”.
· Justiça e Redação;
· Educação, Cultura, Esporte e Turismo;
· Finanças, Orçamento e Economia.
Favoráveis, ao Projeto de Lei nº 80/2011, de autoria do Ver. “Zeca” Gonçalves que: “Dispõe sobre a inclusão do Passeio de Cães no Calendário Oficial de Eventos do município de Santa Bárbara d’Oeste, dando outras providências”.

MOÇÕES:

Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

· Nº 200 - “Manifesta apelo ao Prefeito Mário Heins para que o município viabilize a contratação de serviços de escolas particulares para suprir a falta de vagas em creches”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 201 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Mário Celso Heins, quanto construção de rotatória no Jardim Barão”;
· Nº 202 - “Manifesta apelo à gerência da CPFL - Companhia Paulista de Força e Luz, para que estude a possibilidade de mudança de local do poste de energia elétrica instalado em nosso Município”;
· Nº 203 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Mário Celso Heins, a respeito da construção de curvas de níveis, no bairro Jardim das Orquídeas”;
· Nº 204 - “Manifesta aplauso às Indústrias Romi e à ‘Fundação Romi’, pela organização e realização da exposição em comemoração aos 55 anos de lançamento do automóvel Romi-Isetta”.

Autoria - Ver. Ademir da Silva:

· Nº 205 - “Manifesta apelo ao Poder Executivo para a instalação de placas denominativas de ruas, com número de CEP, no bairro Souza Queiroz”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 206 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Mário Celso Heins, quanto a iluminação de praça pública localizada na Vila Linopolis, entre as ruas Sebastião Benedito do Amaral, Alonso Keese e Cícero Jones”;
· Nº 207 - “Manifesta aplauso à Igreja Batista Memorial de Santa Bárbara d’Oeste, e à  Convenção Batista Brasileira (CBB) pela celebração dos ‘140 anos dos Batistas no Brasil’, comemorado em evento realizado em nossa cidade nos dias 08, 09, e 10 de setembro do presente ano, conforme especifica”.
REQUERIMENTOS:
Autoria - Ver. Laerte Silva:
· Nº 637 - “Voto de Pesar pelo passamento da Sra. Felicia Conceição Ferreira, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 638 - “Voto de Pesar pelo passamento do Jovem Luiz Carlos dos Santos Galvão, ocorrido recentemente”;
· Nº 639 - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Francisco Domingos Soares da Silva, ocorrido recentemente”;
· Nº 640 - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Felix Francisco da Silva, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 641 - “Informações alusivas ao Requerimento nº 354/09, que diz respeito ao calçamento de uma área pública, no bairro Jardim Europa”;

· Nº 642 - “Informações a respeito do calçamento ao longo da Rua Josá Nazatto, no bairro Nova Conquista”;
· Nº 643 - “Informações alusivas às Indicações nºs 953/10 e 478/11, que diz respeito à extração e substituição de 2 (duas) árvores, na Rua Argemiro Camargo Pedroso, na altura do número 1.652, no bairro Inocoop”;
· Nº 644 - “Informações referente à disponibilidade de um ônibus para o Núcleo de Educação Ambiental ‘Fioravante Luiz Angolini’”;
· Nº 645 - “Informações alusivas à Indicação nº 2161/10, que diz respeito ao reparo em rotatória no cruzamento das Ruas Salvador e do Petróleo e a Avenida Limeira, no bairro Cidade Nova”;
· Nº 646 - “Informações referente às UBS - Unidades Básicas de Saúde dos bairros São Fernando e Cidade Nova”.
Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:

· Nº 647 - “Informações referente à área pública localizada ao lado da Escola ‘Profª. Gessi Terezinha Buschinelli Carneiro’, localizada na Rua Águas de Lindóia, esquina com a Rua Brotas, no bairro São Joaquim”.
Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 648 - “Informações referentes à construção de calçadas para pedestres ao redor da área pública localizada entre as Ruas do Trigo, Açúcar, Linho e Algodão, no bairro Jardim Pérola”;
· Nº 649 - “Informações quanto à conclusão do asfaltamento no bairro Jardim Santa Alice”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 650 - “Informações com relação ao Requerimento de n.º 1.390/2009, que trata de melhoria no trânsito da rotatória entre a Estrada de Cillo com a Rua Tupis, no bairro Jardim São Francisco”;
· Nº 651 - “Informações com relação à Indicação de número 2.298/2011, que trata de mudança de poste da CPFL, localizado na Rua da Boa Vontade, em frente ao n.º 130, no bairro Jardim Vista Alegre”;
· Nº 652 - “Informações com relação à substituição e trocas de Placas Denominativas nas Ruas dos bairros Jardim Vista Alegre, Parque Residencial do Lago, Santa Alice, Santa Rita de Cássia e adjacentes - Reitera o Requerimento nº 339/2011”.
Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:

· Nº 653 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”.

Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:

· Nº 654 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”.

INDICAÇÕES:
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari: 

· Nº 2494 - “Verificar infiltração na Rua Cláudio Manoel da Costa, em frente ao número 599, no Parque Olaria”;
· Nº 2495 - “Colocar uma lixeira no postinho de saúde localizado no Jardim Santa Rita”.
· Nº 2496 - “Proceder ao conserto de calçada no entorno dos postes de cimento localizados na viela existente entre a Rua Caetés, próximo ao número 250 e a Avenida de Cillos, no Jardim São Francisco I”;
· Nº 2497 - “Verificar a possibilidade de melhorar os horários de ônibus urbano no Jardim Vila Rica”;
· Nº 2498 - “Limpeza de bueiro e eliminação de infiltração ao lado do mesmo, na Rua Cláudio Manoel da Costa, próximo ao número 417, no Parque Olaria - Reitera Indicação nº 752/2009”;
· Nº 2499 - “Trocar a tampa da caixa de gordura localizada em canteiro na Rua Dona Margarida, próximo à secretaria da Igreja Matriz de Santa Bárbara, no Centro”;
· Nº 2500 - “Trocar as lâmpadas queimadas na Praça existente entre as Ruas Pernambuco e Floriano Peixoto, na Vila Brasil”;
· Nº 2501 - “Trocar a lâmpada do holofote na escadaria da Praça existente entre as Ruas Pernambuco e Floriano Peixoto, na Vila Brasil”;
· Nº 2502 - “Proceder à manutenção da Praça existente entre as Ruas Pernambuco e Floriano Peixoto, na Vila Brasil”;
· Nº 2503 - “Proceder à construção de pinguela no Rio Alambari, entre o bairro Caiubí e a Estrada que liga à Usina Furlan”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”: 

· Nº 2504 - “Recapeamento ao longo da Avenida da Amizade, nas proximidades da Rua Vaticano, no Jardim das Palmeiras, a Rua Ermelindo Batista, no bairro Santa Rosa II”;
· Nº 2505 - “Providenciar calçamento entre as Ruas José Luiz Covolan, José Furlan, Antonio Furlan e Avenida Francisco Priori, no Residencial Furlan”;
· Nº 2506 - “Construção de um palco de concreto na Rua do Estanho, no Jardim Mollon”;
· Nº 2507 - “Colocação de tela em terreno pertencente à municipalidade, localizado na Rua Bartolomeu de Gusmão, esquina com a Rua Albert Einstein, no Parque Residencial Frezarin”;
· Nº 2508 - “Limpeza em área localizada na Rua Carlos Murbach, na altura dos números 17, 242 e 290, no bairro Jardim Santa Luzia”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva: 

· Nº 2509 - “Refazer a pavimentação na Rua País de Gales, próximo à esquina com a Rua Polônia, no bairro Cândido Bertine”;
· Nº 2510 - “Operação tapa buraco na Rua Iracemápolis, próximo ao número 388, no bairro Jardim Adélia”;
· Nº 2511 - “Operação tapa buraco na Rua da Platina, na esquina com a Rua do Níquel, no bairro Mollon”;
· Nº 2512 - “Reconstrução de canaleta para escoamento de águas pluviais na Rua Inácio Antônio, na esquina com a Rua José Bonifácio, no centro”;
· Nº 2513 - “Restaurar a pavimentação na Rua Inácio Antônio, próximo ao número 325, no centro”;
· Nº 2514 - “Retirar ‘lixão’ acumulado em área pública, próximo a esquina das Ruas José Caetano da Silva e Romeu Fornazari, no bairro Dona Regina”;
· Nº 2515 - “Operação tapa-buraco na Rua Aparecido Gonçalves de Faria, na esquina com a Rua Gabriel Pereira Brito, no bairro Dona Regina”;
· Nº 2516 - “Tapa buraco em toda a extensão da Rua Tupinambás, no Jardim São Francisco”;
· Nº 2517 - “Tapa buraco na Rua Tupinambás, na esquina com a Rua Carijós, no Jardim São Francisco”;
· Nº 2518 - “Tapa buraco na Rua Romeu Fornazari, esquina com a Rua São Jerônimo, no bairro São Camilo”;
· Nº 2519 - “ Restaurar a pavimentação em toda a extensão da Rua Áurea Vasquez da Silva, no bairro Dona Regina”;
· Nº 2520 - “Tapa buraco na Rua Oscar Franco de Camargo, próximo ao n°484, no bairro Mollon”;
· Nº 2521 - “Tapa buraco na Rua Joanópolis, próximo à esquina com as Ruas Araraquara e Louveira, no Jardim Santa Rosa”;
· Nº 2522 - “Tapa buraco na Rua Socorro, próximo à esquina com a Rua Iracemápolis, no Jardim Turmalinas”;
· Nº 2523 - “Restaurar a pavimentação na Rua Letônia, defronte ao número 209, no bairro Jardim Europa IV”;
· Nº 2524 - “Proceder à substituição de uma árvore de grande porte na Rua do Ouro, defronte ao n° 940, no bairro Mollon”.
Autoria - Ver. Laerte Silva: 

· Nº 2525 - “Melhorias na sinalização do solo (pintura de PARE) na Rua da Borracha com a Rua do Vidro, no bairro Jardim Pérola”;
· Nº 2526 - “Pintura de faixa de pedestre entre as Avenidas São Paulo e Alfredo Contatto, no bairro São Fernando”.
· Nº 2527 - “Construção de calçada e limpeza na Rua do Cromo com a Rua Dante Martignago, no bairro Mollon”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy: 

· Nº 2528 - “Intensificação de rondas da Guarda Municipal no Parque Rochelle”;
· Nº 2529 - “Sinalização de ponto de ônibus em rua do Jardim Vista Alegre”;
· Nº 2530 - “Limpeza e retirada de entulhos de área localizada no Jardim Santa Rita”;
· Nº 2531 - “Realização da chamada ‘Operação Tapa-Buracos’ em rua do Jardim São Francisco”;
· Nº 2532 - “Intensificação de rondas da Guarda Municipal no Parque do Lago”;
· Nº 2533 - “ Melhorias na iluminação de praça pública localizada no Bairro Mollon”;
· Nº 2534 - “Reforma de canaletas em cruzamento de ruas no Bairro Mollon”;
· Nº 2535 - “Reforma de canaleta em cruzamento de ruas do Jardim Europa”;
· Nº 2536 - “Realização da ‘Operação Tapa-buracos’ em rua da Cidade Nova”;
· Nº 2537 - “Extração e substituição de tronco seco de árvore em rua do Jardim Pérola”;
· Nº 2538 - “Intensificação das rondas da Guarda Municipal em área da Vila Linópolis”.
Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”: 

· Nº 2539 - “Demarcação dos novos pontos de ônibus, instalação de placas de sinalização e a construção de abrigos no bairro Cruzeiro do Sul”;
· Nº 2540 - “Abertura de rua na Rodovia SP-135, km 7,5 com acesso para a Rua Cândido Bignotto, defronte ao reservatório do DAE, no bairro Cruzeiro do Sul”;
· Nº 2541 - “Construção de pinguela para pedestre ao lado da ponte localizada na Rua Benedito Bueno de Camargo, esquina com a Rua João Pereira, no bairro Cruzeiro do Sul”;
· Nº 2542 - “Possibilidade de estudo pela coordenadoria de transporte para mudar o trajeto do transporte público no bairro Cruzeiro do Sul”;
· Nº 2543 - “Realizar o trajeto completo do transporte público em todas as voltas sugerido pelos moradores do bairro Cruzeiro do Sul”;
· Nº 2544 - “Possibilidade de acrescentar o horário das 20h00 no terminal de ônibus, com destino ao bairro Cruzeiro do Sul”;
· Nº 2545 - “Realizar o cascalhamento com brita no novo percurso do transporte público sugerido pelos moradores do bairro Cruzeiro do Sul”.
Autoria - Ver. Anízio Tavares: 

· Nº 2546 - “Executar poda das árvores na praça localizada entre as Ruas do Rayon, Guaratinguetá e Cacau, no bairro Jardim Esmeralda”;
· Nº 2547 - “Reparo na camada asfáltica localizada entre as Ruas do Rayon e do Trigo, no bairro Jardim Esmeralda”;
· Nº 2548 - “Melhorias na sinalização do solo (pintura de PARE) na Rua do Açúcar, esquina com a Rua do Carvão, no bairro Jardim Pérola”;
· Nº 2549 - “Melhorias na sinalização do solo (pintura de PARE) na Rua do Vidro, esquina com a Rua do Açúcar, no bairro São Fernando”;
· Nº 2550 - “Melhorias na sinalização do solo (pintura da faixa de pedestre) na Rua do Rayon, nas proximidades do nº 328, no bairro Jardim Esmeralda”;
· Nº 2551 - “Limpeza e remoção de entulho em praça localizada entre as Ruas do Rayon, Guaratinguetá e Cacau, no bairro Jardim Esmeralda”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes: 

· Nº 2552 - “Providências quanto à construção de uma lombada ou redutores de velocidade na Rua Francisco Braga, na altura do número 168, no Bairro jardim Batagim”;
· Nº 2553 - “Providências quanto à construção de uma lombada ou redutores de velocidade e pintura de faixa de pedestre na Rua Graça Martins, na altura do número 12, no Centro da cidade, em frente à Igreja Internacional da Graça de Deus”;
· Nº 2554 - “Providências quanto a coberturas de pontos de ônibus na Avenida Antonio Moraes de Barros, na altura do número 739, ao lado da Igreja Assembléia de Deus - Ministério Belém, no bairro Vista Alegre”;
· Nº 2555 - “Intensificar o patrulhamento da Guarda Civil e da Polícia Militar no Distrito Industrial I e II”;
· Nº 2556 - “Construção de uma lombada na Rua Benignidade, na altura do n° 671, no Bairro Jardim Vista Alegre”.
Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci: 

· Nº 2557 - “Proceder a remoção da via de mão dupla no último quarteirão da Rua General Osório, próximo à Rua José de Alencar”;
· Nº 2558 - “Construção de rampa de acesso para deficientes, na Avenida Tiradentes”.
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