ORDEM DO DIA

40ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2011
3 DE NOVEMBRO DE 2011
Pauta da Ordem do Dia da 40ª (quadragésima) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste do exercício 2011, na 38ª (trigésima oitava) Legislatura, a ser realizada no dia 03 (três) de novembro de 2011, com início às 14h (quatorze horas).

I - VETO
1) VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 80/2011

Ementa: “Dispõe sobre a inclusão do Passeio de Cães no Calendário Oficial de Eventos do município de Santa Bárbara d’Oeste, dando outras providências”.

Autoria do Projeto: “Zeca” Gonçalves.

Parecer da Comissão Permanente de Justiça e Redação - Favorável.

Quorum: Maioria Absoluta

Votação: Nominal

Discussão: Única

II - PROJETO

2) PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 01/2011

Ementa: “Altera o § 5º do Artigo 119 da LOM e dá outras providências”.

Autoria: Poder Legislativo (Ver. Anízio Tavares).

Parecer da Comissão Permanente de Justiça e Redação - Contrário. 
Quorum: Maioria Simples

Votação: Nominal

III - MOÇÕES
Quorum Maioria Simples / Votação Simbólica / Discussão Única

1) N° 248/2011
Ementa: “Manifesta apelo à Prefeitura Municipal de Santa Bárbara  d’Oeste, para se  criar  um  Programa Municipal  de  ação e orientação para idosos contra ações de estelionatários e golpistas”. 
Autoria: Vereador “Zeca” Gonçalves.

2) N° 249/2011
Ementa: “Manifesta apelo à DRS VII (Departamentos Regionais de Saúde - Campinas-SP) para que realize os mutirões de cirurgias de cataratas em Santa Bárbara d’Oeste”. 
Autoria: Vereador Carlos Fontes.

3) N° 250/2011
Ementa: “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, no sentido de providenciar a instalação de duas academias ao ar livre no Parque dos Ipês”. 
Autoria: Vereador “Joi” Fornasari.

4) N° 251/2011

Ementa: “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Mário Celso Heins e aos órgãos competentes quanto às melhorias nos Pronto Socorro Afonso Ramos”. 
Autoria: Vereador Laerte Silva.

5) N° 252/2011

Ementa: “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Mário Celso Heins e aos órgãos competentes quanto ao aumento em vagas nas creches do Município”. 
Autoria: Vereador Laerte Silva.

6) N° 253/2011

Ementa: “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal Mário Celso Heins, quanto à construção de Creche e Posto de Saúde na Vila Brasil”. 
Autoria: Vereador Danilo Godoy.

7) N° 254/2011

Ementa: “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal Mário Celso Heins, quanto à construção de pista e rampa para Skate em área pública localizada entre as ruas Benjamin Wiezel e Eduardo Camargo, no Jardim Santa Rita de Cássia”. 
Autoria: Vereador Danilo Godoy.

8) N° 255/2011

Ementa: “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal Mário Celso Heins, quanto a melhorias na iluminação pública da Avenida da Saudade, entre a Vila Mac Knight e o Residencial Furlan”. 
Autoria: Vereador Danilo Godoy.
9) N° 256/2011

Ementa: “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal no sentido de serem tomadas providências a respeito de comerciantes ambulantes de fora da cidade que não estão cumprindo as determinações do Código Tributário Municipal referentes às taxas de licença para exercício das atividades”. 
Autoria: Vereador “Uruguaio”.

Santa Bárbara d'Oeste, em 28 de outubro de 2011.

ERB OLIVEIRA MARTINS
“URUGUAIO”

- Presidente -
