MOÇÃO Nº 51/08
De Apelo

“Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito José Maria de Araújo Júnior, para a execução do Projeto de Lei que dispõe sobre a criação do Programa Vale Verde, no Município de Santa Bárbara d’ Oeste e cria o Selo “EMPRESA AMIGA DO MEIO AMBIENTE””.
Considerando-se que, o objetivo do Programa Vale Verde é desenvolver um programa de saneamento e educação ambiental com retorno social, realizado junto às comunidades carentes que poderão descobrir que seu lixo tem valor;
 Considerando-se que, o programa visa à limpeza da cidade, sobretudo das áreas onde a deposição do lixo é irregular, prejudicando o meio ambiente e a saúde da população. A base do programa é a troca do lixo domiciliar reciclável por alimentos, o qual será executada pela Secretaria do Meio Ambiente do município, em parceria com a iniciativa privada;
Considerando-se que, a idéia é inibir através de estímulo com troca por alimento o hábito de jogar o lixo em locais inadequados, e passaram a coletar esses resíduos dos córregos e terrenos baldios para efetuarem a troca por alimentos;
Considerando-se que, todos os resíduos coletados através deste Programa deverão ser encaminhados para uma central de triagem que e após separados, são vendidos e todo o dinheiro é repassado ao Fundo Social de Solidariedade, que fica responsável pela compra de Cestas Básicas para sua distribuição entre as entidades sociais do município, bem como famílias carentes, e
Considerando-se ainda que, O Projeto Vale Verde tem sua gênese ligada ao Programa de Coleta Seletiva de Lixo, mas busca além da preservação ambiental a estimular as pessoas a participarem dele através da troca do lixo por alimento, inclusive estimulando também as empresas privadas a participarem deste programa através da criação do Selo Empresa Amiga do Meio Ambiente, (anexa cópia do Projeto de Lei).
Proponho à Mesa, conforme disposição regimental, Moção de Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito José Maria de Araújo Júnior, nos seguintes termos enunciados:

(Fls. 2 da Moção de APELO nº. 51/08)

“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’ Oeste, APELA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito José Maria de Araújo Júnior, para a execução do Projeto de Lei que dispõe sobre a criação do Programa Vale Verde, no Município de Santa Bárbara d’ Oeste e cria o Selo “EMPRESA AMIGA DO MEIO AMBIENTE””.
Requeiro, outrossim, que cópias da presente Moção seja encaminhada ao Senhor Prefeito José Maria de Araújo Júnior, na Avenida Monte Castelo, n° 1000, bairro Jardim Primavera – CEP: 13.450-901, Santa Bárbara d’Oeste – São Paulo.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de abril de 2008.
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
-Vereador-

