ORDEM DO DIA

25ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2012
17 DE JULHO DE 2012
Pauta da Ordem do Dia da 25ª (vigésima quinta) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste do exercício 2012, na 38ª (trigésima oitava) Legislatura, a ser realizada no dia 17 (dezessete) de julho de 2012, com início às 14h (quatorze horas).

I - VETO

1) VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 29/2012

Ementa: “Dispõe sobre o armazenamento de águas pluviais para reaproveitamento e descarga na rede pública e institui mecanismos de instalação de sistema de coleta e reutilização das mesmas em novas edificações públicas e privadas, coletivas, residenciais, comerciais ou mistas”.

Autoria do Projeto: Poder Legislativo (Ver. Anízio Tavares).

Parecer da Comissão Permanente de Justiça e Redação - Favorável.

Quorum: Maioria Absoluta

Votação: Nominal

Discussão: Única

II - MOÇÕES
Quorum Maioria Simples / Votação Simbólica / Discussão Única

1) N° 180/2012
Ementa: “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal e aos órgãos competentes quanto à instalação de um parque na Rua Limeira, esquina com a Rua Ângelo Giubbina, no bairro Parque Zabani”. 
Autoria: Vereador Laerte Silva.

2) N° 185/2012
Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal pela implantação do ‘Disque Ronda Escolar’ em nosso município”. 
Autoria: Vereador “Juca” Bortolucci.

3) N° 186/2012
Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que interceda junto à Guarda Municipal para que seja traçado um plano de ação reforçando a segurança, com ronda ostensiva, no bairro Santa Rita de Cássia e adjacentes”. 
Autoria: Vereador “Kadu Garçom”.

4) N° 187/2012
Ementa: “Manifesta apelo ao 19º Batalhão da Polícia Militar do Município de Santa Bárbara d’Oeste para que seja traçado um plano de ação reforçando a segurança, com ronda ostensiva, no bairro Santa Rita de Cássia e adjacentes”. 
Autoria: Vereador “Kadu Garçom”.

Santa Bárbara d'Oeste, em 13 de julho de 2012.
ERB OLIVEIRA MARTINS
“URUGUAIO”

- Presidente -
