E M E N T Á R I O

13ª Reunião Ordinária, de 09 de abril de 2013

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:


RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nº 272 ao 306, 315 e 316/2013.

OFÍCIOS:

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando o recebimento das Indicações da 10ª e 11ª Reunião Ordinária.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando que as Moções de nº 160 a 162, 171 a 173, 175 a 177, 180 e 195 aprovadas na 11ª e12ª Reunião Ordinária, foram recebidas como Indicações pelo Poder Executivo, tendo em vista o teor das proposições.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando que a Moção nº 163/2013, foi encaminhada para a Secretaria competente, que analisará junto ao setor responsável e produzirá as providências necessárias.

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando o recebimento da Moção de Aplauso nº 199/2013, de autoria do Ver. Giovanni Bonfim.

PORTARIAS: 

Nº 368 – Constitui Comissão de estudos da Lei de Acesso à Informação, com a finalidade de promover estudos para regulamentar a Lei nº 12.527.

Nº 371 – Altera o Artigo 2º da Portaria nº 589 de 07 de agosto de 2012 que nomeou os membros do Conselho Municipal de Educação – COMED.

Nº 372 – Designa a servidora Débora Silva Costa de Abreu, para compor a equipe técnica multiprofissional para fins de avaliação físico-funcional dos projetos de edificação e emissão de Laudo Técnico de Avaliação – LTA, da Vigilância Sanitária.

Nº 373 – Nomeia a Comissão Permanente de Avaliação da Planta de Valores Genéricos para efeito de lançamento do Imposto Predial e Territorial Urbano – IPTU.

PORTARIAS DAE:

Nº 38 – Nomeia o Sr. Adão Elias Lourenço para exercer o cargo de Coordenador de Setor de Ligação de Água.

Nº 39 – Nomeia o Sr. Ailton da Silva Gomes para exercer o cargo de Coordenador de Setor de Ligação de Esgoto.

Nº 40 – Exonera o Sr. Rodrigo Ito e Silva, da função de Chefe de Departamento de Suprimentos.

Nº 41 – Nomeia o Sr. Rodrigo Ito e Silva, para exercer o cargo de Chefe de Departamento de Suprimentos.

Nº 42 – Nomeia a Srta. Helen Contrera, para exercer o cargo de Assessor Adjunto Administrativo.

Nº 43 – Nomeia a Srta. Margarete de Jesus Rodrigues, para exercer o cargo de Assessor Corregedor.

Nº 44 – Nomeia membros da CIPA – Comissão Interna de Prevenção de Acidentes.

Nº 45 – Nomeia o Sr. Salvador Pereira Amado, para exercer o cargo de Assessor Adjunto Administrativo.


DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido do Ministério da Educação, informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.

Recebido do Sr. Enylson Camolesi, Diretor de Assuntos Institucionais da Telefônica, informando as obrigações previstas no Plano Geral de Metas para a Universalização do serviço telefônico fixo comutado prestado no regime público – PGMU.

Recebido do Sr. José Carlos dos Reis, Presidente da Guarda Mirim de Santa Bárbara d’Oeste, solicitando intermediação junto ao Governo Estadual, para aquisição de um veículo Van ou Micro Ônibus. 

Recebido do Sr. Nilton Costa da Silva, requerendo apuração de eventual irregularidade praticada pelo vereador “Joi” Fornasari, haja vista que este supostamente ordenou e comandou a construção de uma pista de corrida de charretes (charretódromo), utilizando equipamento e espaço público.

Recebido do Sr. Nilton Costa da Silva, requerendo apuração das irregularidades praticadas pelo ex-assessor de imprensa do DAE, Sr. Rubens Fornasari.

Recebido do Sr. Nilton Costa da Silva, requerendo apuração de irregularidades e desvios de recursos e patrimônio supostamente praticados pelos servidores Clovis Vitor Magalhães e Antônio Alberto Gomes Figueiredo.

Recebido do Sr. Frank Vinicius Cones, Presidente da Subseção da OAB de Santa Bárbara d’Oeste, requerendo uso do Plenário no dia 15 de abril, das 19h30 às 22h, para realização do curso “Processo Eletrônico – Teoria e Prática”.

Recebido do Exmo. Sr. Aluisio Antonio Maciel Neto, Promotor de Justiça da 4ª Promotoria de Justiça de Santa Bárbara d’Oeste, reiterando a requisição de todos os documentos referentes à aprovação de todos os balancetes recebidos referentes aos gastos com creches municipais.

[bookmark: _GoBack]Recebido da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, cópia do Requerimento nº 349/2013, de autoria do Deputado Roberto Engler, parabenizando os 100 anos da E.E. José Gabriel de Oliveira.

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:

ATO DA MESA:

Nº 29 – Exonera o Sr. Sergio Ricardo Camilo dos Santos, do cargo em comissão de Assessor Parlamentar.

PORTARIA:

Nº 05 – Nomeia funcionários para realizar pagamentos eletrônicos juntos ao Banco do Brasil.  

REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:

Recebido do Ver. “Kadu Garçom”, requerendo a contratação do Sra. Roseli Sabino Bertuol para exercer as funções de Assessora Parlamentar.

Recebido do Ver. Giovanni Bonfim, requerendo cópia do relatório de despesas do mês de fevereiro de seu gabinete, bem como, correção do relatório de despesas do mês de março.

Recebido dos Vereadores “Kadu Garçom” e “Carlão Motorista”, indicando seus nomes para compor o Conselho Fiscal do PCJ – Biênio 2013/2014.

PROJETO DE LEI:

Autoria: Ver. Ademir da Silva

Nº 47 – Dispõe sobre a instalação de caixas eletrônicos em altura reduzida nas agências bancárias do Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências.

Autoria: Ver. “Carlão Motorista”

Nº 48 – Dispõe sobre o ensino de técnicas básicas de primeiros socorros aos alunos da rede municipal de ensino.

Autoria: Ver. “Uruguaio”

Nº 49 – Dispõe sobre as normas de instalação de água e esgoto no âmbito do município de Santa Bárbara d’Oeste.

Autoria: Ver. Gustavo Bagnoli

Nº 50 – Autoriza a Prefeitura Municipal a celebrar termo de ajuste de serviço, em parceria com o Departamento de Água e Esgoto do Município, para desassoreamento anual do Ribeirão dos Toledos e dá outras providencias.

Autoria: Ver. “Joi” Fornasari

Nº 51 - Dispõe sobre horário de funcionamento dos semáforos e radares semafóricos no município de Santa Bárbara d’Oeste.

Autoria: Ver. “Joi” Fornasari

Nº 52 - Dispõe sobre obrigatoriedade de higienização dos óculos utilizados na exibição de filmes em terceira dimensão (3D) no âmbito do Município e dá outras providências.

Autoria: Ver. “Kadu Garçom” 

Nº 53 - Dispõe sobre a autorização do Poder Executivo Municipal a promover, por intermédio de suas unidades de ensino, projetos de integração com a comunidade e dá outras providências.

MOÇÕES:
Nº 200 ao 212/2013.
MOÇÃO 00200/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta Aplauso ao Padre João Carlos e a Paróquia São Sebastião pela realização da Semana Santa no bairro Jardim Europa
MOÇÃO 00201/2013 - ADEMIR DA SILVA
Manifesta aplauso a EMEI MARIA REGINA BARBOSA CARPIM, pela comemoração do dia do Patrono, no bairro Jardim Europa II.
MOÇÃO 00202/2013 - ADEMIR DA SILVA
Manifesta aplauso a EMEI MARIA REGINA BARBOSA CARPIM, pela comemoração do dia do Patrono, no bairro Jardim Europa II.
MOÇÃO 00203/2013 - CELSO ÁVILA
Manifesta apelo a CPFL para troca de 2 (duas) lâmpadas na Rua São José nº 12 nas proximidades da Igreja Evangélica Sal e Luz Vila Santana
MOÇÃO 00204/2013 - PEREIRA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Santa Bárbara d’Oeste a fim de promover a etapa municipal preparatória para a 5ª Conferência Nacional das Cidades.
MOÇÃO 00205/2013 - JOI FORNASARI
Manifesta apelo a Diretoria de Ensino de Americana, na pessoa da Sra. Priscila, Dirigente Regional de Ensino, em relação à colocação de tela anti pombos na quadra da Escola Estadual Prof. Jorge Calil Assad Sallum, no bairro Residencial Furlan.
MOÇÃO 00206/2013 - PEREIRA
Manifesta aplauso à IGREJA EVANGÉLICA SAL & LUZ por seus 30 anos de fundação.
MOÇÃO 00207/2013 - CARECA DO ESPORTE
Manifesta aplauso à Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE pelo dia Mundial de conscientização sobre o Autismo e pela luta em prol da melhoria da qualidade de vida da pessoa portadora de deficiência.
MOÇÃO 00208/2013 - FELIPE SANCHES
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Denis Eduardo Andia, bem como ao Ilustríssimo Senhor Secretario Laerte Zucolo, implantação de Farmácia Municipal de Manipulação.
MOÇÃO 00209/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta Apelo ao Prefeito Municipal, quanto à instalação de placa de trânsito, indicando “Livre conversão à direita”, no cruzamento da Rua da Agricultura com a Avenida Alfredo Contatto, no Jardim São Fernando.
MOÇÃO 00210/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta Apelo ao Prefeito Municipal, quanto a procedimentos de conservação e melhorias em área pública localizada entre as ruas Ubirajara Alves, Saturnino Rodrigues, João Gilberto Franchi, Hermano Parazzi e José Franco, no Jardim das Orquídeas.
MOÇÃO 00211/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta Apelo ao Prefeito Municipal, quanto à construção de uma área de lazer em terreno da municipalidade na Rua Bauxita, próximo ao número 78 no bairro Jardim São Fernando.
MOÇÃO 00212/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto a obras de melhorias e urbanização às margens do Córrego Mollon, bem como aumento de rondas da Guarda Municipal, na Rua Vereador Fause Jorge Maluf, no Jardim San Marino.
REQUERIMENTOS:
Nº 387 ao 428/2013.
REQUERIMENTO 00387/2013 - CARECA DO ESPORTE
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município. 
REQUERIMENTO 00388/2013 - CELSO ÁVILA
Requer informações acerca das questões de segurança, higiene e regularização de área utilizada para trabalhos de reciclagem na Rua do Níquel esquina com Magnésio no Bairro Mollon.   
REQUERIMENTO 00389/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Virgílio Pinto, ocorrido recentemente.
REQUERIMENTO 00390/2013 - FABIANO PINGUIM
Requer formação de Comissão de Representação para apoiar a aprovação da PEC534/02.
REQUERIMENTO 00391/2013 - CELSO ÁVILA
Requer informações acerca de transporte coletivo no Bairro Cidade Nova aos domingos e feriados.
REQUERIMENTO 00392/2013 - CARECA DO ESPORTE
Requer informações acerca da obra paralisada da Unidade de Saúde do Jardim Boa Vista.
REQUERIMENTO 00393/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Requer informações acerca da Lei que proíbe a aprovação de projetos de construção Residencial Multifamiliar nas Zonas 1, 2, 4 e 8.
REQUERIMENTO 00394/2013 - JOI FORNASARI
Requer Informações sobre os constantes rompimentos da adutora na Chácara Paraiso.
REQUERIMENTO 00395/2013 - JOI FORNASARI
Requer Informações sobre a revitalização do campo de areia no Parque Zabani.
REQUERIMENTO 00396/2013 - JOI FORNASARI
Requer Informações sobre processo administrativo numero 437/2013 do DAE.
REQUERIMENTO 00397/2013 - JOI FORNASARI
Requer Informações sobre o abastecimento de tonner nas escolas municipais.
REQUERIMENTO 00398/2013 - CELSO ÁVILA
Requer informações acerca da revitalização da Praça Dona Carolina e entorno Próximo ao Fórum no Jardim Panambi em Santa Bárbara d’Oeste. 
REQUERIMENTO 00399/2013 - CARECA DO ESPORTE
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Sebastião de Jesus Guarnieri, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00400/2013 - GIOVANNI BONFIM
Requer informações sobre o atendimento dado à pacientes que precisam ser conduzidos por ambulâncias para suas casas.
REQUERIMENTO 00401/2013 - GIOVANNI BONFIM
Requer informações sobre o Portal da Transparência do Município.
REQUERIMENTO 00402/2013 - GIOVANNI BONFIM
Requer informações com relação à Demolição e bota-fora de camada asfáltica. 
REQUERIMENTO 00403/2013 - GIOVANNI BONFIM
Requer informações com relação à construção de um Campo de Boccha. 
REQUERIMENTO 00404/2013 - GIOVANNI BONFIM
Requer informações com relação à implantação de 10 (dez) núcleos para atender crianças no Município.
REQUERIMENTO 00405/2013 - GIOVANNI BONFIM
Requer informações com relação à pavimentação da Rua Sebastião Furlan no Bairro Cruzeiro do Sul.
REQUERIMENTO 00406/2013 - FABIANO PINGUIM
Requer informações acerca da área localizada entre as ruas do Petróleo, Cuiabá e Limeira – Cidade Nova. 
REQUERIMENTO 00407/2013 - KADU GARÇOM
Requer informações acerca da construção das unidades habitacionais do Projeto Minha Casa Minha Vida em Santa Barbara d’Oeste. 
REQUERIMENTO 00408/2013 - KADU GARÇOM
Requer informações da CCR AutoBan acerca de Plano de Emergência em caso de acidente com carga química ou perigosa na Rodovia dos Bandeirantes – SP 348 no trecho do Município de Santa Barbara d’Oeste. 
REQUERIMENTO 00409/2013 - KADU GARÇOM
Requer informações acerca de Projeto para a retirada de animais das ruas de Santa Bárbara d’Oeste. 
REQUERIMENTO 00410/2013 - KADU GARÇOM
Requer informações acerca de Projetos e Incentivos destinados ao Lazer e Cultura na cidade. 
REQUERIMENTO 00411/2013 - FELIPE SANCHES
Requer informações acerca do aparelho de medir glicose no sangue. 
REQUERIMENTO 00412/2013 - KADU GARÇOM
Requer informações acerca do Recurso PAC2 para a construção de um Centro Esportivo. 
REQUERIMENTO 00413/2013 - FELIPE SANCHES
Requer informações acerca dos Conselheiros de Saúde incluindo das UBS
REQUERIMENTO 00414/2013 - KADU GARÇOM
Requer informações acerca do curso NR-10 aos funcionários da instalação e serviços em eletricidade. 
REQUERIMENTO 00415/2013 - FELIPE SANCHES
Requer informações acerca da possibilidade de ampliação do Posto Médico “Dr. Joel Lincoln May Keese” na Rua Bem Aventurança, nº 255, no bairro Jd. Vista Alegre
REQUERIMENTO 00416/2013 - Alex Backer
Requer informações sobre a realização de um estudo por parte do setor competente sobre a construção de uma viela na Rua João Eduardo Mac-Knight próximo ao nº 344 no bairro Pq. Zabane. 
REQUERIMENTO 00417/2013 - Alex Backer
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Pedro Alves Fogaça Filho ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00418/2013 - CARLOS FONTES
Requer informações acerca da calçada da residência situada na rua Alfredo Grupo, Nº295, no Bairro Jardim Europa 4 neste município. 
REQUERIMENTO 00419/2013 - CARLOS FONTES
Requer informações acerca da situação da Comunidade Acampamento  Zumbi dos Palmares. 
REQUERIMENTO 00420/2013 - CARLOS FONTES
Requer informações acerca da criação de uma linha de ônibus metropolitana com início no Conjunto Habitacional Roberto Romano, passando pelos bairros: Jd. Vista Alegre, Parque Residencial do Lago e Santa Rita de Cássia. 
REQUERIMENTO 00421/2013 - PEREIRA
Requer informações acerca da cessão de funcionários públicos municipais à 57ª Ciretran (Circunscrição Regional de Trânsito).
REQUERIMENTO 00422/2013 - JOI FORNASARI
Requer informações sobre as licitações e pagamentos referentes a contratos do DAE (Departamento de Agua e Esgoto).
REQUERIMENTO 00423/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Requer informações acerca de providências na EMEFEI ‘Anália de Lucca Furlan’ para evitar a entrada de água e lama na Quadra da Escola.
REQUERIMENTO 00424/2013 - PEREIRA
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município.
REQUERIMENTO 00425/2013 - PEREIRA
Requer informações acerca da destinação e reciclagem de lâmpadas fluorescentes no município.
REQUERIMENTO 00426/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Fernando José Teodoro, ocorrido recentemente.
REQUERIMENTO 00427/2013 - BEBETO DO ROMANO
Requer informações acerca das Quadras descobertas no município de Santa Bárbara d’Oeste, fotos em anexo. 
REQUERIMENTO 00428/2013 - PEREIRA
Requer informações acerca do atendimento em coleta de sangue realizada na UBS (Unidade Básica de Saúde) "Dr. Hélio Furlan", no bairro Cidade Nova.
INDICAÇÕES:
INDICAÇÃO 02086/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que seja realizado a dedetização, na Rua Sebastião Inácio de Campos, próximo ao nº503, no bairro Mollon IV.
INDICAÇÃO 02087/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que seja realizado a roçagem em área pública localizada nas Ruas Acre e Fernando de Noronha, no bairro Vila Grego.
INDICAÇÃO 02088/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja refeita a pavimentação entre a Avenida Industrial Américo Emilio Romi esquina com Rua Humberto Materazzo, no bairro Distrito Industrial.
INDICAÇÃO 02089/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Do Irídio equina com a Rua do Cobre, próximo ao nº765, no bairro Mollon.
INDICAÇÃO 02090/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua Sebastião Inácio de Campos, no bairro Mollon IV.
INDICAÇÃO 02091/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Floriano Peixoto cruzamento com Avenida Tiradentes nº 971 no bairro Santa Cruz. 
INDICAÇÃO 02092/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição da árvore existente no passeio público da Rua Cristovam Colombo, defronte à residência de nº517, no bairro Jardim da Paulista. 
INDICAÇÃO 02093/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder limpeza e roçagem e instalação de placa informativa “Proibido Jogar Entulhos” na Praça da Rua Alonso Keese na Vila Linópolis próximo a Escola Geraldo Rocha Campos, Vila Linópolis. 
INDICAÇÃO 02094/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçamento da área pública localizada no final da Rua Cabreúva – Vila Lola.
INDICAÇÃO 02095/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal que execute serviços de capinação e melhorias na calçada ao lado do prédio da Ouvidoria do SUS (antiga Câmara Municipal) na rua Santa Bárbara, esquina com a rua Graça Martins, no Centro.
INDICAÇÃO 02096/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal que execute serviços de capinação do mato na calçada da rua do Ósmio, em frente ao Tivoli Shopping, no bairro Mollon.
INDICAÇÃO 02097/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal que execute serviços de tapa-buracos na rua dos Antúrios, no Jardim Dulce.
INDICAÇÃO 02098/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal que execute serviços de roçagem, limpeza e troca de lâmpadas queimadas no Vale das Flores, no trecho entre a rua Amazonas e a rua Acre, na Vila Brasil.

INDICAÇÃO 02099/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal que determine ao setor competente orientação e fiscalização do trânsito na rua Profeta Naum, atrás da Garagem Municipal, no Jardim Laudissi.
INDICAÇÃO 02100/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal que determine ao setor competente executar serviços de roçagem e limpeza do mato alto no terreno na Avenida de Cillo onde foi iniciada a construção de UBS no Jardim Boa Vista.
INDICAÇÃO 02101/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal a imediata troca da iluminação no Jardim Flamboyant instalada de forma provisória quando da criação do loteamento. 
INDICAÇÃO 02102/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal a urgente manutenção no parque infantil do Jardim Flamboyant. 
INDICAÇÃO 02103/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de sinalização de solo para vagas de estacionamento para vans escolares na EE Professora Maria José Margato Brocatto
INDICAÇÃO 02104/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que notifique o munícipe sobre a limpeza em terreno particular na Rua do Arroz esquina com a Rua do Petróleo, nº 455, no bairro Jardim Pérola. 
INDICAÇÃO 02105/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a pintura de faixa amarela, para proibir parada de caminhões de um dos lados na Rua Luiz Suzigan esquina com a Avenida Henrique Wiezel, no Distrito Industrial.
INDICAÇÃO 02106/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal construção de um Half Pipe, na Rua da Batata, no espaço livre ao lado do Ginásio de Esporte Vereador José Salves, no Jardim Pérola. 
INDICAÇÃO 02107/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização roçagem de mato alto e limpeza de área pública da Rua Délcio Bettini, nº 136, no bairro Dona Regina. 
INDICAÇÃO 02108/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a sinalização de solo na Rua Paraguai, Rotatória que liga a SP 304 e a estrada do Barreirinho, no bairro Vila Sartori. 
INDICAÇÃO 02109/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ na Rua Pará, entre os números 604 e 606, na Vila Brasil.
INDICAÇÃO 02110/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Belo Horizonte, nº 1.537, no bairro Cidade Nova II.
INDICAÇÃO 02111/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Goiânia, nº 1.182, no bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 02112/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Lorena, nº 283, no bairro Cidade Nova II.
INDICAÇÃO 02113/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Jaú, nº 351, no bairro Cidade Nova II.
INDICAÇÃO 02114/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Goiânia, nº 1.232, no bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 02115/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal limpeza de área pública entre as ruas Lorena, Sorocaba, Santos e Tenente João Benedito Caetano, no bairro Cidade Nova II.
INDICAÇÃO 02116/2013 - CARECA DO ESPORTE
Solicita instalação de ondulação transversal (lombada), na Rua Serra Negra, Jardim Barão, próximo a Capela Santo Expedito.
INDICAÇÃO 02117/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo que reveja junto à coordenadoria de Transporte a reativação do ponto de ônibus na Rua Haiti entre as ruas Colômbia e Rua Peru no Jardim Sartori. 
INDICAÇÃO 02118/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo a manutenção do bueiro na Rua Vereador Sérgio Leopoldino Alves de fronte ao nº 711 esquina com a Rua Henrique Wiezel no Distrito Industrial.
INDICAÇÃO 02119/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo a poda de árvores em área pública “urgente” localizada na Rua Professora Terezinha A. Campos ao lado da EMEI “Vera Lúcia Barbosa de Lima Juliato” no bairro Vila Boldrin.
INDICAÇÃO 02120/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal que determine ao setor competente executar serviços de tapa-buracos na rua Capitão Manoel Caetano, altura dos números 505 e 870, na Vila Linópolis.
INDICAÇÃO 02121/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal que determine ao setor competente verificar empoçamento de água pluvial e propor solução na rua dos Girassóis, imediações da esquina com a rua Peregrino de Oliveira Lino, no Jardim Panambi.
INDICAÇÃO 02122/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Vital Brasil, nº65, no Vila Linópolis.
INDICAÇÃO 02123/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue substituição de árvore, no Jardim Cavalheiro.
INDICAÇÃO 02124/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue estudos quanto  a solução referente ao número excessivo de pedintes na área central da cidade. 
INDICAÇÃO 02125/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue limpeza em área da Vila Grego. 
INDICAÇÃO 02126/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que retome os serviços no Parque dos Jacarandás, localizado no Jardim Mollon. 
INDICAÇÃO 02127/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que, efetue poda de árvores, que atrapalham a passagem de pedestres no Centro. 
INDICAÇÃO 02128/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal efetue limpeza periódica, próximo ao prédio que abriga o laboratório de hemodiálise, na Vila Maria.
INDICAÇÃO 02129/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue operação tapa-buracos, em toda extensão da Rua Capitão Manoel Caetano, Linopolis.
INDICAÇÃO 02130/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal efetue operação tapa-buracos em rua da Vila Sartori. 
INDICAÇÃO 02131/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza do centro esportivo Mollon.
INDICAÇÃO 02132/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza na quadra do Mollon ao lado do campo de futebol e a colocação de torneiras nos bebedouros.
INDICAÇÃO 02133/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal efetue pintura de sinalização de solo, próximo a FAC no Distrito Industrial II.
INDICAÇÃO 02134/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda o reparo do bueiro e limpeza do mesmo na Rua Leonel Graciano ao lado escola Luzia Baruque no Conjunto Habitacional Roberto Romano. 
INDICAÇÃO 02135/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal efetue a notificação do proprietário de terreno, para que o mesmo proceda a limpeza necessária.
INDICAÇÃO 02136/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal poda de árvore na Rua Fortaleza, nº 165, no bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 02137/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a manutenção do Campinho do Santa Rita localizado na Rua Guaianazes (Praça Esportiva).  
INDICAÇÃO 02138/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal a Construção de lombada – redutor de velocidade, na Estrada do Santo Antônio Sapezeiro.
INDICAÇÃO 02139/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza de entulhos dentro do campo de bocha da Linópolis.
INDICAÇÃO 02140/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal o concerto de calçada em local que foi destruído por concerto do DAE, localizada na Rua José Ribeiro Machado, nº 60, no Planalto do Sol II. 
INDICAÇÃO 02141/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal reparos na massa asfáltica da Rua Antônio Gomes Cardoso, nº 59, em frente ao Salão Good Fest, no bairro Dona Regina. 
INDICAÇÃO 02142/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal reparos na massa asfáltica na Rua Limeira, nº 1029, no bairro Dona Regina.
INDICAÇÃO 02143/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua do Petróleo, próximo ao nº 548, no bairro Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 02144/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de roçagem de mato alto no calçamento do campo de futebol, entre a Rua do Petróleo e Rua do Feijão, no bairro Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 02145/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Lituânia, próximo ao número 550, no bairro Jardim Europa IV.
INDICAÇÃO 02146/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Inglaterra, próximo ao número 1872, no bairro Jardim Europa IV.
INDICAÇÃO 02147/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Grécia, próximo ao número 656, no bairro Jardim Europa IV.
INDICAÇÃO 02148/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Grécia, próximo ao número 445, no bairro Jardim Europa IV.
INDICAÇÃO 02149/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal reparos na massa asfáltica da Rua do Chá, esquina com a Avenida da Indústria, frente ao nº 502, no bairro Jardim Pérola. 
INDICAÇÃO 02150/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal poda de árvore na Rua Luís Furlan, nº 215, calçada da Escola Municipal Professora Purificacion Sanches Fonseca “Dona Pura”, no bairro Monte Líbano.
INDICAÇÃO 02151/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal que determine ao setor competente roçagem e limpeza de mato alto na rua Dom João VI, altura do número 304, lado esquerdo, na Vila Siqueira Campos.


INDICAÇÃO 02152/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal que determine ao setor competente a execução de serviços de manutenção e melhorias na rua Jornalista Gustavo Ribeiro Escolar, altura do número 87, no bairro Cruzeiro do Sul.
INDICAÇÃO 02153/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal que inicie junto a ALL (América Latina Logística), empresa que detém os direitos sobre a malha ferroviária, entendimentos no sentido de viabilizar a duplicação do pontilhão sob a linha férrea que liga a Vila Brasil à Vila Lola/Vila Oliveira.
INDICAÇÃO 02154/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo realização de estudos visando à possibilidade de melhoria na iluminação da Praça Rafael Cervone na Rua Calil Baruque com a Rua Sabato Ronsini. 
INDICAÇÃO 02155/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a intensificação do policiamento na área localizada entre as ruas do Petróleo, Limeira e Cuiabá – Cidade Nova.
INDICAÇÃO 02156/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a poda de árvores existentes na área localizada entre as ruas do Petróleo, Cuiabá e Limeira – Cidade Nova.
INDICAÇÃO 02157/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo, melhorias na iluminação pública existente na área localizada entre as ruas do Petróleo, Cuiabá e Limeira – Cidade Nova.
INDICAÇÃO 02158/2013 - CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Belo Horizonte nº 62,bairro Cidade Nova. 
INDICAÇÃO 02159/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder de forma URGENTE a manutenção do subsolo da camada asfáltica na Avenida Monte Castelo defronte ao n° 574 – Centro, foto anexo.
INDICAÇÃO 02160/2013 - CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de conserto na grade do bueiro da Rua Orandi, próximo ao nº 233, no bairro Planalto do sol II.
INDICAÇÃO 02161/2013 - CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal a reconstrução da massa asfáltica na Rua Orandi, próximo ao posto de gasolina, bairro Planalto do Sol II.
INDICAÇÃO 02162/2013 - CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição de Poste de energia elétrica, no bairro Jardim Barão.
INDICAÇÃO 02163/2013 - CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal a reconstrução da massa asfáltica na Avenida Charles Cleese Dodson, próximo ao nº 1405, no bairro Planalto do Sol II.
INDICAÇÃO 02164/2013 - CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de limpeza na calçada da creche Antônio Mollon, localizada na Rua do Níquel no bairro Mollon. 
INDICAÇÃO 02165/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências em relação à casa abandonada localizada na Rua Guaranis, ao lado do nº 117, Jd. São Francisco
INDICAÇÃO 02166/2013 - FELIPE SANCHES
Sugerem ao Poder Executivo Municipal a limpeza em área pública na Rua Euclides da Cunha, nº 431 no bairro Jd. Santa Rita de Cassia
INDICAÇÃO 02167/2013 - FELIPE SANCHES
Sugerem ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçagem em área pública na Rua do Amor, nº 685 no bairro Jd. Vista Alegre
INDICAÇÃO 02168/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção de cadeira odontológica no Posto Médico “Dr. Joel Lincoln May Keese” na Rua Bem Aventurança, nº 255, no bairro Jd. Vista Alegre
INDICAÇÃO 02169/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” Rua da Beleza entre o nº 550 e nº 570 no bairro Jd. Vista Alegre
INDICAÇÃO 02170/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua Tupis, nas proximidades do nº, no bairro Jardim São Francisco II
INDICAÇÃO 02171/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal possibilidade de estender a coleta seletiva a outros bairros do município. 
INDICAÇÃO 02172/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçagem no Posto Médico “Dr. Joel Lincoln May Keese” na Rua Bem Aventurança,  nº 255, no bairro Jd. Vista Alegre
INDICAÇÃO 02173/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal politicas de incentivos para os cooperados da RECICOPLAST
INDICAÇÃO 02174/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à possibilidade de construção do Centro Comunitário no Bairro Mollon.  
INDICAÇÃO 02175/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à possibilidade de implantar o Programa IPTU Ecológico.  
INDICAÇÃO 02176/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal limpeza e corte de mato alto no final da Rua João Rossi, no Bairro Parque Residencial do Lago. 
INDICAÇÃO 02177/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de um estudo com intuito de viabilizar um sistema de escoamento de agua d’chuva para o cruzamento da Av. São Paulo com a Rua do Rayon, situada no bairro Jd. Esmeralda.
INDICAÇÃO 02178/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal roçagem do mato e limpeza da Piscina Olímpica Cesar Cielo no Pq. Araçariguama neste município.
INDICAÇÃO 02179/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Tenente Coronel Jose Gabriel de Oliveira e Souza, próximo ao nº 588, no bairro Pq. Zabane. 
INDICAÇÃO 02180/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal limpeza da boca de lobo na Rua João Eduardo Mac-Knight próximo ao nº 408, situado no bairro Pq. Zabane. 
INDICAÇÃO 02181/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a roçagem do mato na Praça Pública localizada na Rua Holanda, em frente ao Nº 1.072 no Bairro Cândido Bertine. 
INDICAÇÃO 02182/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a instalação de iluminação pública na Academia ao ar livre e Parquinho Infantil, localizados em área pública, na Rua Maestro Heitor Villa Lobos, esquina com a Rua Tucanos, entre os Bairros Santa Rita de Cássia, Jardim Vista Alegre e Parque Residencial do Lago. 
INDICAÇÃO 02183/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal melhorias na cobertura da EMEFEI ‘Profª. Purificacion Sanches Fonseca – Dona Pura, no jardim Monte Líbano.
INDICAÇÃO 02184/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a instalação de um parque infantil junto academia ar livre no bairro Jardim Pântano.
INDICAÇÃO 02185/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que faça manutenção na praça perto da escola Padre Freguglia no Jardim Pântano.
INDICAÇÃO 02186/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a roçagem e limpeza em toda extensão na Rua Euclides da Cunha nas margens da linha férrea no bairro Santa Rita.
INDICAÇÃO 02187/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja estudado a possibilidade de mudar a galeria ao chegar ao rio para 45 graus na Rua Nazareno Voltane no Jardim Conceição.
INDICAÇÃO 02188/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que concerte a descarga do banheiro público na Praça Fioravante Furlan, na Rua do Estanho, no bairro Mollon.
INDICAÇÃO 02189/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a remoção e limpeza em área pública localizada entre a Avenida Tenente João Benedito Caetano com a Rua Santos, no bairro Cidade Nova II.
INDICAÇÃO 02190/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a troca de uma lâmpada queimada na Rua Carlos Coimbra da Luz defronte ao numero 106 no bairro 31 de Março. Protocolo da CPFL: 9026597185-2013
INDICAÇÃO 02191/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que coloque piso antiderrapante após a rampa na Emefei Vilma Maluf Mantovani no bairro Zabani.
INDICAÇÃO 02192/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja intensificado ronda policial na Rua Profeta Esdras próximo campo de futebol no bairro Jardim Laudisse
INDICAÇÃO 02193/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que colocado à tampa na boca de lobo na Rua Limeira esquina com a Rua Fortaleza no bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 02194/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a roçagem e limpeza em toda extensão na Rua Atílio Bagarolo próximo ao numero 1058 no bairro Mollon IV.
INDICAÇÃO 02195/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que implante um braço de luz no poste de iluminação pública entre a Rua Antonio Fornazin com a Avenida da Indústria, no bairro Dona Regina.
INDICAÇÃO 02196/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a roçagem e limpeza e terreno público localizado na Rua Tenente Coronel de Oliveira e Souza com a Rua Limeira no bairro Parque Zabani.
INDICAÇÃO 02197/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute o cascalhamento em toda extensão na Rua Prof.ª Madalena Moreira Granja principalmente próximo ao numero 115 no bairro Cruzeiro do Sul.
INDICAÇÃO 02198/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a poda de arvores em área publica na Avenida Cillos defronte ao numero 1018 no bairro Jardim Paulista.
INDICAÇÃO 02199/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a poda de arvores em área publica no final da Rua Santa Barbara próximo ao numero 1631 no bairro Linopolis.
INDICAÇÃO 02200/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a operação tapa buraco na Rua Profeta Jeremias próximo a Rua José da Silva ao lado do numero 22 no bairro Rochelle I.
INDICAÇÃO 02201/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que estude a possibilidade de deixar estacionamento somente do lado direito da Rua Luiz Suzigan sentido Avenida Santa Barbara onde param muitos caminhões no Distrito Industrial.
INDICAÇÃO 02202/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que faça manutenção na galeria localizada na Rua Antonio Fornazin no bairro Dona Regina.
INDICAÇÃO 02203/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de um estudo para providenciar mão única em trecho da Rua Grécia, entre Rua Portugal e Rua Suíça de fronte a ADI Therezinha de Castro Pacheco Sbravatti no Bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 02204/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de um estudo para melhorar a calçada, (rampa muito alta) na entrada da ADI Therezinha de Castro Pacheco Sbravatti nº505 no Bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 02205/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de um estudo para a construção de calçada em área verde na Rua Grécia de fronte a ADI Therezinha de Castro Pacheco Sbravatti nº 505 no Bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 02206/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de poda total das árvores situada no Centro de Lazer Henrique Alves Correia na Rua do Comércio no Bairro Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 02207/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a roçagem e limpeza no Centro de Lazer Henrique Alves Correia na Rua do Comércio no Bairro Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 02208/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar iluminação no Centro de Lazer Henrique Alves Correia na Rua do Comércio no Bairro Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 02209/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a manutenção buraco (aberto pelo DAE) na camada asfáltica localizada na Rua do Couro  no Bairro Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 02210/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à manutenção de dois buracos na camada asfáltica (aberto pelo DAE) na Rua Pais de Gales no Bairro Candido Bertine.
INDICAÇÃO 02211/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja colocada placas  de identificação na Rua Pais de Gales no bairro Candido Bertine.
INDICAÇÃO 02212/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a manutenção buraco (aberto pelo DAE) na camada asfáltica localizada na Rua Suécia  no Bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 02213/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar a instalação de redutor de velocidade Rua Iugoslávia de fronte ao nº186 no Bairro Jardim Europa. 
INDICAÇÃO 02214/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar a instalação de redutor de velocidade Rua Suécia de fronte ao nº465 no Bairro Jardim Europa. 
INDICAÇÃO 02215/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Bartolomeu de Gusmão, no bairro Frezarin. 
INDICAÇÃO 02216/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Ermelindo Batista, no bairro Frezarin. 
INDICAÇÃO 02217/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, medidas de controle a reprodução de pombos, próximo à escola a fim de se evitar doenças. 
INDICAÇÃO 02218/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Grécia, no bairro Jardim Europa. 
INDICAÇÃO 02219/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à limpeza de bueiro na Rua Florêncio de Abreu no bairro Frezarin. 
INDICAÇÃO 02220/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Portugal no bairro Jardim Europa
INDICAÇÃO 02221/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à retirada de entulho na Rua Suíça, no bairro Jardim Europa. 
INDICAÇÃO 02222/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar roçagem e limpeza de entulhos na Rua Florêncio de Abreu no bairro Frezarin. 
INDICAÇÃO 02223/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a retirada de tronco desagregado do solo na Rua Bartolomeu de Gusmão no bairro Frezarin.
INDICAÇÃO 02224/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação tapa buraco na Rua Grécia, na altura do número 445 no bairro Jardim Europa
INDICAÇÃO 02225/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com estudos visando à remoção de uma lombada localizada na Avenida São Paulo, na altura do número 2225 no bairro Cidade Nova
INDICAÇÃO 02226/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação de tapa buraco aberto pelo DAE na Rua Ubirajara Alves entre os números 152 e 160, no Bairro Jardim das Orquídeas
INDICAÇÃO 02227/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação de tapa buraco aberto pelo DAE na Rua Ubirajara Alves entre os números 312 e 322, no Bairro Jardim das Orquídeas
INDICAÇÃO 02228/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação de tapa buraco aberto pelo DAE na Rua José Franco entre os números 284 e 286, no Bairro Jardim das Orquídeas
INDICAÇÃO 02229/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação de tapa buraco aberto pelo DAE na Rua José Franco entre os números 266 e 274, no Bairro Jardim das Orquídeas
INDICAÇÃO 02230/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação de tapa buraco aberto pelo DAE na Rua José Franco entre os números 190 e 192, no Bairro Jardim das Orquídeas
INDICAÇÃO 02231/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação de recuperação da camada asfáltica e das guias, na Rua José Franco entre os números 334 e 342, no Bairro Jardim das Orquídeas, ao lado do CIEP
INDICAÇÃO 02232/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação de tapa buraco abertos pelo DAE na Rua da Blenda próximo ao número 192, no Bairro Jardim Pérola
INDICAÇÃO 02233/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação de recuperação da camada asfáltica e das guias, na Rua João Gilberto Franchi entre os números 175, 177, 206, 222, 224 e 232, no Bairro Jardim das Orquídeas, ao lado do CIEP
INDICAÇÃO 02234/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação de recuperação da camada asfáltica e das guias, na Rua da Blenda com Poeta José Telles, no Bairro Jardim Pérola
INDICAÇÃO 02235/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação tapa buraco, na Avenida Sebastião de Paula Coelho número 1499 esquina com Rua Antônio Latarola no bairro Residencial Rochelle II
INDICAÇÃO 02236/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder à notificação de proprietário de terreno localizado à Rua Benjamin Fornazin, defronte ao nº 558, para que este providencie a limpeza do mesmo
INDICAÇÃO 02237/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar a construção de cobertura e bancos no ponto de ônibus situado na Rua Albânia, no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 02238/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder à limpeza no passeio público de área pertencente ao DAE (Departamento de Água e Esgoto) localizado entre as Ruas do Níquel, Sódio, Ouro e Cloro no Jardim Amélia, região do Bairro Mollon
INDICAÇÃO 02239/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com a poda de árvore localizada defronte ao nº 373 da Rua Carijós, no Jardim São Francisco
INDICAÇÃO 02240/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação "tapa-buracos” na Avenida Augusto Scomparim, próximo ao número 185, no bairro Parque Zabani.
INDICAÇÃO 02241/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação de recuperação da camada asfáltica, na Rua da Blenda entre os números 386 e 436, atrás da empresa Esper Embalagens, no Bairro Jardim Pérola
INDICAÇÃO 02242/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar a manutenção de bancos no ponto de ônibus situado na Rua Espanha, no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 02243/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal reparos nas lombadas da Avenida Augusto Scomparim, próximo ao número 105 e 195, no bairro Parque Zabani.
INDICAÇÃO 02244/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com limpeza de área e aplicação de malha asfáltica na Rua Miguel Nonato dos Reis, próximo ao número 34 no bairro Santa Rosa II
INDICAÇÃO 02245/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Avenida dos Bandeirantes, em frente à Igreja Nossa Senhora de Fátima, no bairro Vila Oliveira.
INDICAÇÃO 02246/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com a readequação de guia na Rua Bulgária no bairro Jardim Europa.


25

