E M E N T Á R I O
8ª Reunião Ordinária, de 06 de março de 2012
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nºs  63 a 77/2012; 83 a 91/2012; 93 a 105/2012 e 107 a 110/2012.
PORTARIAS:

Nº 56 – Nomeia Ana Lucia de Andrade Forti, como Coordenador Pedagógico junto ao CIEP José Renato Pedroso.

Nº 57 – Nomeia Alani Elaine V. da Costa Silva, como Coordenador Pedagógico junto ao CIEP Leonel de Moura Brizola.

Nº 58 – Nomeia Elaine Rodrigues Bueno, como Coordenador Pedagógico junto ao ADI Geraldo Rocha Campos.

Nº 62 – Resolve designar o servidor Ricardo Fantinato Cruz para exercer a função de Procurador Responsável junto ao Setor de Execuções Fiscais.

Nº 63 – Resolve alterar o Artigo 2º da Portaria n° 331 de 22 junlho e 2009 que nomeou a Comissão Municipal de Trânsito.

DECRETOS:

Nº 6.048 – Dispõe sobre o Regimento Interno do Conselho Municipal da Juventude e dá outras providências.

Nº 6.049 – Dispõe sobre a prorrogação dos efeitos do Decreto Municipal n° 404 de 1 de fevereiro de 2010 no Município de Snta Bárbara d’Oeste.

Nº 6.050 – Altera o Artigo 1º do Decreto nº 3937 de 04 de março de 2009.
OFÍCIO:

Recebido do Sr. Gilmar José Margato, Secretário Municipal de Governo, encaminhando cartaz referente a 8ª Edição do Prêmio Mário Covas para ser afixado em local de destaque, conforme Ofício ER n° 001/2012 do CEPAM.
Recebido do Sr. Mauro Rontani, Secretário Municipal de Negócios Jurídicos, encaminhando esclarecimentos referente ao Projeto de Lei 79/2011 que tramita nesta Casa de Leis.

Recebido da Sra. Maria Aparecida E. da Silva Vicentini, Secretária Municipal de Fazenda, encaminhando Balancetes de Receita e Despesa referente aos meses de julho e novembro/2011 e Balancetes de Despesas dos meses de Abril e Maio/2011.

Recebidos do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando sanção das seguintes Leis:

· Lei Municipal nº 3368, de 27 de fevereiro de 2012, que “Altera o Artigo 1° da Lei 2611/2001 e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 12/2012, de autoria do Poder Executivo;
· Lei Municipal nº 3371, de 01 de março de 2012, que “Desobriga o cidadão obeso a transpor a roleta dos veículos do transporte coletivo”, oriunda do Projeto de Lei nº 02/2012, de autoria do Poder Legislativo;
· Lei Complementar Municipal nº 131, de 01 de março de 2012, que “Altera a Lei Complementar nº. 71 de 23 de dezembro de 2009, criando os empregos em comissão de: Assessor de Comunicação, Chefe de Seção V e Chefe de Seção VI, bem como aumenta a quantidade do emprego de Chefe de Seção IV, e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei Complementar nº 07/2012, de autoria do Poder Executivo;
· Lei Complementar Municipal nº 132, de 01 de março de 2012, que “Dispõe sobre autorização para o Poder Executivo alienar, mediante Concorrência Pública, lotes de terrenos localizados no loteamento denominado Jardim San Marino e repassar os respectivos valores auferidos à Santa Casa de Misericórdia de Santa Bárbara d’Oeste, conforme especifica”, oriunda do Projeto de Lei Complementar nº 04/2012, de autoria do Poder Executivo;
· Lei Complementar Municipal nº 133, de 01 de março de 2012, que “Altera a Tabela 1 do Anexo I da Lei Complementar Municipal nº 69 de 23 de dezembro de 2009, e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei Complementar nº 06/2012, de autoria do Poder Executivo;
DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido da Comissão da Guarda Civil de Santa Bárbara d’Oeste, encaminhando pauta de reivindicações;
Recebido da Sra. Marlene Domingues Nascimento Martins, representante do Conselho de Direito e Defesa da Mulher, requerendo o uso da Tribuna Livre no dia 20 de março do corrente ano, onde a Pastora Ione da Silva, membro da Mesa Diretora do Conselho irá explanar sobre a Lei Maria da Penha e sobre a 3ª Conferência Nacional de Mulheres Superando a Violência;  
Recebido do Conselho Tutelar de Santa Bárbara d’Oeste, infomando que dada a renúncia da conselheira Lazara Marlene Cristofoli de Paula, fora convocada a Sra. Isabel Cristina Giovanelli de Oliveira para assumir as atribuições;

Recebido da Exma. Sra. Promotora de Justiça, Sra. Alexandra Facciolli Martins, encaminhando para conhecimento e providências eventualmente cabíveis, cópia de documentos encaminhados pela Secretaria Municipal de Obras do Município de Santa Bárbara d’Oeste, referentes à eventual negligência do Município em razão da não adoção de providências para a construção de calçada na extenção da Avenida Mogi Guaçu, que interliga os bairros Jardim das Laranjeiras e Jardim Barão;

Recebido da UNIMED - Santa Bárbara d’Oeste, Americana e Nova Odessa, encaminhando notificação para pagamento de faturas vencidas e não pagas;

Recebido do Exmo. Sr. Oscar Maximiano da Silva, Diretor Técnico de Divisão do Tribunal de Cotas do Estado de São Paulo, encaminhando processo TC-159/026/09, relativo as contas do exercício de 2009, apresentadas pela Prefeitura do Município;

Recebido do Sr. Thiago Iani Costa Ramos, Agente de Controle de Endemias, requerendo apoio dos Vereadores junto à Administração Pública para melhorias para o cargo de Agente de Controle de Endemias;

Recebido do lmo. Sr. 1° Tenente PM  Comandante do Posto de Bombeiros de Santa Bárbara d’Oeste, encaminhando Biografia e Histórico do Policial Militar Júlio Cesar Sebastião, indicado para receber o “Título Policial Padrão”;

Recebido do Ilmo. Sr. Rubens E. Cury, Subsecretário da Casa Civil, do Governo do Estado de São Paulo, encaminhando resposta da Moção de Apelo n° 266/2011, de autoria do Ver. “Carlão Motorista”; 
Recebido do Sr. Luciano Alves Freitas, solicitando informações sobre os critérios adotados por esta Casa de Leis para o preenchimento de vagas no cargo de Agente Administrativo;

Recebido do Exmo. Sr. Luiz Antonio Cunha, Juiz de Direito da 2ª Vara Cível da Comarca de Santa Bárbara d’Oeste, encaminhando decisão proferida nos Autos de Agravo de Instrumento referente ao Processo nº 533.01.2011.011331-3;

Recebido do Sr. João Gilberto Lacerda, encaminhando resposta a Moção 05/2012 de autoria do Ver. Danilo Godoy.
DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
DOCUMENTOS:

Recebido do Ver. Carlos Fontes, encaminhando Proposição para recebimento de Medalha Dona Margarida da Graça Martins - A Fundadora, indicando o Pastor Francisco Matias de Oliveira;
Recebido do Sr. Renato Quintela Pirotto, Diretor Administrativo Financeiro, encaminhando Balancete de Receita e da Despesa do período de 01/01/2012 à 31/01/2012.

REQUERIMENTO Á PRESIDÊNCIA:

Recebido do Ver. Fabiano “Pinguim”, solicitando uso das dependências desta Casa de Leis, no dia 13 de abril do corrente ano, para realização do lançamento do PV Jovem.
PROJETO DE LEI:

Nº 20 – “Zeca” Gonçalves - “Autoriza a colocação de logomarca como forma de publicidade em uniformes doados aos alunos da rede municipal de ensino, a fim de subsidiar os custos de sua confecção no município de Santa Bárbara d’Oeste”.
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR:

Nº 20 - “Juca” Bortolucci e Anízio Tavares - “Altera a redação do artigo 11 da Lei Complementar Municipal nº 58, de 29 de outubro de 2009 e dá outras providências”.
PROPOSTA DE EMENDA À LOM:

Nº 01 - “Juca” Bortolucci, Anízio Tavares, Carlos Fontes e Danilo Godoy - “Altera o parágrafo único do artigo 74 da Lei Orgânica do Município e dá outras providências”.
PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES PERMANENTES: 

- de Justiça e Redação, sobre a seguinte matéria:
- Veto Total ao Projeto de Lei nº 105/2011.
- de Justiça e Redação; de Política Social; de Administração Pública; de Relações do Trabalho; de Finanças, Orçamento e Economia sobre o Projeto de Lei Complementar nº 05/2012.
- de Justiça e Redação; de Política Urbana e de Meio Ambiente; de Finanças, Orçamento e Economia sobre o Projeto de Lei nº 09/2012.

- de Justiça e Redação; de Política Urbana e de Meio Ambiente; de Educação, Cultura, Esporte e Turismo; de Finanças, Orçamento e Economia sobre o Projeto de Lei nº 17/2012.

- de Justiça e Redação; de Educação, Cultura, Esporte e Turismo; de Finanças, Orçamento e Economia sobre o Projeto de Lei nº 19/2012.

MOÇÕES:

Autoria - Ver. Ademir da Silva:

· Nº 58 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mário Celso Heins, para que seja estudada a possibilidade de realizar a reforma e ampliação do Posto Médico ‘Dr. Simão Gandelman’, no bairro Jardim Europa”.
· Nº 59 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mário Celso Heins, para que seja estudada a possibilidade de realizar a pavimentação na ligação da Rua Belarmino Fernandes Pereira com a Avenida Natálio Rozinelli, no bairro Nova Conquista”.

· Nº 60 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mário Celso Heins, para que seja estudada a possibilidade de construir banheiros públicos na Praça Rossi Armênio, no bairro Jardim Europa”.

· Nº 61 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mário Celso Heins, para que seja realizada a pavimentação nas Ruas Ademar Semmler e João Gomes Moreira, no cruzamento com as Ruas Ermelindo Batista e Antonieta da Conceição Cruz, no Parque Planalto”.

Autoria - Ver. Laerte Silva:

· Nº 62 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal, Mário Celso Heins e aos órgãos competentes quanto à limpeza e construção de calçada na área pública localizada entre a Rua Lorena, a Rua Sorocaba e a Rua Santos, no bairro Cidade Nova II”.

· Nº 63 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal, Mário Celso Heins e aos órgãos competentes a construção de um Campo de Areia na área pública localizada na Rua Lorena, entre as Ruas Sorocaba e Santos, no bairro Cidade Nova II”.

Autoria - Ver. “Zeca” Gonçalves:

· Nº 64 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal, Mário Celso Heins por reparos nas ruas e acessos ao Bairro Cruzeiro do Sul e adjacências”.

REQUERIMENTOS DE PESAR:
Autoria - Ver “Carlão Motorista”:

· Nº 148 - “Passamento do Sr. Adão Raul Vieira”.

· Nº 149 - Passamento do Sr. Ernesto Poltronieri”.

REQUERIMENTOS DE INFORMAÇÕES:

Autoria - Ver. Ademir da Silva:

· Nº 150 - “Sobre o projeto ‘Rede Cegonha’ em nosso Município”.

Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 151 - “Referentes ao funcionamento da Vaca Mecânica adquirira pelo Poder Executivo Municipal”.

· Nº 152 - “Referentes a possibilidade de aumento de 10% ao funcionalismo público municipal”.

· Nº 153 - “Referentes a possibilidade de construção de canaleta na Rua Camaiuras, ao lado do CIEP Leonel Brizola, no bairro Santa Rita de Cássia”.

· Nº 154 - “Referentes à aplicação de recursos financeiros na Saúde e Educação”.

Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

· Nº 155 - “Acerca de atendimento oferecido à população pelas Unidades de Saúde que atendem 24 horas em nosso município”.

· Nº 156 - “Acerca de ampliação na EMEI Professora Clotilde Teixeira Cullen, no Jardim das Laranjeiras”.
Autoria - Ver. “Zeca” Gonçalves:
· Nº 157 - “Quanto a instalação de estacionamentos para bicicletas (bicicletários ou paraciclos ) conforme as leis 2.788/03 e 3.300/11 em nossa cidade”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:
· Nº 158 - “Com relação ao rebaixamento de guias e sarjetas que facilitam o acesso de portadores de deficiência em nosso município”.
· Nº 159 - “Sobre os 10% a mais na arrecadação de 2011 do município”.
REQUERIMENTO:


Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:

· Nº 160 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”.

Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

· Nº 161 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”.
· Nº 162 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”.

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 163 - “Requer licença ao Plenário para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município, no(s) dia(s) 02/03/2012, na Secretaria de Cultura do Estado de São Paulo”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 164 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”. (RETIRADO PELO AUTOR)
INDICAÇÕES:
Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”: 

· Nº 468 - “Providências junto ao setor de FOP - Fiscalização de Obras e Posturas, para que o proprietário da área localizada no cruzamento da Rua Limeira com a Rua Joanópolis realize a limpeza e manutenção da mesma”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva: 

· Nº 469 - “Acertar a guia e calçada, na Rua Romário Franchi, defronte ao n° 156, no bairro Vila Linópolis”.
· Nº 470 - “Substituição de árvore na Rua da Prata, defronte ao n° 852, no bairro Mollon”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”: 

· Nº 471 - “Continuação da malha asfáltica na Rua Alfeu Schmidt, na altura do número 270, no Parque Planalto II”.

· Nº 472 - “Realização da cobertura do vestuário e a roçagem em campo de bola localizado entre as Ruas Alemanha e Almirante Barroso, no bairro Jardim Europa”.

· Nº 473 - “Construção de uma canaleta na Rua Olavo Fagin, esquina com a Rua João Ferraz de Campos, no Jardim Santa Luzia”.

· Nº 474 - “Limpeza nas margens do córrego ‘Giovanetti’ localizado ao longo da Avenida Porto Ferreira, no bairro São Joaquim”.

· Nº 475 - “Limpeza em área localizada na Rua Sergipe, na altura do número 142, na Vila Grego”.

· Nº 476 -  “Limpeza em área de lazer localizada na Rua Júlio Pires Barbosa, no bairro Parque Planalto”.
· Nº 477 - “Limpeza em travessia localizada na Rua Carlos Murbach, no bairro Santa Luzia”.
· Nº 478 - “Poda de árvores localizada na Rua Alexandre Bell, defronte aos números 294, 296, 306, 308 e 316, no Parque Residencial Frezarin”.
· Nº 479 - “Poda de árvore frutífera e colocação de braço com luz na Rua Carlos Murbach, esquina com a Rua João Ferraz de Campos, no bairro Santa Luzia”.
· Nº 480 - “Reparo na camada asfáltica na Rua José Paiosin, esquina com a Rua Raul Alves Correia, no Parque Planalto”.
· Nº 481 - “Reparo na camada asfáltica na Rua Urandi, na altura dos números 582 a 590, no Jardim das Laranjeiras”.
· Nº 482 - “Melhorias em área de lazer localizada na Rua da Prata, no Jardim Mollon”.
· Nº 483 - “Melhorias em campo de areia localizada na Rua Alexandre Bell, esquina com a Rua Bartolomeu de Gusmão, no Parque Residencial Frezarin”.
· Nº 484 - “Substituição de braço de luz localizado na Rua Croácia, número 664, esquina com a Rua Augusto Scomparim, no Jardim Europa IV”.
Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci: 

· Nº 485 - “Serviços para retirada de mato em área da  municipalidade no Jardim Mariana - Reitera Indicação anterior”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari: 

· Nº 486 - “Proceder à implantação de ecoponto na Av. Francisco Priori esquina com a Av. da Saudade, no Residencial Furlan”.
· Nº 487 - “Tomar providências quanto à depressão existente na Rua Alberto Novaes, defronte ao número 302, no Residencial Furlan”.
· Nº 488 - “Proceder à iluminação da Av. Antonio Moraes de Barros até a Travessa do Progresso, número 65, no Jardim Vista Alegre”.
· Nº 489 - “Proceder à implantação de ponto de ônibus na Rua Sebastião Furlan Nico, defronte ao número 920, no Cruzeiro do Sul”.
· Nº 490 - “Proceder à implantação de linhas de ônibus urbanos no Residencial San Marino - Abaixo-assinado com 80 assinaturas”. 
· Nº 491 - “Proceder à regularização da coleta de lixo no Residencial San Marino - Abaixo-assinado com 80 assinaturas”.
· Nº 492 - “Proceder à implantação de lombada ou redutor de velocidade na Rua Lírio Portela Pontes, defronte aos números 153 e 162, no Residencial San Marino - Abaixo-assinado com 80 assinaturas”.
· Nº 493 - “A pedido dos Correios proceder à padronização dos números das residências na Rua Elmer Vaughn, no Jardim Santa Alice”.
· Nº 494 - “Proceder à retirada de poste defronte ao número 528 da Rua Tupis, no Jardim São Francisco”.

· Nº 495 - “Proceder à construção de redutor de velocidade na Rua Guaranis entre os números 251 e 475, no Bairro São Francisco I”.

· Nº 496 - “Proceder à iluminação da estrada de terra que liga o Parque Zabani ao Jardim Nova Conquista”.

· Nº 497 - “Proceder à pavimentação com guias, calçadas e asfalto em toda a extensão da estrada de terra recém construída que liga o Parque Zabani ao Jardim Nova Conquista”.

· Nº 498 - “Retirada de poste de frente da garagem na Rua Amparo, defronte ao número 30, no Jardim São Joaquim”.

· Nº 499 - “Proceder à revitalização da iluminação na praça localizada entre as Ruas Limeira, do Couro e Recife, na Cidade Nova”.

· Nº 500 - “Proceder à roçagem e limpeza na praça localizada entre as Ruas Limeira, do Couro e Recife, na Cidade Nova”.

· Nº 501 - “Proceder à poda de árvore localizada na Rua do Couro esquina com a Rua Goiânia ao lado do número 382, na Cidade Nova”.

· Nº 502 - “Proceder à roçagem e limpeza no entorno do Ginásio de Esportes ‘Mirzinho Daniel’, no Jardim São Francisco I”.

· Nº 503 - “Proceder à roçagem e limpeza na praça ‘Lolo Fornasari’, na Rua Vereador Sérgio Leopoldino Alves, no Distrito Industrial”.

· Nº 504 - “Proceder a conserto de pinguela e acesso que liga o Chacreamento Recreio Alvorada ao Bairro Santa Alice e Jardim Vista Alegre”.

· Nº 505 - “Proceder a conserto de calçada danificada pelo DAE na Rua Roberto Matias, número 280, no Planalto do Sol II”.

· Nº 506 - “Proceder a conserto de calçada danificada pelo DAE na Rua Mococa, número 437, no Planalto do Sol II”.

· Nº 507 - “Proceder à poda de duas árvores localizadas na Rua Cristóvão Colombo, defronte ao número 723, no Jardim Mariana”.

· Nº 508 - “Proceder à roçagem e limpeza de praça localizada entre as Ruas Júlio Prestes de Albuquerque, do Vereador e Av. Francisco Priori, no Residencial Furlan”.

· Nº 509 - “Proceder à operação tapa-buraco na Rua Bororós, ao lado do número 134, no Jardim São Francisco I”.

· Nº 510 - “Verificar possível infiltração rente a guia defronte ao número 105, na Rua Monte Horeb, no Jardim Alfa”.

· Nº 511 - “Verificar possível construção de rampa de acesso na calçada defronte a entrada do bloco 240, na Rua João Feliciano Pires, no Conjunto Habitacional Roberto Romano”.

· Nº 512 - “Proceder à roçagem e limpeza  junto a linha do trem na Rua Jose Martins, 29 no Bairro Jardim Conceição”.

Autoria - Ver. Laerte Silva: 

· Nº 513 - “Tapa-buraco na Rua Portugal esquina com a Rua Inglaterra no bairro Jardim Europa”.

· Nº 514 - “Alterar o sentido do trânsito para mão única de direção da Rua Urandi localizada no bairro Planalto do Sol II”.

· Nº 515 - “Tapa-buraco na Avenida Antônio Pedroso no bairro Conjunto Residencial Ângelo Giubbina”.

Autoria - Ver. Danilo Godoy:
· Nº 516 - “Instalação de placa denominativa de rua no Jardim Santa Rita de Cássia”.

· Nº 517 - “Recapeamento por toda a extensão de rua no Jardim Santa Rita de Cássia”.

· Nº 518 - “Poda de árvore que está dificultando a visualização de sinalização de trânsito em rua do Distrito Industrial II”.

· Nº 519 - “Instalação de redutores de velocidade em vias do Jardim Vista Alegre”.

· Nº 520 - “Instalação de lixeira em frente à UBS do Conjunto Habitacional Roberto Romano”.

· Nº 521 - “Instalação de redutor de velocidade em via do Jardim Terras de Santa Bárbara”.

· Nº 522 - “Instalação de redutores de velocidade em vias do Residencial Parque do Lago”.

· Nº 523 - “Operação ‘Tapa-buracos’ em rua do Jardim Santa Rita de Cássia”.

· Nº 524 - “Reforço na sinalização de ‘Carga e Descarga’ em área do Distrito Industrial II”.

Autoria - Ver. Anízio Tavares:
· Nº 525 - “Mudança de local e instalação de banco e cobertura, em um ponto de ônibus localizado nas proximidades da quadra do CIEP ‘Leonel Brizola’, no bairro Santa Rita de Cássia”.

· Nº 526 - “Limpeza e instalação de placa em área localizada na Avenida de Cillo, defronte ao CIEP ‘Leonel Brizola’, no bairro Santa Rita de Cássia”.

COMUNICADO

Deram entrada nesta Casa os seguintes documentos:

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR:

Nº 09 - “Substitui o Anexo II da Lei Complementar nº. 71 de 23 de dezembro de 2009, e dá outras providências”.
Nº 10 - “Altera o ‘caput’ do artigo 4º da Lei Complementar nº 12/2005, dando outras providências”.
DOCUMENTO RECEBIDO DO PODER LEGISLATIVO:

REQUERIMENTO Á PRESIDÊNCIA:

Recebido do Ver. “Joi” Fornasari, solicitando uso do Plenário desta Casa, no dia 12 de março de 2012, as 19h30, para realização de uma reunião com representantes do esporte (cerca de 30 pessoas).
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