MOÇÃO Nº 35/08

De Apelo
“Manifesta apelo ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, Sr. José Serra, para a redução do número de alunos por sala de aula no Ensino Fundamental e no Ensino Médio, nas escolas da rede estadual de Ensino.”
Considerando-se que, o Grupo de Trabalho de Educação da 1ª Conferência Municipal de Políticas Públicas de Juventude de Santa Bárbara d’Oeste, realizada em 27 de janeiro de 2008, no CAIC Irmã Dulce, apresentou como desafio “Garantir uma ação docente mais efetiva, conceitual e com melhores resultados”;
Considerando-se que, dentre as soluções apresentadas pelos jovens presentes, para superação deste desafio está em “melhorar a remuneração docente, a redução da quantidade de educandos por sala e incentivar a realização de pesquisas para aprimorar as metodologias de ensino, visando melhorar o processo de ensino aprendizagem”(grifo nosso);
Considerando-se que, as salas de aulas da nossa diretoria de Ensino, contam em sua maioria com a média de 40 alunos por sala, o que dificulta o processo de ensino-aprendizagem e desenvolvimento do trabalho docente;
Considerando-se que, a redução do número de alunos presentes na sala de aula colaborará para que o professor conheça melhor os seus alunos, permitindo a este profissional melhor diagnóstico quanto ao processo de ensino-aprendizagem de cada educando, podendo assim melhor trabalhar as dificuldades de aprendizagem apresentadas por cada aluno;
Considerando-se que, o Excelentíssimo Governador José Serra vetou o Projeto de Lei 1037/2003, de autoria do deputado Roberto Felício(PT), que versa sobre a redução do número de alunos por sala, e
Considerando-se que, o alto número de aluno por sala hoje dificulta o desenvolvimento de melhores metodologias de ensino em sala de aula, que aproximam o professor do aluno e favorecem a aprendizagem,
(Fls. 2-Moção de Apelo n° 35/08).

Proponho à Mesa, depois de ouvido o Plenário, na forma regimental, Moção de Apelo ao Excelentíssimo Governador do estado de São Paulo, Sr. José Serra, nos seguintes termos anunciado:

“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste APELA ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, Sr. José Serra, para a redução do número de alunos por sala de aula, no Ensino Fundamental e no Ensino Médio nas escolas da rede estadual de Ensino”.

Requeiro, ainda, o envio de cópias da presente propositura para o Excelentíssimo Governador José Serra e para a Secretária Estadual de Educação, Maria Helena Guimarães de Castro.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de março de 2008.
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