E M E N T Á R I O
34ª Reunião Ordinária, de 21 de setembro de 2010

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nºs 539 a 547/2010.

OFÍCIOS:

Recebidos do Sr. Prefeito Municipal encaminhando a sanção e promulgação das seguintes Leis:

· Lei Complementar Municipal nº 90, de 01 de setembro de 2010, que “Dispõe sobre nova redação do art. 1º da Lei Complementar Municipal nº. 76 de 21 de janeiro de 2010 que acrescentou o parágrafo único ao art. 5º da Lei Complementar Municipal nº. 71 de 23 de dezembro de 2009 pela, e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei Complementar nº 20/2010, de autoria do Poder Executivo;
· Lei Municipal nº 3226, de 01 de setembro de 2010, que “Acrescenta-se dispositivos na Lei nº. 1.735/87, que “dispõe sobre o Código de Posturas do Município de Santa Bárbara d’ Oeste”, estabelecendo a proibição de manutenção de bens móveis inservíveis, em especial de veículos, nas ruas, praças, calçadas, terrenos e demais logradouros públicos”, oriunda do Projeto de Lei nº 22/2010, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Ademir da Silva).
Recebido do Sr. Gilmar José Margato - Secretário Municipal de Governo, solicitando uso do Plenário desta Casa no dia 30 de setembro de 2010, às 14h, para apresentação da Audiência Pública de Finanças, referente ao 2º Quadrimestre de 2010;
Recebido do Sr. Gilmar José Margato - Secretário Municipal de Governo, encaminhando parecer técnico da Secretaria de Fazenda, em resposta ao ofício 199/2010, desta Casa;
Recebido do Sr. Luis José Sartori - Secretário Municipal de Fazenda, informando à Presidência desta Casa que em função das dificuldades de implantação e migração do sistema, e de uma série de divergências causadas pelas alterações impostas pelo Tribunal de Contas nas conciliações que estão sendo realizadas, é natural que haja conflito de opiniões, no entanto, o objetivo da equipe de contadores da Prefeitura e da Câmara Municipal é o esclarecimento de todas as dúvidas geradas por essas grandes modificações sistêmicas pelas quais estão passando na Prefeitura. Informa, ainda, que é claro que o interesse público tem sido o norte, tanto da Prefeitura como da Câmara Municipal, uma vez que os Balancetes retificados e protocolados na Câmara e apresentados ao TCE - Tribunal de Contas do Estado foram aprovados sem ressalvas até junho deste ano, tornando-se previsível a superação de todas as dificuldades num curto espaço de tempo para o bem de nossa cidade. E coloca-se à disposição da Presidência desta Casa para qualquer outro esclarecimento que se fizer necessário. 
Recebido do Sr. Luis José Sartori - Secretário Municipal de Fazenda, encaminhando Balancete da Receita e Despesa referente ao mês de agosto de 2010.
DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

REQUERIMENTO:
Recebido do Sr. Michael dos Santos Silva, Síndico do Condomínio Villa das Palmeiras, requerendo uso do Plenário desta Casa dia 25 de outubro de 2010, às 19h, para reunião de Assembléia do referido condomínio.

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:

PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES:

· de Justiça e Redação;
· de Educação, Cultura, Esporte e Turismo.
Favoráveis, ao Projeto de Lei nº 87/2010, de autoria do Ver. Danilo Godoy, que “Denomina a área pública localizada na Avenida Pérola Byington, com a Avenida Tiradentes e Avenida Corifeu de Azevedo Marques, como “Praça das Artes Carlos Chiti”, e dá outras providências”.

PROPOSTAS DE EMENDA À LOM:

Nº 07/2010 - Ver. Anízio Tavares - “Acrescenta-se parágrafo único ao artigo 91 da Lei Orgânica do Município”;

Nº 08/2010 - Ver. Ademir da Silva - “Acrescenta-se um artigo na Lei Orgânica do Município, que será o 66-B”.
PROJETOS DE LEI:

· Nº 93/2010 - Ver. “Zeca” Gonçalves - “Cria o Conselho Municipal de Habitação (COMUHAB), no município de Santa Bárbara d’Oeste”;
· Nº 94/2010 - Ver. Danilo Godoy - “Institui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Santa Bárbara d’Oeste, a ‘Semana de Conscientização e Prevenção da doença de ALZHEIMER’ e dá outras providências”.
REQUERIMENTOS:

Recebido do Ver. “Joi” Fornasari, requerendo a RETIRADA do Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2010, que “Dispõe sobre a instituição da Semana Municipal da Pessoa com Deficiência na Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e define outras providências”;

Recebido do Ver. Fabiano “Pinguim”, requerendo cópia completa do Processo Licitatório - modalidade convite para elaboração dos projetos de ampliação do prédio da Câmara Municipal e construção de seu anexo, inclusive documentos dos participantes da licitação, proposta de habilitação, licitação esta vencida pela empresa Ana Lúcia Nasser Brolezzo - ME;
Recebido do Ver. “Joi” Fornasari, requerendo o uso da Tribuna Livre desta Casa no dia 28 de setembro de 2010, durante a sessão ordinária, para que o Sr. Wilson Guarda - Veterinário e responsável pelo CCZ - Centro de Controle de Zoonoses possa discorrer ao público e aos Vereadores sobre castração e chipagem de animais;

Recebido do Ver. “Joi” Fornasari, requerendo o uso da Tribuna Livre desta Casa no dia 05 de outubro de 2010, durante a sessão ordinária, para que os Srs. Sérgio Rocha Lima Dihl - Diretor do Escritório de Desenvolvimento Rural de Piracicaba; Henrique Bellinaso - Assistente de Planejamento e Tiago José Cavalheiro - Assistente Agropecuário, possam discorrer ao público e aos vereadores sobre o Projeto CATI-LEITE.
DOCUMENTO:

Recebido do Ver. “Kadu Garçom”, apresentando Atestado Médico do dia 14 de setembro de 2010, justificando sua ausência durante a realização da 33ª Reunião Ordinária.

MOÇÕES:

Autoria - Ver. José Luis Fornasari:

· Nº 130 - “Manifesta Apelo ao DER - Departamento de Estradas de Rodagem, quanto a revitalização dos caminhos para chegar às passarelas na Rodovia ‘Luiz de Queiroz’ (SP 304), em especial a localizada na Rua Tupiniquins, no Bairro Jardim São Francisco II, com a Rua Caiapós, no bairro Jardim São Francisco I”;
· Nº 131 - “Manifesta Apelo ao DER - Departamento de Estradas de Rodagem, quanto a providenciar a revitalização da sinalização na Rodovia SP-306, da rotatória defronte à Câmara Municipal até a ponte da estrada de ferro da ‘Fazenda Cabreúva’, principalmente colocando faixa dupla na altura da rotatória da ‘UNIMEP’, em Santa Bárbara d’Oeste”.

Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 132 - “Manifesta apelo à Caixa Econômica Federal para que realize estudos visando à instalação de ‘Casa Lotérica’ no bairro 31 de Março, neste Município”.

REQUERIMENTOS:
Autoria - Ver. “Joi Fornasari”:

· Nº 577 - “Voto de Pesar pelo passamento do Senhor Afrânio Pereira Cheida, ocorrido recentemente”;

· Nº 578 - “Voto de Pesar pelo passamento da Senhora Maria Magali Pascon, ocorrido recentemente”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 579 - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Juvercino Avanzi, ocorrido recentemente”;
· Nº 580 - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Domingos Lustre, ocorrido recentemente”.

Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 581 - “Voto de Pesar pelo passamento da Srª. Maria Magali Pascon, ocorrido recentemente”.
Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

Nº 582 - “Informações acerca de iluminação em praça da Vila Linópolis”. 

Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:

· Nº 583 - “Informações referente ao projeto de regularização do transporte escolar no município”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 584 - “Informações quanto ao pagamento do 13º salário do funcionalismo Público Municipal”.
Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 585 - “Informações referente à liberação de repasses de verbas provenientes de emendas parlamentar”.
· Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:

· Nº 586 - “Informações referentes ao trânsito na Avenida Anhanguera, no Jardim Conceição”.
Autoria - Ver. “Joi Fornasari”:

· Nº 587 - “Voto de Pesar pelo passamento do Senhor João de Carvalho, ocorrido recentemente”;

INDICAÇÕES:

Autoria - Ver. Ademir da Silva:
· Nº 2480 - “Poda de uma árvore na Rua do Níquel, defronte ao número 957, no bairro Mollon”;

· Nº 2481 - “Proceder à substituição de árvore, na Rua do Manganês, defronte ao nº 1012, no Jardim Mollon”;

· Nº 2482 - “Refazer o alambrado de arame em volta do campo de malha e bocha na Praça Antônio Leme, no bairro Mollon”;

· Nº 2483 - “Fazer demarcação de solo para estacionamento de vans escolares, em frente ao portão do CIEP ‘Padre Victório Freguglia’, no bairro Pântano II”.

Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:
· Nº 2484 - “Substituição de árvore na Rua Maranhão, nº 441 no bairro Vila Grego”;

Autoria - Ver. “Joi Fornasari”:
· Nº 2485 - “Verificar a possibilidade da continuação do estacionamento em 45 graus da Avenida Tiradentes, defronte ao Velório Municipal até a APAE, sentido centro-bairro”;

· Nº 2486 - “Verificar a possibilidade de construção de redutor de velocidade na Rua Antonio Theodoro Leite, no Jardim São Luis”;
· Nº 2487 - “Verificar a possibilidade de mudar o trânsito para mão única no sentido Rua XV de Novembro-bairro, na Rua Antonio Theodoro Leite, no Jardim São Luis”;
· Nº 2488 - “Verificar a possibilidade de construção de redutor de velocidade na Estrada do Barreirinho, próximo a placa de sinalização, defronte a Chácara do Morato, no Chacreamento Walter Aranha”;
· Nº 2489 - “Verificar infiltração em calçada na Rua Vitório Furlan, em frente ao número 504, no Bairro Residencial Furlan”;
· Nº 2490 - “Construção de uma pista de atletismo no entorno do campo de futebol localizado na Rua Dinamarca, no Bairro Cândido Bertini I”;
· Nº 2491 - “Proceder à reforma no Parquinho da Escola da Usina Furlan”;
· Nº 2492 - “Proceder à limpeza das canaletas que ligam o Ecoponto até as galerias de águas pluviais, no Parque Olaria”;
· Nº 2493 - “Colocar placa de sinalização próximo ao semáforo da Avenida Sábato Ronsini, cruzamento com a Rua XV de Novembro, indicando a Rodovia SP-304 e a Rodovia dos Bandeirantes”;
· Nº 2494 - “Retirada para substituição de árvores secas e revitalização de praça localizada na Rua Alonso Keese, em frente ao número 48, no Bairro Vila Linópolis”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 2495 - “Limpeza em área e extração e substituição de árvore localizada entre as Ruas João Lino e João Batista Furlan, na altura do número 926, no bairro Vila Teresa”;
· Nº 2496 - “Extração e substituição de árvore na Rua Dinamarca, número 2.603, no Jardim Europa”;

· Nº 2497 - “Reparo na camada asfáltica na Rua Manaus, na altura do número 48, no bairro Planalto do Sol”;

· Nº 2498 - “Poda de árvores na Rua Manaus, na altura do número 48, no bairro Planalto do Sol”;

· Nº 2499 - “Análise a respeito de água empoçada na Rua Damásio Pimentel de Camargo, na altura do número 382, no bairro Santa Rita”;

· Nº 2500 - “Alteração para sentido único de direção na Rua Calil Baruque, no bairro Vila Linópolis”;

· Nº 2501- “Alteração para mão dupla de direção na Rua Treze de Maio, na altura do número 1.145, no bairro Vila Bética”.

Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:
· Nº 2502 - “Limpeza e melhorias de iluminação pública em vielas que ligam as Ruas José Lázaro de Campos à Rua Antônio Batagim, e da Rua Lila Eugênia Carr à Rua Antônio Batagim, localizadas no bairro Jardim Eldorado”.
Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:

· Nº 2503 - “Manutenção e limpeza de bueiro localizado na Avenida São Paulo, nº 2.927 no Bairro Jardim Esmeralda”;
· Nº 2504 - “Continuação da camada asfáltica da Rua Ipeúna, no Bairro Santa Rosa”;

· Nº 2505 - “Extração de árvore na Rua Goiás, na altura do número 161, no Bairro Vila Brasil”;

· Nº 2506 - “Manutenção da sinalização de solo ‘PARE’, localizada na esquina da Rua do Trigo com Rua do Couro, no Bairro Jardim Pérola”;

· Nº 2507 - “Reforma e revitalização do Parque Infantil localizado na Rua Padre Arthur Sampaio, esquina com a Rua Edison dos Santos Mano, no bairro Roberto Romano”;

· Nº 2508 - “Manutenção na iluminação da praça localizada na Rua Padre Arthur Sampaio, esquina com a Rua Edison dos Santos Mano, no Bairro Roberto Romano”.

Autoria - Ver. Danilo Godoy:
• Nº 2509 - “Substituição de árvores mortas na Rua do Alumínio, nº 1216, esquina com a Rua da Platina, no bairro Mollon;
· Nº 2510 - “Retirada de árvore morta na Rua do Cobre, nº 1121, na Vila Mollon”;
· Nº 2511 - “Substituição de árvore localizada em frente à residência de nº 1148, da Rua do Cobre, no bairro Mollon”;
· Nº 2512 - “Operação ‘tapa-buracos’ na Rua Graça Martins, próximo ao número 18, no centro”;

· Nº 2513 - “Substituição de poste de madeira por poste de concreto, na Rua Profeta Esdras, em frente à ‘Drogaria Laudisse’, no Jardim Laudisse”;

· Nº 2514 - “Instalação de redutor de velocidade na Rua Reverendo João Feliciano Pires, próximo aos blocos 165 e 110, no Conjunto Habitacional Roberto Romano”;

· Nº 2515 - “Instalação de lombadas na Avenida Porto Ferreira, no bairro São Joaquim”;

· Nº 2516 - “Poda das árvores localizadas na calçada da Rua José Bonifácio, quadra entre as Ruas XV de Novembro e Dona Margarida, em frente ao DAE - Departamento de Água e Esgoto, no Centro”.

· Nº 2517 - “Alteração no trânsito da Rua Cesário C. Leite, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”;
· Nº 2518 - “Construção de área de lazer e uma academia ao ar livre, em terreno público localizado na Rua Alfredo Claus, próximo à Rua Benedito dos Santos Ferreira, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”.


Autoria - Ver. Anízio Tavares:
· Nº 2519 - “Limpeza em bueiro localizado na Rua Araçatuba, nas proximidades do nº520, no bairro Planalto do Sol”;
· Nº 2520- “Limpeza em dois (02) bueiros localizados na Rua José Claudio Venturelli, nº 200, no bairro Jardim das Orquídeas”.
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