MOÇÃO N° 12/08
De APLAUSO
“Manifesta aplauso ao Professor Paulo Jorge Moraes Figueiredo, pelas palestras que realiza mostrando crimes ambientais em nossa região e contra a principal fonte de absorção de gás carbônico do mundo, a Floresta Amazônica”.

Considerando-se que, o professor Paulo Jorge Moraes Figueiredo, possui Graduação em Engenharia Mecânica pela Universidade de Brasília (1979); Mestrado em Engenharia Nuclear e Planejamento Energético pela Universidade Federal do Rio de Janeiro, na Área de Segurança Nuclear (1982); Doutorado em Engenharia Mecânica pela Universidade Estadual de Campinas, na Área de Planejamento de Sistemas Energéticos (1992) e Pós-Doutorado em Ética Ambiental pelo "Environmental Ethics Certificate Program" da "University of Georgia" (1998), esteve como Professor Visitante na "University of Georgia", no período de 1997 a 1998, atualmente é Professor Titular III da Universidade Metodista de Piracicaba, no Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Produção (Mestrado e Doutorado) e Coordenador do Núcleo Interdisciplinar de Estudos em Meio Ambiente, Energia e Sociedade (NIEMAES); atua também como: Conselheiro Titular do Conselho Estadual de Meio Ambiente de São Paulo (CONSEMA); Pesquisador Externo da Universidade Estadual de Campinas (UNICAMP); Assessor ad hoc da Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de São Paulo (FAPESP), Primeiro Secretário da Sociedade de Defesa do Meio Ambiente de Piracicaba (SODEMAP); Secretário Geral do Instituto Brasileiro de Proteção Ambiental (PROAM). Tem experiência na área de Gestão Ambiental e Energética, com ênfase em Impactos Ambientais e Planejamento Energético, atuando principalmente nos seguintes temas: gestão ambiental, gestão de resíduos sólidos, avaliação de ciclo de vida, projeto para o meio ambiente ("ecodesign"), ética e política ambiental, planejamento energético, tem atuado em Cursos de Graduação e Pós-Graduação em Engenharia, com temas e disciplinas envolvendo gestão e tecnologias ambientais e energéticas, além de Termodinâmica e demais disciplinas da Área de Térmica e Fluídos;
Considerando-se que, o professor Paulo Figueiredo tem se dedicado incondicionalmente para a preservação do Meio Ambiente e a conscientização das pessoas, a respeito da devastação da fauna e flora de nossa região e principalmente da floresta que, é sem dúvida nenhuma o pulmão verde do mundo e responsável pela captação de grande parte do gás carbônico, a Floresta Amazônica; 
(Fls. 2 da Moção de Aplauso nº 12/08)
Considerando-se que, ao mestrar uma importante palestra em nosso âmbito, podemos perceber quais são os nossos deveres de cidadãos conscientes, na preservação de uma das últimas grandes florestas tropicais restantes no planeta, com seus 3.650.000 km², 15 trilhões de m³ de chuvas e 96 toneladas de oxigênio produzido por ano, mais de 5.000 mil espécies de árvores, 3.000 mil de peixes e 30 milhões de insetos, sua biodiversidade a torna visada por várias potências mundiais e recebe vários títulos, sendo um deles o “pulmão verde”;
Considerando-se que, em nossa região estão acontecendo muitos crimes ambientais como despejo de resíduos químicos das fábricas que tingem tecidos e deságuam seus detritos nos leitos dos afluentes próximos, frigoríficos que criam “lagos de gorduras” próximos aos rios, entre outras degradações ao Meio Ambiente;

Considerando-se que, estudos realizados afirmam que essa região, o eixo Piracicaba / Campinas, é uma região muito afetada, do ponto de vista ambiental, por ser um pólo em desenvolvimento industrial;
Considerando-se que, estamos em uma região precária, incluindo Santa Bárbara d’Oeste, de precária qualidade de água, ar e uma quantidade imensa de áreas contaminadas;
Considerando-se que, a indústria em nosso Município é bem – vinda, quando não gera poluição e quando está instalada em local adequado, pois se é colocada em locais onde gerará mais poluição e degradação do meio ambiente, ela se torna uma verdadeira “gambiarra”, causando um efeito nocivo, contrário de um processo produtivo, e 
Considerando-se ainda que, o trabalho que o professor Paulo Figueiredo, vem realizando estimula ainda mais a população fazer com que estes efeitos do aquecimento global, possam ser amenizados para que nas gerações futuras eles possam olhar e ter como recordações uma pequeníssima parte de uma das maiores florestas tropicais do Planeta, a Floresta Amazônica, 
Propomos à Mesa, após ouvido o Plenário, na forma regimental, Moção de Aplauso ao, nos seguintes termos enunciado:
(Fls. 3 da Moção de Aplauso nº 12/08)
“A Câmara Municipal de Santa Bábara d’Oeste manifesta aplauso ao Professor Paulo Jorge Moraes Figueiredo, pelas palestras que realiza mostrando crimes ambientais em nossa região e contra a principal fonte de absorção de gás carbônico do mundo, a Floresta Amazônica”.
Requeiro, outrossim, que cópia da presente Moção seja encaminhada a UNIMEP - Universidade Metodista de Piracicaba, Faculdade de Engenharia Arquitetura e Urbanismo, Programa de Pós - Graduação em Engenharia de Produção, Rodovia Santa Bárbara d'Oeste / Iracemápolis, km 01 13450-000 - Santa Bárbara D'Oeste, São Paulo.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de janeiro de 2008.

ADEMIR JOSÉ DA SILVA

- Vereador –

