ORDEM DO DIA

12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2013
02 DE ABRIL DE 2013
Pauta da Ordem do Dia da 12ª (décima segunda) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste do exercício 2013, na 39ª (trigésima nona) Legislatura, a ser realizada no dia 02 (dois) de abril de 2013, com início às 14h (quatorze horas).

I - PROJETOS
1) PROJETO DE LEI Nº 18/2013
Ementa: “Denomina as ruas do loteamento denominado Jardim Fernando Mollon, conforme especifica”.

Autoria: Poder Legislativo (Ver. “Careca do Esporte”).

Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Educação, Cultura, Esporte e Turismo; de Finanças, Orçamento e Economia: Favoráveis.

Quorum: Maioria Simples
Votação: Nominal

Discussão: Única

2) PROJETO DE LEI Nº 34/2013

Ementa: “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste firmar convênio com entidade Associação Comercial e Industrial de Santa Bárbara d’Oeste – ACISB, inscrita no MF sob o CNPJ nº 47.719.141/0001-22. Objetivando em caráter totalmente excepcional e temporário, a cooperação mútua no sentido de operacionalização do sistema de estacionamento rotativo ‘Zona Azul’, dando outras providências”.

Autoria: Poder Executivo.

Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Política Urbana e Meio Ambiente; de Administração Pública; de Finanças, Orçamento e Economia: Favoráveis.

Quorum: Maioria Simples

Votação: Nominal

Discussão: Única

III - MOÇÕES

Quorum Maioria Simples / Votação Simbólica / Discussão Única

1) N° 167/2013
Ementa: “Manifesta apelo aos Excelentíssimos Senhores Diretores da EMTU/SP a fim de instalarem banheiros químicos para o uso de motoristas e cobradores de ônibus na Praça Sebastião Paes da Silva, em Santa Bárbara d’Oeste”. 
Autoria: Vereador Antonio Pereira
2) N° 168/2013
Ementa: “Manifesta apelo à Empresa NET, para que instale cabos e disponibilize internet banda larga para o Conjunto Habitacional Roberto Romano”. 
Autoria: Vereador Giovanni Bonfim.

3) N° 169/2013
Ementa: “Manifesta apelo à Empresa NET, para que instale cabos e disponibilize internet banda larga para o Bairro San Marino”. 
Autoria: Vereador Giovanni Bonfim.

4) N° 170/2013
Ementa: “Manifesta apelo ao DER (Departamento de Estrada e Rodagem) para roçagem da SP 306 entre Câmara Municipal até a SP 304”. 
Autoria: Vereador “Joi” Fornasari.
5) N° 171/2013

Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Denis Eduardo Andia, bem como ao Ilustríssimo Senhor Secretario Hamilton Cavichiolli, Sinalização de Solo para Vaga Reservada para Deficiente Físicos na Rua Prudente de Morais, de fronte a Igreja Batista, Centro”. 
Autoria: Vereador Felipe Sanches.

6) N° 172/2013
Ementa: “Manifesta apelo ao Ilustríssimo Senhor Secretário Hamilton Cavichiolli, instalação de Iluminação em Praça Pública na Rua Ângelo Rizzolo esquina com a Rua José Lazaro de Campos, no bairro Pq. Eldorado”. 
Autoria: Vereador Felipe Sanches.

7) N° 178/2013
Ementa: “Manifesta apelo à Telefônica S.A., para melhoria na rede telefônica localizada na Av. Esilenio dos Santos Rosa, nº 1663, no bairro Jardim das Orquídeas”. 
Autoria: Vereador Carlos Fontes.

8) N° 179/2013
Ementa: “Manifesta apelo à Telefônica S.A., para melhoria na rede telefônica localizada na Rua Sartonino Rodrigues, 1638, no bairro Jardim das Orquídeas”. 
Autoria: Vereador Carlos Fontes.

9) N° 181/2013
Ementa: “Manifesta apelo ao (D.E.R. – Departamento de Estradas de Rodagens do Estado de São Paulo), para que estudem a possibilidade de fazer a operação tapa buraco e roçagem de mato na Rodovia SP 306, entre a SP 304 e a Rotatória da Avenida Monte Castelo”. 
Autoria: Vereador Ademir da Silva.

Santa Bárbara d'Oeste, em 28 de março de 2013.

FABIANO WASHINGTON RUIZ MARTINEZ
“PINGUIM”

- Presidente -
