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27ª Reunião Ordinária, de 30 de julho de 2013

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

OFÍCIOS:

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, encaminhado os relatórios contábeis do DAE, referentes ao mês de junho de 2013. 

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, encaminhado os relatórios contábeis do DAE, referentes à Lei de Responsabilidade Fiscal – 3º bimestre do exercício de 2013.

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, esclarecimentos quanto ao envio de projetos de lei referentes a convênios.

PROJETO DE LEI:

Nº 116 – Autoriza o Poder Executivo conceder e repassar subvenção social à Associação de Monitoramento dos Autistas Incluídos em Santa Bárbara d’Oeste – AMAI-SBO, na forma que especifica, dando outras providências.

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR:

Nº 16 – Acrescenta o parágrafo 3º ao artigo 180 da Lei Complementar Municipal nº 103/10, dando outras providências.

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI

Nº 59 - Dispõe sobre a alteração na Lei Municipal nº 3.004 de 07 de maio de 2007, dando outras providências.

EMENDA:

Substitutiva ao Projeto de Lei Complementar 

Nº 31/2012 - Altera dispositivos da Lei Complementar Municipal n° 69 de 23 de dezembro de 2009 e dá outras providências.

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Sr. Denis Eduardo Andia, encaminhando sanção da seguinte Lei:

Lei Complementar Municipal nº 157, de 19 de julho de 2013, que “Altera os Anexos I e II da Lei Complementar nº 66 de 23 de dezembro de 2009, conforme especifica”, oriunda do Projeto de Lei Complementar nº 13/2013, de autoria do Poder Executivo.


PORTARIAS:

Nº 538 – Nomeia Comissão Sindicante Especial para apurar eventuais responsabilidades, adotar providências e apresentar esclarecimentos em face das investigações atinentes as Sindicâncias nº 14/2012, 34/2012, 44/2012 e 9/2013.

Nº 540 – Nomeia Comissão Municipal de Trânsito para assuntos de transporte de passageiros e cargas do gênero aluguel.

Nº 541 – Nomeia Comissão responsável pela autorização de funcionamento de instituições particulares de Educação (creche e pré-escola).

Nº 542 – Designa a servidora Maria Michico Watanabe Detoni, Farmacêutica, para compor a equipe de Serviço Técnico de Vigilância Sanitária.

Nº 543 – Designa Pedro Henrique Braga Pierozzi, Biólogo, para compor a equipe de Serviço Técnico de Vigilância Sanitária.

Nº 544 – Designa Camila Teixeira Gonçalves, Arquiteta, para compor a equipe de Serviço Técnico de Vigilância Sanitária.

PORTARIAS DO DAE:

Nº 61 – Instaurar Processo Administrativo Disciplinar em desfavor de servidora celetista, com finalidade de depurar os fatos constantes das informações prestadas, de suposta irregularidade funcional cometida pela servidora.

DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido do Sr. Jorge Luis Martins, requerendo alteração de data para utilização da Tribuna Livre para o início do ano de 2014.

Recebido da Secretaria de Estado da Saúde, resposta da Moção nº 319/2013 de autoria do Ver. ‘Carlão Motorista’.

Recebido do Exmo. Sr. Leonardo Romano Soares, Promotor de Justiça, requerendo cópia do Projeto de Lei Complementar nº 02/2013.

Recebido da Prefeitura Municipal de Americana, resposta da Moção nº 396/2013 de autoria do Ver. ‘Carlão Motorista’.


DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:


ATO DA MESA:

Nº 60 – Determina à Procuradoria da Câmara Municipal a adoção de medidas judiciais conforme especifica.

PROJETOS DE LEI:

Autoria: Ver. ‘Joi’ Fornasari

Nº 117 – Dispõe sobre normas aplicáveis ao uso de escadas rolantes nos estabelecimentos comerciais.

Autoria: Ver. Antônio Pereira

Nº 118 – Altera o artigo 1º da Lei nº 171 de 29 de março de 2010.

REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:

Recebido do Ver. Giovanni Bonfim, requerendo a anulação das assinaturas dos vereadores Gustavo Bagnoli e Celso Ávila, membros da Comissão de Justiça e Redação, do Projeto de Lei Complementar nº 31/2012, uma vez que não houve debate com o Poder Executivo em virtude de dúvidas e ajustes que precisam ser sanadas para que o Projeto esteja apto a ser votado.

Recebido do Ver. Giovanni Bonfim, requerendo que determine data, hora e dê publicidade às reuniões das Comissões Permanentes desta Casa de Leis e que as reuniões sejam registradas em ata e que os munícipes possam acompanhar os debates.

Recebido do Ver. ‘Joi’ Fornasari, requerendo cópia de áudio e vídeo da 42ª Reunião Ordinária realizada no dia 13 de novembro de 2012.

Recebido do Ver. Felipe Sanches, requerendo uso o Plenário para reunião regional do PSC que acontecerá no dia 02 de agosto a partir das 17 horas.

MOÇÕES:
Nº 426 a 442/2013.
MOÇÃO 00426/2013 - PEREIRA
Manifesta aplauso à AMOBAVIRI – ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES DO JARDIM BARÃO, VILA RICA E ADJACENTES – pela realização da 1ª Festa Julina Comunitária.
MOÇÃO 00427/2013 - ADEMIR DA SILVA
Manifesta apelo ao (C.P.F. L – Companhia Paulista de Força e Luz), para que estudem a possibilidade de fazer a substituição do poste de madeira pelo de concreto, na Rua Do Chá, próximo do número 117, no bairro Jardim Pérola, em Santa Bárbara d´Oeste.
MOÇÃO 00428/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que providências imediatas sejam tomadas, afim de facilitar o acesso ao café da manhã aos funcionários públicos municipais e que nas novas licitações para fornecimento de refeições, conste no edital, as cláusulas que se fizerem necessárias, determinando logística de distribuição eficiente, com entrega em vários pontos da cidade para melhor atender o servidor público. 
MOÇÃO 00429/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto à obras de melhorias, conservação do atual campo de futebol existente e iluminação pública em área localizada entre as Ruas Santos, Lorena e Sorocaba, na Cidade Nova II.
MOÇÃO 00430/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto à obras de conservação, calçamento e a possibilidade de instalação de área de lazer na Rua Jorge Júlio, no Parque Residencial Jacyra.
MOÇÃO 00431/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara d`Oeste e aos Órgãos Competentes, quanto à alteração do horário de funcionamento na UBS Simão Gandelman no Bairro Jardim Europa, para 24 Horas, entre outras melhorais e providências.
MOÇÃO 00432/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara d`Oeste e aos Órgãos Competentes apela, para que a UBS Simão Gandelman, seja alterada e tenha atendimento de Pronto Socorro.
MOÇÃO 00433/2013 - PEREIRA
Manifesta apelo à CPFL Paulista quanto ao fornecimento ininterrupto de energia elétrica nos bairros Planalto do Sol, Jardim das Laranjeiras e Jardim das Orquídeas.
MOÇÃO 00434/2013 - JOI FORNASARI
Manifesta apelo a Empresa VIVO TELEFONICA para erguer os cabos telefônicos nos bairros Jardim Paraiso, Santa Inês, Santa Rita e São Francisco II.
MOÇÃO 00435/2013 - JOI FORNASARI
Manifesta apelo a Empresa VIVO TELEFONICA para troca de armários telefônicos nos bairros Santa Rita e Jardim Europa.
MOÇÃO 00436/2013 - JOI FORNASARI
Manifesta apelo ao DER (Departamento de Estrada e Rodagem) que verifique a possibilidade da duplicação da SP 135 desde a entrada da Usina Santa Barbara até a rotatória da Câmara Municipal.
MOÇÃO 00437/2013 - JOI FORNASARI
Manifesta apelo ao DER (Departamento de Estrada e Rodagem) para que verifique a possibilidade da duplicação da SP 306 dando continuidade a partir da rotatória da Câmara Municipal até a rotatória do bairro Chácaras Califórnia.
MOÇÃO 00438/2013 - FELIPE SANCHES
“Manifesta Apelo ao Deputado Estadual Rodrigo Moraes (PSC) aquisição de 02 Grupos Geradores Silenciados para o Município de Santa Bárbara d’Oeste”.   
MOÇÃO 00439/2013 - CARLOS FONTES
Manifesta apelo à Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste para executar ações para coibir o descarte irregular de lixo, entulho e produto químico em terrenos baldios de nosso município. 
MOÇÃO 00440/2013 - CARLOS FONTES
Manifesta aplauso ao Núcleo de Educação Integrada da Fundação Romi e a Secretaria de Educação de Santa Bárbara d’Oeste, pela realização do 13º Encontro de Educadores da Fundação Romi.
MOÇÃO 00441/2013 - CARLOS FONTES
Manifesta aplauso à Fundação Romi pela realização da 3º edição do Projeto “Férias na Estação” em nosso município.
MOÇÃO 00442/2013 - CARLOS FONTES
Manifesta aplauso à presidente da AMAI – Associação de Monitoramento dos Autistas de Santa Bárbara d’Oeste, Senhora Eufrásia Aggizio, beneficiada na 3ª edição do projeto “Acolher”, organizado pelo movimento Natura.
REQUERIMENTOS:
Nº 809 a 824/2013.
REQUERIMENTO 00809/2013 - GIOVANNI BONFIM
Requer informações acerca do ISS do Município.
REQUERIMENTO 00810/2013 - FELIPE SANCHES
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município. 
REQUERIMENTO 00811/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Requer licença ao Plenário, com base no inciso I.do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município.
REQUERIMENTO 00812/2013 - DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Rita da Conceição Silva, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00813/2013 - DR. JOSÉ
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. João Luiz Morassuti,  ocorrido recentemente.
REQUERIMENTO 00814/2013 - CELSO ÁVILA
Requer informações do trabalho social referente aos moradores em estado de rua neste município. 
REQUERIMENTO 00815/2013 - PEREIRA
Requer informações acerca da pavimentação asfáltica de vias no Jardim das Turmalinas.
REQUERIMENTO 00816/2013 - CARECA DO ESPORTE
A cerca do Programa mais Médicos do Governo federal por meio do Ministério da Saúde.
REQUERIMENTO 00817/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Srª. Maria Norma Balan Parazzi, ocorrido recentemente. 
REQUERIMENTO 00818/2013 - FELIPE SANCHES
Requer informações acerca das reformas de jazigos nos cemitérios do município de Santa Bárbara d’Oeste.
REQUERIMENTO 00819/2013 - FELIPE SANCHES
Requer informações acerca das multas/infrações de transito no município de Santa Bárbara d’Oeste.
REQUERIMENTO 00820/2013 - CARLOS FONTES
Requer informações acerca da comercialização do veneno conhecido como “chumbinho” em nosso município.
REQUERIMENTO 00821/2013 - PEREIRA
Requer informações acerca do Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos Animais de Santa Bárbara d'Oeste.
REQUERIMENTO 00822/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento de Rita da Conceição Silva, ocorrido recentemente.
REQUERIMENTO 00823/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Requer informações quanto às obras paralisadas do CIEP, do Bairro 31 de Março. 
REQUERIMENTO 00824/2013 - JOI FORNASARI
Informações sobre os servidores designados para exercerem funções de confiança do magistério.
INDICAÇÕES:

INDICAÇÃO 04199/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo Providências quanto a fiscalização do trânsito, no Distrito Industrial.
INDICAÇÃO 04200/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição do poste de energia na Rua Bulgária, em frente ao nº 1386, no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 04201/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que realiza a operação “Cata Treco”, no Município.
INDICAÇÃO 04202/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a reforma da academia ao ar livre localizada no Jardim dos Cedros.
INDICAÇÃO 04203/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a roçagem e limpeza em área pública na Rua Belo Horizonte ao lado da E.E. Professor Eduardo Silva no Bairro Jd. Esmeralda.
INDICAÇÃO 04204/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, um estudo quanto à implantação de “mão única” no trânsito na Rua Escócia no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 04205/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder roçagem e limpeza de toda a extensão da Rua Antônio Luiz Fornazim, no bairro Jardim Dona Regina.
INDICAÇÃO 04206/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a roçagem e limpeza em área pública que se localiza na Avenida Rancharia no Bairro Jardim Mariana.
INDICAÇÃO 04207/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a roçagem e poda das árvores em rotatória localizada no cruzamento da Rua Bueno Brandão Caetano com Avenida Rancharia no Bairro Jardim Mariana.
INDICAÇÃO 04208/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a roçagem e limpeza em área pública que se localiza na Rua Euclides da Cunha no Bairro Jardim Santa Rita.
INDICAÇÃO 04209/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à retirada de entulho na Rua Euclides da Cunha de fronte aos números 1485 e 1487 no Bairro Jardim Santa Rita.
INDICAÇÃO 04210/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação “tapa-buracos” (aberto pelo DAE), na Rua Guaianazes de fronte ao nº875, no bairro Jardim Santa Rita.
INDICAÇÃO 04211/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” (aberto pelo DAE), na Rua Cataguazes de fronte ao nº62, no Bairro Jardim São Francisco.
INDICAÇÃO 04212/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a um estudo quanto ao recapeamento na Rua Papa Pio XII no Bairro Distrito Industrial II.
INDICAÇÃO 04213/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Espanha de fronte ao nº690, no Bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 04214/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Tchecoslováquia de fronte ao nº174, no Bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 04215/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a extração e substituição da árvore existente na Rua do Níquel de fronte ao nº1495, no Bairro Jardim Mollon. 
INDICAÇÃO 04216/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a extração e substituição da árvore existente na Rua Noel Rosa  de fronte ao nº65, no Bairro Jardim Monte Líbano. 
INDICAÇÃO 04217/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que providencie a colocação de grade no bueiro que se encontra aberto na Rua do Ferro de fronte ao nº455, no Bairro Jardim Mollon. 
INDICAÇÃO 04218/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que providencie a colocação de grade no bueiro que se encontra danificada na Rua dos Tupis próxima ao nº1122, no Bairro São Francisco.
INDICAÇÃO 04219/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição do poste de energia na Rua Escócia, em frente ao número 266, no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 04220/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a instalação de grade em boca-de-lobo na Rua Portugal, em frente ao número 1320, no bairro Jardim Europa. 
INDICAÇÃO 04221/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Escócia, em frente ao número 266, no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 04222/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçagem do canteiro central em toda a extensão da Rua Itapira, no Parque Residencial Santa Rosa I.
INDICAÇÃO 04223/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a conclusão dos serviços de recomposição de calçada efetuados pelo DAE na Rua Belo Horizonte, em frente ao número 111, no bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 04224/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal “Operação Tapa buraco” na Rua Da Platina, próximo ao número 202, 222 e 212, no bairro Mollon.
INDICAÇÃO 04225/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal “Operação Tapa buraco” na Rua Da Platina, próximo ao número 152, 158 e 168, no bairro Mollon.
INDICAÇÃO 04226/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal “Operação Tapa buraco” na Rua Do Cobre esquina com a Rua do Ferro, no bairro Mollon.
INDICAÇÃO 04227/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal imediata reposição de lâmpadas no Distrito Industrial de Cillo.
INDICAÇÃO 04228/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a urgente contratação de médico clínico geral para atender na U.B.S. do Bairro Cruzeiro do Sul.
INDICAÇÃO 04229/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal, adequação do bueiro localizado na Rua Francisco Alves defronte ao nº 19 no bairro Pq. Zabane. 
INDICAÇÃO 04230/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a urgente limpeza no Vale das Caneleiras – “Parque José Bignotto Sobrinho”.
INDICAÇÃO 04231/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal a criação de um espaço de lazer destinado a pedalar com segurança no Parque Araçariguama.
INDICAÇÃO 04232/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a pintura de sinalização de solo no cruzamento entre as Ruas Capitão Manoel Caetano e Peregrino de Oliveira Lino.
INDICAÇÃO 04233/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a pintura de faixa de pedestres na Rua Capitão Manoel Caetano nas proximidades do número 413.
INDICAÇÃO 04234/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a pintura de faixa de pedestres na Rua Peregrino de Oliveira Lino, nas proximidades do número 729.
INDICAÇÃO 04235/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute extração de uma arvore na Rua Ângelo Sans numero 466 no Parque Zabani. Protocolo munícipe: 32059-2013.
INDICAÇÃO 04236/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique possível infiltração na Rua Tucanos próximo número 355 no Jardim Paraiso.
INDICAÇÃO 04237/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a retirada dos fios caídos de um poste no Centro Social Urbano.
INDICAÇÃO 04238/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute serviço em caráter de urgência na Rua Luís Ometto com Avenida Interdistrital no Distrito Industrial I.
INDICAÇÃO 04239/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique a possibilidade de mudar o projeto de Lei sobre construção de loteamentos de interesse popular de 75 metros quadrados para 85 ou 90 metros quadrados se a Constituição permitir.
INDICAÇÃO 04240/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a poda de uma arvore na Rua Timbiras defronte ao numero 376 no bairro São Francisco I. 
INDICAÇÃO 04241/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique a possibilidade de distribuir leite para os idosos carentes.
INDICAÇÃO 04242/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a poda de uma arvore na Rua José Luiz Covolan defronte ao numero 322 no bairro Residencial Furlan I. 
INDICAÇÃO 04243/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a extração de uma arvore na Rua José Luiz Covolan defronte ao numero 322 no bairro Residencial Furlan.
INDICAÇÃO 04244/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique a possibilidade de dar continuidade na pavimentação da Rua Wilson Pereira ate o final da mesma no bairro Jardim Paraiso.
INDICAÇÃO 04245/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que verifique a possibilidade de mudar o projeto de Lei sobre construção de loteamentos de 80 metros quadrados para 85 ou 90 metros quadrados se a Constituição permitir.
INDICAÇÃO 04246/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo à criação de Grupos Gestores ou Comitês para elaboração, execução, acompanhamento e prestação de contas de projetos culturais para museus e bibliotecas municipais.
INDICAÇÃO 04247/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal reforma no Posto Médico “Edson Mano” na Rua Prudente de Moraes, nº 231, Centro.
INDICAÇÃO 04248/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que intensifique fiscalização quanto ao descarte irregular de lixo e entulhos em determinados pontos da cidade.
INDICAÇÃO 04249/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue demarcação de sinalização de solo em Rua da Cidade Nova.
INDICAÇÃO 04250/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue a limpeza em área pública, localizada em cruzamento do Jardim Alfa.
INDICAÇÃO 04251/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a imediata troca das lâmpadas queimadas no Parque dos Ipês. 
INDICAÇÃO 04252/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue a limpeza do mato alto e manutenção necessária nos brinquedos do parque infantil, localizado na Vila Sartori.
INDICAÇÃO 04253/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue a construção de calçada e limpeza do terreno próximo a Quadra Poliesportiva do Jardim Mariana.
INDICAÇÃO 04254/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue finalização de serviços em rua localizada na área central.
INDICAÇÃO 04255/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que intensifique os serviços de rondas policiais na Cidade Nova.
INDICAÇÃO 04256/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue a construção e passeio público, em Rua do Bairro 31 de Março.
INDICAÇÃO 04257/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue a construção e passeio público, em Rua do Bairro 31 de Março. (Retirado pelo autor).’
INDICAÇÃO 04258/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue a revitalização da camada asfáltica em Rua do Planalto do Sol II.
INDICAÇÃO 04259/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue a limpeza do terreno público, localizado no Bairro 31 de Março.
INDICAÇÃO 04260/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que designe varredores de rua, próximo as escolas do Município.
INDICAÇÃO 04261/2013 - CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal a adequação da rotatória da Av. Santa Barbara.
INDICAÇÃO 04262/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua: Benignidade, defronte ao nº 683, Vista Alegre. 
INDICAÇÃO 04263/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a revitalização da sinalização de solo (PARE) entre as Ruas Marechal Hermes da Fonseca e Rua 21 de Abril, na ligação dos Bairros Santori e Jd. Itamaraty. 
INDICAÇÃO 04264/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Bueno Brandão, nº 123, no bairro Vila Mariana.
INDICAÇÃO 04265/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de roçagem de mato alto na calçada do Parque dos Jacarandás, Rua do Estanho, no bairro Vila Mollon.
INDICAÇÃO 04266/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de roçagem de mato alto na calçada da área pública, localizado na Rua do Irídio, frente ao nº 1032, no bairro Vila Mollon IV.
INDICAÇÃO 04267/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal reparos na camada asfáltica da Rua José Jorge Patrício, do nº 558 ao 651, no bairro Vila Mollon IV. 
INDICAÇÃO 04268/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a produção de vídeo educativo sobre a prevenção da dengue, e exibi-lo em prédios públicos de nosso município.
INDICAÇÃO 04269/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a extração de uma arvore na Rua Venezuela numero 28 esquina com a Rua Argentina no bairro Sartori. 
INDICAÇÃO 04270/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal  Melhorias na Rua Carlos Murbach, esquina com a Rua João Ferraz de Campos no bairro Santa Luzia.
INDICAÇÃO 04271/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal construção de calçada em área pública localizada na Rua Bueno Brandão, próximo ao nº 91, no bairro Vila Mariana. 
INDICAÇÃO 04272/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” em toda extensão da Rua Fluorita, no bairro Lagoa Seca. 
INDICAÇÃO 04273/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Ametista, nº 476 e 516, no bairro Lagoa Seca.
INDICAÇÃO 04274/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Safira, nº 23, no bairro Jardim São Fernando. 
INDICAÇÃO 04275/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de roçagem de mato alto em área pública da Rua São João Batista, esquina com Rua Gabriel Pereira de Brito, no bairro São Camilo. 
INDICAÇÃO 04276/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua São João Batista, esquina com Rua Gabriel Pereira de Brito, no bairro São Camilo. 
INDICAÇÃO 04277/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização roçagem de mato alto em calçada, na Rua Gabriel Pereira de Brito, esquina com Rua José Caetano da Silva, no bairro Dona Regina.
INDICAÇÃO 04278/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal o reparo em sarjeta na Rua Turquia, em frente ao número 279, no bairro Jardim das Palmeiras.
INDICAÇÃO 04279/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua Walter Landucci, em frente ao número 248, no bairro Parque Zabani.
INDICAÇÃO 04280/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua do Rayon, em frente ao número 847, no bairro Jardim Esmeralda.
INDICAÇÃO 04281/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, a execução dos serviços de poda de árvore, localizada no passeio público da Rua Áustria, número 257 no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 04282/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, operação tapa buracos na Rua Natal de fronte ao número 625 no bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 04283/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, construção de área de lazer entre os bairros Vila Rica e Jardim Barão.
INDICAÇÃO 04284/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere a Coordenadoria de Transporte Municipal e a EMTU (Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos), quanto à reforma em ponto de ônibus localizado na Rua Espanha, próximo ao número 581 no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 04285/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, e aos órgãos competentes estude a possibilidade de impedir o estacionamento e paradas exceto carga e descarga na Rua da Blenda.
INDICAÇÃO 04286/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, e aos órgãos competentes estude a possibilidade de impedir o estacionamento e paradas na Rua do Papel.
INDICAÇÃO 04287/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, poda de árvore localizada no passeio público da Avenida Alfredo Contato, número 2775 no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 04288/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, retirada de carros abandonados no entorno do terreno da municipalidade, localizado entre as Ruas Luxemburgo, Romênia e Espanha no bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 04289/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, instalação de placa de parada rápida na Avenida Corifeu de Azevedo Marques, número 1800, próximo a Creche Vera Lúcia no bairro Sartori.
INDICAÇÃO 04290/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue reparos em guia de calçada, da Rua Camilo Augusto de Campos no Jardim América.
INDICAÇÃO 04291/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue reparos na camada asfáltica no Distrito Industrial.
INDICAÇÃO 04292/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com a construção de uma área de lazer em terreno da municipalidade localizado entre as Ruas Júlio Pires, José Paiosin e Valentim Muzzi no bairro Parque Planalto.
INDICAÇÃO 04293/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com a poda de árvore localizada no passeio público da Rua Bartolomeu de Gusmão, número 31 no bairro Frezarin.
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