ORDEM DO DIA

10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2012
20 DE MARÇO DE 2012
Pauta da Ordem do Dia da 10ª (nona) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste do exercício 2012, na 38ª (trigésima oitava) Legislatura, a ser realizada no dia 20 (vinte) de março de 2012, com início às 14h (quatorze horas).

I - PROJETO
1) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 05/2012

Ementa: “Altera o grupo salarial do emprego de monitor cultural constante do Anexo I – Quadro de Empregos da Lei Complementar Municipal nº 66 de 23 de dezembro de 2009, bem como altera as quantidades de empregos de Agente de Administração Escolar, Agente de Organização Escolar, Agente de Serviços Escolares, Telefonista, Técnico de Raio-X, Monitor Cultural, Agente de Administração, Recepcionista de Serviço de Saúde, Motorista, Monitor de Creche e  substitui o Anexo II do mesmo diploma legal, e dá outras providências”.

Autoria: Poder Executivo

Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Política Social; de Administração Pública; de Relações do Trabalho; de Finanças, Orçamento e Economia - Favoráveis.

Adiamento: em 06/03/2012, a pedido do Ver. Carlos Fontes

Quorum: Maioria Absoluta

Votação: Nominal

Discussão: Única

II - MOÇÕES

Quorum Maioria Simples / Votação Simbólica / Discussão Única

1) N° 65/2012
Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mário Celso Heins, para que seja estudada a possibilidade de realizar a limpeza, reforma e ampliação do Posto Médico ‘Dr. Hélio Furlan’, no bairro Cidade Nova”. 
Autoria: Vereador Ademir da Silva.

2) N° 66/2012
Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mário Celso Heins, para que seja estudada a possibilidade de realizar operação tapa buraco e recuperação de malha asfáltica nos bairros Jardim Pérola, Cidade Nova e região”. 
Autoria: Vereador Ademir da Silva.

3) N° 67/2012
Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mário Celso Heins, e às Secretarias Municipais de Obras e Esportes, para que seja estudada a possibilidade de realizar reformas e ampliações de quadras esportivas, em vários bairros do município”. 
Autoria: Vereador Ademir da Silva.

4) N° 68/2012
Ementa: “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Mário Celso Heins e aos órgãos competentes quanto à regularização da numeração das residências localizada na Rua Elmer Vaughn entre os bairros Jardim Santa Alice e Jardim Vista Alegre”. 
Autoria: Vereador Laerte Silva.

5) N° 69/2012
Ementa: “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Mário Celso Heins e aos órgãos competentes quanto à ampliação de parque infantil localizado no bairro Planalto do Sol II”. 
Autoria: Vereador Laerte Silva.

6) N° 71/2012
Ementa: “Manifesta Apelo ao Prefeito, Senhor Mário Celso Heins, para que atenda às solicitações propostas pela Comissão da Guarda Civil Municipal, melhorando o salário base da categoria, passando para R$1.700,00, (hum mil e setecentos reais); 100% (cem por cento) nas escalas de domingo e aumento de periculosidade para 40% (quarenta por cento) - atividade de risco”. 
Autoria: Vereador Carlos Fontes.

7) N° 72/2012
Ementa: “Manifesta aplauso ao ‘Jornal de Bairro em Bairro’ pelos 15 anos de sua fundação”. 
Autoria: Vereador Danilo Godoy.

8) N° 73/2012
Ementa: “Manifesta apelo a Secretaria de Estado da Saúde do Estado de São Paulo, a fim de regularização das entregas de medicamentos na cidade de Santa Bárbara d´Oeste, para melhor atender a população”. 
Autoria: Vereador “Joi” Fornasari.

9) N° 74/2012
Ementa: “Manifesta apluso ao Capitão Humberto Alencar Ventura, pelos anos de serviço prestados na Polícia Militar do Estado de São Paulo”. 
Autoria: Vereador “Joi” Fornasari.

Santa Bárbara d'Oeste, em 16 de março de 2012.

ERB OLIVEIRA MARTINS
“URUGUAIO”

- Presidente -
