E M E N T Á R I O
10ª Reunião Ordinária, de 20 de março de 2012
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nºs  135 a 142/2012.

PORTARIAS:

Nº 64 – Nomeia Diego Roseno de Souza, como Assessor.

Nº 65 – Nomeia Claudiane Gonçalves de Oliveira, como Asseor Técnico Pedagógico.

Nº 66 – Altera o Artigo 2º da Portaria 278/2011.

OFÍCIO:

Recebido do Sr. Celso Cresta, Superintendente do Departamento de Água e Esgoto - DAE, encaminhando relatórios referente aos meses de Maio, Junho, Julho, Outubro e Novembro de 2011.

MENSAGEM DE VETO:

· Veto Total ao Projeto de Lei n° 03/2012, de autoria do Ver. Anízio Tavares.

· Veto Total ao Projeto de Lei n° 136/2011, de autoria do Ver. “Zeca” Gonçalves.

DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido do Sr. Célio Camilo, Representando os servidores do Departamento de Água e Esgoto de Santa Bárabara d’Oeste – DAE, solicitando analise por parte dos Vereadores de pauta de reinvidicações;
Recebido do Sr. Aureliano Silveira Vieira, requerendo cópia integral do Processo Administrativo nº 1181/2012;  
Recebido do Sr. Jair Marques da Silva, Gerente Regional de Negocios de Governo da Caixa Economica Federal, encaminhando  notificação sobre recursos financeiros, sob bloqueio, em 01/02/2012, no valor de 170.355,69, na conta vinculada ao Contrato de Repasse n° 0322247-71, firmado com o Departamento de Água e Esgoto de Santa Bárbara d’Oeste, assinado em 16/07/2010;

Recebido do Sr. Jair Marques da Silva, Gerente Regional de Negocios de Governo da Caixa Economica Federal, encaminhando  informações de celebração de contrato destinado a transferência de recursos do Orçamento  Geral da União nº 0350.805-20, que tem por finalidade a Ampliação da Produção da Estação de Tratamento de Água VI – Adução e Reservação na Zona Leste;

Recebido do Sr. Jair Marques da Silva, Gerente Regional de Negocios de Governo da Caixa Economica Federal, encaminhando  informações de celebração de contrato destinado a transferência de recursos do Orçamento  Geral da União nº 0350.875-78, que tem por finalidade a Implantação da Estação de Tratamento de Esgotos Toledos II em Santa Bárbara d’Oeste;

Recebido do Exmo. Sr. Alexandre Manir Figueiredo Sarquis, Auditor Substituto de Conselheiro do Tribunal de Cotas do Estado de São Paulo, encaminhando notificação referente ao processo TC-1913/026/10, que trata do exame das contas Anuais da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, referentes ao exercício 2010;

Recebido do Sr. Laerte Tadeu Zucolo, Presidente do Hospital Santa Bárbara, solicitando cópia do pronunciamento do Vereador Anízio Tavares, na Reunião Ordinaria realizada em 13 de março do corrente ano, onde o mesmo citou a Santa Casa de Misericórdia de Santa Bárbara d’Oeste;
Recebido do Exmo. Sr. Leonardo Romano Soares, Promotor de Justiça de Santa Bárbara d’Oeste, informando a instauração de Inquérito Civil n° 14.0417.0000293/2012-7, como objeto de apreciação a Ausência de Regime Próprio de Previdência Social para os servidores estatutários remanescentes no município.
DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
ATOS DA MESA:

Nº 12 – Nomeia a Sra. Jeanne Crisley Assis de Oliveira, no cargo em comissão de Assessora Parlamentar A.

Nº 13 – Nomeia o Sr. Marcos Alexandre Nazato, no cargo efetivo de Agente Administrativo.

DOCUMENTOS:

Recebido do Ver. Danilo Godoy, informando que o horário de expediente de sua Assesora Parlamentar Jeanne Chrisley Assis Oliveira é das 08h00 às 17h00 de segunda a sexta-feira, exercendo as suas funções no gabinete do Vereador;

REQUERIMENTO Á PRESIDÊNCIA:

Recebido do Ver. “Joi” Fornasari, solicitando uso das dependências desta Casa de Leis, no dia 19 de março do corrente ano, para realização de reunião com representantes do esporte;
Recebido do Ver. Anízio Tavares, solicitando a retirada da Proposta deEmnda à Lei Organica n° 01/2012, que, “Altera o parágrafo único do artigo 74 da Lei Orgânica do Município e dá outras providências”;

PROJETO DE LEI:

Nº 24 - “Carlão Motorista” - “Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de porta giratória com detector de metais, nas agências dos Correios no âmbito do município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”.
PROPOSTA DE EMENDA À LOM:

Nº 03 - Anízio Tavares, Carlos Fontes, “Kadu Garçom” e Danilo Godoy - “Acrescenta parágrafo único ao artigo 80 da Lei Orgânica do Município e dá outras providências”.
MOÇÕES:

Autoria - Ver. Ademir da Silva:

· Nº 75 - “Manifesta apelo ao Poder Executivo para que estude a possibilidade de construir uma área de lazer, em área pública, na Rua Jorge Julio, atendendo os bairros Jardim Jacira, Jardim dos Cedros e Jardim Monte Líbano”.
· Nº 76 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mário Celso Heins, para que seja estudada a possibilidade de resolver os problemas dos prédios abandonados no Parque Olaria”.

Autoria - Ver. “Zeca” Gonçalves:

· Nº 77 - “Manifesta aplauso aos organizadores e participantes do ’7° Encontra Conto , Encontro Nacional de Contadores de Historias’ em Santa Bárbara d’Oeste”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 78 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins e ao Secretário Municipal da Educação, Senhor Herb Carlini, para que estude a possibilidade da ampliação da creche ‘Olimpia Gelli Romi’ localizada na Rua Portugal, número 442, no Jardim Europa”.
· Nº 79 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins e ao Secretário Municipal de Esporte, Senhor Celso Luiz Tonin, quanto às melhorias nos campos de bocha e maia em nosso município”.

· Nº 80 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins e ao Secretário Municipal de Segurança e Transito e Defesa Civil, Eliel Miranda, para que estude a possibilidade da instalação de dispositivo de controle de tráfego na Rua Portugal, na altura do número 1.298, no Jardim Europa IV”.

· Nº 81 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins, quanto a atual situação da área localizada ao longo da Rua do Estanho, no Jardim Mollon”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 82 – “Manifesta apelo ao senhor prefeito Mario Celso Heins, para que determine ao setor competente da prefeitura fazer o reparo asfáltico na Rua Ouro Preto, defronte ao número, 404, no bairro Parque Olaria.”

REQUERIMENTOS DE INFORMAÇÃO:
Autoria - Ver “Zeca” Gonçalves:

· Nº 178 - “Quanto á previsão de serviço de reparo e manutenção no parque infantil, localizado na Rua João Benedito Caetano no Bairro Planalto do Sol, em nossa cidade”.

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 179 - “Informações sobre providências quanto a iluminação na praça do campo de bocha e futebol da Vila Linópolis entre as ruas Cícero Jones e Rua Sebastião Benedito do Amaral”.
· Nº 180 - “Informações sobre providências quanto à alimentação das pessoas que fazem quimioterapia na Unicamp”.

· Nº 181 - “Informações sobre verbas para a Secretaria de Saúde de Santa Bárbara d´Oeste”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 182 - “Com relação ao encaminhamento dos pacientes da rede pública de saúde aos médicos especialistas”.

· Nº 183 - “Com relação ao Protocolo 008204/2012 e a Indicação 552 /2012”.
· Nº 184 - Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do  Município.

REQUERIMENTOS DE PESAR:
Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 185 - “Voto de Pesar pelo passamento do Senhor José Roberto Colombi (Colombo), ocorrido recentemente”.
· Nº 186 - “Voto de Pesar pelo passamento da jovem Ariane Graziele da Silva, ocorrido recentemente”.
· Nº 187 - “Voto de Pesar pelo passamento do senhor Antonio Vicente de Moraes, ocorrido recentemente.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:
· Nº 188 - Voto de Pesar pelo passamento da Sra. Luiza Santa Rosa Marcurio, ocorrido recentemente”.

· Nº 189 - “Voto de Pesar pelo passamento do Sr. Benedito Aparecido Rodrigues, ocorrido recentemente”.

INDICAÇÕES:
Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”: 

· Nº 586 – “Instalação de uma lombada ou redutor de velocidade na Rua Benedito Antônio Atanaz, entre os números 54 e 166 – Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”.
· Nº 587 – “Manutenção do bueiro localizado na Av. Mogi Guaçu, defronte ao Supermercado São Vicente – Jd. das Orquídeas”.

· Nº 588 - “Instalação de uma lombada ou redutor de velocidade na Rua Honduras, na altura do número 35 – Jd. Sartori”.

· Nº 589 - “Extração de árvore na Rua Vitória, na altura do número 17 – Cidade Nova”.

· Nº 590 - “Alteração para sentido único de direção na Rua Goiânia, entre as Ruas Ribeirão Preto e Araçatuba – Planalto do Sol”.

Autoria - Ver. Laerte Antonio da Silva: 

· Nº 591 - “Reforma de canaleta no Bairro Mollon”.
· Nº 592 - “Operação tapa buraco no Bairro Jd. Esmeralda”.
· Nº 593 - “Manutenção da área de lazer e quadra poliespotiva localizada no Bairro Mollon”.
· Nº 594 - “Cascalho em via do bairro Santo Antonio do Sapezeiro”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva: 

· Nº 595 - “Reconstrução de canaleta para escoamento de águas pluviais na Rua Mococa, na esquina com a Rua Professora Clarisse Baruque Dodson, no bairro Planalto do Sol II”.
· Nº 596 -  “Reconstrução de canaleta para escoamento de águas pluviais na Rua Mococa, na esquina com a Rua Rosa Keese Dodson, no bairro Planalto do Sol II”.
· Nº 597 - “Tapa buraco na Rua do Alumínio, no trecho entre as Ruas do Cloro e Rua Juscelino Kubtischek de Oliveira, no bairro Jardim Amélia”.
Autoria - Ver. Anízio Tavares: 

· Nº 598 - “Ampliação do alambrado da quadra da ADI ‘Angélica Sega Tremocoldi’, localizada na Rua João Calvino, n° 61, no bairro Jardim das Orquídeas”.
· Nº 599 - “Melhorias na sinalização do solo na lombada localizada na Avenida da Indústria, nas proximidades do nº 758, no bairro Jardim Pérola”.
· Nº 600 - “Melhorias na sinalização do solo (sinalização de PARE) entre as Ruas do Centeio e Luiz Monaro, no bairro São Fernando”.
· Nº 601 - “Operação tapa-buracos na Rua Jade, nas proximidades do nº 19, no bairro São Fernando”.
· Nº 602 - “Operação tapa-buracos na Avenida São Paulo II, nas proximidades do nº 1680, no bairro Cidade Nova”. 
· Nº 603 - “Operação tapa-buracos na Rua do Centeio, nas proximidades do nº 18, no bairro São Fernando”.
· Nº 604 - “Reparo em canaletas no bairro Planalto do Sol II”.
· Nº 605 - “Reparo em canaleta localizada na Rua da Prata, nº 451, no bairro Mollon”.
· Nº 606 - “Reparo na camada asfáltica na Rua Araras, defronte ao nº 441, no bairro São Joaquim”.
· Nº 607 - ““Roçagem do mato no campo do  bairro Vila Rica”.
· Nº 608 - “Roçagem do mato em área pública localizada entre a Rua Mococa, e a Avenida Keese Dodson, no bairro Planalto do Sol II”.
· Nº 609 - “Reforço na estrutura da ponte de madeira (pinguela) localizada no bairro Icaraí”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”: 

· Nº 610 - “Melhorias em uma lombada localizada na Rua Portugal, número 608, no Jardim Europa”.
· Nº 611 - “Melhorias em ‘Campo de Bocha’, na Rua Curitiba, na Cidade Nova”.
· Nº 612 - “Poda de 6 (seis) árvores localizada na Rua Belém, na altura dos números 582, 600 e 603, na Cidade Nova”.
· Nº 613 - “Roçagem, cascalhamento e permissão para uso em área pública localizada na Rua Miguel Nonato dos Reis, esquina com a Rua Florêncio de Abreu, no bairro Santa Rosa II”.

· Nº 614 - “Construção de um parque infantil na área de lazer localizada entre as Ruas do Cromo, Ferdinando Mollon, Mário Euphrasio e Caetano Sartori, no Jardim Pântano”.

Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:
· Nº 615 - “Melhorias na iluminação na academia ao ar livre do Jardim Flamboyant”.
· Nº 616 – “Proceder a colocação de fechamento da frente da Unidade Básica de Saúde Dr. Célio Faria, na Avenida Sebastião de Paula Coelho, no Conjunto Roberto Romano”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:
· Nº 617 - “Proceder estudos para melhorar as condições dos pedestres atravessarem as ruas com semáforos”.
· Nº 618 - “Redutor de velocidade/lombada na Rua Francisco Egídio de Godoy, defronte ao número 108, no Conjunto Habitacional Inocoop”.
· Nº 619 - “Proceder a revitalização de canaleta localizada na Rua Timbiras, defronte ao número 927, no Jardim São Francisco I”.

· Nº 620 - “Proceder a mudança de poste de iluminação na Rua Cristina Caetano Machado, defronte ao número 1154, no Jardim Santa Rita de Cássia”.

· Nº 621 - “Intimar os proprietários das terras localizadas nas laterais da Estrada Cândido Antonio Zanatta, no Chacreamento Glebas Califórnia”.

· Nº 622 - “Proceder à extração de um toco e de uma árvore para substituição na Rua Paulo de Moraes, defronte ao número 50, no Centro”.

Autoria - Ver. Danilo Godoy:
· Nº 623 - “Operação ‘Tapa-buracos’ em rua do Jardim Laudisse.”

· Nº 624 - “Operação ‘Tapa-buracos’ em rua do Jardim Santa Rita de Cássia.”

· Nº 625 - “Operação ‘Tapa-buracos’ em rua do Parque Olaria.”

· Nº 626 - “Operação ‘Tapa-buracos’ em rua do Parque Olaria.”

· Nº 627 - “Reforma de calçamento público em rua localizada no Jardim Vista Alegre.”

· Nº 628 - “Reforma de canaleta em rua localizada em rua do Parque Olaria.”

· Nº 629 - “Substituição de árvore em rua localizada no Parque Olaria.”

· Nº 630 - “Limpeza em área pública localizada no Bairro Vila Rica.”

· Nº 631 - “limpeza em área verde localizada no Jardim Santa Rita de Cássia.”

· Nº 632 - “Poda de mato em área verde localizada no Jardim Laudisse.”

· Nº 633 - “Limpeza em área pública localizada no Bairro Vista Alegre.”

· Nº 634 - “Notificação de proprietário de área ao lado de Escola Estadual no bairro 31 de Março para realização de limpeza.”

· Nº 635 - “Recapeamento em toda a extensão de rua localizada no Parque Olaria.”

· Nº 636 - “Instalação de placa denominativa em rua do Parque Olaria.”

· Nº 637 - “Reforma e melhorias em área de lazer, localizada no Parque Olaria.”

· Nº 638 - “Retirada de separadores de pista soltos na Estrada de Cillos.”

· Nº 639 -“Providencia quanto a buraco em guia localizada na Vila Linópolis.”
COMUNICADO

Deram entrada nesta Casa os seguintes documentos:

DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido dos Servidores do Teatro Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, solicitando retratação pública do Ver. Carlos Fontes, em virtude do comentário feito pelo referido Vereador na ultima Reunião Ordinária de 13 de março do corrente ano;
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