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MOÇÃO N° 08/08
De Apelo
“Manifesta apelo ao Governo do Estado de São Paulo, à Secretaria Estadual dos Transportes Metropolitanos e à Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos, para que viabilizem um bilhete único, como o da Cidade de São Paulo, para a Região Metropolitana de Campinas”.
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Considerando-se que, na Cidade de São Paulo o transporte público opera com o bilhete único, é possível pagar ônibus, metrô e trem, com apenas um cartão;
Considerando-se que, na Cidade de São Paulo pode-se rodar duas horas em vários transportes públicos pagando somente uma passagem;

Considerando-se que, agora o bilhete Único é personalizado com nome e RG para evitar fraudes;
Considerando-se que, o bilhete único facilita a vida do cidadão, pois é só inserir créditos no bilhete e pode ser usar em transportes diferentes;
Considerando-se que, o bilhete único poderia ser adaptado na Região Metropolitana de Campinas, onde o mesmo bilhete é valido para usar em ônibus urbano e intermunicipal;
Considerando-se que, mesmo com essa idéia as tarifas não serão iguais, pois será descontado no bilhete o valor da passagem referida ao transporte utilizado, fazendo com que não mude a realidade de cada município no quesito tarifa de ônibus;

Considerando-se que, essa medida facilita empregadores, pagarem as passagens de seus colaboradores, e
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Considerando-se que, se a idéia for bem sucedida na Região Metropolitana de Campinas, poderá estender para outros municípios que são próximos a RMC,
Proponho à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Governo do Estado de São Paulo, à Secretaria Estadual dos Transportes Metropolitanos e à Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos, nos seguintes termos enunciado:
“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Doutor José Serra - Governador do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor José Luiz Portella - Secretário Estadual dos Transportes Metropolitanos e ao Ilustríssimo Senhor José Ignácio Sequeira de Almeida - Diretor-Presidente da Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos, para que viabilizem um bilhete único, como o da cidade de São Paulo, para a Região Metropolitana de Campinas”. 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de janeiro de 2008.

Nivaldo Antonio Ciufri
-Vereador-

