E M E N T Á R I O

14ª Reunião Ordinária, de 16 de abril de 2013

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:


RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nº 319 a 328, 330 a 339, 341 a 352 e 354/2013.

MENSAGEM DE VETO:

Veto Total ao Projeto de Lei Complementar nº 01/2013, de autoria do Poder Legislativo (Vers. Felipe Sanches e “Joi” Fornasari), que “Corrige a redação do inciso III, acrescenta os incisos IV e V ao artigo 36 da Lei Complementar n.º 50, de 07 de julho de 2009, a fim de estender a gratuidade do uso do serviço de transporte público urbano, conforme específica e dá outras providências”.

Veto Total ao Projeto de Lei nº 10/2013, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Ademir da Silva), que “Dispõe sobre o Uso de Asfalto Ecológico (“Asfalto Borracha”) nas obras públicas de pavimentação e recapeamento realizadas no Município de Santa Bárbara d’ Oeste e dá outras providências”.

OFÍCIOS:

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito, Denis Eduardo Andia, encaminhando os balancetes de receitas e despesas do Departamento de Água e Esgoto dos meses de janeiro e fevereiro de 2013.

Recebido da Sra. Ana Maria de Brito Lemes, Contadora da Prefeitura Municipal, enviando os balancetes de receitas e despesas da Prefeitura Municipal dos meses de janeiro e fevereiro de 2013.

Recebido da Sra. Natália da Cruz de Novaes, Coordenadora do Museu da Imigração, solicitando o empréstimo de 10 cavaletes de madeira para a exposição  “O que faz você sorrir”, no Museu da Imigração do dia 12 de abril a 02 de maio.

Recebido da Sra. Tânia Mara da Silva, Secretária Municipal da Educação, convite para reunião de lançamento do Projeto FAPE (Família, Amor, Paz e Esperança), a ser realizada no dia 13 de abril, a partir das 8 horas no CIEP “Pe. Victório Fregúglia”.

DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido da Caixa Econômica Federal, informando crédito de recursos financeiros – Orçamento da União no valor de R$ 208.666,00 firmado com o município para o programa Praças do PAC.

[bookmark: _GoBack]Recebido do Sr. Francisco Carlos Castro Lahóz, Secretário Executivo do Consórcio PCI, informando alteração da data da reunião de eleição da Diretoria do Conselho Fiscal do Consórcio para o dia 10 de maio.
Recebido do Sr. Walter A. Battaglia Espindola, Presidente da Associação de Beneficência e Educação – Casa da Criança, requerendo uso da Tribuna Livre para o dia 07 de maio.

Recebido do Sr. João Sergio Marques Batista, Delegado de Polícia Titular, indicando o Agente policial Varinei Antonio da Silva, para recebimento do título de “Policial Padrão”, como integrante da Polícia Civil Barbarense.


DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:

ATO DA MESA:

Nº 28 – Concede adicional de escolaridade – AE, a servidor efetivo.

Nº 31 – Nomeia a Sra. Roseli Sabino Bertuol no cargo em comissão de Assessora Parlamentar.

Recebido do Sr. Vilson Vendramin Júnior, Diretor Administrativo Financeiro, cópia dos balancetes de Receitas e Despesas da Câmara Municipal no mês de março de 2013.

REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:

Recebido do Ver. “Joi” Fornasari, requerendo empréstimo das bandeiras nacional e estadual para o desfile em comemoração do aniversário da Igreja Presbiteriana Templo da Paz, no dia 19 de abril a partir das 19 horas.

Recebido do Ver. Celso Ávila, requerendo a exoneração do Sr. Paulo Roberto Crisp Silva, da função de Assessor Parlamentar.

Recebido do Ver. Carlos Fontes, requerendo a retirada do Projeto de Lei nº 54/2013 que: “Dispõe sobre a reserva de vagas para idosos, portadores de deficiência e gestantes, nas praças de alimentação dos shoppings centers, restaurantes, galerias, lanchonetes e outros estabelecimentos do setor gastronômico, na forma que menciona”.

PROJETO DE LEI:

Autoria: Ver. Carlos Fontes

Nº 54 - Dispõe sobre a reserva de vagas para idosos, portadores de deficiência e gestantes, nas praças de alimentação dos shoppings centers, restaurantes, galerias, lanchonetes e outros estabelecimentos do setor gastronômico, na forma que menciona.

Autoria: Ver. “Wilson da Engenharia”

Nº 55 - Dispõe sobre a isenção de IPTU para pessoas portadoras de doenças consideradas graves, que precisam de recursos para fazer a manutenção de sua saúde.

MOÇÕES:
Nº 213 ao 227/2013.
MOÇÃO 00213/2013 - Alex Backer
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Denis Eduardo Andia e ao Secretário de Desenvolvimento Rogerio Bosco, para que oficie á Secretária do Emprego e Relações do Trabalho solicitando a inclusão do município no Programa Frente de Trabalho.
MOÇÃO 00214/2013 - ADEMIR DA SILVA
Manifesta aplauso a COMEMORAÇÃO AO DIA MUNDIAL DA SAÚDE, que aconteceu na Praça Coronel Luís Alves, no Centro.
MOÇÃO 00215/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Governador, Dr. Geraldo Alckmin, quanto à implantação e instalação do Restaurante Bom Prato na Região Leste, na cidade de Santa Bárbara d’ Oeste
MOÇÃO 00216/2013 - CARLOS FONTES
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Denis Eduardo Andia, para que sejam criados no município, Loteamentos Sociais para atender as famílias de baixa renda.
MOÇÃO 00217/2013 - ADEMIR DA SILVA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Denis Eduardo Andia, a fim proibir a circulação de carretas, caminhões de carga pesada e caminhões tanque de transporte de produtos químicos nos bairros Mollon e Mollon IV
MOÇÃO 00218/2013 - FABIANO PINGUIM
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Denis Andia, para que seja implantado o projeto ‘Praça Digital’ em praças do município.
MOÇÃO 00219/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Manifesta apelo aos deputados Cauê Macris e Vanderlei Macris para que intermedeiem junto ao Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, caso haja instalação e funcionamento de uma unidade do Restaurante Bom Prato, que o mesmo seja instalado na região Zona Leste, do município de Santa Bárbara d’Oeste.
MOÇÃO 00220/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Manifesta apelo ao Ilustríssimo Senhor Clodoaldo Pelissioni, Superintendente do Departamento de Estradas e Rodagem de São Paulo, quanto a execução de obras e serviços de regularização asfáltica da vicinal Estrada do Barreirinho/Confederados, no município de Santa Bárbara d’Oeste.
MOÇÃO 00221/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Manifesta apelo ao Ilustríssimo Senhor Clodoaldo Pelissioni, Superintendente do Departamento de Estradas e Rodagem de São Paulo, quanto a execução de obras e serviços para facilitar acesso da Estrada do Barreirinho para a Rodovia Luiz de Queiroz (SP-304) em Santa Bárbara d’Oeste.
MOÇÃO 00222/2013 - FELIPE SANCHES
Manifesta Apelo ao Deputado Estadual Dilmo dos Santos (PV) aquisição de mobiliário para entidade Guarda Mirim para o Município de Santa Bárbara d’Oeste
MOÇÃO 00223/2013 - FELIPE SANCHES
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Denis Eduardo Andia, bem como ao Ilustríssimo Senhor Secretario Rogério Bosco, implantação de uma unidade da Casa do Trabalhador na Zona Leste do nosso município.
MOÇÃO 00224/2013 - CARLOS FONTES
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Secretario do Meio Ambiente Rafael Piovezan, para a extração de árvore na Rua João da Silva Cristóvão, em frente ao Nº439 no bairro Santa Rita de Cassia.
MOÇÃO 00225/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto à obras de reparo na cobertura da entrada do Centro de Fisioterapia da Unidade Modular Afonso Ramos.
MOÇÃO 00226/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto à construção de passarela na sobre a Avenida Santa Bárbara, interligando a Rua do Ósmio no bairro Mollon, e a Rua da Agricultura no Jardim Pérola, defronte aos Shoppings Centers, como método de facilitação de travessia, bem como maior segurança aos motoristas e pedestres.
MOÇÃO 00227/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto à obras de melhorias na Estrada dos Confederados, antiga Estrada do Barreirinho, no Recreio Alvorada.
REQUERIMENTOS:
Nº 429 ao 460/2013.
REQUERIMENTO 00429/2013 – JUCA BORTOLUCCI
Requer informações sobre a possibilidade de colocação de travessias elevadas para pedestres em frente as mais movimentadas instituições de ensino do município.
REQUERIMENTO 00430/2013 – CELSO ÁVILA
Requer informações acerca da Implantação do Centro de Práticas Integrativas e Complementares (CPIC) conforme Portaria do SUS 971 de 03 de Maio de 2006 “Aprova a Política Nacional de Práticas Integrativas e Complementares” (PNPIC). 
REQUERIMENTO 00431/2013 - URUGUAIO
“Convida o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, para comparecer em Reunião Camarária e explanar aos senhores vereadores a respeito dos primeiros 100 dias de governo”.
REQUERIMENTO 00432/2013 - GIOVANNI BONFIM
Requer informações quanto às entidades que recebem subvenção municipal.
REQUERIMENTO 00433/2013 - BEBETO DO ROMANO
Requer informações acerca do agendamento de vagas de estacionamento na Rua Alice Aranha de Oliveira do município de Santa Bárbara d’Oeste.
REQUERIMENTO 00434/2013 - ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade pregão presencial 45/2013 – Ata de registro de preços 17/2013, para fornecimento de ventiladores.
REQUERIMENTO 00435/2013 - ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade pregão presencial 48/2013 – Ata de registro de preços 16/2013, para fornecimento de carnes, peixes e embutidos.
REQUERIMENTO 00436/2013 - ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade pregão presencial 75/2013, para contratação de empresa para prestação de serviços de coleta, transporte e destinação final de resíduos sépticos.
REQUERIMENTO 00437/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Requer informações ao DAE acerca do lançamento de economia de água, mesmo com consumo zero.
REQUERIMENTO 00438/2013 - KADU GARÇOM
Requer informações acerca da possibilidade da ADI. Dr. Euvaldo de Queiroz Dias atender os alunos do 1º ao 5º ano do Ensino Fundamental em período integral. 
REQUERIMENTO 00439/2013 - KADU GARÇOM
Requer informações sobre o Itinerário de ônibus no sábado, domingo e feriado, da linha do Bairro Santa Inês. 
REQUERIMENTO 00440/2013 - CELSO ÁVILA
Requer informações acerca da possibilidade de Revitalização e Melhorias na Iluminação Publica e instalação de Academia ao Ar Livre na Praça ao lado do Cimca na Vila Boldrin. 
REQUERIMENTO 00441/2013 - ADEMIR DA SILVA
Quanto aos projetos de construção de casas populares no Município.
REQUERIMENTO 00442/2013 - JOI FORNASARI
Requer Informações sobre área publica localizada na Rua Espanha esquina com a Rua Romênia no bairro Jardim Europa.
REQUERIMENTO 00443/2013 - JOI FORNASARI
Requer Informações sobre a falta de materiais de escritório nos Prontos Socorros e Unidades Básicas de Saúde do município.
REQUERIMENTO 00444/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Requer informações acerca do asfalto no Cruzeiro do Sul.
REQUERIMENTO 00445/2013 - JOI FORNASARI
Requer Informações sobre processo administrativo número 986/2013 do DAE.
REQUERIMENTO 00446/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Requer informações acerca da possível reativação de programa de recolhimento de entulhos e outros materiais em nosso município, visando o combate à dengue. 
REQUERIMENTO 00447/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Requer informações acerca da construção de pista de skate no bairro Vila Mollon.
REQUERIMENTO 00448/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Requer informações acerca da construção de pista de skate no bairro Vila Mollon. (Retirado pelo autor).
REQUERIMENTO 00449/2013 - JOI FORNASARI
Requer Informações sobre visita da CETESB no ETE Toledo.
REQUERIMENTO 00450/2013 - JOI FORNASARI
Requer Informações sobre a revitalização da pavimentação nas Ruas Padre Correia de Toledo, Dom Pedro I, Alvarenga Peixoto e Independência no bairro Parque Olaria.
REQUERIMENTO 00451/2013 - FELIPE SANCHES
Requer informações acerca da suspenção da Licitação de Merenda escolar no valor de R$ 1,66 milhão no município de Santa Bárbara d’Oeste. 
REQUERIMENTO 00452/2013 - FELIPE SANCHES
Requer informações acerca de valores arrecadados referente ao Imposto sobre Propriedade de Veículos Automotores (IPVA) no município de Santa Bárbara d’Oeste. 
REQUERIMENTO 00453/2013 - FELIPE SANCHES
Requer informações acerca de CRAS (Centro de Referencia de Assistência Social) no bairro Santa Rita de Cassia no município de Santa Bárbara d’Oeste. 
REQUERIMENTO 00454/2013 - DR. JOSÉ
Requer informações da Administração Municipal acerca do planejamento quanto à ocupação de vazios urbanos que separam a parte antiga e a zona leste da cidade.
REQUERIMENTO 00455/2013 - CARLOS FONTES
Requer informações sobre os casos de dengue no município de Santa Bárbara d’Oeste.
REQUERIMENTO 00456/2013 - CARLOS FONTES
Requer informações acerca da manutenção dos equipamentos do CEO - Centro Especialização Odontológica - e nas UBSs no município de Santa Bárbara d’Oeste.
REQUERIMENTO 00457/2013 - CARLOS FONTES
Requer informações acerca da retomada das obras da construção da ponte de concreto que liga os bairros Jardim Vista Alegre e Parque Residencial Rochelle. 
REQUERIMENTO 00458/2013 - GIOVANNI BONFIM
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município. 
REQUERIMENTO 00459/2013 - KADU GARÇOM
Requer informações acerca da possibilidade de implantar o CAPS – Centro de Atenção Psicossocial neste município. 
REQUERIMENTO 00460/2013 - FABIANO PINGUIM
Requer informações acerca do inicio das obras de ampliação da EMEFEI Prof.ª Iraídes Ferreira Lourenço, localizada no bairro Jardim São Fernando.
INDICAÇÕES:
INDICAÇÃO 02247/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Olavo Faggim, no bairro Jardim Dulce. 
INDICAÇÃO 02248/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue limpeza em área pública localizada na Vila Linopolis.
INDICAÇÃO 02249/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue substituição de árvore em estado inativo na Vila Pires.
INDICAÇÃO 02250/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue limpeza e manutenção da calçada próxima ao antigo prédio da Câmara Municipal, no centro.
INDICAÇÃO 02251/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue limpeza em Rua do São Joaquim II.
INDICAÇÃO 02252/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue poda de árvores na Vila Linopolis.
INDICAÇÃO 02253/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que efetue limpeza periódica em praça da Vila Grego.
INDICAÇÃO 02254/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal efetue operação “tapa-buracos” em rua do Jardim São Francisco.
INDICAÇÃO 02255/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute operação ‘tapa-buracos” na Rua Natal, na Cidade Nova. 
INDICAÇÃO 02256/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a implantação de placa de “Carga e descarga” na Avenida do Comércio, esquina com a Avenida da Indústria, no bairro Jardim Pérola. 
INDICAÇÃO 02257/2013 – CARLOS FONTES
Indica “ao Poder Executivo Municipal operação tapa-buracos” na Rua Alfredo Grupo, em frente ao Nº 115, no Bairro Jardim Europa IV.
INDICAÇÃO 02258/2013 – JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências visando o asfaltamento da rua principal onde existe o portal de entrada do Bairro Vale das Cigarras, em nosso município.
INDICAÇÃO 02259/2013 – JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a instalação de calçamento, abrigo e assento em todos os pontos de ônibus do município.
INDICAÇÃO 02260/2013 – JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto ao desassoreamento e limpeza da lagoa do Vale das Cigarras.
INDICAÇÃO 02261/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua Suécia, no bairro Jardim Cândido Bertini.
INDICAÇÃO 02262/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que seja realizado a roçagem em área pública, na Praça Dona Regina, no bairro Dona Regina.
INDICAÇÃO 02263/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que seja realizado a roçagem em toda a extensão da Avenida Santa Bárbara.
INDICAÇÃO 02264/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal “Operação Tapa buraco” na Rua Do Couro, próximo  nº 334, no bairro Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 02265/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal “Operação Tapa buraco” (aberto pelo DAE) na Rua Inácio Antônio, próximo  nº 829, no Centro.
INDICAÇÃO 02266/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal “Operação Tapa buraco” (aberto pelo DAE) na Rua Ferdinando Mollon, próximo nº338, no bairro Mollon IV.
INDICAÇÃO 02267/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos’ na Rua Ceara, defronte ao número, 783 – Vila Brasil.
INDICAÇÃO 02268/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos’ na Rua do Couro esquina com a Rua Curitiba – Cidade Nova.
INDICAÇÃO 02269/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de campo de bocha ou maia na área pública localizada no final da Rua Antônio Toledo de Mello - Conjunto Habitacional dos Trabalhadores.
INDICAÇÃO 02270/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal construção de uma canaleta na Rua Santo Expedito esquina com a Rua São Benedito – São Camilo
INDICAÇÃO 02271/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços tapa-buracos na rua do Ósmio, no bairro Mollon.
INDICAÇÃO 02272/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços tapa-buracos na rua Olavo Faggin, altura do número 41, na Vila Santa Luzia.
INDICAÇÃO 02273/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de limpeza em um terreno de propriedade particular na rua Limeira, ao lado da empresa Inovare, no Jardim São Fernando.
INDICAÇÃO 02274/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços tapa-buracos na rua do Papel, no Jardim São Fernando.
INDICAÇÃO 02275/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços tapa-buraco na rua Francisco de Godoy Camargo esquina com a rua Capitão Manoel Caetano, na Vila Santa Luzia. 
INDICAÇÃO 02276/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de cascalho na rua Vereador José Luiz Gomes da Silva – Zelo, em frente ao número 340, no bairro Cruzeiro do Sul.
INDICAÇÃO 02277/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de roçagem e limpeza de área pública localizada entre as ruas Holanda e Portugal, no Jardim Europa.
INDICAÇÃO 02278/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a poda das árvores e instalação de Academia ao Ar Livre no parque infantil localizado na esquina da Avenida Alonso Keese Dodson com Rua Mococa, no Jardim das Laranjeiras.
INDICAÇÃO 02279/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a intensificação do policiamento na Avenida Mogi Guaçu, defronte a igreja católica – Jardim das Orquídeas
INDICAÇÃO 02280/2013 - Alex Backer
Sugere ao poder Executivo Municipal que faça a marcação de solo no cruzamento da Rua do Ósmio com Rua Dois, entre o Atacado Tenda e Maxxi situado no bairro Jd. Fernando Mollon.         
INDICAÇÃO 02281/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal roçagem do mato e limpeza de toda área verde situada nas Ruas Acre, Benedito de Oliveira, Arthur Amaral no bairro Vila Grego e na praça localizada na Rua Antônio Furlan situada no bairro Furlan. 
INDICAÇÃO 02282/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a limpeza da calçada da Rua João Lino defronte ao n.º 823 no Centro.
INDICAÇÃO 02283/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos no trânsito da Avenida Monte Castelo visando aumentar o número de vagas defronte aos comércios.
INDICAÇÃO 02284/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, para seja feita a “operação tapa buraco”, na Rua Floriano Peixoto esquina com a Rua Dr. Felício F. Nogueira, no bairro Residencial Furlan.
INDICAÇÃO 02285/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, para realizar a limpeza da Avenida da Saudade esquina com a Rua Rondônia, no bairro Vila Grego.
INDICAÇÃO 02286/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, para realizar a limpeza da Avenida da Saudade esquina com a Rua Fioravante Luiz Angolini, no bairro Residencial Furlan.
INDICAÇÃO 02287/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a melhoria da Iluminação Publica na Ponte que interliga os Bairros Vista Alegre e Parque Residencial Rochelle.
INDICAÇÃO 02288/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a melhoria da Iluminação Publica na Rua Wilson Pereira no Bairro Jardim Paraiso.
INDICAÇÃO 02289/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de uma nova caixa de inspeção e troca de tubulação na viela de escoamento de agua de chuva na Rua Ruth Garrido Rocha, 127, no Bairro Parque Residencial do Lago. 
INDICAÇÃO 02290/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a instalação de Área de Lazer no Bairro Santa Inês.
INDICAÇÃO 02291/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a Operação Tapa Buracos nos Bairros Parque Residencial do Lago e Vista Alegre
INDICAÇÃO 02292/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização da conclusão das obras na Ponte que interliga os Bairros Vista Alegre e Parque Residencial Rochelle.
INDICAÇÃO 02293/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a instalação de caneleta para escoamento da água de chuva na Rua Itapura, em frente ao nº 26, no bairro Jardim Icaraí.
INDICAÇÃO 02294/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a melhorias na iluminação do Parque Olaria com a máxima urgência.
INDICAÇÃO 02295/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à manutenção de valetas provocadas pela chuva e cascalhamento da Rua João Foster, no Bairro Cruzeiro do Sul.
INDICAÇÃO 02296/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a serviço de capinação no Parque Olaria com a máxima urgência.
INDICAÇÃO 02297/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a contenção das margens do Córrego Mollon, nas proximidades da Avenida Porto Ferreira, no bairro São Joaquim.
INDICAÇÃO 02298/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Cordeirópolis nº 53 no bairro São Joaquim II.
INDICAÇÃO 02299/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a interligação da Avenida Porto Ferreira com a Rua Conchal, no bairro São Joaquim.
INDICAÇÃO 02300/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal roçagem do mato e limpeza de toda área verde situada na Rua José Nazatto no bairro Jd. Nova Conquista.            
INDICAÇÃO 02301/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal roçagem do mato e limpeza de toda área verde, situada na Rua Santos esquina com Rua Lorena no bairro Jd. Esmeralda.
INDICAÇÃO 02302/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Paulo Roque, em frente ao nº 310, no bairro Conjunto dos Trabalhadores.
INDICAÇÃO 02303/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal limpeza de área pública nas proximidades do nº 431 da Rua Paulo Roque, no bairro Conjunto dos Trabalhadores.
INDICAÇÃO 02304/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Antônio Carlos Santos, entre os nº 263 a 335, no bairro Conjunto dos Trabalhadores.
INDICAÇÃO 02305/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Manifesta apelo aos deputados Cauê Macris e Vanderlei Macris para que intermedeiem junto ao Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, caso haja instalação e funcionamento de uma unidade do Restaurante Bom Prato, que o mesmo seja instalado na região Zona Leste, do município de Santa Bárbara d’Oeste.
INDICAÇÃO 02306/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute o cascalhamento em toda extensão na Rua Francisco Portes de Almeida principalmente próximo ao número 273 no bairro Cruzeiro do Sul. Protocolo: 010811/2013.
INDICAÇÃO 02307/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a roçagem e limpeza da Praça Antônio Vichessi entre as Ruas Limeira , Recife  e do Couro no bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 02308/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a colocação de lixeiras na Praça Antônio Vichessi entre as Ruas Limeira, Recife e do Couro no bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 02309/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a roçagem e limpeza de entulhos deixados pela construtora que fez o muro do Cemitério Cabreúva.
INDICAÇÃO 02310/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute operação tapa buraco em buraco do DAE localizado na Rua Lituânia, defronte ao nº 81, no bairro Jardim Europa IV.
INDICAÇÃO 02311/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute operação tapa buraco em buraco do DAE localizado na Rua Inglaterra, defronte ao nº 352, no bairro Jardim Europa IV.
INDICAÇÃO 02312/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que elimine ponto escuro na Rua Grécia, nas proximidades do nº 646, no bairro Jardim Europa IV.
INDICAÇÃO 02313/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute operação tapa buraco em buraco do DAE localizado na Rua Freire de Andrade, defronte ao nº 311, no bairro Parque Olaria. 
INDICAÇÃO 02314/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute operação tapa buraco em buraco do DAE localizado na Rua Freire de Andrade, defronte ao nº 336, no bairro Parque Olaria. 
INDICAÇÃO 02315/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a poda dos hibiscos localizados na Avenida João Ometto, nas proximidades do nº 470, no bairro Residencial Terras de Siena. Protocolo: 015053-01-00/2013. Reiterando indicação de nº1043 do dia 22 de março de 2012.
INDICAÇÃO 02316/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute revitalização nos canteiros de fronte a escola EE Jose Gabriel de Oliveira
INDICAÇÃO 02317/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute conserto da calçada defronte a EE Jose Gabriel de Oliveira.
INDICAÇÃO 02318/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a roçagem e limpeza na Praça do Terminal.
INDICAÇÃO 02319/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a roçagem e limpeza no Parquinho da escola no bairro São Joaquim.
INDICAÇÃO 02320/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a roçagem e limpeza e remoção de entulhos em área publica entre a Rua Santos e Rua Sorocaba no bairro Cidade Nova II.
INDICAÇÃO 02321/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a roçagem e limpeza na praça no entorno da Biblioteca Leo Sallun, na Rua do Algodão no bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 02322/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute as melhorias na estrada da Areia Branca para frente do sitio da família Mello próximo a cerca de garrafa pet.
INDICAÇÃO 02323/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a manutenção da Rua Aguas de São Pedro próximo ao número 590 que esta com possível infiltração e consertar outros buracos feitos pelo DAE nas proximidades no bairro São Joaquim.
INDICAÇÃO 02324/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal reparo em afundamento da camada asfáltica na Avenida Augusto Scomparin, em frente ao nº 195, no bairro Parque Zabani.
INDICAÇÃO 02325/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a um estudo quanto ao nivelamento da Rua Catharina C. Furlan, no Bairro Cruzeiro do Sul.
INDICAÇÃO 02326/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de um estudo rigoroso no sentido melhorar a segurança dos munícipes, em trecho da Rua Portugal que se inicia nos cruzamentos da Rua Letônia até a Rua Inglaterra no Bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 02327/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de tapa-buracos abertos pelo DAE na rua Vital Brasil, altura do número 55, na Vila Linópolis.
INDICAÇÃO 02328/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de limpeza de descarte irregular de lixo às margens da Estrada dos Confederados, no Jardim Santa Alice.
INDICAÇÃO 02329/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal o concerto de calçada, bancos e sarjeta, na Praça da Rua Curitiba, esquina com a Rua do Rayon, no bairro Jardim Esmeralda.
INDICAÇÃO 02330/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” em toda extensão da Rua Limeira, na região Zona Leste. 
INDICAÇÃO 02331/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Avenida São Paulo, nº 2215, no bairro Jardim Esmeralda. 
INDICAÇÃO 02332/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal o concerto de calçada na Rua do Carvão, esquina com Rua da Batata, no bairro Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 02333/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal manutenção na Viela de Passagem na Rua Croácia, ao lado do nº 566, Quadra K, no bairro Jardim Europa IV. 
INDICAÇÃO 02334/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Antônio Miranda Filho, número 465, no bairro São Fernando.
INDICAÇÃO 02335/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Luís Monaro, nº 117, no bairro São Fernando.
INDICAÇÃO 02336/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a manutenção da tampa de bueiro na Rua Geórgia próximo ao numero 36 no bairro Jardim Europa IV.
INDICAÇÃO 02337/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a operação tapa buraco na Rua Grécia próximo ao numero 445 no bairro Jardim Europa IV.
INDICAÇÃO 02338/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute o plantio de grama no local do chafariz na Rua do Algodão ao lado da Biblioteca no bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 02339/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a roçagem e limpeza nas mediações da ponte na estrada do Cachoeirinha e em toda extensão da Rua São João da Boa Vista no bairro Jardim Barão.
INDICAÇÃO 02340/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a revitalização da calçada na Rua do Linho próximo ao numero 937 no bairro Jardim Esmeralda.
INDICAÇÃO 02341/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a troca de três lâmpadas queimadas na Biblioteca Leo Sallun na Rua Algodão número 1450 no bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 02342/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a troca de lâmpadas queimadas na Praça na Rua Alonso Keesse Dodson próxima ao numero 58 na Vila Macknigth.
INDICAÇÃO 02343/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a revitalização na Praça na Rua Alonso Keesse Dodson próxima ao numero 58 na Vila Macknigth.
INDICAÇÃO 02344/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute o calçamento nas laterais da Rua São João da Vista no bairro Jardim Barão.
INDICAÇÃO 02345/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua da Blenda, próximo ao número 194, no bairro São Fernando.
INDICAÇÃO 02346/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a Construção de uma área de lazer na Praça Pública localizada na Rua Antônio Batagim, no bairro Jd. Eldorado. 
INDICAÇÃO 02347/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçagem em área pública na Avenida de Cillo, com a Rua Bueno Brandão e Rua José Alexandre de Barros, no Jd. São Francisco.
INDICAÇÃO 02348/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua Floriano Peixoto, nas proximidades do nº 2022, no bairro Siqueira Campos. 
INDICAÇÃO 02349/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçagem em área pública em toda extensão da Av. Saudade.
INDICAÇÃO 02350/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção do Aparelho de inalação da UBS do bairro Jd. Vista Alegre.
INDICAÇÃO 02351/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçagem em área pública na Rua Aguas da Prata na EMEFEI Prof. Gessi Terezinha Carneiro no bairro São Joaquim.
INDICAÇÃO 02352/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” Rua Beleza defronte ao número 451 no bairro Jardim Vista Alegre. 
INDICAÇÃO 02353/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição da árvore existente no passeio público da Rua Timbiras, nº 50, no bairro Jd. São Francisco.
INDICAÇÃO 02354/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a execução de limpeza geral nas entradas da cidade, que estão com lixo exposto, descartado irregularmente pela população.
INDICAÇÃO 02355/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal a elaboração de estudo técnico para disciplinar o trânsito no cruzamento da avenida Corifeu de Azevedo Marques, com as ruas Costa Rica e Hermes da Fonseca, na ponte que liga a Vila Sartori ao Jardim Itamarati.
INDICAÇÃO 02356/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder roçagem e limpeza em área verde na Rua França, no bairro Jardim Europa
INDICAÇÃO 02357/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à manutenção de buraco (aberto pelo DAE) na camada asfáltica localizada na Rua Lituânia de fronte ao nº75, no Bairro Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 02358/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder a roçagem e limpeza em toda área que margeia o Ribeirão dos Toledo na Avenida Porto Ferreira no Bairro São Joaquim. 
INDICAÇÃO 02359/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar um estudo e uma solução urgente pra resolver o problema de desbarrancamento ao lado da Rua Itapura no Bairro Icaraí. 
INDICAÇÃO 02360/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder roçagem e limpeza em toda área verde que fica entre as Ruas Mônaco, Luxemburgo, Romênia e  Irlanda no Bairro Jardim Europa. 
INDICAÇÃO 02361/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição da árvore existente no passeio público da Rua Benjamin Fornazin de fronte ao Nº257, no Bairro Santa Rosa II.
INDICAÇÃO 02362/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição da árvore existente no passeio público da Rua do Níquel de fronte ao Nº238, no Bairro do Mollon.
INDICAÇÃO 02363/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à manutenção de dois buracos (aberto pelo DAE) na camada asfáltica localizada na Rua do Níquel, no Bairro Mollon.
INDICAÇÃO 02364/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à manutenção de buraco (aberto pelo DAE) na camada asfáltica localizada na Rua do Níquel  de fronte ao nº273, no Bairro do Mollon.
INDICAÇÃO 02365/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à manutenção de buraco (aberto pelo DAE) na camada asfáltica localizada na Rua Albânia   de fronte ao nº75, no Bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 02366/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à manutenção de buracos (aberto pelo DAE) na camada asfáltica localizada na Rua Indaiá de fronte ao nº484 e nº571, no Bairro do Icaraí.
INDICAÇÃO 02367/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de um estudo referente à demarcação de solo no cruzamento da Rua da Prata com a Rua do Magnésio no Bairro do Mollon.
INDICAÇÃO 02368/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de um estudo referente à demarcação de solo  no cruzamento da Rua da Prata com a Rua do Vanádio no Bairro do Mollon.
INDICAÇÃO 02369/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à manutenção de buracos na camada asfáltica localizada em toda extensão da Rua Antônio Pedroso, no Bairro Conjunto dos Trabalhadores.
INDICAÇÃO 02370/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à manutenção buraco (aberto pelo DAE) na camada asfáltica localizada na Rua 16 de Dezembro de fronte ao nº28, no Bairro Jardim Icaraí.
INDICAÇÃO 02371/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de um estudo referente à demarcação de solo no cruzamento da Rua do Níquel com a Rua do Zinco no Bairro do Mollon.
INDICAÇÃO 02372/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à reforma da sala do conselho tutelar no Centro Social Urbano na Avenida Cillo, no bairro Jardim Belo Monte.
INDICAÇÃO 02373/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar a instalação de redutor de velocidade Rua Grécia de fronte ao nº465 no Bairro Jardim Europa. 
INDICAÇÃO 02374/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de um estudo rigoroso no sentido melhorar a segurança dos munícipes, em trecho da Rua Portugal que se inicia nos cruzamentos da Av. Alfredo Contato até a Rua Grécia no Bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 02375/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar um estudo para conter a alta concentração de fluxo de automóveis na Rua Bulgária, no Bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 02376/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar um estudo para conter a alta concentração de fluxo de automóveis na Rua Bulgária, no Bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 02377/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute conserto da calçada de fronte a banca de jornal na Praça Rossi Armênio do Bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 02378/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a retirada de entulhos na Rua Oscar Franco de Camargo, nº 864, no bairro Mollon IV. 
INDICAÇÃO 02379/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute operação tapa buraco na Rua Tamoio próximo ao numero 873 no bairro Jardim São Francisco.
INDICAÇÃO 02380/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a roçagem e limpeza e remoção de entulhos na Rua Carlos Chagas em frente ao numero 17 no bairro Linopolis.
INDICAÇÃO 02381/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a poda de arvores em área publica na Rua Carlos Chagas em frente ao numero 17 no bairro Linopolis.
INDICAÇÃO 02382/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que intensifique a ronda policial em todo bairro Cidade Nova principalmente na Rua do Algodão número 1277.
INDICAÇÃO 02383/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal reparos na boca de lobo da Rua João Sartori, nº 853, no bairro Jardim Mollon IV. 
INDICAÇÃO 02384/2013 - CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Visconde Taunay, próximo ao nº 34, bairro 31 de março.
INDICAÇÃO 02385/2013 - CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Marechal Bittencourt, próximo ao Parque Infantil , bairro 31 de março.
INDICAÇÃO 02386/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua do Cromo, esquina com a Rua José Jorge Patrício, nº 884, no bairro Mollon IV.
INDICAÇÃO 02387/2013 - CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal recuperação da malha asfáltica, reconstrução das guias e pintura da sinalização de solo (faixa de pedestre) em toda a Rua Tenente Coronel Jose Gabriel de Oliveira Souza, bairro Parque Zabani.
INDICAÇÃO 02388/2013 - CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal recuperação da malha asfáltica em toda a  Rua Eurico Gaspar Dutra, bairro 31 de março.
INDICAÇÃO 02389/2013 - CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal a pintura de sinalização de faixa de pedestre e indicação de área escolar, na escola Prof. Antônio de Arruda Ribeiro, bairro Vila Oliveira.
INDICAÇÃO 02390/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à manutenção de buraco (aberto pelo DAE) na camada asfáltica localizada na Rua Grécia no Bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 02391/2013 - CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua General Couto Magalhães, próximo ao nº 256, bairro 31 de março.
INDICAÇÃO 02392/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute as melhorias na iluminação da sala de espera e no corredor de espera no Centro de Especialidades.
INDICAÇÃO 02393/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, verificar a eficiência dos sistemas operacionais dos computadores da UBS do bairro Jardim Europa
INDICAÇÃO 02394/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação tapa buraco URGENTEMENTE na Rua Benjamin Fornazin no bairro Parque Planalto
INDICAÇÃO 02395/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e ao DAE (Departamento de Água e Esgoto), providências quanto à falta de tampa em poço de visita na Rua Américo Vespúcio cruzamento com a Rua Bartolomeu de Gusmão no Parque Residencial Frezzarin
INDICAÇÃO 02396/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com sinalização de solo para vaga exclusiva de parada de vans nas mediações da Faculdade Anhanguera da cidade de Santa Bárbara d’ Oeste
INDICAÇÃO 02397/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com reparos urgentes na camada asfáltica na Rua Salvador, próximo ao número 1276 no bairro Planalto do Sol
INDICAÇÃO 02398/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com reparos urgentes na camada asfáltica na Rua Salvador, próximo ao número 1276 no bairro Planalto do Sol
INDICAÇÃO 02399/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com os reparos necessários na calçada da UBS do bairro Jardim Europa
INDICAÇÃO 02400/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando a possiblidade de colocação de PONTO DE ONIBUS URBANO na Rua Travessa do Talento no Bairro Vista Alegre esquina com a Rua Ruth Garrido Roque no Bairro Parque Residencial do Lago. 
INDICAÇÃO 02401/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação tapa buraco na Rua Suécia, na altura dos números 2247 e 2257  no bairro Jardim Europa
INDICAÇÃO 02402/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação tapa buraco na Rua Mônaco, na altura dos números 363 e 343  no bairro Jardim Europa
INDICAÇÃO 02403/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação tapa buraco na Rua Inglaterra, próximo ao número 1012 no bairro Jardim Europa
INDICAÇÃO 02404/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação tapa buraco na Rua Grécia, de fronte a ADI Professora Therezinha de Castro Pacheco Sbravatti no bairro Jardim Europa
INDICAÇÃO 02405/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação tapa buraco na Rua Espanha, na altura dos números 462, 460 e 458  no bairro Jardim Europa
INDICAÇÃO 02406/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação tapa buraco na Avenida Alfredo Contato entre os bairros Dona Regina e Jardim Europa
INDICAÇÃO 02407/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção e limpeza do bueiro de escoamento de agua de chuva na Rua da Bondade, 445 no Bairro Vista Alegre. 
INDICAÇÃO 02408/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com limpeza de área, roçagem de mato e poda de árvores na Praça 1º de Maio, localizada na Rua Holanda, próximo ao número 1553 no bairro Jardim das Palmeiras
INDICAÇÃO 02409/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com limpeza de área e roçagem de mato nos terrenos da prefeitura localizados nos bairros São Joaquim, Barão e Vila Rica
INDICAÇÃO 02410/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com limpeza de área e roçagem de mato em terreno localizado na Rua Antônio Furlan cruzamento com a Rua Amazonas no bairro Residencial Furlan
INDICAÇÃO 02411/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a colocação de Placa Informativa de PROIBIDO JOGAR LIXO, na área publica no final da Rua Ruth Garrido Roque até a Rua Vitório Padovese, no Bairro Parque Residencial do Lago
INDICAÇÃO 02412/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo, melhorias na iluminação externa da UBS ‘Dr. Paulo Pereira Fonseca’, localizada no bairro Cruzeiro do Sul.
INDICAÇÃO 02413/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação de Limpeza de Área Publica e Melhoria na Iluminação, localizado entre as Ruas Rússia, Vaticano, Adélia Bertini e Polônia, no Jardim Cândido Bertini II
INDICAÇÃO 02414/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, a realização de conserto nos bebedouros da Praça Dona Regina, próximo a academia ao ar livre
INDICAÇÃO 02415/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e corte de mato no terreno da Unidade Básica de Saúde, no Bairro Jardim Vista Alegre.
INDICAÇÃO 02416/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação de Limpeza em Terreno Publico Localizado entre as Ruas Délcio Bettini, Gabriel Pereira de Brito, São João Batista e Aparecido Gonçalves de Faria, no Bairro São Camilo
INDICAÇÃO 02417/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e corte de mato na esquina da Rua da Bondade com Rua Bem Aventurança, próximo ao nº 274, no Bairro Jardim Vista Alegre.
INDICAÇÃO 02418/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação de Limpeza em Terreno Publico Localizado entre as Ruas Maria Tereza G. Ribeiro, Gabriel Pereira de Brito, Nossa Sra. Aparecida até Avenida Alfredo Contato no Bairro São Camilo, inclusive no terreno destinado a UBS
INDICAÇÃO 02419/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo, medidas para conter o alagamento da EMEFEI Anália de Lucca Furlan, localizada no bairro Cruzeiro do Sul.
INDICAÇÃO 02420/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação de Tapa Buraco aberto pelo DAE, na Rua Romênia em frente aos números 237, 242 e 245, no Bairro Jardim Europa IV.

INDICAÇÃO 02421/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação de Limpeza na Rua Rússia com Vaticano, no Bairro Jardim Cândido Bertini II
INDICAÇÃO 02422/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, a disponibilização de uma máquina motoniveladora para execução de reparos na Rua 10, próximo ao número 331 no bairro Cruzeiro do Sul
INDICAÇÃO 02423/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a Operação Tapa Buracos na Rua da Beleza no Bairro Vista Alegre.
INDICAÇÃO 02424/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, a disponibilização de uma máquina motoniveladora para execução de reparos na Rua D no bairro Chácaras Beira Rio
INDICAÇÃO 02425/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes, proceder com a instalação de um poste de energia elétrica na Rua Grécia esquina com a Rua Irlanda no bairro Jardim Europa
INDICAÇÃO 02426/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a poda de árvores existentes ao entorno da UBS ‘Dr. Paulo Pereira Fonseca’, localizada no bairro Cruzeiro do Sul
INDICAÇÃO 02427/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com as reformas necessárias no parque infantil Tom Leite, localizado na Rua Curitiba no bairro Jardim Esmeralda.
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