E M E N T Á R I O

08ª Reunião Ordinária, de 5 de março de 2013

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS AOS REQUERIMENTOS:

Nº 66, Nº 70, Nº 83, Nº 88, e do Nº 127 ao 143/2013

OFÍCIOS:

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando o recebimento das Indicações da 6ª Reunião Ordinária;

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando que as Moções de nº 79, 80, 81, 83, 91, 92 e 94/2013, aprovadas na 6º Reunião Ordinária, foram recebidas como Indicações pelo Poder Executivo, tendo em vista o teor das proposições;

Recebido do Exmo. Sr.  Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, encaminhando os relatórios do Departamento de Água e Esgoto – DAE referentes ao encerramento do exercício 2012: Balancete Contábil 13º, Balancete 13º e 14º, Relatório Restos a Pagar, Anexos de Encerramento e Balanços;

Recebido do Exmo. Sr.  Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, acusando o recebimento da Moção de Aplauso nº 85/2013, de autoria do Ver. Alex Fernando Braga.

PORTARIAS DO DAE:

Nº 215/2012 – Cancelada pelo DAE;

Nº 216/2012 – Cancelada pelo DAE;

Nº 217/2012 – Instaura Processo Administrativo - Sindicância com a finalidade de apurar a culpa de servidor público em acidente de trânsito ocorrido em 17/09/2012;

Nº 01/2013 – Exonera a Srta. ALINE FORMAGGIO da função de Assessor da Superintendência;

Nº 02/2013 – Exonera a Srta. PATRICIA KARLA DE JESUS da função de Assessor Jurídico;

Nº 03/2013 – Nomeia o Sr. LUIS NICOLAU FERRO para exercer o cargo de Assessor Jurídico;

Nº 04/2013 – Descomissiona o Sr. DENIS DUARTE da função de Chefe de Departamento de Engenharia;

Nº 05/2013 – Nomeia o Sr. CARLOS AUGUSTO DOS SANTOS para exercer o cargo de Chefe do Departamento de Engenharia;

Nº 06/2013 – Descomissiona o Sr. VANDERLEl BARBOSA IZAIAS da função de Coordenador do Setor de Tratamento de Esgoto;

Nº 07/2013 – Nomeia a Comissão destinada à identificar os materiais de metal inservíveis ao uso existentes nos próprios do DAE - Departamento de Água e Esgoto de Santa Barbara d´Oeste;

Nº 08/2013 – Nomeia os servidores para acompanhamento dos TACs - Termos de Ajuste de Conduta assinados pelo DAE do município de Santa Bárbara d’Oeste;

Nº 09/2013 – Define a carga horária dos Assessor Jurídicos nomeados pelas Portarias nº 196/2012 e 03/2013 (Vanessa de Sousa Ronaldo Ometto e Luís Nicolau Ferro);

Nº 10/2013 – Instaura Processo Administrativo - Sindicância com a finalidade de apurar os fatos envolvendo os servidores da Autarquia e a existência de dolo na imposição de multas;

Nº 11/2013 – Instaura Processo Administrativo - Sindicância com a finalidade de apurar os fatos envolvendo os servidores da Autarquia e o uso indevido dos vales- transportes fornecidos para a realização de labor externo;

Nº 12/2013 – Instaura Processo Administrativo - Sindicância com a finalidade de apurar os fatos envolvendo os servidores da Autarquia em relação ao não lançamento de multas no sistema e abuso de poder;

Nº 13/2013 – Instaura Processo Administrativo - Sindicância com a finalidade de apurar os fatos envolvendo os servidores da Autarquia em relação à contratação de menor através de concurso público;

Nº 14/2013 – Nomeia o Sr. RUBENS ANTONIO BACCHIN DA SILVA para exercer o cargo de Chefe de Divisão de Preservação Ambiental;

Nº 15/2013 – Nomeia a Sra. SONIA REGINA FRANCO DE FREITAS para exercer o cargo de Chefe de Divisão de Execução e Acompanhamento de Obras;

Nº 16/2013 – Nomeia o Sr. DENIS DUARTE para exercer o cargo de Chefe da Divisão de Projetos;

Nº 17/2013 – Instaura Processo Administrativo Disciplinar com a finalidade de disciplinar e apurar o constante nos documentos acostados no Processo Administrativo n° 105/2013 (faltas injustificadas de servidores públicos municipais);

Nº 18/2013 – Substitui membro da Comissão Processante nomeada para o Processo Administrativo Disciplinar nº 05/2013, com finalidade de disciplinar e apurar o constante nos documentos acostados no Processo Administrativo n° 105/2013;

Nº 19/2013 – Descomissiona o Sr. ELIAS FAUSTINO DA SILVA da função de Coordenador de Setor de Tratamento de Água;

Nº 20/2013 – Descomissiona o Sr. JEFERSON ROBERTO DE MELO da função de Chefe da Divisão de Controle;

Nº 21/2013 – Nomeia o Sr. MAURO HENRIQUE SARDINHA para exercer o cargo de Coordenador do Setor de Tratamento de Água;

Nº 22/2013 – Descomissiona a Srta. LAURINDA FERNANDES CAMACHO da função de Coordenador de Setor da Tesouraria;

Nº 23/2013 – Nomeia a Srta. LAURINDA FERNANDES CAMACHO para exercer o cargo de Coordenador do Setor de Controle de Pagamento;

Nº 24/2013 – Descomissiona o Sr. JOELDSON DO CARMO FERREIRA da função de Chefe do Departamento de Manutenção de Rede de Água e Esgoto;

Nº 25/2013 – Nomeia o Sr. JOELDSON DO CARMO FERREIRA para exercer o cargo de Assessor da Superintendência;

Nº 26/2013 – Nomeia servidores para compor a Comissão de Estágio Probatório, conforme Lei Complementar n° 126, de 6 de dezembro de 2011, Art. 42, Parágrafo Único;

Nº 27/2013 – Nomeia servidores para compor a Comissão de Avaliação Funcional, conforme Lei Complementar n° 126, de 6 de dezembro de 2011, Art. 55, Parágrafo Único;

Nº 28/2013 – Descomissiona o Sr. EDNILSON DOMINGOS SOARES DA SILVA da função de Coordenador de Setor de Captação e Distribuição;

Nº 29/2013 – Nomeia o Sr. EDNILSON DOMINGOS SOARES DA SILVA para exercer o cargo de Chefe de Divisão de Controle;

PROJETOS DE LEI:

Nº 27 – Dispõe sobre a concessão de benefícios eventuais de Auxílio Natalidade e Auxílio Funeral, bem como a concessão de benefícios temporários de Auxílio Vulnerabilidade Temporária no município de Santa Bárbara d'Oeste, no âmbito da Política Pública de Assistência Social.

Nº 29 – Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio de assistência à saúde, que entre si celebram o Município de Santa Bárbara d’Oeste e a Santa Casa de Misericórdia de Santa Bárbara d’Oeste, norteados pelos princípios do Sistema Único de Saúde – SUS, dando outras providências.

DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido do Ministério da Educação, Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, informando a liberação de recursos ao Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação;

Recebido do Sr. Castilho Barbosa, Desembargador Relator do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, requerendo informações para a instrução da Ação Direta de Inconstitucionalidade nº 0024761-47.2013.8.26.0000;

Recebido do Sr. Grava Brazil, Desembargador Relator do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, requerendo informações para a instrução da Ação Direta de Inconstitucionalidade nº 0019345-98.2013.8.26.0000;

Recebido do Sr. João Farias, Presidente da Câmara Municipal de Araraquara, encaminhando cópia do Requerimento nº 111/2013, aprovado na Sessão Ordinária realizada em 19 de fevereiro de 2013;

Recebido do Sr. Erich Hetzl Júnior, Gerente de Ação Regional em Campinas  da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo – CDHU, encaminhando resposta à Moção de Apelo nº 22/2013, de autoria do Ver. Giovanni José de Bonfim;

Recebido do Sr. José Carlos do Reis, Presidente da Guarda Mirim do município de Santa Bárbara d’Oeste, solicitando a doação de mobiliários inservíveis à Câmara Municipal;

Recebido do Sr. Danilo Godoy, Presidente do Partido Progressista no município de Santa Bárbara d’Oeste, solicitando a cessão das dependências do Plenário, no dia 15/03/2013, para a realização do evento “Mulheres – Uma História, Nossa Homenagem”;

Recebido do Sr. Rubens E. Cury, Subsecretário de relacionamentos com municípios do Governo do Estado de São Paulo, encaminhando resposta à Moção de Apelo nº 04/2013, de autoria do Ver. Antonio Carlos Ribeiro;

Recebido do Ministério da Saúde, Fundo Nacional de Saúde, informando a liberação de recursos ao Fundo Municipal de Saúde para Pagamento de CEO – Centro de Especialidades Odontológicas;

Recebido do Ministério da Saúde, Fundo Nacional de Saúde, informando a liberação de recursos ao Fundo Municipal de Saúde para Pagamento de Incentivo no âmbito do Programa Nacional de HIV/AIDS e outras DSTs;

Recebido do Ministério da Saúde, Fundo Nacional de Saúde, informando a liberação de recursos ao Fundo Municipal de Saúde para Pagamento da Rede Viver sem Limites;

Recebido do Ministério da Saúde, Fundo Nacional de Saúde, informando a liberação de recursos ao Fundo Municipal de Saúde para Pagamento do Piso Fixo de Vigilância e Promoção de Saúde;

Recebido do Sr. Rubens E. Cury, Subsecretário de relacionamentos com municípios do Governo do Estado de São Paulo, encaminhando resposta à Moção de Apelo nº 103/2011, de autoria do Ver. Danilo Godoy;

Recebido do Deputado Campos Machado, Secretário Geral da Executiva Nacional do PTB; encaminhando cópia da PEC nº 01/2013 à Constituição do Estado de São Paulo.

Recebido do Sr. Edgard Camargo Rodrigues, Conselheiro do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, encaminhado cópia das sentenças referentes às peças TC-001803/003/08, TC-001804/003/08 e Expediente TC-013748/026/08. 

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:

ATO DA MESA:

Nº 16 – Nomeação de Servidor em Cargo em Comissão (Sr. Aduari da Silva);

Nº 17 – Nomeação de Servidor em Cargo em Comissão (Sra. Datini Maíra de Oliveira Neves);

Nº 18 – Determina instauração de sindicância administrativa para apurar irregularidades  administrativa registrada nos autos do Processo Administrativo nº 1018/2013;

PORTARIA:

Nº 03 – Nomeia funcionários para assinaturas de cheques junto com a Presidência.

PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES:

- de Justiça e Redação; de Política Urbana e Meio Ambiente; de Direitos Humanos, Cidadania e Defesa dos Direitos da Criança e da Juventude; de Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis ao Projeto de Lei Complementar nº 01/2013.

- de Justiça e Redação; de Política Social; de Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis aos Projetos de Lei nº 03/2013 e 11/2013.

 REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:

Recebido do Ver. Valmir de Alcântara de Oliveira, o “Careca do Esporte”, solicitando a suspensão do trâmite do Projeto de Lei nº 18/2013 (Denomina as ruas do loteamento denominado Jardim Fernando Mollon, conforme especifica);

Recebido do Ver. Ademir da Silva, solicitando cópia das Portarias de nomeação e exoneração da Prefeitura Municipal referentes aos períodos entre 1º de junho de 2012 à 30 de junho de 2012, e entre 1º de novembro de 2012 à 10 de janeiro de 2013;

Recebido do Ver. Celso Ávila, solicitando autorização para uso da Tribuna Livre pelo Pastor José Ladeia da Silva durante a 8ª Reunião Ordinária de 2013;

Recebido do Sr. Alex Borges, Diretor da Controladoria da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, encaminhando o relatório de Controle Interno referente ao mês de janeiro de 2013;

Recebido dos Vers. Celso Ávila, Giovanni Bonfim e Gustavo Bagnoli, Presidente e Membros da Comissão de Justiça e Redação, solicitando Parecer Jurídico dos Projetos de Lei nº 12/2013 e nº 13/2013;

Recebido do Sr. Guilherme Trevizoli Salomão, Servidor Público desta Casa de Leis, requerendo Adicional de Escolaridade – AE, previsto no Artigo 23-A da Lei Complementar nº 117/2011;

PROJETO DE LEI:

Autoria: Ver. Ademir da Silva:

Nº 28 – Institui o Conselho Municipal de Transporte Coletivo - COMUTRA de Santa Bárbara d’Oeste, dando outras providências.

Autoria: Ver. Giovanni Bonfim:

Nº 30 – Dispõe sobre o plantio de árvores por empresas revendedoras de automóveis do município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências.

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR:

Autoria: Ver. “Juca Bortolucci”:

Nº 02 – Revoga a Lei Complementar n° 18, de 20 de março de 2006, com repristinação da redação anterior do art. 275; a alínea “c” do art. 282 e os arts. 296 e 297, da Lei n° 2.402, de 7 de janeiro de 1999. 

 MOÇÕES:

Do Nº 125/2013 ao Nº 141/2013

· MOÇÃO 00125/2013 - ADEMIR DA SILVA
Manifesta aplauso ao Sr. Ricardo Zarattini pelos seus 78 anos de vida e 60 anos de luta por uma sociedade mais justa, democrática, igualitária e soberana.

· MOÇÃO 00126/2013 - CELSO ÁVILA
Manifesta aplauso à “Igreja Evangélica Sal e Luz” pela comemoração dos seus 30 anos de fundação em Santa Bárbara d’Oeste.
· MOÇÃO 00127/2013 - CELSO ÁVILA
Manifesta aplauso ao “Jornal de Bairro em Bairro” pela comemoração dos 16 anos da sua fundação.
· MOÇÃO 00128/2013 - CELSO ÁVILA
Manifesta apelo “NET SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO” para reinstalação de cabos que estão soltos em postes nos bairros Jardim Paraiso e São Francisco II.
· MOÇÃO 00129/2013 - CELSO ÁVILA
Manifesta apelo quanto à prestação de serviços oferecidos pela ECT ‘Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos’, no bairro Santo Antônio Sapezeiro.
· MOÇÃO 00130/2013 - JOI FORNASARI
Manifesta aplauso à FERNANDA APARECIDA MOREIRA, do Grupo de Escoteiro Uirapuru, pela conquista do distintivo especial denominado “Insígnia de B-P”.
· MOÇÃO 00131/2013 - JOI FORNASARI
Manifesta aplauso aos ATLETAS BARBARENSES DA EQUIPE DE KARATÊ pelas conquistas de medalhas na COPA SÃO PAULO.
· MOÇÃO 00132/2013 - PEREIRA
Manifesta aplauso à AMOBAVIRI – ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES DO JARDIM BARÃO, VILA RICA E ADJACENTES pela sua fundação.
· MOÇÃO 00133/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto à construção de canteiro central na Avenida da Amizade, cruzamento com a Rua São Lucas, no bairro Vila Dainese.
· MOÇÃO 00134/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto à construção de canteiro central por toda a extensão das Avenidas Bandeirantes e Brigadeiro Eduardo Gomes, que compreende os bairros Jardim Augusto Cavalheiro, Vila Diva e Trinta e Um de Março.
· MOÇÃO 00135/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Sr. Prefeito Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e ao Sr. Prefeito Municipal de Americana, que façam estudos quanto ao asfaltamento, construção de guias e sarjetas em rua aberta clandestinamente entre os bairros Parque Planalto em território barbarense e o Jardim São Jerônimo em solo americanense.
· MOÇÃO 00136/2013 - FELIPE SANCHES
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, bem como ao Ilustríssimo Senhor Secretário Hamilton Cavichiolli, construção de Passeio Público na Av. Esileno dos Santos Rosa, esquina com a Travessa Pedro Cromo, no bairro Jd. das Orquídeas 
· MOÇÃO 00137/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Sr. Prefeito Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, quanto à instalação de conjunto semafóricos nos cruzamentos da Avenida da Amizade com a Rua País de Gales no bairro Cândido Bertine e cruzamento com a Rua João Chagas no Jardim Santa Rosa II. 
· MOÇÃO 00138/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo ao Sr. Prefeito Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, quanto à construção de canteiro central e revitalização e construção de calçamento para passeio de pedestres e recapeamento asfáltico na Avenida Alfredo Contatto, entre as ruas Limeira no Jardim Dona Regina e Itália no Jardim Europa. 
· MOÇÃO 00139/2013 - FELIPE SANCHES
Manifesta apelo a Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), bem como ao Ilustríssimo Senhor Secretario Hamilton Cavichiolli, manutenção de Iluminação Pública na Avenida da Saudade, no bairro Vila Grego
· MOÇÃO 00140/2013 - FELIPE SANCHES
Manifesta apelo a VIVO, bem como ao Ilustríssimo Senhor Secretario Rodrigo Maiello, manutenção de Telefones Públicos, no bairro Santo Antônio do Sapezeiro
· MOÇÃO 00141/2013 - CARLOS FONTES
Manifesta aplauso à CPFL Paulista e a empresa Publikimagem, pelo programa de Unidade Móvel de Ensino Multifuncional da CPFL Energia, que faz parte do Programa de Eficiência Energética aprovado junto à Aneel (Agência Nacional de Energia Elétrica), realizado com estudantes da rede pública municipal e munícipes de Santa Bárbara d’Oeste.  
REQUERIMENTOS
De Informações: do Nº 214/2013 ao Nº 232/2013 e do Nº 235/2013 ao Nº 239/2013
De Pesar: Nº 234/2013 e Nº 240/2013
De Viagem: Nº 233/2013
· REQUERIMENTO 00214/2013 - ADEMIR DA SILVA
Acerca do lanche distribuído diariamente pela Prefeitura aos funcionários das repartições municipais.
· REQUERIMENTO 00215/2013 - ADEMIR DA SILVA
Quanto à construção de calçada ao redor da Escola Estadual Profª Maria de Lourdes Beozzo Franchi, entre as Ruas Dante Martignago, Rua José Jorge Patrício, Rua Do Irídio e Rua Do Cromo, no bairro Mollon IV.
· REQUERIMENTO 00216/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sobre a construção de rotatória na Rua Lázaro A. Maria Sobrinho, com saída de acesso para a Avenida São Domingues, no bairro Chácaras São Carlos.
· REQUERIMENTO 00217/2013 - ADEMIR DA SILVA
Quanto ao Projeto Broto Verde, no nosso Município.
· REQUERIMENTO 00218/2013 - CELSO ÁVILA
Referente ao abandono e falta de segurança no condomínio do Parque Olaria (Predinhos).
· REQUERIMENTO 00219/2013 - CELSO ÁVILA
Requer informações sobre a falta de asfalto em parte da Rua Wilcon Pereira, no bairro Santa Inês.
· REQUERIMENTO 00220/2013 - DR. JOSÉ
Requer informações sobre a execução de melhorias na rua da Ervilha, nas margens do córrego Mollon, no Jardim Pérola.
· REQUERIMENTO 00221/2013 - DR. JOSÉ
Requer informações sobre a construção de calçada nas margens do Ribeirão dos Toledos na avenida Corifeu de Azevedo Marques, no trecho entre as Indústrias Romi e a Rua Costa Rica, na Vila Sartori
· REQUERIMENTO 00222/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Requer informações acerca da anuidade que os estabelecimentos comerciais de farmácias e drogarias pagam comparados às cidades vizinhas.
· REQUERIMENTO 00223/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Requer informações referentes às denuncias de irregularidades no gerenciamento financeiro de recursos e prestação de contas da “Casa Abrigo Novo Amanhecer”. 
· REQUERIMENTO 00224/2013 - PEREIRA
Requer informações acerca do Pro-Óleo – “Programa de Olho no Óleo” – no município de Santa Bárbara d’Oeste.
· REQUERIMENTO 00225/2013 - ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca dos processos licitatórios para contratação de empresa especializada em telecomunicações para prestação de serviços de telefonia móvel pessoal, para contratação de empresa para locação de carro de som e para aquisição de veículos.
· REQUERIMENTO 00226/2013 - JOI FORNASARI
Requer informações sobre as escolas Fioravante e Anália no bairro Cruzeiro do Sul.
· REQUERIMENTO 00227/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Requer informações acerca da reforma, remodelação e revitalização da Praça Coronel Luiz Alves, principalmente quanto aos espelhos d’água existentes no local.  
· REQUERIMENTO 00228/2013 - CELSO ÁVILA
Requer informações sobre prédio público abandonado na Rua do Cobre esquina com Rua Vanádio, no Jardim Mollon. 
· REQUERIMENTO 00229/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Requer informações acerca dos valores de recursos recebidos pelo município advindos dos Governos Federal e Estadual no ano de 2012.
· REQUERIMENTO 00230/2013 - CELSO ÁVILA
Requer informações acerca de iluminação precária na Rua Cristóvão Colombo, próximo as passarelas de linha férreas no Jardim Paulista. 
· REQUERIMENTO 00231/2013 - PEREIRA
Requer informações acerca do odor desagradável atribuído às atividades do Fribal – Frigorífico Balancin, localizado na Fazendinha Santa Inês, s/nº.
· REQUERIMENTO 00232/2013 - GIOVANNI BONFIM
Requer informações com relação ao término da construção das Obras do Centro de Saúde Dr. Jéber Juabre.
· REQUERIMENTO 00233/2013 - CELSO ÁVILA
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município
· REQUERIMENTO 00234/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Sebastião Vieira Druzian
· REQUERIMENTO 00235/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Requer informações acerca da falta de transporte público no bairro Chácaras Beira-Rio. 
· REQUERIMENTO 00236/2013 - DR. JOSÉ
Requer informações acerca da implantação emergencial de cobrança da Zona Azul nas ruas centrais do município de Santa Bárbara d’Oeste.
· REQUERIMENTO 00237/2013 - DR. JOSÉ
Requer informações acerca de melhorias salariais para as categorias de profissionais de Auxiliar de Enfermagem, Recepcionista e Agentes Comunitários de Saúde do município de Santa Bárbara d’Oeste.
· REQUERIMENTO 00238/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Requer informações do DAE acerca da desativação da ETA I em nosso município. 
· REQUERIMENTO 00239/2013 - CARLOS FONTES
Com relação à mini-usina de produção/pasteurização de leite à base de soja. 
· REQUERIMENTO 00240/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Cícero Soares de Oliveira
INDICAÇÕES:
[bookmark: _GoBack]Do Nº 1187/2013 ao Nº 1334/2013 
· INDICAÇÃO 01187/2013 - ADEMIR DA SILVA
Proceder à construção de uma rotatória entre as Ruas Angelin Geada e Joaquim G. de Souza Martins, no bairro Jardim Mariana
· INDICAÇÃO 01188/2013 - ADEMIR DA SILVA
Quanto à construção de calçada na Rua do Cromo, esquina com a Rua Caetano Sartori, no bairro Mollon IV.
· INDICAÇÃO 01189/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Inglaterra, na altura dos números 1082 e 1074, no bairro Jardim Europa
· INDICAÇÃO 01190/2013 - ADEMIR DA SILVA
Quanto à pavimentação da estrada dos Italianos, que liga o bairro Vila Rica até na SP – 306 (Santa Bárbara d´Oeste/Iracemápolis).
· INDICAÇÃO 01191/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sobre a possibilidade de construção de uma pista para caminhada na Avenida São Paulo, entre as Ruas Limeira e Rua Do Linho, com marcação de distâncias do solo, no bairro Cidade Nova.
· INDICAÇÃO 01192/2013 - ADEMIR DA SILVA
Retirada de ‘lixão’ na Rua Oscar Franco de Camargo, esquina com a Rua Do Cromo, no bairro Mollon IV.
· INDICAÇÃO 01193/2013 - DR. JOSÉ
Sugere ao Poder Executivo Municipal a instalação de semáforo, reforço de lombada e pintura de faixas de pedestres na Avenida Antonio Pedroso, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores
· INDICAÇÃO 01194/2013 - DR. JOSÉ
Sugere ao Poder Executivo Municipal a instalação de semáforos no cruzamento da rua do Linho com a Avenida São Paulo, no bairro Cidade Nova.
· INDICAÇÃO 01195/2013 - DR. JOSÉ
Sugere ao Poder Executivo Municipal conserto de buraco na rua Capitão Manoel Caetano, esquina com a rua João Ferraz de Campos, na Vila Santa Luzia.
· INDICAÇÃO 01196/2013 - DR. JOSÉ
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação "tapa-buracos" na rua Dona Margarida, ao lado da Delegacia de Polícia do Município, na Vila Linópolis
· INDICAÇÃO 01197/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos na Rua Wilcon Pereira esquina com a Rua Emboabas, no Jardim Paraíso.
· INDICAÇÃO 01198/2013 - DR. JOSÉ
Sugere ao Poder Executivo Municipal limpeza e construção de calçada em trecho da rua Profeta Naum esquina com a rua Hermes da Fonseca, no Jardim Itamaraty
· INDICAÇÃO 01199/2013 - DR. JOSÉ
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação "tapa-buracos" e manutenção da calçada de concreto na margem do Ribeirão dos Toledos, na rua 21 de Abril, no Parque Olaria
· INDICAÇÃO 01200/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a colocação de uma grade de proteção de bueiro na Av. Barretos esquina com a Rua Roberto Martins no Bairro Jardim das Laranjeiras.
· INDICAÇÃO 01201/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza de área pública localizada nas proximidades da Rua Polônia, nº 1475, no bairro Cândido Bertini.
· INDICAÇÃO 01202/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal reforma de três abrigos de ônibus localizados na Avenida Antônio Pedroso, entre outras melhorias.
· INDICAÇÃO 01203/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal reparo da camada asfáltica na Rua Sebastião Inácio de Campos nº 657 no bairro Mollon IV.
· INDICAÇÃO 01204/2013 - CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal a pintura das faixas do estacionamento 180º, na Rua Felipe Camarão, no campo de bocha Siqueira Campos.
· INDICAÇÃO 01205/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de uma canaleta na esquina das ruas José de Freitas com Maria Antonia.
· INDICAÇÃO 01206/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, limpeza de boca de lobo no Distrito Industrial. 
· INDICAÇÃO 01207/2013 - CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza de área pública localizado na esquina da Av. João B. Caetano com a Rua Belo Horizonte, no bairro Planalto do Sol. 
· INDICAÇÃO 01208/2013 - CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal reparos no bebedouro instalado na academia ao ar livre do bairro Dona Regina.
· INDICAÇÃO 01209/2013 - CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação tapa buraco na Rua da Prata nº 275, no bairro Jardim Mollon e roçagem do mato alto nas imediações.
· INDICAÇÃO 01210/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a retirada de mato alto em área do Jardim Alfa. 
· INDICAÇÃO 01211/2013 - CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção e limpeza da Praça Antônio Bueno de Camargo, no bairro Vila Santa Cruz.
· INDICAÇÃO 01212/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal colocação de bebedouros em quadra do Conjunto Roberto Romano. 
· INDICAÇÃO 01213/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando a instalação de sinalização semafórica na Avenida da Amizade, na altura da Rua Alemanha. 
· INDICAÇÃO 01214/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal colocação de linhas de ônibus para atender aos moradores das Glebas Califórnia.
· INDICAÇÃO 01215/2013 - ANTONIO DA LOJA
“Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Grécia ao lado do nº 271 no Bairro Jardim Europa, (aberto pelo DAE).
· INDICAÇÃO 01216/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda  à roçagem e limpeza na Creche Olímpia Gelli Romi na Rua Portugal nº 442 no Bairro Jardim Europa.
· INDICAÇÃO 01217/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição da árvore existente no passeio público da Rua Inglaterra defronte o nº635, no bairro Jardim Europa. 
· INDICAÇÃO 01218/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de um estudo para coibir poças de águas em épocas de chuvas em frente a Praça 1º de Maio no Bairro Jardin das Palmeiras.
· INDICAÇÃO 01219/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Romênia nº 128 e nº 10, no bairro Jardim da Europa. 
· INDICAÇÃO 01220/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação tapa-buracos na Rua Padre Correia de Toledo em frente ao nº 491 no Bairro Parque Olaria.
· INDICAÇÃO 01221/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização da Limpeza e roçagem do mato alto na Rua Nilo Peçanha no Bairro Itamaraty.
· INDICAÇÃO 01222/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder roçagem na Praça em construção na Rua Espanha Cruzamento com Luxemburgo e Romênia no Bairro Jardim Europa. 
· INDICAÇÃO 01223/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização da Limpeza e roçagem do mato alto no Parquinho em frente à Rua Euclides da Cunha no Bairro Santa Rita de Cássia.
· INDICAÇÃO 01224/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização dos reparos na Academia ao ar livre localizada à Rua Euclides da Cunha no Bairro Santa Rita de Cássia.
· INDICAÇÃO 01225/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal ao reparo na calçada na Rua Carajás entre as Ruas Tupinambás e Rua Tupis no Bairro São Francisco.
· INDICAÇÃO 01226/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação de roçagem e limpeza na Rua Benedito Santos Ferreira, nº 70, no bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores. 
· INDICAÇÃO 01227/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de um estudo para fazer um calçamento nas laterais da área na Rua Antonieta da Conceição Cruz entre a Rua Ermelindo Batista no Bairro Santa Rosa II.
· INDICAÇÃO 01228/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal roçagem e limpeza nas áreas públicas em toda extensão na Avenida da Amizade
· INDICAÇÃO 01229/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Suíça, nº 174, no bairro Jardim Europa. 
· INDICAÇÃO 01230/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação roçagem e limpeza em toda extensão da Rua Croácia, no bairro Jardim Europa. 
· INDICAÇÃO 01231/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação de roçagem e limpeza em toda extensão da Rua Suíça, no bairro Jardim Europa. 
· INDICAÇÃO 01232/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação de roçagem e limpeza em toda a área do complexo esportivo situado na Rua Alemanha. 
· INDICAÇÃO 01233/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à construção de alambrado na área do complexo esportivo situado na Rua Alemanha.
· INDICAÇÃO 01234/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação de roçagem e limpeza em área pública entre a Rua Antonieta da Conceição Cruz e a Rua Ermelindo Batista no Bairro Santa Rosa II.
· INDICAÇÃO 01235/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal o Conserto da guia na calçada da Rua Campo Grande entre os números 560 a 580, situado no bairro Cidade Nova. 
· INDICAÇÃO 01236/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização do recapeamento do buraco aberto pelo DAE na Rua Jales de fronte ao nº378, situado no bairro Jd. Esmeralda.
· INDICAÇÃO 01237/2013 - ADEMIR DA SILVA
Operação Tapa buraco, na Rua Acre esquina com a Rua Pará, bairro Vila Grego.
· INDICAÇÃO 01238/2013 - ADEMIR DA SILVA
Operação Tapa buraco, na Rua Paraíba esquina com a Rua Rondônia, bairro Vila Grego.
· INDICAÇÃO 01239/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal o concerto de calçada na Rua da Borracha, em frente a caixa d’água, no bairro Jardim Pérola.
· INDICAÇÃO 01240/2013 - Alex Backer
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de Ronda Escolar da Guarda Municipal próximo a escola Eduardo Silva, situada no bairro Planalto do Sol
· INDICAÇÃO 01241/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza em bueiro localizado na Rua Frei Lui próximo ao numero 17 no bairro Vila Aparecida.
· INDICAÇÃO 01242/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal a iluminação da Avenida Pedroso entre os bairros Guiubina e San Marino.
· INDICAÇÃO 01243/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos para construção de mini campo de futebol em área localizada na Rua Ernesto Naidelice no bairro Inocoop.
· INDICAÇÃO 01244/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que revitalize o campo de areia, instale bebedouro e coloque alambrado na Rua Dinamarca no bairro Candido Bertine.
· INDICAÇÃO 01245/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal a ampliação do CIEP José Renato no bairro Parque do Lago para possível instalação de creche no local.
· INDICAÇÃO 01246/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal a mudança de poste de iluminação na Rua Bélgica defronte ao numero 2180 no bairro Jardim Europa.
· INDICAÇÃO 01247/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal a instalação do bebedouro de agua na ADI Geraldo Rocha Campos.
· INDICAÇÃO 01248/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos para implantação de redutor de velocidade (lombada) na Rua 21 de abril defronte ao numero 61 no bairro Parque Olaria.
· INDICAÇÃO 01249/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal a nebulização do entorno dos apartamentos no bloco 60 e 90 e imediações no bairro Roberto Romano.
· INDICAÇÃO 01250/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal para realizar pintura de faixa amarela proibindo estacionar na Rua do Algodão defronte ao numero 1658 no bairro Cidade Nova
· INDICAÇÃO 01251/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal para realizar roçagem e limpeza na praça próxima a Guarda Mirim.
· INDICAÇÃO 01252/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal a iluminação da Academia ao Ar Livre no bairro Jardim Pântano.
· INDICAÇÃO 01253/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal a nebulização no entorno da creche Vera Lucia no bairro Vila Boldrin.
· INDICAÇÃO 01254/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que o vigia do Centro Social Urbano acenda diariamente os refletores da pista de atletismo e apague depois das 21 horas.
· INDICAÇÃO 01255/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja retirada a terra para deixar espaço para fazer calçada na Rua Cabreúva em frente ao numero 240 no bairro Vila Lola.
· INDICAÇÃO 01256/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja feita roçagem e limpeza nas margens do Ribeirão dos Toledos desde a ponte do Sartori até o pontilhão da linha férrea.
· INDICAÇÃO 01257/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçamento da área pública localizada na Rua Araraquara – Santa Rosa I
· INDICAÇÃO 01258/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à iluminação da viela localizada atrás da E.E. Eduardo Silva. 
· INDICAÇÃO 01259/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceder à manutenção de um calçamento destruído entre as escolas EMEI Professora Elvira Valente Dias e a E.E. Eduardo Silva. 
· INDICAÇÃO 01260/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal dispor faixa de pedestre no Cruzamento da Rua Espanha com a Avenida Amizade, nº 2211, no bairro Jardim Europa. 
· INDICAÇÃO 01261/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçamento da área pública localizada na Rua Araraquara – Santa Rosa I. 
· INDICAÇÃO 01262/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçamento da área pública localizada na Rua Itapira esquina com a Rua Socorro – Santa Rosa I 
· INDICAÇÃO 01263/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos’ na Rua Rio de Janeiro, na altura do número 511 e 521– Cidade Nova 
· INDICAÇÃO 01264/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos’ na Rua Sorocaba, defronte aos números 127 e 142 – Cidade Nova. 
· INDICAÇÃO 01265/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação de roçagem e limpeza em área pública entre a Rua Anderson Renato Alcalde com Gentil Pavan no Bairro Vila Rica. 
· INDICAÇÃO 01266/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal dispor malha asfáltica na Rua João Gomes Moreira e Rua Ademar Semmer.
· INDICAÇÃO 01267/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação de roçagem e limpeza na Rua Benedito Santos Ferreira, nº 70, no bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores. 
· INDICAÇÃO 01268/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal um estudo para uma pavimentação completa em toda extensão da Rua da Servidão, no Bairro Jardim Europa.
· INDICAÇÃO 01269/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à manutenção de muro com buracos na E.E. Eduardo Silva. 
· INDICAÇÃO 01270/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Suíça, nº 174, no bairro Jardim Europa.  
· INDICAÇÃO 01271/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal tomar providências quanto a um reforço policial nos perímetros da construção de um postinho médico no Jardim Europa.  
· INDICAÇÃO 01272/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal serviços de revitalização da camada asfáltica. 
· INDICAÇÃO 01273/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação de roçagem e limpeza na Rua da Servidão com a Rua Itália, no bairro Jardim Europa
· INDICAÇÃO 01274/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que verifique a destinação de área localizada no Bairro Inoccop e a possível construção de área de lazer no local.  
· INDICAÇÃO 01275/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal estruturar os campos de bocha no Bairro Jardim Europa de acordo com a descrição e ilustração anexa. 
· INDICAÇÃO 01276/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, limpeza de área pública, localizada no Jardim Conceição. 
· INDICAÇÃO 01277/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal realizar um estudo e resolução da problemática de grandes poças decorrentes em épocas de chuva na Rua Anderson Renato Alcalde no Bairro Vila Rica. 
· INDICAÇÃO 01278/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, intensificação de rondas policiais, serviços de roçagem e limpeza periódica em praça, localizada na Vila Diva. 
· INDICAÇÃO 01279/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização com urgência de sinalização de lombada (tanto de solo e placa) na Rua Cristovão Colombo nas proximidades do nº 376, na Vila Sartori.  
· INDICAÇÃO 01280/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a reconstrução de ponte automotiva no Bairro São Joaquim. 
· INDICAÇÃO 01281/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda ao aumento do limite do terreno da escola EMEI Professora Elvira Valente Dias até o começo da viela localizada atrás da E.E. Eduardo Silva. 
· INDICAÇÃO 01282/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar a instalação de redutor de velocidade na Rua Rússia no Bairro Jardim Europa. (RETIRADA PELO AUTOR) 
· INDICAÇÃO 01283/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda à manutenção de um alambrado da escola EMEI Professora Elvira Valente Dias que está violado.  
· INDICAÇÃO 01284/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” em toda extensão da Rua Albânia, no bairro Jardim Europa.  
· INDICAÇÃO 01285/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua França, na altura do número 141 esquina com a Rua Bélgica no bairro Jardim Europa 
· INDICAÇÃO 01286/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” em toda a extensão da Rua Rio Claro no bairro Jardim Monte Líbano 
· INDICAÇÃO 01287/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização roçagem de mato alto na área pública do Posto Médico, na Rua Ribeirão Preto, Jardim Esmeralda.
· INDICAÇÃO 01288/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua da Prata, nº 155 e 364, no bairro Jardim Molom.  
· INDICAÇÃO 01289/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal reparos na massa asfáltica na canaleta de água Pluvial na Rua da Prata, nº 451, no bairro Jardim Molom.  
· INDICAÇÃO 01290/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal reparos na massa asfáltica na Rua do Cristal, nº 894, no bairro Jardim São Fernando.  
· INDICAÇÃO 01291/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de Roçagem de mato alto no CEMEC do bairro Jardim Pérola.  
· INDICAÇÃO 01292/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de Roçagem de mato alto no Parque dos Jacarandás, na Rua do Estanho, bairro Jardim Molon. 
· INDICAÇÃO 01293/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua do Centeio, nº 08, no bairro Jardim São Fernando.  
· INDICAÇÃO 01294/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Jales, nº 388, no bairro Jardim Esmeralda.  
· INDICAÇÃO 01295/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Alexandre Crisp, próximo ao cruzamento com a Rua Nova Odessa no bairro Jardim Brasília 
· INDICAÇÃO 01296/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a colocação de placas de denominação de ruas no bairro Jardim Cândido Bertine. 
· INDICAÇÃO 01297/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo a realização da limpeza e remoção de entulho em área pública na Rua Ernesto Naidelice com a Rua Francisco E. G. de Godoy no Bairro Inocoop. 
· INDICAÇÃO 01298/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo a realização da limpeza e roçagem do mato alto no quarteirão da Escola EMEFEI Professor Augusto Scomparin na Rua Maria Grella Modenese no Bairro Jardim Mariana. 
· INDICAÇÃO 01299/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que os ônibus das linhas Mollon/Variante e Cidade Nova/Zabani que passam no Santa Rita se estendam até a Rua da Beleza no bairro Vista Alegre. 
· INDICAÇÃO 01300/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja consertado o asfalto entre as Avenidas Cillos com a Rua Carlos Chagas no bairro Vila Godoy. 
· INDICAÇÃO 01301/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Portugal, na altura dos números 989 e 996 no bairro Jardim Europa 
· INDICAÇÃO 01302/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à construção de canaleta na Rua Portugal, na altura dos números 302 e 331, esquina com a Rua Suécia no bairro Jardim Europa 
· INDICAÇÃO 01303/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à construção de canaleta na Rua Rússia, na altura do número 2509, esquina com a Rua Portugal no bairro Jardim Europa 
· INDICAÇÃO 01304/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à adequação de canaleta localizada na Rua Teresina, altura do número 508 no bairro Planalto do Sol. 
· INDICAÇÃO 01305/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à poda de árvore localizada na Rua França, número 35 esquina com a Avenida da Amizade no bairro Jardim Europa 
· INDICAÇÃO 01306/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de reparo na camada asfáltica na Rua 13 de Maio esquina com a Rua Dante Tortelli no Centro.  
· INDICAÇÃO 01307/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à colocação de alambrado em campo de bola localizado na Rua Bartolomeu de Gusmão, ao lado da EE. Prof.ª Maria Judita Savioli de Oliveira no bairro Residencial Frezzarin. 
· INDICAÇÃO 01308/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de duas mesas de jogos na Praça Rossi Armênio no bairro Jardim Europa 
· INDICAÇÃO 01309/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à disponibilização de um caminhão “pipa” para limpeza na Rua Iugoslávia, após o término da feira livre que acontece todas as quartas-feiras no bairro Jardim Europa. 
· INDICAÇÃO 01310/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição da árvore existente no passeio público da Rua do Linho, na altura do número 1122 no bairro Jardim Pérola 
· INDICAÇÃO 01311/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” Rua Padre Arthur Sampaio na frente do Centro Comunitário do bairro, no bairro Conj. Habitacional Roberto Romano 
· INDICAÇÃO 01312/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de duas entradas que interligam os bairros Souza Queiroz com o Terras de Santa Bárbara 
· INDICAÇÃO 01313/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição da árvore existente no passeio público da Rua Maceió esquina com a Rua Araçatuba, no bairro Planalto do Sol 
· INDICAÇÃO 01314/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçagem em área pública na Rua Miguel Nonato dos Reis, defronte à residência de nº 40, no bairro Jardim santa Rosa II.  
· INDICAÇÃO 01315/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal Pintura de Sinalização em Faixa de Pedestre na Rua Graça Martins, defronte à Secretaria da Igreja Presbiteriana, Centro 
· INDICAÇÃO 01316/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a poda da árvore existente no passeio público da Rua Av. Esileno dos Santos Rosa n° 1631, no bairro Jd. das Orquídeas 
· INDICAÇÃO 01317/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja colocada a placa de identificação na Rua Euclides da Cunha próximo à horta no bairro Santa Rita. 
· INDICAÇÃO 01318/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja coletada as raízes e toco de uma arvore que foi derrubada durante um vendaval na Rua 21 de Abril próximo ao numero 195, do outro lado da rua em área do município no bairro Parque Olaria. 
· INDICAÇÃO 01319/2013 - DR. JOSÉ
Sugere ao Poder Executivo Municipal execução de serviços de extração de raiz de árvore e reconstrução de guia na rua Bélgica, 2415, no jardim Europa.  
· INDICAÇÃO 01320/2013 - DR. JOSÉ
Sugere ao Poder Executivo Municipal realizar serviços de limpeza e cascalhamento da área defronte à Emefei Profª Terezinha de Jesus Soares Quinalha no Jardim Vista Alegre. 
· INDICAÇÃO 01321/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo a realização do cascalhamento e o nivelamento na interligação da Estrada Cillos com a Avenida de Cillos no município de Americana 
· INDICAÇÃO 01322/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos e cascalhamento” na Rua da Manoel dos Santos entre o nº 173 ao nº 237, no bairro Santo Antônio do Sapezeiro 
· INDICAÇÃO 01323/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos e cascalhamento” na Estrada do Santo Antônio do Sapezeiro, próximo à casa de recuperação “Vida e Sobriedade”, no bairro Santo Antônio do Sapezeiro 
· INDICAÇÃO 01324/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçagem em área pública na Rua Aguas de São Pedro, próximo à Escola Estadual Baol, no bairro Residencial São Joaquim 
· INDICAÇÃO 01325/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a pintura de sinalização de solo  à Rua Belo Horizonte, Bairro Cidade Nova, em nosso município.
· INDICAÇÃO 01326/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências em terrenos com mato, lixo e entulho no Jardim Barão em nosso município. 
· INDICAÇÃO 01327/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal Pintura de Sinalização em via pública na Avenida Esileno dos Santos Rosa, travessa da Rua Pedro Cromo, Jd. Das Orquídeas 
· INDICAÇÃO 01328/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal recapeamento asfáltico de trecho na Rua São José do Rio Pardo, no bairro Jardim Barão. 
· INDICAÇÃO 01329/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal reparo da camada asfáltica na Rua Santo Antônio de Posse, no bairro Jardim Barão. 
· INDICAÇÃO 01330/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal a Construção de lombada – redutor de velocidade, na Rua Padre Victorino Fregulha, defronte ao Bloco 30, Conjunto Habitacional Roberto Romano. 
· INDICAÇÃO 01331/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal reparo da camada asfáltica na Rua Águas da Prata nº 499, no bairro São Joaquim. 
· INDICAÇÃO 01332/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de melhorias na iluminação em praça publica localizada próxima à academia ao ar livre na Avenida Alfredo Contato ao lado do numero 1400 Jardim Dona Regina. 
· INDICAÇÃO 01333/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de roçagem em praça publica localizada próxima à academia ao ar livre na Avenida Alfredo Contato ao lado do numero 1400 Jardim Dona Regina.  
· INDICAÇÃO 01334/2013 - BEBETO DO ROMANO
Sugere ao Poder Executivo Municipal a instalação de Academia ao Ar Livre na Praça entre as ruas Floriano Peixoto e Pernambuco, ao lado da Igreja Assembleia de Deus, bem como a manutenção da mesma, com pintura nos bancos e roçagem.



1

