E M E N T Á R I O
31ª Reunião Ordinária, de 30 de agosto de 2011
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:

RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nºs 514 a 527/2011;
Nºs 531 a 540/2011.

OFÍCIOS:
Recebidos do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando sanção das seguintes Leis:

· Lei Municipal nº 3303, de 11 de agosto de 2011, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio do Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 95/2011, de autoria do Poder Executivo;
· Lei Municipal nº 3307, de 18 de agosto de 2011, que “Denomina a ponte que liga a Avenida Anhanguera a Avenida Cillos no Jardim Conceição, como ‘Ponte José Eduardo Rosamilia’”, oriunda do Projeto de Lei nº 85/2011, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Danilo Godoy);
· Lei Municipal nº 3308, de 18 de agosto de 2011, que “Altera Lei Municipal nº 3257 de 03 de fevereiro de 20011”, oriunda do Projeto de Lei nº 97/2011, de autoria do Poder Executivo;
· Lei Complementar Municipal nº 120, de 25 de agosto de 2011, que “Altera dispositivos da Lei Complementar Municipal n° 92 de 16 de novembro de 2010 e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei Complementar nº 22/2011, de autoria do Poder Executivo.
Recebido do Sr. Mauro Rontani - Secretário Municipal de Negócios Jurídicos, requerendo cópia do áudio da 3ª Reunião Ordinária, realizada em 01 de fevereiro de 2011, para fins de proceder a defesa da municipalidade nos autos do Processo judicial nº 36/11. 
MENSAGEM DE VETO:
Veto Total ao Projeto de Lei n° 52/2011, de autoria do Vereador Danilo Godoy, que: “Cria o Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos Animais e dá outras providências”.
DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido do Exmo. Sr. Paulo Roberto Monteiro, Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, encaminhando cópia de Moção de Apelo nº 46/2011, de autoria do Vereador Fábio Aparecido Damasceno;

 Recebido do Tribunal de Contas - Unidade Regional de Campinas, encaminhando processo referente ao TC-2165/026/07;

Recebido da Sra. Betha Furlan, Auxiliar Administrativa do União Agricola Barbarense Futebol Clube, propondo convênio envolvendo a entidade representada e a Câmara Municipal;
  Recebido do Sr. Jair Marques da Silva, Gerente Regional de Negócios do Governo da Caixa Economica Federal, informando crédito de recursos financeiros no valor de R$ 160.829.03, na conta vinculada ao contrato de repasse nº 0292640-93, firmado com o DAE - Departamento de Água e Esgoto de Santa Bárbara d’Oeste.

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:
ATO DA MESA:

Nº 146 - Exonera a Sra. Edna Candida Borges de Souza do cargo de Assessor Parlamentar A.
PROJETOS DE LEI:
Nº 102/2011 -  “Juca” Bortolucci - “Altera o caput do artigo 1º da Lei Municipal nº 3128, de 09 de novembro de 2009 e dá outras providências”;
Nº 103/2011 -  “Juca” Bortolucci - “Dispõe sobre o registro de entidades de Guardas Comunitárias, Associação de vigilância, profissionais autônomos de segurança comunitária de rua, criando a Guarda Comunitária Patrimonial (GCP) e dá outras providências”.
DOCUMENTOS:
Recebido do Ver. Danilo Godoy, informando que o Sr. André Ricardo Pedroso Zago - Assessor Parlamentar A, cumpre as funções como assessor externo de gabinete das 08h às 17h de segunda a sexta-feira, com intrerrupção de uma hora para almoço.
PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES:

· Justiça e Redação;
· Política Urbana e de Meio Ambiente;
· Finanças, Orçamento e Economia.
Favorável, ao Projeto de Lei nº 83/2011, de autoria do Ver. “Joi” Fornasari que: “Dispõe sobre a obrigatoriedade da existência de guarda-volumes nas dependências dos estabelecimentos bancários públicos e privados no Município de Santa Bárbara d´Oeste, conforme especifica”.
· Justiça e Redação;
· Política Urbana e de Meio Ambiente;
· Finanças, Orçamento e Economia.
Favorável, ao Projeto de Lei nº 84/2011, de autoria do Ver. “Joi” Fornasari que: “Estabelece a obrigatoriedade de disponibilização de cadeiras de rodas, destinadas à locomoção de idosos ou usuários com mobilidade reduzida, nas instituições financeiras localizadas no Município de Santa Bárbara d´Oeste, e dá outras providências”.

MOÇÕES:

Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 176 - “Manifesta apelo ao Exmo Sr.  Prefeito Municipal de Santa Barbara d’Oeste, para que as multas de trânsito por falta de cinto de segurança possam ser aplicadas, apenas com abordagem dos condutores”.
Autoria - Ver. Laerte Silva:

· Nº 177 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Mário Celso Heins e aos órgãos competentes quanto à construção de calçada e praça na Avenida da Amizade com a Rua Santo Onofre, no bairro Jardim Dainese”.
Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”:

· Nº 178 - “Manifesta aplauso à prefeitura municipal pela iniciativa da realização da 25ª Festa da Migração, que se realizará nos dias 10 e 11 de setembro na Praça da Migração, localizada no bairro Jd. Pérola, e a todas as cidades participantes”;
· Nº 179 - “Manifesta aplauso à Igreja Presbiteriana Betânia, na pessoa do Pastor Ronaldo Araújo, localizada na Rua Polônia, nº 2440, no Jardim Europa, pela realização do projeto ‘Férias Divertidas’”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva:

· Nº 180 - “Manifesta apelo ao DER - Departamento de Estradas de Rodagem/SP, para que estude a possibilidade de construir abrigos em pontos de ônibus na Rodovia Luiz de Queiroz (SP 304), ao lado do bairro Jardim Gerivá e do Distrito Industrial, em Santa Bárbara d’Oeste”;
· Nº 181 - “Manifesta apelo ao Poder Executivo para que estude a possibilidade de construir uma área de lazer, em área pública, na Rua Jorge Júlio, atendendo aos bairros Jardim Jacyra, Jardim dos Cedros e Jardim Monte Líbano”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 182 - “Manifesta apelo ao Deputado Federal, Senhor Salvador Zimbaldi Filho (PDT), para que intermedeie junto aos órgãos competentes, visando à destinação de recursos para a compra de ambulâncias no município de Santa Bárbara d’Oeste”.
· Nº 183 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Mário Celso Heins, ao Secretário Municipal de Obras, Senhor Celso Cresta e o Secretario de Segurança Pública, Senhor Eliel Miranda, para que juntos cheguem a um consenso, oferecendo apoio e suporte aos profissionais da Guarda Municipal”.

Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 184 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, no sentido de viabilizar um guarda municipal permanente na recepção do Pronto Socorro ‘Dr. Afonso Ramos’, além da manutenção predial e conserto de equipamentos”.

· Nº 185 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, no sentido de proceder ao desassoreamento e conserto da comporta da lagoa existente na Rodovia SP-135, defronte à antiga Usina Santa Bárbara”.

Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

· Nº 186 - “Manifesta apelo ao Prefeito Mário Heins para que crie o Fundo Municipal de Trânsito no município, para administrar recursos advindos dos estacionamentos de Zona Azul”.

· Nº 187 - “Manifesta apelo ao Prefeito Mário Heins para que altere o Decreto Nº 2.400, para autorizar cobrança fracionada de 30 minutos na área de zona azul”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 188 - “Apelo aos deputados estaduais Chico Sardelli (PV), Cauê Macris (PSDB), Antonio Mentor (PT) e ao deputado federal Vanderlei Macris (PSDB), para que intercedam junto ao Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, em nome da população barbarense, para que não seja construído presídio na Rodovia SP-306, próximo à Ponte do Funil, no distrito de Limeira”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 189 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito, Mário Celso Heins, quanto a reconstrução de canaletas e aterramento dos buracos formados pela erosão, exatamente 36 pontos localizados entre a Avenida Santa Bárbara a Rua da Agricultura”.

REQUERIMENTOS:
Autoria - Ver. Danilo Godoy:
· Nº 598 - “Voto de Pesar pelo passamento da Sra. Maria Emília Kreft Miglioranza, ocorrido recentemente”.

Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 599 - “Informações referente à verba destinada à construção de terminal rodoviário”;
· Nº 600 - “Informações referente à verba destinada à construção, reforma e ampliação de cemitério”;

· Nº 601 - “Informações referente à licitação para construção de muro no Cemitério da Paz”;

· Nº 602 - “Informações referente ao recapeamento realizado na Avenida João Benedito Caetano, no bairro Planalto do Sol”;

· Nº 603 - “Informações referente a melhorias no asfalto na continuação da Avenida Porto Ferreira, no bairro São Joaquim”;

· Nº 604 - “Informações referente a melhorias no asfalto em todas as ruas do Jardim Barão”;

· Nº 605 - “Informações referente a melhorias no asfalto em todas as ruas do bairro Jardim das Laranjeiras”.

Autoria - Ver. “Carlão Motorista”:

· Nº 606 - “Informações referente à implantação de um projeto regional de segurança pública, aprovado na 118ª reunião dos Membros do Conselho de Desenvolvimento da RMC”.
Autoria - Ver. “Kadu Garçom”:

· Nº 607 - “Informações com relação à disponibilização de funcionários para a Escola José Renato Pedroso, localizada no Bairro Parque do Lago”.
Autoria - Ver. “Uruguaio”:

· Nº 608 - “Informações referentes à possibilidade de ronda ostensiva pela Guarda Municipal no bairro 31 de Março e adjacentes”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 609 - “Informações sobre as máquinas de xerox nas escolas municipais”.

Autoria - Ver. Carlos Fontes:

· Nº 610 - “Informações referentes às obras de reformas do Ginásio de Esportes Djaniro Pedroso, conforme especifica”.

Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 611 - “Informações quanto a erosão que vem ocorrendo na Avenida Santa Bárbara, no trecho correspondente entre a ‘Loja Dicico’ e o último acesso à Avenida da Agricultura, sentido Americana/Santa Bárbara”.

Autoria - Ver. Anízio Tavares:

· Nº 612 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 613 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”.
INDICAÇÕES:
Autoria - Ver. Laerte Silva: 

· Nº 2368 - “ Providências quanto à manutenção do assento no ponto de parada de ônibus localizado à Avenida Augusto Scomparim, entre as Ruas Plácido Ribeiro Ferreira e Ângelo Sans, no bairro Parque Residencial Zabani”;
· Nº 2369 - “ Providências quanto à manutenção do assento no ponto de parada de ônibus localizado à Avenida Antônio Pedroso, em frente à Escola Estadual ‘Professora Maria de Lourdes Maia Frota’, no bairro Conjunto Habitacional Ângelo Giubina”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes: 

· Nº 2370 - “Providências quanto à eliminação de ponto escuro localizado na Avenida São Paulo, esquina com a Rua do Petróleo, no bairro Cidade Nova”;
· Nº 2371 - “ Operação tapa-buraco na Rua Áustria , altura do nº 103 , no bairro Jardim  Europa”.
Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”: 

· Nº 2372 - “Possibilidade de instalação de um semáforo na Avenida São Paulo, esquina com a Rua do Couro, no bairro Cidade Nova”.
Autoria - Ver. Ademir da Silva: 

· Nº 2373 - “Tapa buraco na Rua Cesário Bignotto, esquina com a Rua Padre João Rodrigues, no bairro Jardim das Orquídeas”;
· Nº 2374 - “Refazer a pavimentação em trecho próximo à esquina da Rua Vereador Luiz Antonio Panaggio com a Rua Paulo Daniel, no bairro Jardim das Orquídeas”;
· Nº 2375 - “Refazer a pavimentação em trecho próximo à esquina da Rua Vereador Luiz Antonio Panaggio com a Rua Luciano Cordeiro, no bairro Jardim das Orquídeas”;
· Nº 2376 - “Refazer a pavimentação em trecho próximo à esquina da Rua Vereador Luiz Antonio Panaggio com a Rua João Silva Alves, no bairro Jardim das Orquídeas”;
· Nº 2377 - “Refazer a pavimentação em trecho próximo à esquina com a Rua Orises Oliveira com a Rua Vereador Luiz Antonio Panaggio, no bairro Jardim das Orquídeas”;
· Nº 2378 - “Refazer a pavimentação em um trecho da Rua Ubirajara Alves, próximo aos números 541, 547 e 551, no bairro Jardim das Orquídeas”;
· Nº 2379 - “Restaurar a grade da boca de lobo na esquina da Rua do Césio com a Rua do Cloro, próximo ao n° 1625, no bairro Mollon”;
· Nº 2380 - “Restauração na tampa de esgoto quebrada, na esquina da Rua do Césio com a Rua do Cloro, no bairro Mollon”;
· Nº 2381 - “Tapa buraco na Rua José Jorge Patrício, próximo à esquina com a Rua do Estanho, no bairro Mollon”;
· Nº 2382 - “Tapa buraco na Rua José Telles,  na esquina com a Rua Blenda, no Loteamento Industrial Antônio Zanaga”;
· Nº 2383 - “Proceder à substituição de uma árvore 'Ficcus' de grande porte, em área pública, na Rua do Cristal, defronte ao n° 401, no Jardim São Fernando”;
· Nº 2384 - “Providências acerca de um desmoronamento entre a Avenida Santa Bárbara e a Rua da Agricultura, no Jardim Pérola”;
· Nº 2385 - “Tapa buraco na Rua Cristal, defronte ao número 708, no bairro São Fernando”;
· Nº 2386 - “Tapa buraco na esquina da Rua Ametista com a Avenida Alfredo Contatto, no bairro São Fernando”;
· Nº 2387 - “ Tapa buraco na Rua Monte Mor, defronte ao n° 62, no bairro Jardim das Laranjeiras”;
· Nº 2388 - “Construção de canaleta para escoamento de águas pluviais, na Rua João Eduardo Mac-Knight, na esquina com a Rua José Nazatto, no bairro Nova Conquista”;
· Nº 2389 - “Providências acerca de cratera em uma área ambiental, ao lado da Rua José Nazatto, próximo ao n° 77, no bairro Nova Conquista”;
· Nº 2390 - “Refazer a pavimentação em toda a extensão da Rua José Cláudio Vertureli, no bairro Jardim das Orquídeas”;
· Nº 2391 - “Refazer a pavimentação em toda a extensão da Rua Tanagildo Barbosa, no bairro Jardim das Orquídeas”;
· Nº 2392 - “Reconstrução de canaleta para escoamento de águas pluviais na Rua Mococa, esquina com a Rua Rosa Keese Dodson, no bairro Planalto do Sol II”;
· Nº 2393 - “Refazer a pavimentação em toda a extensão da Rua Nicanor Piffer, no bairro Jardim das Orquídeas”;
· Nº 2394 - “ Tapa buraco na Rua Rosa Keese Dodson, ao lado da grade de boca de lobo, próximo ao n° 214, no bairro Planalto do Sol II”;
· Nº 2395 - “Reconstrução de canaleta para escoamento de águas pluviais na Rua Mococa, esquina com a Rua Professora Clarisse Dodson, no bairro Planalto do Sol II”;
· Nº 2396 - “Tapa buraco na Rua do Diamante, próximo ao n° 453, no Distrito Industrial Antônio Zanaga”;
· Nº 2397 - “Tapa buraco na Rua Orises de Olivera, defronte ao n° 1715, no bairro jardim das Orquídeas”;
· Nº 2398 - “Tapa buraco na Rua Limeira, próximo ao número 750, no bairro Cândido Bertine”;
· Nº 2399 - “Tapa buraco na Rua João Benedito Caetano, próximo ao número 50, no bairro Cidade Nova II”;
· Nº 2400 - “Tapa buraco na Rua Mombuca, defronte aos números 499, 502 e 583, no bairro Jardim das Laranjeiras”.
Autoria - Ver. “Kadu Garçom”: 

· Nº 2401 - “Reparos e manutenção da quadra poliesportiva da Escola ‘José Renato Pedroso’, no Bairro Parque do Lago”.
Autoria - Ver. Fabiano “Pinguim”: 

· Nº 2402 - “Troca do sensor de luminosidade do poste de iluminação localizado no bairro Jardim São Fernando, na altura do número 20”;
· Nº 2403 - “Operação tapa-buracos na Rua do Vidro, esquina com a Rua Cristal, na altura do número 20, no Jardim São Fernando”.
Autoria - Ver. “Carlão Motorista”: 

· Nº 2404 - “Abertura de via no Jardim Gerivá”;
· Nº 2405 - “Colocação de 02 (dois) caminhões de areia em campo de futebol localizado na Rua Suíça, esquina com a Rua Luxemburgo, no bairro Jardim Europa”;
· Nº 2406 - “Calçamento e limpeza ao longo da Rua Francisco Alves, no Parque Zabani”;
· Nº 2407 - “Colocação de grade em bueiro localizado na Rua Suíça, esquina com a Rua Inglaterra, no Jardim Europa”;
· Nº 2408 - “Limpeza em área localizada na Rua Antonio Jair Zepelin, ao lado do número 305, no bairro Jardim Europa IV”;
· Nº 2409 - “Tapa-buraco na Rua Benjamin Fornazin, na altura do número 580, no bairro Parque Planalto”;
· Nº 2410 - “Tapa-buraco na Rua Grécia, na altura do número 505, no bairro Jardim Europa IV”;
· Nº 2411 - “Tapa-buraco na Rua Tchecoslováquia, entre as Ruas Itália e Espanha, no bairro Jardim Europa”.
 Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:

· Nº 2412 - “Proceder à troca de manilha quebrada localizada na Rua Valter Aranha, esquina com a Estrada do Barreirinho, no Jardim Santa Alice”;
· Nº 2413 - “Molhar, quando necessário, a pista de caminhada do Parque dos Ipês, até as 15h00, para os munícipes poderem utilizar”;
· Nº 2414 - “Iluminação em quadra localizada na Rua Padre Arthur Sampaio, ao lado da Creche no Conjunto Habitacional Roberto Romano”;
· Nº 2415 - “Proceder à construção de calçada em terreno localizado na Rua da Benignidade, no Jardim Vista Alegre”;
· Nº 2416 - “Proceder à revitalização da sinalização de ‘PARE’ na Rua Floriano Peixoto em frente ao número 765, no Centro”;
· Nº 2417 - “Proceder a estudos para melhorar o acesso da portaria do Condomínio Residencial Terras Di Sienna para a Avenida João Ometto, no Jardim Panambi”;
· Nº 2418 - “Operação tapa-buraco na passagem entre a Rua Cristovão Colombo com a Avenida de Cillos, no Jardim Paulista”;
· Nº 2419 - “Revitalização de sinalização de lombada na Rua Cícero Jones, defronte ao número 395, na Vila Linópolis”;
· Nº 2420 - “Construção de rampa de acessibilidade na calçada defronte ao Posto Médico, no Conjunto Habitacional Roberto Romano”.
Autoria - Ver. “Juca” Bortolucci:

· Nº 2421 - “Pintura de solo em local de entrada e saída de veículos, na Rua Treze de Maio, em frente aoi nº 415”;
· Nº 2422 - “Construção de um campo de bocha no Bairro 31 de Março”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:

· Nº 2423 - “Limpeza e manutenção nas dependências externas da UBS Santa Rita de Cássia”;
· Nº 2424 - “Cobertura no ponto de ônibus localizado em frente ao CAIC ‘Irmã Dulce’, no Jardim Santa Rita de Cássia”;
· Nº 2425 - “Substituição de árvore localizada no Jardim Santa Rita de Cássia”;
· Nº 2426 - “Reparos na camada asfáltica em determinados pontos da Avenida Santa Bárbara”;
· Nº 2427 - “Serviços de dedetização em bueiros do Jardim Conceição”;
· Nº 2428 - “Manutenção na iluminação pública em rua da Cidade Nova”;
· Nº 2429 - “Substituição ou poda de árvore localizada próximo à Escola Estadual ‘Professora Guiomar Dias da Silva’, na Cidade Nova”;
· Nº 2430 - “Manutenção na praça localizada na Rua Guaianazes, no Jardim São Francisco”;
· Nº 2431 - “Substituição de poste de madeira por poste de concreto no Jardim Santa Rita de Cássia”;
· Nº 2432 - “Construção de galeria de boca de lobo em rua do bairro Mollon”;
· Nº 2433 - “Finalização dos serviços em canaleta aberta pelo DAE, há dias, no Jardim Icaraí”;
· Nº 2434 - “Reforma de canaleta localizada na Cidade Nova”;
· Nº 2435 - “Reforma de guia e sarjeta na Cidade Nova, próximo a Escola Estadual ‘Professora Guiomar Dias da Silva’”;
· Nº 2436 - “Reforma de ponte localizada no bairro São Joaquim”;
· Nº 2437 - “Revitalização da sinalização de solo em toda extensão da Avenida Santa Bárbara”;
· Nº 2438 - “Limpeza e desassoreamento das margens do Córrego do Mollon”;
· Nº 2439 - “Reforma e manutenção de canaleta localizada em cruzamento de ruas, no Bairro Mollon”;
· Nº 2440 - “Construção de uma canaleta em cruzamento de ruas do Bairro Mollon”;
· Nº 2441 - “Intensificação de rondas policiais no Jardim Santa Rita de Cássia”;
· Nº 2442 - “Instalação de uma academia ao ar livre e parque infantil na Cidade Nova”;
· Nº 2443 - “Reparos em guia da calçada em rua do Jardim Batagim”;
· Nº 2444 - “Poda de árvore localizada na Rua do Cobre, no bairro Mollon”.
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