ORDEM DO DIA

7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2011
01 DE MARÇO DE 2011
Pauta da Ordem do Dia da 7ª (sétima) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste do exercício 2011, na 38ª (trigésima oitava) Legislatura, a ser realizada no dia 1º (primeiro) de março de 2011, com início às 14h (quatorze horas).

I - PROJETO
1) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 01/2011

Ementa: “Altera o caput do artigo 2º da Lei Complementar Municipal nº 53/2009 e dá outras providências”.

Autoria: Poder Legislativo (Ver. Anízio Tavares).

Pareceres das Comissões: de Justiça e Redação; de Finanças, Orçamento e Economia: Favoráveis.

Adiamento: em 22/02/2011, a pedido do vereador Fabiano Martinez.

Emenda Aditiva, proposta pelo Ver. Fabiano Martinez.

Pareceres à Emenda Aditiva das Comissões: de Justiça e Redação; de Finanças, Orçamento e Economia: Favoráveis
Quorum: Maioria Absoluta
Votação: Nominal

Discussão: Única

II - Moções

Quorum Maioria Simples / Votação Simbólica / Discussão Única

1) N° 021/2011

Ementa: “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal - Exmo. Sr. “Mário Celso Heins e aos órgãos competentes quanto à falta de manutenção e revitalização das praças e áreas verdes do município”. 

Autoria: Vereador Laerte Silva;

2) N° 022/2011

Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Mário Celso Heins, para que o Município ofereça cursos técnicos profissionalizantes nos bairros para adolescentes e jovens da cidade”. 

Autoria: Vereador Ademir da Silva;

3) N° 025/2011

Ementa: “Manifesta apelo ao Prefeito Mário Celso Heins, no sentido de proibir o acúmulo de sacos de lixo nas ruas antes de serem recolhidos”;
Autoria: Vereador “Joi” Fornasari.
4) N° 026/2011

Ementa: “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Mário Celso Heins, quanto a prolongar a Rua Juscelino Kubitschek de Oliveira, sentido Santa Barbara/Americana, Distrito Industrial II, até a Rua Aristides Bueno de Oliveira, no Jardim dos Cedros”. 

Autoria: Vereador Danilo Godoy;

5) N° 027/2011

Ementa: “ Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Mario Celso Heins, no sentido de proceder a instalação de placas indicativas quanto a localização dos principais órgãos públicos, bairros, avenidas, praças, hospitais e velório municipal”. 

Autoria: Vereador Danilo Godoy.
6) Nº 028/2011
Ementa: “Manifesta apelo à Diretoria Regional de Ensino quanto à possibilidade de colocar um vigia noturno na E. E. ‘Profª Romana de Oliveira Sales Cunha’, localizada na Rua Monte Alegre do Sul, nº 851, no bairro Jardim das Laranjeiras, neste município”.

Autoria: Vereador Anízio Tavares:

7) N° 029/2011

Ementa: “ Manifesta apelo ao Secretário Estadual de Educação, Sr. Herman Jacobus Cornelis Voorewald, ao Presidente da Fundação para o Desenvolvimento da Educação, Sr. José Bernardo Ortiz e ao Prefeito Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, Dr. Mário Celso Heins, para a celebração de convênio entre as partes - Programa Ação Cooperativa”. 

Autoria: Vereador “Juca”Bortolucci;

Santa Bárbara d'Oeste, em 25 de fevereiro de 2011.

ERB OLIVEIRA MARTINS
“URUGUAIO”
- Presidente -
