MOÇÃO N° 18/08
De Apelo
“Manifesta apelo ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, Senhor José Serra, para que viabilize a instalação de uma unidade do poupa tempo em Santa Bárbara d’Oeste”.
Considerando-se que, a unidade do Poupa Tempo mais próxima de Santa Bárbara d’Oeste fica aproximadamente a 40 Km, na cidade de Campinas;
Considerando-se que, Santa Bárbara d’Oeste tem hoje aproximadamente 185.000 habitantes e uma frota estimada em 50.000 veículos, 2.000 caminhões, 20.000 motocicletas (dados do IBGE);
Considerando-se que, esta unidade beneficiaria todas as cidades vizinhas, que são muito próximas;

Considerando-se que, o Poupa Tempo agilizaria a retirada de documentos e reduziria os custos, não tendo que passar a terceiros, e

Considerando-se que, é muito importante para nossa cidade que tenhamos esse serviço sendo realizado de maneira eficaz,

Proponho à Mesa, após ouvido o Plenário, na forma regimental, Moção de Apelo ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, Senhor José Serra, nos seguintes termos enunciado:

“A Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste manifesta APELO ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, Senhor José Serra, para viabilizar a instalação de uma unidade do Poupa Tempo em nossa cidade”.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 1 de fevereiro de 2008.
LAERTE ANTONIO DA SILVA

-vereador-

