ORDEM DO DIA

12ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DE 7 DE ABRIL DE 2009

Pauta da Ordem do Dia da 12ª (décima segunda) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, na 38ª (trigésima oitava) Legislatura, a ser realizada no dia 7 (sete) de abril de 2009, com início às 14:00h (quatorze horas).

Moções

Quorum Maioria Simples / Votação Simbólica / Discussão Única

1) Nº 61/2009

Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal quanto à possibilidade de apresentar um projeto de anistia, para a regularização de construções civis em nosso Município”.
Autoria: Ver. Ademir da Silva;

2) Nº 62/2009

Ementa: “Manifesta apelo ao Delegado José Carlos Masson, do Conselho Regional de Corretores de Imóveis – CRECI, para que o proprietário assuma os débitos referentes ao IPTU e não mais o inquilino”.
Autoria: Ver. Anízio Tavares;

3) Nº 63/2009

Ementa: “Manifesta apelo ao Presidente da Assembléia Legislativa de São Paulo, Deputado Barros Munhoz, para que estenda o benefício de isenção da tarifa de pedágio aos veículos oficiais dos Municípios”.
Autoria: Ver. Anízio Tavares;

4) Nº 64/2009

Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Secretário Estadual de Desenvolvimento, Sr. Geraldo Alckmim, para que implante os seguintes cursos técnicos: Informática, Enfermagem do Trabalho, Farmácia, Podologia, Fisioterapia, Patologia Clínica e Costureira Piloto, na ETEC Prof. Dr. José Dagnoni, em Santa Bárbara d’Oeste”.
Autoria: Ver. Anízio Tavares;
5) Nº 66/2009

Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, quanto a conclusão das obras do ‘Centro de Esporte e de Lazer Alcindo da Rocha – Zinhão’ tais como: construção de praça, iluminação, parquinho infantil, bancos e mesas de concreto, campo de bocha e malha, plantio de grama, construção de um campo de futebol, e foi sugerida a construção de um palco de alvenaria neste local para que os grupos de teatros, bandas, músicos, tais como outras atividades culturais possam se apresentar no local, no bairro Parque do Lago e dá outras providências”.
Autoria: Ver. Carlos Fontes;

6) Nº 67/2009

Ementa: “Manifesta aplauso ao Deputado Federal Sr. José Mentor, pela implantação do ‘Telecentro Comunitário’, no Conjunto Habitacional Roberto Romano, em nossa cidade”.
Autoria: Ver. Cláudio Peressim;

7) Nº 68/2009

Ementa: “Manifesta aplauso ao Sr. José Adhemar Petrini, pela volta do ‘Circolo Italiano Di Santa Bárbara d’Oeste’, em nossa cidade”.
Autoria: Ver. Cláudio Peressim;

8) Nº 70/2009

Ementa: “Manifesta apelo ao Ministério das Cidades, para que providências sejam tomadas quanto ao acolhimento da carta proposta do protocolo de nº 28159/08, quanto à extensão da Avenida São Paulo a área central do município”.
Autoria: Ver. Fabiano “Pinguim”;
9) Nº 71/2009

Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Mário Celso Heins, quanto à possibilidade da inclusão do serviço de emergência, do número 153 (Polícia Civil) aos telefones públicos (orelhões) e celulares de nossa cidade, gratuitamente, como o 190 (Polícia Militar), 192 (ambulância) e outros”.
Autoria: Ver. “Joi” Fornasari;

10) Nº 72/2009

Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Mário Celso Heins, quanto à possibilidade da inclusão do serviço de emergência, para o DAE – Departamento de Água e Esgoto, dos telefones públicos (orelhões) e celulares de nossa cidade, gratuitamente, como o 190 (Polícia Militar), 192 (ambulância) e outros”.
Autoria: Ver. “Joi” Fornasari;

11) Nº 73/2009

Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Mário Celso Heins, quanto à possibilidade da agilização com o Convênio, referente ao ‘SOS Animais’ para castração de animais e outros fins”.
Autoria: Ver. “Joi” Fornasari.

Santa Bárbara d'Oeste, em 3 de abril de 2009.

ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Presidente -
