ORDEM DO DIA

9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2012
13 DE MARÇO DE 2012
Pauta da Ordem do Dia da 9ª (nona) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste do exercício 2012, na 38ª (trigésima oitava) Legislatura, a ser realizada no dia 13 (treze) de março de 2012, com início às 14h (quatorze horas).

I - PROJETOS
1) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 08/2012
Ementa: “Altera a redação do artigo 11 da Lei Complementar Municipal nº 58, de 29 de outubro de 2009 e dá outras providências”.

Autoria: Poder Legislativo (Vers. Anízio Tavares e “Juca” Bortolucci)
Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Política Social; de Administração Pública; de Relações do Trabalho; de Finanças, Orçamento e Economia - Favoráveis.

Quorum: Maioria Absoluta

Votação: Nominal

Discussão: Única

2) PROJETO DE LEI Nº 18/2012

Ementa: “Determina que em todos os brinquedos de parques de recreação infantil municipal, sejam mantidas placas informativas, com dados referentes à manutenção, vistoria técnica e eventuais riscos para o público, e dá outras providências”.

Autoria: Poder Legislativo (Ver. Anízio Tavares).

Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Política Urbana e de Meio Ambiente; de Educação, Cultura, Esporte e Turismo; de Finanças, Orçamento e Economia - Favoráveis.

Quorum: Maioria Simples

Votação: Nominal

Discussão: Única

II - MOÇÕES

Quorum Maioria Simples / Votação Simbólica / Discussão Única

1) N° 58/2012
Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mário Celso Heins, para que seja estudada a possibilidade de realizar a reforma e ampliação do Posto Médico ‘Dr. Simão Gandelman’, no bairro Jardim Europa”. 
Autoria: Vereador Ademir da Silva.

2) N° 59/2012
Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mário Celso Heins, para que seja estudada a possibilidade de realizar a pavimentação na ligação da Rua Belarmino Fernandes Pereira com a Avenida Natálio Rozinelli, no bairro Nova Conquista”. 
Autoria: Vereador Ademir da Silva.

3) N° 60/2012
Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mário Celso Heins, para que seja estudada a possibilidade de construir banheiros públicos na Praça Rossi Armênio, no bairro Jardim Europa”. 
Autoria: Vereador Ademir da Silva.

4) N° 61/2012
Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mário Celso Heins, para que seja realizada a pavimentação nas Ruas Ademar Semmler e João Gomes Moreira, no cruzamento com as Ruas Ermelindo Batista e Antonieta da Conceição Cruz, no Parque Planalto”. 
Autoria: Vereador Ademir da Silva.

5) N° 62/2012
Ementa: “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal, Mário Celso Heins e aos órgãos competentes quanto à limpeza e construção de calçada na área pública localizada entre a Rua Lorena, a Rua Sorocaba e a Rua Santos, no bairro Cidade Nova II”. 
Autoria: Vereador Laerte Silva.

6) N° 63/2012
Ementa: “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal, Mário Celso Heins e aos órgãos competentes a construção de um Campo de Areia na área pública localizada na Rua Lorena, entre as Ruas Sorocaba e Santos, no bairro Cidade Nova II”. 
Autoria: Vereador Laerte Silva.

7) N° 64/2012
Ementa: “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal, Mário Celso Heins por reparos nas ruas e acessos ao Bairro Cruzeiro do Sul e adjacências”. 
Autoria: Vereador “Zeca” Gonçalves.

Santa Bárbara d'Oeste, em 09 de março de 2012.

ERB OLIVEIRA MARTINS
“URUGUAIO”

- Presidente -
