ORDEM DO DIA

21ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2012
05 DE JUNHO DE 2012
Pauta da Ordem do Dia da 21ª (vigésima primeira) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste do exercício 2012, na 38ª (trigésima oitava) Legislatura, a ser realizada no dia 05 (cinco) de junho de 2012, com início às 14h (quatorze horas).

I - PROJETO

1) PROJETO DE LEI Nº 44/2012

Ementa: “Dispõe sobre a proibição do uso de cigarros, cigarrilhas, charutos ou qualquer outro produto fumígeno em ambientes escolares, inclusive defronte das unidades de ensino e dá outras providências”.

Autoria Poder Legislativo (Ver. “Juca” Bortolucci).

Recebeu Emendas Substitutivas, propostas pelo Ver. “Juca” Bortolucci 

Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Política Urbana e de Meio Ambiente; de Política Social - Favoráveis, com acatamento das emendas.

Quorum: Maioria Simples

Votação: Nominal

Discussão: Única

II - MOÇÕES
Quorum Maioria Simples / Votação Simbólica / Discussão Única

1) N° 149/2012
Ementa: “Manifesta aplauso às atletas barbarenses Norma Yqueda e Janderry Angélica, pelo 1º lugar e, à Beatriz Lopes pelo 2º lugar, na Copa Brasil Sul-Sudeste de Tênis de Mesa, realizada na cidade de Concórdia-SC”. 
Autoria: Vereador Danilo Godoy.

2) N° 150/2012
Ementa: “Manifesta apelo à Presidência do Congresso Nacional para a elaboração de Lei específica incluindo no livro dos Heróis da Pátria (Livro de Aço), que se encontra no Panteão da Pátria e da Liberdade, o nome de Sua Majestade Imperial, Imperador Constitucional e Defensor Perpétuo do Brasil, Dom Pedro II”. 
Autoria: Vereador “Zeca” Gonçalves.

3) N° 151/2012

Ementa: “Manifesta aplauso ao Governador do Estado Geraldo Alckmin e ao Secretário Estadual de Cultura Marcelo Mattos Araújo, pela realização de mais uma edição da ‘Virada Cultural Paulista’”. 
Autoria: Vereador “Juca” Bortolucci.

4) N° 152/2012

Ementa: “Manifesta apelo à Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo - ARTESP para que estude a possibilidade da prorrogação de estadia da empresa Cometa em nosso município”. 
Autoria: Vereador Carlos Fontes.

5) N° 153/2012

Ementa: “Manifesta apelo à Prefeitura e ao DAE (Departamento de Água e Esgoto) para que seja executada a operação tapa-buracos, com máxima urgência, em todo nosso município”. 
Autoria: Vereador Carlos Fontes.

6) N° 154/2012

Ementa: “Manifesta apelo ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Santa Bárbara d’Oeste para executar melhorias nas ruas do bairro Cruzeiro do Sul”. 
Autoria: Vereador Anízio Tavares.

7) N° 155/2012

Ementa: “Manifesta apelo ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Santa Bárbara d’Oeste para instalação de sistema de segurança com monitoramento em todas as entradas, avenidas principais e praças do nosso município”. 
Autoria: Vereador Anízio Tavares.

Santa Bárbara d'Oeste, em 01 de junho de 2012.
ERB OLIVEIRA MARTINS
“URUGUAIO”

- Presidente -
