E M E N T Á R I O

11ª Reunião Ordinária, de 26 de março de 2013

DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:


RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:

Nº 170 ao 206, 212 ao 232, 235 ao 239/2013.

OFÍCIOS:

Recebido do Sr. Rômulo Gobbi, Secretário Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil, solicitando o endereço e telefone de todos os vereadores.

Recebido do Exmo. Sr.  Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, encaminhando sanção das seguintes Leis:

· Lei Municipal nº 3451, de 19 de março de 2013, que “Dispõe sobre a concessão de benefícios eventuais de Auxílio Natalidade e Auxílio Funeral, bem como a concessão de benefícios temporários de Auxílio Vulnerabilidade Temporária no Município de Santa Bárbara d'Oeste no âmbito da Política Pública de Assistência Social”, oriunda do Projeto de Lei nº 27/2013, de autoria do Poder Executivo;

· Lei Municipal nº 3452, de 19 de março de 2013, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar Convênio de assistência à saúde, que entre si celebram o Município de Santa Bárbara d’Oeste e a Santa Casa de Misericórdia de Santa Bárbara d’Oeste, norteados pelos princípios do Sistema Único de Saúde – SUS dando outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 29/2013, de autoria do Poder Executivo;

· Lei Complementar Municipal nº 149, de 20 de março de 2013, que “Altera o Anexo I da Lei Complementar Municipal nº 66 de 23 de dezembro de 2009 conforme especifica”, oriunda do Projeto de Lei Complementar nº 04/2013, de autoria do Poder Executivo;

· Lei Complementar Municipal nº 150, de 20 de março de 2013, que “Altera a Tabela 1 do Anexo I - Quadro do Magistério da Lei Complementar Municipal nº 69 de 23 de dezembro de 2009, conforme especifica”, oriunda do Projeto de Lei Complementar nº 05/2013, de autoria do Poder Executivo;

· Lei Municipal nº 3451, de 19 de março de 2013, que “Dispõe sobre a concessão de benefícios eventuais de Auxílio Natalidade e Auxílio Funeral, bem como a concessão de benefícios temporários de Auxílio Vulnerabilidade Temporária no Município de Santa Bárbara d'Oeste no âmbito da Política Pública de Assistência Social”, oriunda do Projeto de Lei nº 27/2013, de autoria do Poder Executivo;

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando o recebimento das Indicações da 9ª Reunião Ordinária;

Recebido do Sr. Rodrigo Maiello, Secretário Municipal de Governo, informando que as Moções de nº 136, 139, 140, 144, 147 a 156/2013, foram recebidas como Indicações pelo Poder Executivo, tendo em vista o teor das proposições;

Recebido do Sr. Laerte Tadeu Zucolo, Secretário Municipal de Saúde, encaminhando projetos da Secretaria Municipal de Saúde, para ciência dos vereadores, da real necessidades e prioridades desta.

Recebido do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, solicitando a transferência de 2 veículos oficiais (Honda Civic) de posse da Câmara Municipal.

MENSAGEM DE VETO:

· Veto Total ao Projeto de Lei Complementar nº 02/2013, de autoria do Poder Legislativo (Ver. “Juca” Bortolucci), que “Revoga a Lei Complementar nº 18, de 20 de março de 2006 com repristinação da redação anterior do art. 275; a alínea c, do art. 282 e os arts. 296 e 297, da Lei nº 2.402, de 07 de janeiro de 1999”.

· Veto Total ao Projeto de Lei nº 03/2013, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Antonio Pereira), que “Dispõe sobre a limpeza, higienização e manutenção dos reservatórios de água dos prédios públicos uma vez por ano”.

· Veto Total ao Projeto de Lei nº 05/2013, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Carlos Fontes), que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a incluir no calendário municipal ‘A MARCHA PARA JESUS’ e dá outras providências”.

· Veto Total ao Projeto de Lei nº 04/2013, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Felipe Sanches), que “Dispõe sobre a emissão por e-mail de contas de consumo do Departamento de Água e Esgoto – DAE, bem como dá outras providências”.

· Veto Total ao Projeto de Lei nº 96/2012, de autoria do Poder Legislativo (Ver. “Zeca” Gonçalves), que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de câmeras de monitoramento. ou divisórias em material transparente, nos pet shops e estabelecimentos similares, no município de Santa Bárbara d’Oeste”.

· Veto Total ao Projeto de Lei nº 88/2012, de autoria do Poder Legislativo (Ver. “Zeca” Gonçalves), que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de câmeras de monitoramento nos bares, casas noturnas, casas de eventos e festas, restaurantes dançantes e similares, com capacidade mínima acima de 100 (cem) pessoas, no município de Santa Bárbara d’Oeste”.

DOCUMENTOS RECEBIDOS DE TERCEIROS:

Recebido do Sr. Clodoaldo Pelissioni, Superintendente do Departamento de Estradas de Rodagem – DER, resposta da Moção nº 223/2012 de autoria do Ver. Ademir da Silva.

Recebido do Sr. Rubens Cury, Subsecretário da Casa Civil, resposta da Moção nº 14/2013 de autoria do Ver. “Carlão Motorista”.

Recebido da Câmara Municipal de Araraquara, encaminhado cópia do Requerimento nº 159/2013 de autoria da vereadora Edna Martins.

Recebido do Exmo. Sr. Dep. Estadual Chico Sardelli, resposta da Moção nº 297/2012, de autoria do Ver. Carlos Fontes.

Recebido do Sr. Erich Hetzl Júnior, Gerente de Ação Regional de Campinas da CDHU, resposta da Moção nº 87/2013, de autoria do Ver. “Bebeto do Romano”.

Recebido da Secretaria Estadual de Desenvolvimento Metropolitano, informando procedimentos para realização de conferência municipal para debater assuntos relacionados as questões do desenvolvimento urbano.

Recebido da Diretoria Regional de Ensino de Americana, resposta do Requerimento nº 100/2013 de autoria do Ver. Alex “Backer”.

Recebido da 126ª Subseção da OAB de Santa Bárbara d’Oeste, solicitando o uso do Plenário no dia 27 de março a partir das 18 horas, para realizado do curso ‘Introdução, Certificação Digital e Peticionamento Eletrônico’.

DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO:

REQUERIMENTOS À PRESIDÊNCIA:

Recebido do Ver. Felipe Sanches, indicando o seu nome para compor o Conselho Fiscal do Consórcio Intermunicipal das Bacias dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí – Consórcio PCI .

Recebido do Ver. “Careca do Esporte”, requerendo a aquisição e instalação de sistema de rede com tecnologia Wi Fi e de um placar eletrônico de votação.

Recebido do Ver. “Carlão Motorista", requerendo empréstimo de bandeira municipal.

Recebido da Comissão Permanente de Justiça e Redação, requerendo parecer jurídico da Procuradoria da Casa referente aos Projetos de Lei n.ºs 28, 31, 33 e 36/2013.
 
Recebido do Ver. “Careca do Esporte”, requerendo a instalação de placas indicativas com os nomes dos vereadores e a devida localização de seus gabinetes no hall de entrada e nos corredores da Câmara Municipal.

Recebido do Ver. “Wilson da Engenharia”, requerendo linha telefônica para seu gabinete.

Recebido do Ver. “Kadu Garçom”, requerendo a exoneração do Sr. Sergio Ricardo Camilo dos Santos.

Recebido do Ver. “Juca” Bortolucci, requerendo cópia do DVD e fotos da entrega da Medalha Dona Margarida concedida à Luis Gustavo Bettini.




PROJETO DE LEI:

Autoria: Ver. “Kadu Garçom”

Nº 37 – Dispõe sobre o fornecimento de alimentação diferenciada em escolas municipais e demais órgãos públicos do município de Santa Bárbara d’Oeste, para portadores de diabetes, hipertensão, doenças célicas, intolerância à lactose ou anemias, e dá outras providências.

Autoria: Ver. “Kadu Garçom”

Nº 38 – Institui diretrizes para o uso de sistema informatizado de controle de estoque, abastecimento e uso de combustível, e dá outras providências, conforme especifica.

Autoria: Ver. Ademir da Silva

Nº 39 – Dispõe sobre a obrigatoriedade de conservação e manutenção dos passeios públicos pelos permissionários de uso de áreas públicas para a exploração de horta, de organizações não governamentais (ONGs) e de entidades assistenciais.

Autoria: Ver. Antonio Pereira

Nº 40 – Institui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Santa Bárbara d'Oeste, o “Dia do Portador da Doença de Chagas” e dá outras providências.

Autoria: Ver. Antonio Pereira

Nº 41 – Dispõe sobre a flexibilização do horário de trabalho de servidores municipais responsáveis legais por pessoas com deficiência.

Autoria: Ver. “Carlão Motorista”

Nº 42 – Dispõe sobre a obrigatoriedade da empresa responsável pelo transporte coletivo municipal pela disponibilização em todos os prédios considerados públicos e autarquias municipais e em local de fácil acesso à população e pelo site oficial da Prefeitura Municipal, de informativo contendo horários das linhas do transporte coletivo, itinerário, valor da passagem e dá outras providências.

MOÇÕES:
Nº 167 ao 180/2013.
MOÇÃO 00167/2013 – PEREIRA
Manifesta apelo aos Excelentíssimos Senhores Diretores da EMTU/SP a fim de instalarem banheiros químicos para o uso de motoristas e cobradores de ônibus na Praça Sebastião Paes da Silva, em Santa Bárbara d’Oeste.

MOÇÃO 00168/2013 - GIOVANNI BONFIM
Manifesta apelo à Empresa NET, para que instale cabos e disponibilize internet banda larga para o Conjunto Habitacional Roberto Romano.
MOÇÃO 00169/2013 - GIOVANNI BONFIM
Manifesta apelo à Empresa NET, para que instale cabos e disponibilize internet banda larga para o Bairro San Marino.
MOÇÃO 00170/2013 - JOI FORNASARI
Manifesta apelo ao DER (Departamento de Estrada e Rodagem) para roçagem da SP 306 entre Câmara Municipal até a SP 304.
MOÇÃO 00171/2013 - FELIPE SANCHES
Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Denis Eduardo Andia, bem como ao Ilustríssimo Senhor Secretario Hamilton Cavichiolli, Sinalização de Solo para Vaga Reservada para Deficiente Físicos na Rua Prudente de Morais, de fronte a Igreja Batista, Centro
MOÇÃO 00172/2013 - FELIPE SANCHES
Manifesta apelo ao Ilustríssimo Senhor Secretário Hamilton Cavichiolli, instalação de Iluminação em Praça Pública na Rua Ângelo Rizzolo esquina com a Rua José Lazaro de Campos, no bairro Pq. Eldorado
[bookmark: _GoBack]MOÇÃO 00173/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta Apelo ao Poder Executivo quanto à revitalização de área localizada à Rua Norberto Nunes do Amaral no bairro Conjunto dos Trabalhadores
MOÇÃO 00174/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta Apelo ao Ministro da Saúde, o Senhor Alexandre Padilha, quanto à construção de um hospital infantil na cidade de Santa Bárbara d’ Oeste
MOÇÃO 00175/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta Apelo ao Poder Executivo quanto às diversas melhorias necessárias em praça localizada entre as Ruas do Amendoim, do Linho, do Algodão e Avenida do Comércio no bairro Cidade Nova
MOÇÃO 00176/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta Apelo ao Poder Executivo quanto à duplicação e calçamento da Avenida Mogi Guaçu entre os bairros Jardim das Orquídeas e Vila Rica
MOÇÃO 00177/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Manifesta Apelo ao Poder Executivo e ao DAE (Departamento de Água e Esgoto) providências quanto a três minas de água localizadas na Rua da Servidão no bairro Chácara São Sebastião
MOÇÃO 00178/2013 - CARLOS FONTES
Manifesta apelo à Telefônica S.A., para melhoria na rede telefônica localizada na Av. Esilenio dos Santos Rosa, nº 1663, no bairro Jardim das Orquídeas.
MOÇÃO 00179/2013 - CARLOS FONTES
Manifesta apelo à Telefônica S.A., para melhoria na rede telefônica localizada na Rua Sartonino Rodrigues, 1638, no bairro Jardim das Orquídeas.
MOÇÃO 00180/2013 – CARLÃO MOTORISTA
Manifesta apelo à Administração Municipal para que realize estudos quanto à implantação do programa "Cidade Digital", o qual oferece internet banda-larga gratuita aos cidadãos.

REQUERIMENTOS:
Nº 317 ao 354/2013.
REQUERIMENTO 00317/2013 - Edilidade Barbarense
Requerem a criação de Comissão Especial de Inquérito.
REQUERIMENTO 00318/2013 – PEREIRA
Requer informações acerca do fornecimento de medicamentos a pacientes com a apresentação de receitas médicas no município de Santa Bárbara d’Oeste.

REQUERIMENTO 00319/2013 - CELSO ÁVILA
Requer informações acerca da interdição da ponte suspensa de pedestre no Parque Araçariguama no Jardim Itamaraty.

REQUERIMENTO 00320/2013 – PEREIRA
Requer informações acerca da pavimentação asfáltica da Avenida Pedroso, extensão da Avenida Charles Keese Dodson, no Planalto do Sol.

REQUERIMENTO 00321/2013 - CELSO ÁVILA
Requer informações acerca da possibilidade da revitalização e criação de Centro Esportivo em campo de futebol na Avenida da Amizade próximo a EMEFEI Prof.ª Maria Augusta Canto Camargo Bilia município de Santa Bárbara d’Oeste. 
REQUERIMENTO 00322/2013 - CELSO ÁVILA
Requer informações acerca de estudo para melhorias no transito na Rua Ranieri Mazzili no bairro 31 de Março.
REQUERIMENTO 00323/2013 - ADEMIR DA SILVA
Requer informações acerca da possibilidade de implantar o programa “Qualifica Cidadão” em nosso Município
REQUERIMENTO 00324/2013 - FABIANO PINGUIM
Requer informações acerca da área pública localizada entre as Ruas Tenente Coronel José G. de Oliveira e Souza e Limeira – Parque Zabani. 
REQUERIMENTO 00325/2013 - KADU GARÇOM
Requer informações acerca da possibilidade de construção da Unidade Básica de Saúde, do Bairro Sartori,
REQUERIMENTO 00326/2013 - KADU GARÇOM
Requer informações acerca da Aplicação da Lei Municipal n° 3.195 de 31 de Maio de 2010.
REQUERIMENTO 00327/2013 - DR. JOSÉ
Requer informações acerca do serviço de coleta de lixo domiciliar no município de Santa Bárbara d’Oeste.
REQUERIMENTO 00328/2013 - ADEMIR DA SILVA
Quanto ao descarte do lodo residual proveniente do tratamento de água e esgoto do DAE Departamento de Água e Esgoto de Santa Bárbara d’Oeste.
REQUERIMENTO 00329/2013 - PEREIRA
Requer informações acerca das obras de construção da UPA (Unidade de Pronto Atendimento) no município.
REQUERIMENTO 00330/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sobre a construção de uma piscina olímpica, com vestiários e toda infraestrutura necessária para seu perfeito funcionamento.
REQUERIMENTO 00331/2013 - PEREIRA
Requer informações acerca da reforma do CEM (Centro Esportivo Municipal) Claudemir Martim “Mirzinho” Daniel, no bairro São Francisco I.
REQUERIMENTO 00332/2013 - URUGUAIO
Requer informações acerca do convênio entre a Prefeitura Municipal e a cooperativa de médicos que atende a rede pública. 
REQUERIMENTO 00333/2013 - CELSO ÁVILA
Requer informações acerca da possibilidade de melhorias como asfaltamento e construção de calçada em rua localizada no Distrito Industrial II que liga Rua Papa Pio XII com a Estrada de Cillo. 
REQUERIMENTO 00334/2013 - URUGUAIO
Requer informações acerca do contrato com a empresa prestadora de serviços de limpeza nos ecopontos de Santa Bárbara d´Oeste. 
REQUERIMENTO 00335/2013 - ADEMIR DA SILVA
Requer informações sobre a instituição de Programa de Inspeção Ambiental Veicular no Município de Santa Bárbara d´Oeste. 

REQUERIMENTO 00336/2013 - CELSO ÁVILA
Requer informações acerca de melhorias nas condições de Rua que liga Rodovia Comendador Américo Emílio Romi ao Bairro Toledinhos próximo ao Pesqueiro Vale Verde. 
REQUERIMENTO 00337/2013 - KADU GARÇOM
Requer informações acerca do Aparelho de Videolaparoscopia do Centro Medico. 
REQUERIMENTO 00338/2013 - KADU GARÇOM
Requer informações acerca do Assentamento denominado Zumbi dos Palmares, neste município. 
REQUERIMENTO 00339/2013 - JOI FORNASARI
Requer informações sobre a instalação da Rede de Esgoto no bairro Santo Antônio Sapezeiro.
REQUERIMENTO 00340/2013 - JOI FORNASARI
Requer Informações sobre Estações de Tratamento de Agua no município
REQUERIMENTO 00341/2013 - JOI FORNASARI
Requer Informações sobre Estações de Tratamento de Agua no município. (Retirado pelo Autor).
REQUERIMENTO 00342/2013 - CARECA DO ESPORTE
Requer informações da Secretaria Municipal de Esporte sobre os nomes dos membros que compõem a Junta Disciplinar Desportiva. 
REQUERIMENTO 00343/2013 - CARECA DO ESPORTE
Requer informações acerca do prédio usado pelo Banco Santander, localizado na Rua Algodão nº 1451, esquina com a Rua Maceió, no bairro Cidade Nova, deste Município.
REQUERIMENTO 00344/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Requer informações acerca do Programa do Governo Estadual Creche-Escola
REQUERIMENTO 00345/2013 - Alex Backer
Requer informações referente a instalação das academias ao ar livre dos bairros Jd. Nova Conquista, 31 de Março e o Jd. San Marino. 
REQUERIMENTO 00346/2013 - Alex Backer
Requer informações referente a alteração do transito na Rua da Prata localizada no bairro Mollon. 

REQUERIMENTO 00347/2013 - Alex Backer
Requer informações referente a colocação de canaletas ‘tipo sargentão’ nas Ruas Ângelo Sans esquina com a Rua Valter Landuce e nas Ruas João Eduardo Mac-Knight esquina com Av. Augusto Scomparim situadas no bairro Pq. Zabane. 
REQUERIMENTO 00348/2013 - Alex Backer
Requer informações referente a canalização da água d´chuva ou construção de muro de arrimo de uma área municipal situado à Rua Plácido Ribeiro no bairro Jd. Nova Conquista. 
REQUERIMENTO 00349/2013 - Alex Backer
Requer informações referente a limpeza e roçagem do campo, situado na Rua Francisco Alves de fronte aos nº 257 a 319 no bairro Pq. Zabane.
REQUERIMENTO 00350/2013 - Alex Backer
Requer informações referente a limpeza e roçagem da viela localizada na Rua Alfredo Groppo próximo ao nº 305, no bairro Jd. Europa. 
REQUERIMENTO 00351/2013 - FELIPE SANCHES
Requer informações acerca de Radares de Velocidade no município de Santa Bárbara d’Oeste.
REQUERIMENTO 00352/2013 - CARLÃO MOTORISTA
De informações quanto ao cumprimento da Lei Municipal Nº 3.319 de 28 de Setembro de 2011, acerca das coberturas sobre os pátios de recolhimento de veículos
REQUERIMENTO 00353/2013 - CARLOS FONTES
Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município.
REQUERIMENTO 00354/2013 - CARLOS FONTES
Requer informações acerca das oito caixas de contenção para possíveis derramamentos de produtos químicos que margeiam o Ribeirão dos Toledos, passando por debaixo da Rodovia dos Bandeirantes, no quilômetro 128, no município de Santa Bárbara d'Oeste. 
INDICAÇÕES:
INDICAÇÃO 01732/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal limpeza e roçagem do entorno da Estrada Cachoeirinha, na travessa com a Av. Mogi Guaçu, no bairro Vila Rica.
INDICAÇÃO 01733/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a revitalização da Praça Dante Furlan, no bairro Jardim Esmeralda.
INDICAÇÃO 01734/2013 - DR. JOSÉ
Sugere ao Poder Executivo Municipal a possibilidade de reduzir a altura dos assentos dos bancos do ponto de ônibus instalado na rua Prudente de Moraes, na Praça Central.
INDICAÇÃO 01735/2013 - DR. JOSÉ
Sugere ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de tapa-buracos na rua Albânia, altura do número 497, no Jardim Europa IV.
INDICAÇÃO 01736/2013 - DR. JOSÉ
Sugere ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de roçagem e limpeza de terreno da municipalidade localizado na rua Mombuca, altura do número 947, atrás da escola, no Jardim das Laranjeiras.
INDICAÇÃO 01737/2013 - DR. JOSÉ
Sugere ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de conserto de buracos na camada asfáltica da rua João Gilberto Franchi, ao lado do portão da quadra do Ciep Angélica Sega Tremocoldi, no Jardim das Orquídeas.
INDICAÇÃO 01738/2013 - DR. JOSÉ
Sugere ao Poder Executivo Municipal a execução de serviços de pintura e sinalização de lombada existente na rua João Calvino, ao lado do Ciep Angélica Sega Tremocoldi, no Jardim das Orquídeas.
INDICAÇÃO 01739/2013 - DR. JOSÉ
Sugere ao Poder Executivo Municipal que estude a possibilidade de criar uma equipe multidisciplinar, composta por neurologista, psicólogo, psiquiatra e fonoaudiólogo, para atender as crianças da rede municipal de ensino.
INDICAÇÃO 01740/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua Calil Baruque, nas proximidades do nº 404, na Vila Aparecida. 
INDICAÇÃO 01741/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à iluminação nas proximidades dos cemitérios do Município. 
INDICAÇÃO 01742/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto à pavimentação da Rua Wilcon Pereira, no bairro Jardim Paraiso.

INDICAÇÃO 01743/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal quanto ao abandono da construção da UBS (Unidade Básica de Saúde), na Rua Arnaldo Boareto esquina com Avenida de Cillo, no Jardim Boa Vista.

INDICAÇÃO 01744/2013 - FABIANO PINGUIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçamento da Praça ‘Paulo Baccin’, localizada na Avenida Alfredo Contato – Jardim Dona Regina
INDICAÇÃO 01745/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Milton de Campos nº 56 bairro 31 de Março.
INDICAÇÃO 01746/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua José Maria Alves, defronte ao nº 54, no bairro 31 de Março. 
INDICAÇÃO 01747/2013 - CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição de lâmpadas da academia ao ar livre, no bairro Jardim Mollon IV.
INDICAÇÃO 01748/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à acomodação de um caseiro na E.E. “Dirceu Dias Carneiro”, na Rua dos Guaianazes, nº 1.504, no Bairro Santa Rita de Cássia.
INDICAÇÃO 01749/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à possibilidade de implantação de uma Base Comunitária de Segurança da Guarda Municipal no Bairro Santa Rita de Cássia. 
INDICAÇÃO 01750/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a construção de barreira ao lado da lombada na Estrada de Cillos no Bairro Santa Rita de Cássia. 
INDICAÇÃO 01751/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de redutor de velocidade (lombada) na Rua Rocha Pombo, na altura do nº 61, no Jardim Batagim. 
INDICAÇÃO 01752/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal limpeza e manutenção do calçamento da Rua Acre com a esquina da Rua Rio Grande do Sul na Vila Grego. 
INDICAÇÃO 01753/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências urgentes quanto a limpeza e retirada de mato em ruas do Jardim Dulce
INDICAÇÃO 01754/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a instalação de bancos de concreto em área do Jardim Dulce.
INDICAÇÃO 01755/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua L, em frente ao número 245, no bairro Santa Fé.
INDICAÇÃO 01756/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua Tenente Coronel José G. de Souza, em frente à quadra da ADI Carmelina Pellegrino Cervone, no bairro Santa Fé.
INDICAÇÃO 01757/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal pavimentação das ruas do bairro Santa Fé, entre outras providências.
INDICAÇÃO 01758/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua Plácido Ribeiro, nas proximidades da penúltima quadra, no bairro Santa Fé.
INDICAÇÃO 01759/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de policiamento no bairro Jardim Cândido Bertini II. 
INDICAÇÃO 01760/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal construção de calçada em área pública localizada nas Ruas Nylon, Cenoura e Lentilha, no bairro Jardim Pérola. 
INDICAÇÃO 01761/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal o reparo na calçada da Rua Antonio Paradela na altura do nº 122 no Bairro Vila Boldrin.
INDICAÇÃO 01762/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo a realização da limpeza e roçagem do mato alto em frente da Escola EMEFEI Prof.ª Terezinha de J. Soares Quinalha no Bairro Vista Alegre.
INDICAÇÃO 01763/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal o reparo na calçada do quarteirão da Escola CAIC Irmã Dulce no Bairro Santa Rita de Cássia.

INDICAÇÃO 01764/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo Proceder a Limpeza e a Dedetização contra proliferação do Mosquito da Dengue ‘Aedes Aegypti’ na Rua Bragança Paulista altura do nº 120 no Bairro São Joaquim II.
INDICAÇÃO 01765/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização dos reparos nos equipamentos e instalação de bebedouros nas Academias ao ar livre localizadas no Bairro Santa Rita de Cássia.
INDICAÇÃO 01766/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo Municipal limpeza e remoção de entulho em área pública localizada nas margens da Estrada Cillo no Parque Industrial de Cillo.
INDICAÇÃO 01767/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo a realização de reparo na camada asfáltica na Rua José João Sans no Bairro Augusto Cavalheiro.
INDICAÇÃO 01768/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ em toda a extensão do Distrito  Industrial.
INDICAÇÃO 01769/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à pavimentação de área pública, localizada entre as Ruas Cristal, Limeira, e Jaspe, próximo à Capela São Pedro, no bairro São Fernando
INDICAÇÃO 01770/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a ampliação de mais ramais telefônicos no Centro Social Urbano.
INDICAÇÃO 01771/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal limpeza, roçagem de mato, no bairro Chácara Beira Rio.
INDICAÇÃO 01772/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal serviço de capinação com urgência na Avenida Rafard e outras vias no Bairro São Joaquim.
INDICAÇÃO 01773/2013 - GIOVANNI BONFIM
Manifesta apelo à Empresa NET, para que instale cabos e disponibilize internet banda larga para o Conjunto Habitacional Roberto Romano.
INDICAÇÃO 01774/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a instalação de placas contendo a nomenclatura e o CEP em toda extensão da Rua do Vidro, no Jardim São Fernando. 
INDICAÇÃO 01775/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo proceder que sejam realizados estudos para melhorias no transito no cruzamento das Ruas Guaianazes com a Rua Tucanos no Bairro Santa Rita de Cássia.
INDICAÇÃO 01776/2013 - GIOVANNI BONFIM
Sugere ao Poder Executivo que requeira junto à Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos o estabelecimento de CEP nas Ruas do Bairro San Marino
INDICAÇÃO 01777/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal limpeza, roçagem de mato, no bairro Chácara Beira Rio.
INDICAÇÃO 01778/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa buraco’ na Rua Aristides Bueno de Oliveira, próximo a esquina com a Rua Rio Claro, no Jardim Jacira.
INDICAÇÃO 01779/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda a roçagem de mato em área pública, ao redor da quadra esportiva Atílio Dextro, na Rua Alexandre Furlan, no Jardim dos Cedros.
INDICAÇÃO 01780/2013 - ADEMIR DA SILVA
Operação Tapa buraco em todas as Ruas, do bairro Jardim Jacira.
INDICAÇÃO 01781/2013 - ADEMIR DA SILVA
Operação Tapa buraco em todas as Ruas, do bairro Jardim Monte Líbano.
INDICAÇÃO 01782/2013 - ADEMIR DA SILVA
Operação Tapa buraco em todas as Ruas do bairro Jardim dos Cedros.
INDICAÇÃO 01783/2013 - CELSO ÁVILA
Sugere ao Poder Executivo Municipal limpeza e roçagem no Vale das Flores entre a Rua Acre e Avenida da Saudade na Vila grego
INDICAÇÃO 01784/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a roçagem e limpeza na Rua Polônia, nas proximidades do nº 1475, no bairro Cândido Bertine. 
INDICAÇÃO 01785/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a remoção e limpeza de entulhos em área pública localizada na Rua da Ervilha esquina com a Rua do Milho, no bairro Jardim Pérola.

INDICAÇÃO 01786/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que tome providencias em relação à erosão na Rua Potiguares defronte ao numero 800 no Distrito Industrial. Reiterando a indicação numero 573 do dia 13/03/2012.
INDICAÇÃO 01787/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal a nebulização de toda extensão na Rua Luiz Suzigan no Distrito Industrial.
INDICAÇÃO 01788/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização roçagem de mato alto na área pública da Avenida Porto Ferreira, nº 516, no bairro São Joaquim. 
INDICAÇÃO 01789/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Aldemar Semmler, em frente ao nº 257, no bairro Santa Rosa II.
INDICAÇÃO 01790/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Jau, em frente ao nº 281, no bairro Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 01791/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal reativação da boca-de-lobo na esquina da Avenida Antônio Pedroso com Rua Araçatuba, no bairro Planalto do Sol.
INDICAÇÃO 01792/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal reativação do programa de recolhimento de materiais inservíveis “Kata-Treko”.
INDICAÇÃO 01793/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal iluminação na Praça da Paróquia Imaculada Conceição, no bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 01794/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a roçagem e limpeza em área pública na Rua Araraquara defronte ao nº 341, no bairro Santa Rosa I. 
INDICAÇÃO 01795/2013 - JOI FORNASARI
Proceder à revitalização da sinalização em ambos os lados da rotatória que liga a Rua da Ervilha com a Rua do Café, no bairro Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 01796/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute operação tapa buraco em buraco aberto pelo DAE, na Rua Inglaterra, entre os nº 422 e 383, no bairro Jardim Europa IV.

INDICAÇÃO 01797/2013 – ADEMIR DA SILVA
Operação Tapa buraco, na Rua Do Sódio, próximo nº227, no bairro Mollon.

INDICAÇÃO 01798/2013 - ADEMIR DA SILVA
Operação Tapa buraco, (aberto pelo DAE) na Rua Do Sódio, próximo nº229, no bairro Mollon.
INDICAÇÃO 01799/2013 - ADEMIR DA SILVA
Operação Tapa buraco, (aberto pelo DAE) na Rua Do Irídio, próximo nº613 e 611, no bairro Mollon IV.
INDICAÇÃO 01800/2013 - ADEMIR DA SILVA
Operação Tapa buraco, na Rua Do Césio, esquina com a Rua Juscelino Kubitschek, no bairro Gerivá.
INDICAÇÃO 01801/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à possibilidade de instalação de iluminação no novo acesso da SP-304 ao Bairro Santa Rita de Cássia.  
INDICAÇÃO 01802/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à possibilidade de melhoria na iluminação na Rua Emboabas, próximo ao nº 66, no Bairro Santa Rita de Cássia.  
INDICAÇÃO 01803/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando a possibilidade de melhoria na Academia ao Ar Livre localizada na Praça entre as Ruas Guaianazes e Rua Tupis no Bairro INOCOOP.  
INDICAÇÃO 01804/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a manutenção e limpeza do calçamento, e melhoria na iluminação da Rua José Furlan no Bairro Santa Rita de Cassia. (Retirado pelo Autor). 
INDICAÇÃO 01805/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal iluminação em trecho da Avenida Mogi Guaçu, nas proximidades do nº 1.850 até a Rua Serra Negra, no bairro Jardim Barão.
INDICAÇÃO 01806/2013 - PEREIRA
Sugere ao Poder Executivo Municipal iluminação em trecho da Estrada da Cachoeira, no bairro Jardim São Joaquim.
INDICAÇÃO 01807/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza de terreno da Prefeitura Municipal situado à Rua Mococa próximo ao nº 427 no Bairro Planalto do Sol. 
INDICAÇÃO 01808/2013 - CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à pintura de faixa amarela na Rua Floriano Peixoto, nas proximidades do nº680, centro, para carga e descarga.
INDICAÇÃO 01809/2013 - CARECA DO ESPORTE
Sugere ao Poder Executivo Municipal reparos no bebedouro instalado na academia ao ar livre do bairro Dona Regina e limpeza da Praça, devido ao mato alto.
INDICAÇÃO 01810/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal iluminação na passarela que liga o bairro Distrito Industrial I com Distrito Industrial II, sob a Rodovia Luiz de Queiroz, frente à Faculdade Anhanguera. 
INDICAÇÃO 01811/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de limpeza em área pública na Rua do Milho, esquina com a Rua da Ervilha, nº 640, no bairro Jardim Pérola.
INDICAÇÃO 01812/2013 - WILSON DA ENGENHARIA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização roçagem de mato alto na área pública da Rua Portugal com a Rua Holanda, em campo de areia, no bairro Jardim Europa. 
INDICAÇÃO 01813/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute a roçagem e limpeza nas laterais da estrada que liga a SP 306 ao bairro Olhos d´Agua.
INDICAÇÃO 01814/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de sinalização de solo para vagas de estacionamento na Farmácia Droga Amiga do Bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 01815/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder roçagem e limpeza em toda área verde que fica entre as Ruas Clóvis Becilacqua e Ademar Semmler  no Bairro Jardim Europa. 
INDICAÇÃO 01816/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a instalação e limpeza colocação de uma grade de proteção em bueiro na Rua Urandi de fronte ao nº389 e 424 no Bairro Planalto do Sol II. 
INDICAÇÃO 01817/2013 - ANTONIO DA LOJA
“Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Urandi de fronte ao nº424 no Bairro Planalto do Sol II.
INDICAÇÃO 01818/2013 - ANTONIO DA LOJA
“Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Urandi de fronte ao nº153 no Bairro Planalto do Sol II.
INDICAÇÃO 01819/2013 - ANTONIO DA LOJA
“Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação ‘tapa-buracos” na Rua Engenheiro Carlos Henrique Dodson de fronte ao nº 308 no Bairro Planalto do Sol II.
INDICAÇÃO 01820/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder roçagem e limpeza em toda extensão da Rua Valentin Muzzi no Bairro Jardim Europa. 
INDICAÇÃO 01821/2013 - ANTONIO DA LOJA
“Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação ‘tapa-buracos” na Rua Alves Correia de fronte ao nº 291 no Bairro Parque Planalto. 
INDICAÇÃO 01822/2013 - ANTONIO DA LOJA
“Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Raul Alves de fronte aos nº 163 e nº175 no Bairro Planalto do Sol II.
INDICAÇÃO 01823/2013 - ANTONIO DA LOJA
“Sugere ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos” na Rua Benjamin Fornazin cruzamento com Rua Raul Alves Correia de fronte aos nº670 e nº700 no Bairro Parque Planalto. 
INDICAÇÃO 01824/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder roçagem e limpeza em toda área verde da Rua José Paiosin no Bairro Parque Planalto. 
INDICAÇÃO 01825/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à limpeza de bueiro na Rua 
José Paiosin, no Bairro Parque Planalto.
INDICAÇÃO 01826/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Ademar Semmeler, no Bairro Parque Planalto.
INDICAÇÃO 01827/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Júlio Pires Barbosa, no Bairro Parque Planalto.
INDICAÇÃO 01828/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda à manutenção de um alambrado violado na escola EMEI Professora Elvira Valente Dias na Rua Belo Horizonte no Bairro Planalto do Sol. 
INDICAÇÃO 01829/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que proceda ao aumento do limite do terreno da escola EMEI Professora Elvira Valente Dias até o começo da viela localizada atrás da E.E. Eduardo Silva na Rua Belo Horizonte no Bairro Planalto do Sol. 
INDICAÇÃO 01830/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Pai de Gales, no bairro Jardim Cândido Bertini.
INDICAÇÃO 01831/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” na Rua Portugal, no Bairro Jardim Europa.
INDICAÇÃO 01832/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder à iluminação da viela localizada atrás da E.E. Eduardo Silva na Rua Belo Horizonte no Bairro Planalto do Sol. 
INDICAÇÃO 01833/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal proceder roçagem e limpeza em área verde em volta da EMEFEI Professora Maria Augusta Canto Camargo Bíblia na Avenida Amizade, no Bairro Parque Planalto. 
INDICAÇÃO 01834/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja colocada placas de identificação em todo o bairro Planalto do Sol II.
INDICAÇÃO 01835/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja colocada placas de identificação na Rua João Roberto Miller no bairro Parque Planalto.
INDICAÇÃO 01836/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja colocada placas de identificação na Rua Júlio Pires Barbosa no bairro Parque Planalto.
INDICAÇÃO 01837/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja colocada placas  de identificação na Rua Aroldo Antônio Bataglia no bairro Parque Planalto.
INDICAÇÃO 01838/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que sejam trocadas as placas de identificação na Rua José Paiosin no bairro Parque Planalto.
INDICAÇÃO 01839/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja trocada a placa de identificação na Rua Benjamin Fornazin de fronte ao nº515 no bairro Parque Planalto.
INDICAÇÃO 01840/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja trocada a placa de identificação na Rua Raul Alves Correia de fronte ao nº163 no bairro Parque Planalto.
INDICAÇÃO 01841/2013 - ANTONIO DA LOJA
“Sugere ao Poder Executivo Municipal a operação ‘tapa-buracos” na Rua Benjamin Fornazin de fronte aos nº 618, 639 e 647 no Bairro Parque Planalto. 
INDICAÇÃO 01842/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências junto a empresa VIVO visando a retirada de telefone público instalado na Praça do Jardim Boa Vista. 
INDICAÇÃO 01843/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à limpeza e retirada de entulho atrás da E.E. “Dirceu Dias Carneiro”, na Rua Eduardo Camargo, próximo ao nº 263, no Bairro Santa Rita de Cássia.
INDICAÇÃO 01844/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à possibilidade de intensificar a ronda da guarda municipal no Jardim Paraiso e no Bairro Santa Inês.  
INDICAÇÃO 01845/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue substituição da árvore localizada na Rua Brás Cubas, Bairro Siqueira Campos.
INDICAÇÃO 01846/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue distribuição de brita no acesso a empresa JDF Centrifugas, localizada no Jardim São Francisco.
INDICAÇÃO 01847/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue melhorias visando maior segurança aos usuários da Avenida João Ometo
INDICAÇÃO 01848/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue melhorias em área pública do Bairro Parque Olaria.
INDICAÇÃO 01849/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue limpeza, recolhimento de lixo e manutenção em praça localizada no Residencial Furlan.
INDICAÇÃO 01850/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue a construção de calçamento em toda extensão da Rua Francisco Priori, no Bairro Santa Terezinha.
INDICAÇÃO 01851/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue operação tapa-buracos, em toda extensão de rua localizada no Parque Olaria
INDICAÇÃO 01852/2013 - KADU GARÇOM
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de redutor de velocidade (lombada) na Rua Rocha Pombo, na altura do nº 199, no Jardim Batagim. 
INDICAÇÃO 01853/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue limpeza de área, localizada no Bairro Santa Terezinha.
INDICAÇÃO 01854/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue a construção de calçamento em toda extensão da Rua D. João VI no Bairro Santa Terezinha.
INDICAÇÃO 01855/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue limpeza de área localizada ao lado da linha férrea, na Vila Lola.
INDICAÇÃO 01856/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue operação tapa-buracos rua localizada na Vila Linopolis.
INDICAÇÃO 01857/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue notificação do proprietário de terreno no Residencial Furlan, para que o mesmo efetue a limpeza e manutenção do mesmo.
INDICAÇÃO 01858/2013 - GUSTAVO BAGNOLI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, que notifique proprietário de terreno, para limpeza do mesmo.
INDICAÇÃO 01859/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal providências quanto a depressão asfáltica na Avenida Tiradentes.
INDICAÇÃO 01860/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal que execute operação “tapa-buracos na Rua Antonio Gomes Cardoso, ao lado do Supermercado São Vicente, no Jardim Dona Regina.
INDICAÇÃO 01861/2013 - DR. JOSÉ
Indica ao Poder Executivo Municipal que altere a nomenclatura da unidade de saúde do Jardim Esmeralda para Pronto-Socorro Municipal Dr. Afonso Ramos.
INDICAÇÃO 01862/2013 - FELIPE SANCHES
Sugerem ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçagem em área pública na Rua dos Antúrios nº 250 no bairro Jd. Alfa
INDICAÇÃO 01863/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçagem em área pública na Rua João Priori nº 383, no bairro Parque do Lago
INDICAÇÃO 01864/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçagem em área pública na Avenida Floriano Peixoto, esquina com a Rua Pernambuco, no bairro Vila Brasil
INDICAÇÃO 01865/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” Rua Pedro de Oliveira nº 975, no bairro Inocop. 
INDICAÇÃO 01866/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” Rua Floriano Peixoto esquina com a Rua Dr. Felício Fernando Nogueira, no bairro Centro
INDICAÇÃO 01867/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” Rua Euzébio Jorge da Silva entre as Ruas Francisco Priori e Rua Dr. Felício Fernando Nogueira, no bairro Residencial Furlan
INDICAÇÃO 01868/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” Rua Salete entre as Ruas Francisco Priori e Rua Dr. Felício Fernando Nogueira, no bairro Residencial Furlan. 
INDICAÇÃO 01869/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçagem em área pública na Rua Benignidade nº 337, no bairro Vista Alegre
INDICAÇÃO 01870/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição da árvore existente em área pública da Rua Esileno, defronte à nº 1631, no bairro Jardim das Orquídeas
INDICAÇÃO 01871/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal operação “tapa-buracos” Rua Rodrigues Alves, no bairro Jd. Itamaraty
INDICAÇÃO 01872/2013 - FELIPE SANCHES
Sugere ao Poder Executivo Municipal a limpeza e roçagem em área pública na Avenida Pedroso nº 1732, no bairro Barrocão
INDICAÇÃO 01873/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao “Poder Executivo Municipal operação tapa-buracos” na Rua Santo Antônio da Posse, em frente ao Nº 114, no Bairro Jardim Barão.
INDICAÇÃO 01874/2013 - CARLOS FONTES
Indica “ao Poder Executivo Municipal operação tapa-buracos” na Rua João Gilberto Franchi, em frente ao Nº 67, no Bairro Jardim das Orquídeas
INDICAÇÃO 01875/2013 - ALEX BACKER
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de estudos visando à instalação de ondulação transversal (lombada) na Rua Limeira nas proximidades do nº1032 no Bairro Jd. Dona Regina.
INDICAÇÃO 01876/2013 - JUCA BORTOLUCCI
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos visando urgentes melhorias no trânsito na confluência entre a Avenida da Saudade com a Avenida Tiradentes.
INDICAÇÃO 01877/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos na Rua João Gilberto Franchi, em frente ao Nº 232 no Bairro Jardim das Orquídeas. 
INDICAÇÃO 01878/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação tapa-buracos na Rua João Lopes Machado Filho, em frente ao Nº 15, no Bairro Nova Conquista . 
INDICAÇÃO 01879/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação tapa buraco na Rua Goiânia entre os números 979 e 994, no Planalto do Sol
INDICAÇÃO 01880/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação tapa buraco, na Rua do Petróleo entre os números 928 e 891 no Bairro Jardim Perola
INDICAÇÃO 01881/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação tapa buraco na Rua Campo Grande na altura do número 1553 no Bairro Planalto do Sol
INDICAÇÃO 01882/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação de tapa buraco aberto pelo DAE na Rua Aracaju em frente ao número 485 no bairro Planalto do Sol
INDICAÇÃO 01883/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação tapa-buracos na Rua Vereador Luiz Antônio Panaggio, em frente ao Nº 365 no Bairro Jardim das Orquídeas. 
INDICAÇÃO 01884/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a substituição da árvore existente no passeio público da Avenida Alfredo Contato, número 2642 no bairro Jardim Europa
INDICAÇÃO 01885/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com a notificação para o proprietário do terreno, localizado na Rua do Arroz, esquina com Petróleo, Bairro Jardim Perola, para que sejam tomadas providências de limpeza e fechamento do mesmo
INDICAÇÃO 01886/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal reparo na camada asfáltica na Rua José Paiosin, número 516 no bairro Santa Rosa II
INDICAÇÃO 01887/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, reparo na camada asfáltica na Rua Itapira esquina com a Rua Ipeúna no bairro Jardim Adélia
INDICAÇÃO 01888/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal reparo em calçada localizada na Rua Holanda entre os números 1789 e 1799 no bairro Jardim Europa
INDICAÇÃO 01889/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder à recuperação ou troca da camada asfáltica, na Rua São Luiz em frente aos números 543, 706 e 825, no Bairro Planalto do Sol
INDICAÇÃO 01890/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal a reforma do Parquinho Infantil e o Campo de Futebol, situado na Rua Ubirajara Alves, em frente ao nº 419, bairro Jardim das Orquídeas.
INDICAÇÃO 01891/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder reparo na camada asfáltica, na Rua Goiânia entre os números 1192, 1220 e 1292, no Bairro Planalto do Sol
INDICAÇÃO 01892/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação tapa buraco, na Rua Vinte e Um de Abril em frente aos números 139 e 151 no bairro Residencial Rochelle
INDICAÇÃO 01893/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação tapa buraco na Rua Teresina, na altura do número 628 no bairro Planalto do Sol
INDICAÇÃO 01894/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação tapa buraco na Rua Teresina número 945, no Bairro Planalto do Sol
INDICAÇÃO 01895/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação tapa buraco na Rua São Luiz entre os números 1228 e 1236, no Bairro Planalto do Sol
INDICAÇÃO 01896/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação tapa buraco na Rua Pais de Gales entre os números 305 e 315, no Bairro Jardim Candido Bertini
INDICAÇÃO 01897/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação tapa buraco na Rua Maceió entre os números 1545 e 1553, no Bairro Planalto do Sol
INDICAÇÃO 01898/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação tapa buraco na Rua José Franco, na altura dos números 190 e 192 no bairro Jardim das Orquídeas
INDICAÇÃO 01899/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação tapa buraco na Rua Ilhéus, na altura do número 55 no bairro Planalto do Sol
INDICAÇÃO 01900/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação tapa buraco na Rua Goiânia entre os números 634 e 635, no Planalto do Sol
INDICAÇÃO 01901/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação tapa buraco na Rua Goiânia de fronte ao número 1712, no Planalto do Sol
INDICAÇÃO 01902/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação tapa buraco na Rua Doutor José Cláudio Venturelli, na altura dos números 163, 138 e 134 no bairro Jardim das Orquídeas
INDICAÇÃO 01903/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação tapa buraco na Rua 21 de Abril em frente ao número 181 no bairro Residencial Rochelle
INDICAÇÃO 01904/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação tapa buraco aberto pelo DAE na Rua Campo Grande entre os números 1060 e 1069, no Bairro Planalto do Sol
INDICAÇÃO 01905/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal que execute melhorias em tampa de poço de visita na Avenida Tiradentes, de fronte ao numero 971 no Bairro Jardim América.
INDICAÇÃO 01906/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação de tapa buraco na Rua Natal em frente aos números 1151, no Bairro Planalto do Sol
INDICAÇÃO 01907/2013 - JOI FORNASARI
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação de tapa buraco na Rua Natal em frente aos números 1151, no Bairro Planalto do Sol
INDICAÇÃO 01908/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação de tapa buraco na Rua Maceió entre os números 1505 e 1517, no Bairro Planalto do Sol
INDICAÇÃO 01909/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação de tapa buraco aberto pelo DAE na Rua Aracaju entre os números 252, 255, 260 e 263 no bairro Planalto do Sol
INDICAÇÃO 01910/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação de tapa buraco aberto pelo DAE na Rua Aracaju entre os números 163 e 171, no bairro Planalto do Sol
INDICAÇÃO 01911/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação de poda de árvore na Rua Maceió entre os números 1337 e 1339, no Bairro Planalto do Sol
INDICAÇÃO 01912/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação de poda de árvore na Rua Maceió em frente ao número 1247, no Bairro Planalto do Sol
INDICAÇÃO 01913/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder à recuperação ou troca da camada asfáltica, na Rua Salvador esquina com a Rua Araçatuba, no Bairro Planalto do Sol
INDICAÇÃO 01914/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder à recuperação ou troca da camada asfáltica, na Rua Natal em frente aos números 1181, 1191 e 1199, no Bairro Planalto do Sol
INDICAÇÃO 01915/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de poda de árvore localizada na Rua Recife, número 180 no bairro Cidade Nova
INDICAÇÃO 01916/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal, proceder com operação tapa buraco aberto pelo DAE, na Rua São Luiz em frente ao número 421 no Bairro Planalto do Sol
INDICAÇÃO 01917/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal estudos visando melhorias quanto aos alagamentos na Rua Ilhéus esquina com a Rua Natal no bairro Planalto do Sol
INDICAÇÃO 01918/2013 - CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal e aos órgãos competentes estudos visando à implantação de sentido de “mão única” na Rua País de Gales no bairro Cândido Bertine
INDICAÇÃO 01919/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal notificar proprietário para que realize a limpeza e roçagem de mato, em um terreno na Rua da Platina, próximo à esquina com a Rua Padre João Rodrigues, ao lado da Capela São Lucas, no bairro Pântano II.
INDICAÇÃO 01920/2013 - CARLOS FONTES
Indica ao Poder Executivo Municipal operação ‘tapa-buracos na Rua Alfredo Grupo, em frente ao  nº 295, no bairro Jardim Europa IV.
INDICAÇÃO 01921/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal a realização de um estudo para coibir o mau cheiro do bueiro na Rua Americana em frente ao nº451 no Bairro São Joaquim.
INDICAÇÃO 01922/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja trocada a placa de identificação na Rua Vitoria Gilbina Scomparim de ao nº229 no bairro Parque Planalto.
INDICAÇÃO 01923/2013 - ANTONIO DA LOJA
Sugere ao Poder Executivo Municipal providenciar iluminação na Rua Borba Gato, no Bairro Frezarin. 
INDICAÇÃO 01924/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que seja realizado o cascalhamento entre as Ruas São Luiz, Belém e Avenida Pedroso, no bairro Cidade Nova.
INDICAÇÃO 01925/2013 - ADEMIR DA SILVA
Sugere ao Poder Executivo Municipal que faça a roçagem de área pública, na Rua Professora Hermosa B. Murbach, no bairro Souza Queiroz.
INDICAÇÃO 01926/2013 – CARLÃO MOTORISTA
Sugere ao Poder Executivo Municipal atender, com operação de limpeza e roçagem, na área pública existente entre as Ruas Mogi-Guaçu, Mococa e Egídio Barbosa, no bairro Planalto do Sol II.
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