RESUMO DA 42ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE,

 REALIZADA EM 17 DE NOVEMBRO DE 2009
MATÉRIAS PROTOCOLADAS
PROJETO DE LEI Nº 125/09 
“Dispõe sobre alteração na Lei Municipal nº 2497, de 05 de junho de 2.000, dando outras providências”. Autoria: Poder Executivo;

PROJETO DE LEI Nº 122/09 
“Dispõe sobre as infrações político-administrativas do Prefeito e Vereadores e dá outras providências”. Autoria: Ver. Ademir da Silva;
PROJETO DE LEI Nº 123/09 

“Institui o Programa de Aproveitamento de Madeira de podas de Árvore – PAMPA no Município de anta Bárbara d’ Oeste e dá outras providências”. Autoria: Ver. “Juca” Bortolucci e Fabiano “Pingüim;

PROJETO DE LEI Nº 124/09
“Dispõe sobre a inclusão do ‘Dia da Bíblia’ no Calendário Oficial de Eventos do município de Santa Bárbara d’Oeste, dando outras providências”. Autoria: Ver. “Zeca” Gonçalves;

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 09/09  
“Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Professor Mauro Pereira Vianna, dando outras providências”. Autoria: Ver. “Zeca” Gonçalves
MOÇÃO Nº 169/09
“Manifesta aplauso à ‘TORCIDA UNIFORMIZADA SANGUE BARBARENSE – TUSB’, pela comemoração de seus 25 anos”. Autoria - Ver. Carlos Fontes.
MATÉRIA ADIADA
PROJETO DE LEI Nº 94/2009
“Institui o programa municipal de apoio aos catadores de materiais recicláveis, dando outras providências”. Autoria: Vers. “Zeca” Gonçalves e Ducimar Cardoso – “Kadu Garçom”. 
MATÉRIAS APROVADAS
 PROJETO DE LEI Nº 93/2009
“Dispõe sobre o direito da mulher a 01 (um) ou 01 (uma) acompanhante, sem restrições, durante o pré-natal, o pré-parto e o parto, no Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”.

Autoria: Vers. “Zeca” Gonçalves e Danilo Godoy;
PROJETO DE LEI Nº 105/2009

 “Dispõe sobre alterações nos anexos do Plano Plurianual de diretrizes, objetivos e metas do Município de Santa Bárbara d’Oeste para o quadriênio 2010 a 2013 aprovado pela Lei Municipal nº 3093 de 08 de julho de 2.009, dando outras providências”. Autoria: Poder Executivo;
PROJETO DE LEI Nº 108/2009

 “Dispõe sobre a criação do sistema cicloviário no Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”. Autoria: Ver. Laerte Silva;
PROJETO DE LEI Nº 117/2009

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a instituir o Projeto ‘A Marcha Para Jesus’ no calendário municipal e dá outras providências”. Autoria: Vers. Ducimar Cardoso, Laerte Silva e Carlos Fontes;
PROJETO DE DECRETO-LEGISLATIVO Nº 07/2009

“Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Sr. Reeze Basso, dando outras providências”. Autoria: Ver. Erb Oliveira Martins.

MOÇÕES

Nº 165/2009 
“Manifesta Aplauso ao Sr. Gerson Antonio Rosa e Srª Rosa Mônica Moraes Leal Rosa, pela Inauguração e pelo novo empreendimento ‘Monsure Fest’ (espaço de eventos de Santa Bárbara d’Oeste e região) na Estrada dos Confederados (Estrada Barrerinho) nº 2380 – Bairro Santa Alice (Walter Aranha), no dia 22 de outubro do corrente ano, com grande sucesso”. Autoria: Ver. “Joi” Fornasari;

Nº 166/2009
 “Manifesta Aplauso aos Srs. José Bonifácio Coutinho Nogueira Filho e Antonio Carlos Coutinho Nogueira, pelos 30 anos da EPTV”. Autoria: Ver. Fabiano “Pinguim”;
Nº 167/2009
“Manifesta aplauso aos organizadores da 9ª Edição de Encontro Nacional de Motociclistas, na pessoa do Sr. “RICARDO SANTA FÉ, pela realização da 9ª edição de Encontro Nacional de Motociclistas, realizado nos dias 23, 24 e 25 de outubro de 2009, no Centro Social Urbano de nossa cidade”. Autoria: Ver. Ducimar Cardoso – “Kadu Garçom”;

Nº 168/2009 
“Manifesta aplauso ao Sr. Rafael Piovezan, pela Defesa da Dissertação de Mestrado e pelo título obtido em ‘Mestre em Ciências Biológicas (Área de concentração – Zoologia)’ em 26 de outubro de 2009, com grande sucesso”. Autoria: Ver. “Joi” Fornasari.

REQUERIMENTOS

Autoria - Vereador Carlos Fontes

Nº 1364/2009 
“Informações com relação à possibilidade de implantar ‘Banco de Aleitamento Materno’, para a coleta excedente de leite materno em nosso município”; 
Nº 1365/2009 
“Informações com relação à possibilidade de a empresa AVA – Auto Viação Americana realizar estudo quanto à implantação de itinerário de linha de ônibus para atender os bairros Parque Rochelle I e II, Jardim Vista Alegre, Parque Residencial Jardim do Lago, Santa Rita de Cássia, saindo na SP 304 (Rodovia Luiz de Queiroz), sentido a cidade de Americana e vice e versa”;
Nº 1366/2009 
“Informações referentes às questões dos resíduos sólidos gerados no município de Santa Bárbara d’Oeste”;
Nº 1367/2009 
“Informações com relação à possibilidade do ônibus da empresa Via Sol, que faz a Linha de Rio das Pedras/Capivari/ Santa Bárbara, poder voltar a fazer a parada no ponto em frente à Biblioteca Municipal, localizada na Rua João Lino, na área central, para desembarque de passageiros”;
Nº 1368/2009 
“Informações com relação à ponte localizada na Rua Costa Rica, que interliga os bairros Vila Sartori e Jardim Itamarati”;
Nº 1369/2009 

“Informações com relação ao campo de futebol de areia localizado na Rua Uruguai, na Vila Sartori”;
Autoria - Vereador “Joi” Fornasari:

Nº 1370/2009 
“Informações atinentes à reunião das Conferências das Cidades, com relação a vários Projetos de Moradia”; 
Nº 1371/2009 
“Informações atinentes à ponte de madeira localizada cerca de 300 metros do pontilhão da linha férrea que dá acesso às Chácaras Beira Rio”.

Autoria - Vereador “Carlão Motorista”

Nº 1372/2009
“Informações referentes a uma área localizada entre as Ruas José Luiz Covolan e José Furlan, no Residencial Furlan”;
Nº 1373/2009 
“Informações alusivas ao requerimento de nº 181/09, que diz respeito à construção de um ‘Parque Infantil’ no bairro Conjunto Habitacional Roberto Romano”.

Autoria - Vereador Fabiano “Pinguim”

Nº 1374/2009 
“Informações referentes ao projeto destinado para a área localizada na Rua Indaiatuba, na altura do nº 125, no Bairro Santa Rosa I”.

Autoria - Ver. “Zeca” Gonçalves:
Nº 1378/2009 

“Informações sobre o número de exames de ultra-sonografia em gestantes atendidas na rede de saúde de nossa cidade”.
Autoria - Ver. “Joi” Fornasari:
Nº 1379/2009 

“Informações atinentes à quadra de areia localizada na Rua Uruguai, entre as Ruas Peru e Panamá, no Bairro Sartori”.
Autoria - Ver. Danilo Godoy:

Nº 1380/2009 
“Informações quanto à destinação de local específico para um novo cemitério no Município”.
Autoria - Ver. Carlos Fontes:
Nº 1381/2009 

“Informações acerca da construção do Terminal Rodoviário”.
Autoria – Ver. Laerte Antonio da Silva: 

Nº 1382/2009

“Informações quanto à Rua João Eduardo Mac-knight, no bairro Jardim Nova Conquista”.

A Câmara Municipal aproveita a oportunidade para convidar a população a participar das Reuniões Ordinárias realizadas às terças-feiras, no Plenário Dr. Tancredo Neves, a partir das 14 horas. A sede do Legislativo barbarense fica localizada na Rodovia SP-306, nº. 1001.
