ORDEM DO DIA

38ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2012
16 DE OUTUBRO DE 2012
Pauta da Ordem do Dia da 38ª (trigésima oitava) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste do exercício 2012, na 38ª (trigésima oitava) Legislatura, a ser realizada no dia 16 (dezesseis) de outubro de 2012, com início às 14h (quatorze horas).

I - PROJETO
1) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 12/2012

Ementa: “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Senhor Antonio Carlos da Silva, dando outras providências”.

Autoria: Poder Legislativo (Ver. “Carlão Motorista”).

Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Educação, Cultura, Esporte e Turismo; de Finanças, Orçamento e Economia - Favoráveis.

Quorum: Maioria Simples

Votação: Nominal

Discussão: Única

II - MOÇÕES

Quorum Maioria Simples / Votação Simbólica / Discussão Única

1) N° 258/2012

Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mário Celso Heins, para a construção de um bebedouro de água na academia ao ar livre do bairro Pântano II”. 
Autoria: Vereador Ademir da Silva.

2) N° 259/2012

Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins, quanto à legalização do pagamento da conta de água dos moradores do bairro Vila Dainese seja paga para Santa Bárbara d’Oeste”. 
Autoria: Vereador “Carlão Motorista”.

3) N° 260/2012

Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mário Celso Heins e ao Secretário de Segurança e Trânsito e Desefa Civil, Senhor Eliel Miranda, para que estude a possibilidade de disponibilizar uma viatura da guarda municipal em frente à E.E. Profª. ‘Maria de Lourdes Maia Frota’, localizada na Rua Vereador Benedito Bordin, nº 40, no Conjunto Habitacional Giubbina”. 
Autoria: Vereador “Carlão Motorista”.

Santa Bárbara d'Oeste, em 11 de outubro de 2012.
ERB OLIVEIRA MARTINS

“URUGUAIO”

- Presidente -
